


1Q

Tests

WVlind
Games

By
Fauzy Ramzy
2013 cr-2713 kr



7N " v 7N

{o) it b {0}

N e DA
L2004

Olse AN ClSoaidy OlSe Ay Gl Sodidy
120..112 | 12 a4 10....6 (SAd
129...121 | 13 sy 18....11 1 i
137...130 | 14 g4 27....19 2 3y
145....138 | 15 s34 36....28 3 sy
43....146 16 s34 45....37 4 s34
162...155 | 17 s 54....46 5 i
170....163 18 a4 65....55 6 x4z
179....171 195334 74....66 7 s
191...180 | 20 g4 83....75 8 iy
199...192 | 21 g4 91....84 9 iy
213..200 | 22 g4 102....92 10 4

216 osdaoy | 111....103 | 11 said




Cadig o ASALE Ja 9 39 AL g gadd (AL ) ) (5490 9] 9 ASTiaad) ) seliilaila
Ol g 5 Aliga AU 4T (lsey
9 B8 aljy s B Sl gy g 9edh 5 ) AL ATl g5 ASiiad) )
(AR AS 55 Y AS Ay g Gy Las gAd JASAD (g e AS Al
CAILAS g (o g ddiia 4y dAndij A g LA AS 0 pA FAI 1A Ad (oo gAd
KRR IS
SR A 028 95U (Al i o9 835, 4B 5 F Ay Al Al Aa
ShEAA 5 g llaile AS (g0 A ] (SIS ATLLIS 9 LI 2 AR L0 gld A ) add
oo AJAZ Y AlSbabia 0 A3 8y g R 0,90 34y 039 pdd Al (ASida g 5350
A4S AU G, Al A D ST 9 QS Al G Siibies 5 i 3ilen
S diliadaia g e dAgilay
9 oAk Ay add (599 A9, o540 AL CANAS dilaile ()G A 355
?Qégu%aﬂu:wu (_5..\33“3‘;3)5&;,154 eo;lu
ot Al Al dldlaila Ay Glapd i ¢O3Rod Cuiued Olpe gl A L35
Ced B Giled OISR Al 35 cadlias (Al Ad) & 55 g iy Sid))
(sSASd JSCu.ubJJ.u.a D9 LESL 0 gl L gy 9 Laid Al g gedd AT ga Syl A
9 Sy 1A
,ay.aaanMDJ\J‘jﬁoJoMoJUMM#eMuAYVU <Co s
Al O S Ay GlSAiL) ) gaedd KU A 3y REEE Sdue gl ) doy dliilaila
sliba o9l 09 5 o9l il 4 Jlg Al o A% s Mathema / leiil
AL Ay ASeda oA Ay aVAr (Study  oMlisd  ¢Learning  Guesii
DIFSPY ¢ PR A ) ) (S8 pdd g 0 94T g gaSdd
ad 0 gATL A )9 99 A4S AlSAdudd) ) Al ) AT Cuiddo 9 (54 3 A a4l a4y
scaon AS Al o gAY e/ AUGy SoAe LI ) Blad sAnddiuddd o ) 3 s
(A5G0 g a0 ta A Al (hliudada) o JAa g 0 Jla ] (AL 39l Ad o 9 gilgy () 9 99 AS
Aadd s Fiead) ) e cATLSAT) S g gedd I AS 5 g g3 Caidion
‘ﬂ.\ﬂl.ul.aﬂmuﬁQMaﬁMuYJJU\MSuAMJUMMWU
u.uSoAaALu \MA\JJJUALUMUJAJUJM
ﬁj‘ﬁoﬁﬁﬁ@MﬁM#ﬁnaﬁﬂ%ﬁ (o) § g NS
Gl Al i RSEAR AR (ool 94T S AN (IR el oSy 9 3,5 L)
A (A Shg a9 o gid 0 gALSATLESL g gadd Ay (uddldA gdd ) ol | Culdd giod
Ad) ) o VAT g4 () god Audd (99248 9 olh oS e b gAi yiusa Jasiilatla
S o VAT A Jggl gl Ay A i Jauailisian 4 ) 90 Ay Ay e
(01993 AR Hal g3l 5 Ol 4p AR
phd B o gtdaligiln g o gAdioaadAn ggfie AlSA; i o AR 0 AN IR 4y 35 AS
A ASL 9 (A SADAS ggedd  gAd AS CuigASod o8 cOlaliuidl (g4 A
Lilaila 43 0 999 O (A8 9 AN AL 9 Al L

6



S0 ) 5 9 9edh Al AS (oA AR BIAT g (g puadi §y AI GASE AT (oAl B (il
LR S 9 (RS ARG G o sALiASe) (s 9gedl el oy JaiL)
AR (33,8008 2 ASi o gy ilaila i g 4l oy 434S Lilala (il
S U35 Mg SASIL 5 id, Ay AS S S Add A g e
Al Al Ay AT Aed AS SIS Jallata o s Al dulidg dliilaile 4y Gpaea SO S
JAILSAE 5L 6

09 18 0 il (599 3 a1 giod (i3 IS K g Ju Al

by (o 35 (oS0 A G 0 g4 AESLaos el aVo g

0985 R85l sAggm Bism OB Gy o lali 1aggie Al AS ) Al cp i sS
5 JS S Alaedd Ay 9 ligly e o Akl ASe) AS Al ) gl An Jly s
258l K68 oy ) AALLE Sdi Al g g pAedd Gl 3sdAR Ay (o jla AR 4d g gal
QoS (Aasada Sl A aogld 5 SISl LIshango 3Kl Sl
A 31960 w 4S5 GlsAia A 48l )50 Gy 0 ALl A%ea g4S4Ala (Baboon
AL (ogAiAigl i Adligsal Al QAU saisgl/dd by Ss4dd,
U 30) 4 A §o GlailSo gg e Adladd ,(LSAS gAS—Edd (5 ) g0 dau AlSo g1 ) 354n
A4S gl g) d gsdan Ay gy o ek Ap ol g4 0 ledR0n 5 @ Jlal 4 (40
¢ (s o Jlali AS (G S0 oo jAa g 091 S dwdd (095 5949) Ol sy
S Hala A B Gngsr ddglaid cdiod il 2 AL Gl dAn 9 el sle
) 298800 AR s lag 2gAL e S5, (A laiar oy 95244 s TIME
9 O)AliLE a jla A o g ol Ay (lSdua gid 5 (JAgslAS ¢ JS ¢ pddsS
Giaida g (pdida Adlesd g (B3pe (10 e SAul gdws jAs
5 Gl ey Ayl o AR gl add Culdiod AS (AR ASH b sAd gl
D353 AL AL A ) add (5 2idad g g

ISVl 5 LAl Al Cige cfod cJadydnaidadggw g (SR sl Jd Aa
5309998 104503 AlSo ) ga Ad ALLRIS (g o g pAd ¢)adiuud) § add AR il gASAd
Ailaila oo dliaidn §y Udy (alao gl )aila g gy AL A jduwdda 3 53, 9 S
O (o Gpidy AR 9 GapS 9 AL S shw A AR 09 9d 0
5.9.95 9ASIAR 1Al (LK (SEwdS ¢35 (ST e pidia g BEFEE L (Oladidy 43 55
) .0 9ASEI 90y A gy 943 S 9l 55

Ailadd AS 0994 )8 Gljwdw <0 g4I 339k AS Jad) yo glAU ol Al Adluyy 53 add
9ok «dda 3y A4S gla) ) 10 gAd JARAS aVAy Al S5y s AdS 5 g > ASA
SA AT AN (38 g IailSe sAn gAd AD JARAD La o gAllS Adilia L od gLy
DhSy g oASy L BSall INLEE sH Al G sial g JAMa AL Al
iR SAAl 90 gAda S 38 (K00 Ao g 0 gAdly ol Al LB L) oS p3A
WOlSo Ui 3 S phuo Jla g 0 gAdN) g0 B2

Jhida 5 4nd Cpaida (Gl sl 0050 5 Ol 5 Olod Gliod 1o ghedd AR
3R A gt o gddiy 39 OLElAR (s gsedd Adledd AS () AN
L0952 G/ (580 1) 9 (B0 Al ol 3 9SMa (g gr Ldida s 9B



9 Aald sAadf (Aud JLa 480 99 fia el U AS (sAdliy 03 o jdd Adggad g4l
LR S ) B g A g (S e 9 (S i) A A

999 (SiJey 4 iy 1aSyilaile (g jhali Al AdledS 5 JAdAa add AU i S
9 dldia Alsdilidy gUal GLidal 5 o)) A Asiglad S ey SIAr LAY
(S g0 gAiN g0 ) (Audada Ay (o gAd3 S

a3y ILSATA AL Al ALl A 5 Adby il sAd Aaledd (A (50 sAd
A 53 ALS Al ey ol AlSAT (s S5 S

JANAS (5995 Al (5 gISd 38 (g aidy ASAd g gy AVATAL 9 (g A 3T (ARG
Codd Glails§ o glio jduw Al dali o g JJSM U‘NJ& Aog AR a8 shali
SUBSIFE oaidy g 0asbd g4I sl U o ASATILA g o Ay YAy 099 Sh
A SO ol Al (SRl Abgicd g9 0993 SASHAL (ldilnllia
(O s Ry | il il g (i i iy IailsASSaLi 63

9 OWjebd i) add (S jpefia 9 CASLid L) B AR (ClAali b
9 QU 3y N0l g add ARAIARS Li3A uly\.h QLI L g ol o 9 Ay ‘_,ubH
(Fdida Ay UL ASALL Ay A QLuddSIAg g Adlu g 03 add (g0 g4dd S 3L
s Alwll) pdd iy 9y NSO ) 4y L3R ) U g0 ghd
S5 AL Ao st 3] (SN F s b v g gy 9 KO8

oo gii Al g<iy JALSALLas S 0 4 38 AT jAn i ;Ko g%y il a7 U
Jadiilsd 44 3

U1 sAiasadioon sA pAS O i 08 G (Swse AS oaidy (50 gAd
alljedly 4S o' 1650 - 1596 René Descartes <ijlqd dubyy " SSb gl
vee 148 5 0 A 0Ad (648§ A CldR JAD STid g

il YU (50 gl 9 SGHASAS 3 S 0 g aledl L (edSAG 51 o gdedd 3
JMGQMMUIQOJM coﬂﬁJo\gaﬂuugudo\gﬁ.{.}}\mwnM
Q%d@oéuéu‘ OJﬁ‘;‘“JJA‘;‘“‘JvuuSAﬂL‘@MJ‘M‘ Cra gAd) oA
Oty gAaS 3 palnididy )il JAS < gday jASAD aldipd o gAd Ay 3 ¢ 1 yledao 4l oy
9 O950dR LS a Al ) 940 (513 jAnd Adedd §3 9 A gl ) o a3
A AEAS o) g ady S0 g Caind (g 94 sladdy Al (g g) gATAG andinilSo IS

) 99 5haddds Ly ) g ¢ (i Sl SIS (430 Ly gAd (g ppddAS (sdaladdd
(5S4 s AAS ¢ 5Aa a sy Coard (1o (LSS B gl 9T (ASAS ol (sl
A o ey (Slada 1S ASAAL 8 g gedadd (3 S o] Clda 9 s
¢Mu\433\jﬁg\ﬁu$uijﬁwﬂjgsﬂ4$@aﬁ:?‘\S@‘_gl.ul:a
(S § 9 Clo g iy SaSga 0 3 geeddd I SAD g ¢ ad) JAD A g
S SEL 9 (g e (A ) AJAS (g0 gAd ABay L a9 a9 ¢ Adndiy

v oA ey (s sk A (s Al aala 950 SAASI4,

054l 55 Ol Sl gAiod (AT Ada gAd iS4y ARAS Ao g4l 1a0 9 98 (sluily

035 S Sage Jla Ky Alighando g 3S ¢ g (n AL) B Sy Gladieg)
s g



p A iy 90 s IS 5 S S A a 38 (5 3 9l 9AS Ao Az pdy o slualy
‘oJM‘_gt‘gé‘gf%mnoML,ang‘g\j\j‘g@jnuﬁmugks‘&g)jeg
v pd SO ) go g 03 g 0 g gEiAn 4y K4

Sy JalS  Shop siddy ¢ ASAlhuida  AlSAdAy g gadd Adadd a0 ) g sl
0.5 314 adSAeddABAL CSCiuddadS adils o A ¢ 2§ 1ASISAS L 38 5 gadbdy
I0ABBAR (o) gy O AR By (s 9 9434y p A .9 930 gAT (g ida g o JLAS (suly 9
Sl 52 I 3aAd alla oS (S aAS SRA AR 9 92 Gy gl pASq (A A

Cra gy SR BAn LU AS 280 g (LAl (50 944 53 ¢ ad) S el Uy ¢ (B4l gady
(5D Aak udd 4S 50 gAd sodd | U oy ¢ i 40 JAB (e g ahAS b gAliilans
94 138 gAd (S A 2dS 0 g4 (sAdlay K 13 ol g Coladd ¢ (jla ga B Cio jAS
(i g UL (laSAMRAS (o g pAsdd ¢ Cuiled (e laludRAS A Ao gl
Acdadd SIS Sailadd 33 OLEiAS 2 38 u.nvsu.mﬂg 35448 (e RITXRACYY
SR8 (50949 aniiy SIS 1) gadd (LIS adddRdy (G gma ol aSIAS (LSs ) gl
@g}m@bddﬁcﬁJDJuﬁMM@ﬁﬂccﬂg:)so..\;.\,l:uSJDJc ‘Jg)\ééeu:iw
SO AR Llilids sdsdilay S gdd jdw Aalld ¢ Culwdund (EAAT |adali g pudl
fabﬁwmaﬁjbdﬂe‘i@ca%&gﬂﬂ@ajdﬁ‘gyjﬁ\&&gbﬁ
S Aady Glsdddda ggedd AUIS Addady 13401 o gl g addi (5 g0 o8 ALSATAS 3 S
Qﬁ"%edﬁjcOJDJASJ#U:MG\J"MM&‘DJMUEAEJAQ
Anilali g4 Ag 3 ¢ 0 9AASAY yy (pa Al g ATABEAR 2didAS gdalaidd gAd AaididS
et So g ¢ il alla oS JeAS (50 g4 1 ¢ ATARBAR Al Al g0 4S AlEAS
_emjjg‘egm;muagmjmmmm

DIFSPY (IS s AP A pdd g 5l pdd 0 Ay g 4z )

Ol 90 Ay laSdiia g )8 () god L AS Ao gl ASAKS K duu yy adlos Jauli 5S A1
O AR 5 33 sl g p A A Clst oMo T

v S gy o g (AR ) 9 01138 Ba oA U3 i (S A5
Al (g0 948 culisSilaila (1943 — 1862) wiilid Lo So g SAl Lo g4d
¢ <uiloa L\S.JSLASLAM@}ALAJjéM@jLQQ T8 1P

(DAL AT 6B (oAd) gAa Ay S L 948 e B (g0u) ) Lgidl Silaila
AR 1985 5 (50 90 0 A (s 3R (6 B A gy Slala 3 uilod AS (aally )

S oa A 3 Cadia (099 (S g adsdy (S A ) 1A ey S A 999 Al oaiy
25505 pAd AS aldl g (lpdiedi ¢S UL Uiy 43 ....9 4344 9 JAida
L QUG A g il oy gAY QaASd g



/138 038 35 9 3y 9 by g
sz,gvyuo)mu,u AS AN 4D Ma_udd ASIS aSAadd Ay agola 9 |
9 AN A1 Aa (5 990k 1SS Ay o AR (LU o0 AT 9 0 ghadSs IS
ASUS ggadh (ol Mg A SALMY 100 aSAe pAlid 998 JA 9 (Sudy b
) 5o (5401 90 BAA] a9l ARAT g g3 sioalali (5 9 gy A o sla AR 0 50
Ia S gASSE g ool Al AR aladdi Adlesds AMS Ay Al

LASIAT (g ) 94D 3 (S g 55 98le
S Sl Ol Ay Adld G (Al aLled o g (A dlajA A

LhedSAlE 3y y (K
e Y (g 50y (s j9Ad
Lo g elilaile (sl jala
Email:- fausyramsy@gmail.com
feuzyremzy@hotmail.com
fausyramsy@yahoo.de
2088 62713 / (ke A /03
1362013 /71725

A AS (09113 p/o lads sl g ¢ uggioy 549 )) s M Adinedd /1 /] (A
< fig oy 5 Ziffer (Alaldi 4 g Digit i 9 a8 0" o e
OSo el 3aa¥4y  (9¢8¢7¢6:¢5:¢4¢3:¢2:¢1:0)dhngy
AL ESU S AS 0 ) Jlsdy s 33 A8 (Nummer « Number ) )
(00ka] 5 0 ladi ] o gAda ;S g gy 4d) g 14 22 sy AlES )
¢ 091813 g3 Sog ¢ M\’icﬁ&c ‘J:\ISOJ.;AjSlSMQlS‘_’JJJMJQJQ/Z
0.5) A LS4, 1 sia Band Ly CilSand 1) gAd 11 IS8 1Y (g Ad oV

~ ™

cuud == qlidl _—uud =

ngd‘_—._m_L. qd (ds

10


mailto:fausyramsy@gmail.com
mailto:feuzyremzy@hotmail.com
mailto:fausyramsy@yahoo.de

SEEEEEEEEEEEREEREEEEEE L

11



fCudia Al o) oty S o S // 1

1) 10 [10/3[1/3] 1 [1/3]-8/3[22
2) 0o | -1 [1 [3[-2a| a4 [22
3) 1 |0.5[2.5]5|2.5/a4.5
243 27 81|99 27| 3
5)[ 21 | 28 |35 |[a2[49]| 56

E R R S R R R L R R R S R S R S R R R

MR
V|V [V

Tarida 3 1] o Al Ay o3 AS (g0 JLali o Jla§ g4d AL // 2@

(22) 1 31 T
GO _
i)

B A

ER R R R S R L R R R S S R S R R R

Tuaida il 1ddd o gAd Ay 93y AS (g0 JLali o Jla§ g4d AL // 3@

ER R R R S R S S S R S R R R

§ 380 0 540 99 S ) 8 a8 gl LS SEy - g /¥ LU // 49
WMAS.“\,\ c%JMM\&ﬂJ}AU@A 6°MMJE‘J‘AJ?‘%
Juipe A dig s cda b
6%)‘1} ‘gﬁJJGQJMJGAOLAjg \-\#\JJML’A‘:AS cdﬁajgeﬂmodu@.h
SASA Ly L0 fiedS anu 35 Ay laadSdy (5 3 0 oo gAd 994 Ad (e g 50
b A laadSay gdSAa b s 3103 0 9 A ane 15 4y ledai
foudSon a3y allSdda )b AR s3I0 Al alli

12



(505453 S 1 By o 9803 ¢0 g0 ) 93 (5 91 i lach 0 gk iy gAd alS // S
To_lpal Al g gl

N
WL S5
Ty

ER R R R S R L S R R S o R S R T R

S AlS BAL oAl iy dlda 4 (Y) 09 (X) s ldis gid Al 484 // 62
SRS A 43 (2Z) e300l 65 (0 310 i ) 52

X Y Z

-

4

<] || -«

1 2 3 4

[
>

J
\ 4

LR T S R R R R R S R R R S S R S R S S R R S

GO AU (i a 60 38192 U 38 (ppedSay () o1 (54998 AR // T
A b JAa Aidy Ay AAE 4 (o gia




Aoy Jlud Ao 9 JLdi o Jla§ (3. ) i 0 i pdd // 8
Ao g )
s 3 4 WA
" i 9
| ’ 2

) ) 5

E R S S R R L S R R R S R S R R S R R T

42 A sy (F) L3S A8 454%01 () 0 ghSipuns (JA 41 S350 // 9
oS0 y AL ARy Cud A dlibin Al ) 4y USATA CuBE B4 4

s 1l
|

I

|| ¥

ER R R R R R S S S R S R R R

??as‘\e,;u:zseu u>u2- w;sm;g 48 g0kl o e g4 38U // 10
203,67 <2)<{5><{5)
{15 <122 <10 <i><§><§>
Q8> (68>

B A

RS R R S S S R S S S T T
ChasAsigon ada gl 590 AR s S8 5 380 03 S, Sam // 11
CSAY) CilSanaSdy iy Lol LASA) AR g 0 gASAy g9 Cad Al Cuivdn
LA Y e pla SIS laS 9 93 A AR failailu yia AT (ASG( e a2
o ySailioiand S dad g 45 Luddd 4d) g 9 s ol i) oy A 59 BAU

14



S U pR0as] ) Al bl o jladi 540 (i3 Jas UG pAd AL // 12
feuitialduny Al
[3=5¢5=4«T=312=28=1]

E R R S R R R R L S R R R S R S R S R R

(§O5A S g By i 80 ¢ g0 ) g3 (54 51 ki ladh 0 g3 ) g g4 alS // 13
To_lpali Adi g gl

ER R R R S R S R S S R S R R

F 5 Ado A ida 4g o ol A& i g0 jla JAL // 14

LR 8 = = =
21 - 1 =
=0 = 1 =
23 -3 = 27

LR R S R R R R L R R SR S R o R R R T R

OIS alaidd AllSos ddisadt (38 AS Gpddlals Al Jla] 948 (A // 159
Iu3A (52/3 JABAT (o(dy o) 1/3 48 iy dida 4o sla§ 540 AL (B
€ s 4018 0 gL S ol (5 3R (5480 e ledd (Ll «0 g4 Sy 38

15



s 9k 0,900 53 (sl gl i Jladi U gRIGAN L) g s alS // 164
S0 Juali cedaily (g )b gidi ) 93 (50 9433 S

Bodny

ER R R S R S R R S R S R R R

$0 54 By i 80 ¢ g0 ) g3 (54 51 ki ladh 0 g3 ) g3 g4 alS // 17
AU (g 3o gidi 1 53 (50 90 AS y Al

S JORMIC

ER R R R S R S R S S R S R R

(o3 g AdiSY Ay AS JUAR R0 43 (g (AL 135G Lo e Al /18
=201 Slal 1340 L add o g ¢y 9) ki 0 gl il o siedd 4y A4S gl

v R
I $J

*l* *.*l* *l ] l* 271 99 Al gl wmfg
** *l |* *I | |* 0| sousis \a§‘?J@
* X B8 a2 A (2

1 2 3 4 5 399 QLS g )
LCORSe UAR 1 godis gAd
SONSe gheu (500 gAd 9 9 Ay ()LSo LA 13 1o i SO K 7 A AL

16



TR Ay g0 Al 9l g p IAISIE jou i 4y Laun A 33 JAU // 19

0l g k999 aduSAS o

W

1

Haus

ER R R S R L R R S S o R S R R R

G

2

Haus

E

3

Haus

i luad d ) gla // 20
ASE Jod Al AS | S
A dsdy A Al A g
(W) st 5 (E) Lols 05
R oo 409 0/(G) 8 5
U'“'A (o 39 aj‘g “114..\...\\3
(H3 «H2 < H1) &)k

b 90 SAAL Ly (ASAS AT 13 55y pardy sAD e sy 0 4331 55
Sy aladdd i5a 5 soLS add JAU o R4 o g

ER R R R R S R S S S R R R R R

$0So il 435k 3 0 shad o€ Mo e g o AR 553 pdd /) 211

n

17

8

o

XN

30 > 5
\ .4
N

7
A




b\gaJMuSé‘.:\uuéBM\Ja\go‘g\)vﬁ;\&u\)v%\%?@u:\ug\gw /] 22
euilinda o )3 S gha (3 31 (LG o js8 0 g0l 0d g Al U

® [ | |
B I | _

] |
| |
e

I I NS

_\T—o :

ER R R R S R S S S S R S R R R

ARl (i 0952 9 (5 ) AT GAS 1K) 333 Ay gl sl s1AB (SR SIS // 23
(S AA A gAddla 12 sAT g0 k] Uls Clisdy A i 4y
s A LI s e 4 s plARe) ALS sU cda LU
5 gAilias TSy 1443

I_______TW________I
I (8)

. oo OIS 2iA A liaian i3 a1
: (5032 A3 IS ) 75 s Sy S g iy |
| Sl G g s okl gR o gASed sl iy Dasilails |

18



EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEL Y

f
f
i
f
ﬁi
f
f
f
.
@
f
i
f
7
ﬁl
8

B
f
0
f
f
f
f
9
f
f
f
0
U
o
f
8

GURBRBREDORRORROOREERAGE

19



4 Ag)ali (GAILA 49 g Addy T AS AlS ) CigAa ABEA 993 add ALSAA ¢y 3a
S o KI5y g Adidy A A AR 0 gAd] Sea 7 LI ] AlSs Jlad
COI R S A0 Jlad g4l i jla Loddd 3 1 Bl

/2 o /1w

5 TR E

6] [3[5 6

3

3l 7] |4 7

4 6
24T T1 6

416 2 6

LR TR S R R R R R R R R R R R R S R R T R S

O3S 1355y ARAD U (S (3 o8 5 350 ASUI Sk p4d (13 // 3

— l‘-‘(12)::4315~+ﬁ
@ %@ I @

\./]
ER R R R S S R S R R

2SR

949 iy oy 1000 k) Alsilaile (SAKd 7 4 (A // 4
T g Syl i Ll ] o ladi AR (s4n e
sASAalaiAl ¢ i 3R (5150 (sASs laf A AR saidn A laf g4 (B
$11+4S0 by 992 AR (¢3S AlilSod
A b gAiAy ALKIS) o s Ui 7 -2 g 5/ 348 49 3ali (C
?[8998971798998 | 1435 jla 5 add 158 s 5 & il 4

20



€ 03l gk il g4l Slio g alS JAL // 5o

s
3 T

>

4

G 4 sha e s (F) s4dla 4348009 (S) add A 03 // 64
OMSAG0 ) AJA AT ARy s pais il A 4y JAISASIA cuiK

"

F
" m
"l

LR R S R R R R R R R R R SR S R R R R R o

(2) (1)

LR T S R R R R R R R SR S R T R R S R R R

(il Ad ) 3 U adSo ! oy g a8 9 )L 02 Sa 99, LM // T
I 4 B e stigsnlaiida 4 g1 o led A 03 (1 95y Il
0 gASu0 o jla § (i o ) 948
0 gt oot 9 L 1 ey s (2ol AS ASy (5 o e} (2
] ralaidd didea 10 L 1 A Adbilaila S gl 4u (32 (3

21



S S0 shad o€ 4y 130 Jual Al g ol Mo a5 & // 8o

8, /0, s\

??

Thkhhhdhhhddhbbbbb bbby

SAa e g4 (o e 1y iy A AVAS 10 add AS cuiaiBea AL // 9o
< KA A0 g 03, A

LR T S R R R R R S R R R S S R R S R R o

fuiad K00 AJSAS gAd 3 o Jla§ 7 .. 0 S AddagS add // 10



/05 A4 8 8 JAEA A -vie /5 Ad 0 )85 i gl als AL // 11
fcind Ky 10040 g4 4SH Ve

g @ @)

AID “D )ZIEI KU.
' 02* 0'3* o)
SMl AI]I:I6 Al]l7

LR R S R R R R R R R R R R R T R S R R T R

€0 A S glai o S Jladi 7 4 0 gl I JAT 993 gAd 4Kda // 12

ER R R R S R S S S R S R R R

AS g gy o 98U Gl ghd (LA LAY §a s b QLS p 338 // 139

GO (ARU A Cpaida dedd 5 Lowe AL Al lu ) AU
U1 g L) Ad)gAd dlisdy o gAligo y Bo sATB 8 gAd 5SU 2 S Sl
9 LS 191 gAn 4D (g4So i 5 oIS Lo juw 4Ll ) pdii , 993 (udpadd U (AU 3y
1.95 1S A LS 1agli A Laadd (22N ) Adigsd 2.2 208 i
S Fimad g5 g AATALu 0 0 j NS add AS A8 pAeasdy lal i (L oA g
fhalaidd g ABiiddS (3 AU Aesa (i g4 4S 0 gl AL

¢ (8.8 =0« 19.4 =,1)) & Speciffic Gravity g S |
[ 10 m/sec’=(Gravity)s ) S A gh

23



e K0 SR A 30w 9 Y19 (30 Ad) 1Al gl add alS // 142

LR R R R R R R R R R R R S S R R S R R T R o

To_jlali Al g gAd 3y i g5 0 90 ) g3 (g0 53l s Al alS // 15

A | AV | AVA
VIVA
- |qp 7

NoWro

LR R T o S R R R L S R R R S R S S S S R R S

o sk a) S 3LS 993 128A S A 5 Jla G20 gAila § ) M ) sk // 16
L 953 Sibes A1 11 0 ke Ag AS galail dion s 54 gL (509 9
$033a O 33 95U 0 g g 33 A (sASATIAA] ] AR (LS sl (5948 jo3 4y
549 Sl S gAsAdiata 11 Al (g JAU s Gl g4 g4l
0 gAiiiay 3ASAsS Al i gios sAn Aa

24



A oY (LiRe s AalS AL 1 Jla g slSiw 3L ALia AJ4a3S a4l // 150
9o ghatindl ) 5Y ASo jladi Al (5 JA (gASALL 3S ALK, i) gioa

A 1
B 2
C 3
D 4
E 5

ER R R R S R L R R R S S R S R R R

fa b (odds A Ciila 4 solads s Al A (5 s A o Jledi i /A/ 182
£ 0l ooty A il 3 g0 badi (s el Ay (5 st Al Moo jladi ¢ /B

D. 6, 6
@ @ @

LR R o R R R R L R R R S R o R S R T R S

Jo ) g g Sdaw 5 3 Al (SAxI g AS 4B (lag) g0l AnS 03 // 19
LAl (JLASAy AR (S AS (JA03) B (50 Ly Al b gl S GlSiSay
(oS AS g3 50y 4l 0 9 Sy RS 55 Laadi 0/E1
o AL Sk i) gAd Aglad A g i) goa (3 Lo/pS 2 (ldsay AR
(SRS s A 8 LA 99 )1 AT Cidind) (g4 Aa g4

25



0 iAo Nieud 3y 1 ISATEA AT il gl 0 g1 13 S a4d 32 // 20
I A A [[ = ¢+ ¢ X ] A8 HSA 50y 32 (D
NS [[= ¢ -+ ] AR WA B iy & &

A 5 A 5 A 4
B 6 6 4 + 4
1 = 2 4 2 A
B 2 —_ 6 9 5
1 1 7 7 A
B 1 6 = 8 1
2 X 4 8 1 A

3 B 6 B 18 B

ER R R S R S R R S S R S R R R

199 09059 A1 JAL (i yinod Jaadd Adla¥o g g4 Al y A (1 // 21
?L"_\:Agﬁ‘L%OJLAj

a)2+3-1+2-1=10,, b)7+2-3+1+2=63,,
C)8+4+5-3-2=72, d)6+5-6+3+1+2=6,
e)O+7-6+2+4=77, f)5-7+4+6-8+3-2=5

?\g:,ﬁtswujadsjuucgjuawbugquets Q2

«« 4789 <« 4679 <« 2548 <« 2378 «« 5679

. 3568 <« 1458 <« 3568

LR T R R R R R S R R R R S R S R S R R

Al o glla Al (54 IS ¢y g (sAuilB i (B ) (g0 ladh uuld // 22
g 0343.}44\343 § 0 A0l ) gl U aaly Al godis g4 ?\j@ AN IR
J445800 el g pdaily GAIA 994 (538 (1 -1 co glla
p0993 gAlAs Jladi Ad o L) (1) 42 poul sy s4ilAo jladi (2
p0.993 (s4dlAn Jladi (goio gAd g 94 Ad 0 yiedS (1) 4y pdSAy AL (3
J0 Ao 993 9 oo (AT ladi 993 AR (538 (4
30 ASlSon (a0l 0338 A (gASAILAD Jladi iy AR 5 3S (5
fuhliiguod 4y (50438 gAd (50 lads By A5 3

26



(50 9345 4y 48 AT 5503 (8 ¢ ¢5 63 ¢1 ) (o3lSo ask 4o g3k o ( A // 23
,0333345)54‘,\35304‘_,54.;&;5‘2
GO Ay AS Luiligiba (9 ¢ 8¢ 3¢ 2 ¢ 1) Ao ladingidiadi (B

Al lad oAl My AR 33 G858 o Jikls ) (SAALISY
¢ o gl Lo Laia gAd 0y 850 (ldisiued
— BB
A | mm [ ] HE B BN
-
B BN BN BN BN BN BEm
- .
m = .
[ [ |
[ ] Il B B BB
[ | [ | [
B BN [ | [ |
B [ [
[ |
Il B Il B N
[
Il B
L [ |
m OEm m . -
- m .
- m OEm m . -
m . -
C|m M OE Em m
- - -
m . -
- - m .
- -

27



SEesasTtesTeTEeTEeTEeeTEeT e s e

L a2
S eoaaasEasasEsEeaasa s aeass

28



AR g4 (3 A1 sAA 81 9 Ah 38 ) 9 9 IdAliSiu y 3 ALEA adl
S0 8 Al ) s AR Al AR co A K00 3 9 LI 1 (Ao jladi 4y
T A 41 Jlad g4d il Lol N Juld 9 (A 9 g

/] 2a I/1g
9 5/ |3 7 6 1
7 5 5/ |9 7
1 3 2 6 5
8 2 7
2 9 9
7 5/ |8
4 8 4|1 5 8
1 9 2 1
4 2 8

ER R R R R S R R L R R R S S o R S R R R

A (60 9403 S 4§ (gl Ay oSl 8 s sl alS // 3
o il 433 g

(3)
(c)

2

0

RS R R R R S S T S R O R
AU (548 Ll o Jlaj (51 g1 9 Lages 4y 13 (sdluilia gl adi ¥ // 4
T S 3y o Jbaliojlaf g Aldaiwes Ajadiga AU
2+3=5, 7+2=9,6+5=11,8+4=96.
W=T7+9 - AU 4

29



Tarida i 1ddd o Al Ay gl AS (g0 JLali o Jla§ g4d AL // S

711136 71987
211178 14[27122(21
6l1]/0|4| B A -
T3 025 10[15]10]29

E R R S S R R R L S R R R S R S R S R R T

sl AR o a5 g AL 3 I al (130 AK // 6

o 0JO

B>
() (4

66\ Ky L&

LR TR S R R R R R S R R R R S R S R S R R o

Sy S35, Ay 48 3 SKL (o JSaligd 8 L dala iS5, // T
3 OISGIIAS s Uiy U i Gy e g, g ool el Ay Gl gAsa S80S
9 Olileddy (LB AlSs jad by (U A (il g iy l gAaod o 5 68
Al Al () gy ) Al 68 SAn s (1 110 Oy il g g 32
ALy Al e UL A6 JLiddy (2 .0 lSadnedsey
ailiodls (AR i (4 AeASAy VU Sl gy U (AR Gugls ((3
SR A 48 0203 32 519 A8 LSS (5 A QlsdadsAy 4 Liday
(O SAeASAy AT AN A5 9 (e & (A58 ) Ay (6 Ly Adda
JAZ ol slh o (SR AN (8 A pdSAy gl A& VU ((7
40 g pdey | 9 4S 99238 a8 o8 Lw Bala Lol 1/ B0 s
9525 LD AS a8 5 (UL pdSod JAA AWy (g g 0 (LLILSAT 9 92 52
S gAS laalS A ALy CpadSay JAL Al ¢liilons

30



£0 gAILSo y3 ASo JLuali AL gk Mo Jla § 77 Al iS4y ALia g g add // 8

LR TR S R R R R R R R R R SR R R S R R R o

A L3 (PO) (s s0.5) 958 A ASIS 3L 0 90 ) 93 (50 53 pdd // 9
031358 (P) A 4(Q) «(0) 4 A (C) i NSy
ey e Gl 1338 4 AL

G%WWWWWWWWWWWWWWWWWWWWQ\
(B U L SO O S D L S D DY L L
1popopopopopopopopopopopopopopopopopopoqopopo
IRUEOIE PO PRUDS R RS DR RIDUPCRE RIBU DD
1popopopopopopopopopopopopopopopopopopopopopo
(YL OO A e 0T Do LT BT D0 LT LT
(UL U G LS O S 0 L7 S D B L L
\I?OPOPOPOPOPOPOPOPOPOPQP0P0POPOPOPOPCPOPOPOPi//

] s 2

LR TR S R R R SR S R R R S S R R S S R R

/o3 Jla 33 0 gk A% Sy glb K1) go ) gk 4 ln TS // 10
€ 9938 Cudighly GladS 2da AS Sl ol (g jAua gl
—ccailoa g o gAdlana ua‘fcj (S A g Jadda &l g (i g4
A (AN aladdd godlin 999 Al g9 edS T Ay Ol gadh g0l
Al B Al 30 (AR oI Ausdy GledSo ladi gd AR
AR 03 3 llaui jAR iy 33 gl
Cagsial y oA ATAAAS ()33 0 0 BAL

31



AU 4 (i A 43 () 09 (X) oldi gl Al d%45 // 11
SOASS Al A3 (2) o0 ) 85 (50310 g )) o3 g alS

om Y.l. ZOH.
He ON O

=" (2] (o] [
Dol |Om om0 @
1 2 3

4

ER R R S R S R R S R S R R R

AT 3y pdi LSS JAS g (g0 a3 Al it il g JAL /) 126

LR R o R R R R L R R R S R o R S R T R S

S0 /aS45 ) A Ay AS (959 135G ML A J 8L g Jald // 13
A 99ak 9o Ay S (S AR 1A ] (il § o )9 sS 90 A

JaLE sy LA 548 50 6 LA 5 1ULY 4y (o1d cilSa0/aS36 21 A
Codida 3 S0 Al (50 jABAIAAd g4 (5 51 43 AS Cud) Jod Ay oz 5 68

32



Sy ASAn 9 98 0 gidig 9d pdd AlSo Jlaf Ay L3S dAe el g // 142

” 1728
4 | 3 7| 2
4 | -1 3 6 | 22 | -2
4 [ -1 ] 1|3 23 | 4| S

(B) (A)

E R R S R R R R L S R R R S R S R S R R

59‘94.\'4)5#(_9‘91,.@0‘90‘;[95gﬁ\J\ﬂJMUjmuJ\ﬁﬂelS // 15
fuiion JLall edadly (o 3l gl | ga

A

R

ER R R R R R S T S S R R R R

Cuadd a0 gAL HS 0 )i ik add o 4y 993 iS00 AL // 164
0 SAiln (g gy Auedd

33



ol S A g g8 g g 4 pSAAIAR AJ)Slo ik oAl iS4y /) 17
Sy (yudalS Ads JAa Ay ¢ siud) g4l

o Y | e

|

D EHINIAY

LR R R R R R R R R R TR R S R R T S S R R R

Cuiarida 130 L8 998 add S (g0 jla§ Cubied // 18

e

??

2
235 YRR A <7*
128 8
117 7 <.>
59 s £ Y S

29 29

ER R R R R L S R S R R R

g4l Ay 4o g3 ady 90 g4l S A a9 K5 B oS ST // 190
Ol g 5534 9 OUsAs liEy O ASLL a9 8 =l 8 B Olig g i
98 ONesdy 53, 990 9 Gl difay QLN e 8 Lol gsdy
if3y QISR g 8 Olagsdy F3y oo 5 A S35, O 8L
i o Oleds e, Gl a9 Oy Jiy Ul 9 Ol
Ay g K iy g aedSdy Kila o o 53y A A AL Gl gy Sy

il 55590 Sl (aASAy (Sl o (5 38 ARG (piod K84y 0 gAS

34



A58 (554 50,948 (AL I 6 130 ) ie gidi 993 pAl My A AL // 20
AR 3y AR gL 1803 4 9 L 1 (AlSe jladi 4y ¢y 5 A0l
A0 jlach gAd el jla Ldd 3 g el 9 Y S5y 9 A 3
o pliga sS4y

LR R R R R R R SR R T R S S T S S SR R R

JJAM(948c7c5c4c3chI)UJlSDJMuJ\;*'k //21&71
o gACkiay LSt Ay A L3S AS S5 |3 )M 38

35



SASALAy (IS 55 4y 5 (A sA 38 Alinen AS U iy, // 220
A AT 100 4 Gil 5§y -rcales
9 Ak Ay g ald Ay oSy (i1 00 A 0 g Siod AL Lo 1A
(5413 100 4o Luu g co sy 35 4y Lanadi g Anii S 5 9 0 53
Ty g g0 i 1241 3a Al 30 LS ) g4l (g0 la§ AL 5l g4

ER o S S S S S T S T S S

I E APl sk (A8 L3 i ASsh A IS ) g a4l // 23
€ 9AS o LS J 68 ) 9 J oS00 (1 -0 U iS4 s 4 A
o e 08 598 ¢ J B Ay (3 g o il 8 g J 8 (o (2
L gAS 0 IS ) gadlsdy J o8 g ¢ J8

& a|[v v|e o|[a o

& v ¢ Py

S SV YV 9 0|6 &

LR R S R R R R RS TR SR S S R T S S R R R

03y Craida 1l 38 g lilalle ) j AL Al ) 02 (5 384 34U // 24
(PSR AATAL (dadSAy AR g O paliod o gAS] glidy ASAy AR g 44
Ad Ay o AS [ by ] 43840 o iy o g Adggal 3y cAvdd g 3A
Ao 51y (o 2 AS pASU o 0 g4l jAuw adSod did 4B ¥4y 3,142857
o4 51,618 Ay 9 [PHI ¢« D] 518 < A gy 4S 4
.90 S il g i puilivad i)

o U7an Ban 7 7N 7~ 7 7 7N 7N o 7= 7N
0501010205010107050101030;

1 12+ 52+ 82+122=234=22+32+102+ 112

:13+53+83+123=2366=23+33+103+113

: tac sla B A3 (o LSSV o |
I 1'+6'+8'=15=21+41+9! !
1 12+ 62 + 82 =101 =22 + 4% + 92 '
I 1'+51+8+12'=26=2'+3'+10'+ 11! :
I
1



{1

UGB ERERDODRORBDEDROREDE

i
0
i
b
0
i
0
f
b
0
f
b
B
0
o
8

37



4.)4.)\.::\5@Mh%\gwgﬁﬁwgmm\g\ﬁ?bdmauﬁ
J@JJ’M&}QJMJMMJ&M4°MJSDJ#8uIuJLSDJLAﬁn
S i A A1 L AT o L5 gy g o
1/2g I/ 1g
2 1

L 16 |

LR TR S R R R R R R R R R SR R R S R R T R o

fCuriialdind Adlilusdy add glad o g0 jlaf A1 3dda 4 05 // 3
2

712|+]|2]|8|a]l=]4]|6]>
+ + "+
1|[2]|7|+]o[3]|2]=|1][2]7
+
3|s8|2|+]|2]2|a]l=]|5]|9]2

ER R R R S R S S S S R S R R

Tuatida i 1] o Al Ay 53y AS (g0 JLali o Jla§ g4d AL // 4o

ER R R R S S T R S R R

5T Sy (Ll ) a0 (51 98 il Jod BALI -z g o/ Ay 113 // S
S dedl Lalillasd g LS e gga 48 s4S [ 01:00 ]

§ ol Qg s ) s

38



Tojlgbia 9 Cuali Jaudl gl o jlao gid alS AL // 6

.2.3.
1
. . 6

7

ER R R S R S R R S R S R R R

fuarida < il 1dd] o Al Ay 53 AS (g0 Jali o Jla§ g4d AL // T

12
27
1

0.
> .
13 10
3

ER R R R S S R S R R

S’ U990 5 Auuadar 03,5099 ) (palidiAS U5 Al lildais // By
OSSAy oo gha Lily (ASA g (A 5350k 50 943 35 Bac s 90
Y AS a4 (oAl Al oz 58 S0 (s il 4y 38 (g gy
& 4 oS ASedidala gl (o) ulS Al ((40-) 0528 Clala g laga
AN o gAILANd 139954y A 38AIAT 9930 968 ASUN ) € e 4K S 0 o
fohgs (AR clsm o8 g4 s 83

39



U (5454.&0«1 AR (lsdiiga Y 0 )0 gidi ) g 94l als oU & // 9¢
0 9AT il & Ly 99 Cunal o gli (g4Se I gidi

i I8

\ 9!
v
/..\-.~..’ 7

ER R R R R S R S R S o R S R R R

ASALLE 3y gU g0l AdSilatila SAKT ) 7 vt 8 s // 10

5-
6

9 4
8 ©, > 2
7 ©)

(& Ama

-

A<

&
()

(@ )
4 9

°\W ©
10

Tl So Ailuiue

-~

ER R R R S S R S R R

iy 4 Clation gl 35 panda dlilda oalBdd el 42407/ 110

S Al ogdasddy, B cdda gbo S Jgdiu 45
Y (SHss 590 AR OlsE st (PR 9 Sl ) Al
914 4 g i AR AU e (o 4 A a4 0 S4a3() Sy
SAU Aldiady o A A QLA Ay Al Ay (484N 93 (Al o gl A

T Sy Ado jAa didy Ay Agodla gAd (5 50

40



Al A4S (g4) o gl add (50 g0 gl SAD g o AL ASAy AR AR // 120
S A 5 Ao g AL (oMK SIS Ay (cagl S0 090158
Toglign ssdd Lddy 94y
«« Square 443 ) s> «« Trangle 4 35u]
«« Hexagon U §%&4d <« Pentagon U3kady
« Octagon L g&id4ac« Heptagon U5 sgda
.[ Decagon U382 <« Nonagon U &

Thkhhhdhhhdhhbbbb bbb bbby

(95 1) (Ao jladidy 38 AlSe jlSaii i Al (5) g3 L gala // 13
(120) 46 g) 4 Aalanidd 4345, U o gA04Sy o AJUA 540 ) 3

— [ = 1
[ =1 [=1 [ =1

LR R S R R R R R R R R R SR S R R R R R o

S 9 AR 3R ASATg el 4 9 ATy AR s JAU /] 14
Tl isdy (lsAlia s4n jda

N\ N
\H) GY)
(8) © )Hc
N\
\E) \E
~ o
(GJ \G)
(¥) ®)
() @
(B) | I (D)
\/ v\‘

41



A oY ke s AalS JAL IMilad e g sbSu il alia Al i< 0l 7/ 17

B

9o ghatindl ) 5Y AlSo jladi Al (5 3A (gASALL 3S ALK, i) gisa

A 1
B 2
e 3
D 4
E 5
F 6

ER R R S R R R S o R S R R R

OSALtds o gid U 0 pSuiisdAgi A3) b gidi add S 3aida // 16
(i gAS o + ALl o g Al g )Tada dy Alinil

()
()

42



(59534 44 AS i 5io3 (8 ¢4 o4 <3 () (o ad Ao b phi (A // 172
UJJ.@‘\SJMJDSADJUSMMHSY
A AS Cuiligiod (9 ¢ 6 ¢ 6 ¢3¢ 1) il Ladi dp gidi pdi (B
L1998 A8 o ikl y SAAALISY (50 g3
) g4 JUiSs ) Lad gl ¢ Sy Ghdiiend Ad) jlad gl 4y A (13

Thhhhhdhdhdhhhdh oo n

L0952 LU (el (gois ghd Cudidb Jali dadl (121980 w41 // 18
ZOQFHMM.UﬁU&UMLﬂA}Uﬁ3 C"*J\JM
a9 s ) 948 (i oY Al Sl
i g g0 A4 2010 (Al A LU Sdeds AL

43



3‘5134,'@45&@“5@)1.‘5.\34%44(2 o 1) ot 59348 A // 19
SO ol dg 0 gASL

B R R R S R TR R L S R TR R S S R S S SR R R R R R R R S e T R

feali i) Al o 5)aie g3 alS // 20

3

5

LR R R S R R R R R R R R S R TR R S SR R TR S R R R R R e

(REASONING <« 54316) o5l s 55 599 sl 4S4y b AR // 21
S A9 g s s g alS BAL (Al g gy (SAALI L A Ady) 0
T gy o gl pu g 98 940 g4 9 (5. 90945 49 QLGA

Y A3ACOMIND
§q oNINO2AIA

i JMINOSASA
)] ONINOSA3A

44




B Al ) S 5 b Saniigh 7 BAL - Gy /3 4 Y /) 22¢
Tl 130 9o ) 93 Ad) gAd el g Ad g gad Gy IULSALAIA ) g 0 e

LR, eeennnet 9648 <7836 <« 1858

LR R R R R R R R R L R SR L R R R SR R SR R R R SR R R S S R S R R

S OB (LA AR By ARG ASToa gy L Jai g s 4y // 23
T sitals Adlpsoilaila Al g

NI
1370 1131

7N 75N 7 7= 7N o 7 7 7N 7N o 7 7
0501010205010107050501030;



&%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁEEEQQQQGQQE@EQQ&Q

f
f
f
8
B
f
f
f
8
i
f
f
0
0
i
B

3@@9&@&9@@@@@@@@@3@@353

46



fuiialdund Adbyfinl ) ol palaidi AlSilaila o3 // 1

1) (19|15 2 (15|10 2 |2 |7 |= 1
2) (211207 |6 (3|2 |4 |5 =21
3)(2007 (1|33 (2|7 |7 |=|19
4) 12/ 4|7 |82 |6 5|3 |=|61
S)|9|16/4 (10 S |8 | S |10 = | 0

LR R R R R R R R S L R SR L R R R SR R SR R R R SR R R S S R S R R

Sodida Cuj yiald 13480 Ll ASia Al AS Caan gy g0l // 2
15 10 18
2 3 4 6 5 4

A ddhbbddrordddrbbddrbbdbrotddoe s

TASon Jld ApAdld gdd 3 glad 8 o laf 0B // 3

LR R R S S R R R L S R TR R S S TR S S SR R R R R SR R R R S

A (A iy g0 lafAS CY Al gy dlogar iy o/ MU Ay AA /) 4
11101 « 20463 < 31706 « 78562 o3 (135255
Y A 48 AL Sy A1 a5 g 5y (o liriannd LS il g LS
T 948 02 1A (5 s (A il §1 0 gheedS

47



B R R S S R TR R SR TR R S S R S S R R R R R R R R S T

(50 SAIAL 53 (Lm0 ) 1AL 0 43a LS Al FALI oisj An 4y // B
Ty dda yla FilS ) g3

o ——— .ii;ﬁ-
C A AzaAZ e C 14207 =
e __ 3 b < -~ e __ 3
e —
) BB

EE R R S R R R L R R R S S R R S R R R R R S e

fCdall Jixl gAd o jlis gidh alS // 72
2 é % g
(@)
O
@
4
OO® % % 5
3

1
AT ddhbbddrorbddrobbddrobdddrtddor s

fuiaida cu il \Jﬁéﬂﬂwﬁﬁ‘soJQdUOJujﬂjiu /] 8<

GoYaplap

48




090 8 (54 jIio i ) s gAd alS BALI Iy JSLaTLe pdd // 9
Tl Adi g gAd 33 cuind 650

@) @

A
— o
c® | — e {

Cdd Pl

EE R R R S R R R L R R R S R T R SR R T R S R T S e R

ey Y (51 adadiy Aliaod 0 90 ) oA (50 Jo gidi ) s> s S // 10
€5 90 _yduu ngi)v

=

=g

57

=
N

=

N

)

2

3

4

R R R R R R R T R S S S R S S R R R R S S

33 ) Jod glai o€ Ay Mo e ... iudd h A i€ pdd // 11
$4SAT A8 g0 gAdd S

ADYARYAh
NIPAN AN
anvan
NI

49




CASATEA A4y LAy U (il IAISASA 4T 4S (paidy 43l jlad gAd // 122
o [+ [ 5[ =x]2]-13]=1_2s
+ + > +
2 |+ [ 2| -[3 [ <[ 2 | =l4a0
- > -+ -
5 | - [z <[22z =120
}x - - >
3 |+ 2 [ <[22 -1T21=11e
18 40 10 54

LR R R R R R R R R L R SR L R R R SR R SR R SR R SR SR R S S R R R R

fasAdda S Ailay  Koidu gl 9SU culy dida 484 g4 LU // 13

20 15 3 ??

e o is || e

G

LR R R S R R R R R R TR R S R TR S S SR R TR S R R R R R e

6054 0 AL S 1 5 LD ] (AlSe jlad 4y Ao g pdd A S5 // 149
Ao AR Al U A g S0 3y A Sl g gy o g4l 9 930 Jla 9 99
¢laisalia 41

50



AU 4 (il A 43 () 09 (X) oldis gl Al %45 // 150
TOAST Al 43 (Z) ool A (g0 1o gid ) g g4 als

X Y_ £ _
"o | oo oo®
+ + +
25/ sndl(-®
1 2 3 4

EE R R R S R R R R R R S S R R S S R R R R R R S e

?Qé)l,i\d o laald

5 7 6 1 ?2?

LR R R R S R R R L R R R R S R TR S S SR R TR S R R R R R S

A JlSdy Al ) g () - s/plid € 4y Sl sads /7 170
£2004 (alaidi 4345 Ja 11 3 1 sooled (A
92004 oalaidi 4345 Ja 7 3 3 ol (B
2004 oalaidi 4345 Ja 8 31 4 ol (C
2004 alaiai 44 Ja 11 3: 5 soed (D
2004 alaidi 4045, s 8 526 oledi (E
02004 (alaidi 40485, Ja 13 527 soledi (F
£2004 alaid 445 Ja 9 52 8 soUledi (G
£2004 oalaidd 4245 s 10 3 9 o bed (H

o1



e‘\.‘iuilsub,ﬁ\)w(x c+c-c+)u.'1\SLA§bu.'1U§AJlSA.)4.) /] 18
Alaids |93 ATAS | Siatia JAL S ilaila o 250 1 i

645- 9[5400 -] sl 4
whad 8 27-
54 e
OIROMES
dad %
&
‘sd,_‘u 2700 } 5400-
3240- . i

iﬂ_u.t:\_a
?r [ ‘lil’
b 8
- 500-
180 e
??
20

LR R R S R R R R R R R TR R S R TR S S SR R TR S R R R R R e

0 1S adl AS Ao gdy i) g ida U AL Qg o/ Jildi 4y JligdS // 19¢

?C,,ambvuwmu
E - 1/5 — 1/20 = 1/20 + 1/5 (C 1.
. - 1/6 — 1/30 — 1/30 + 1/6 (( 2.
. - A/ = /72 = A/T72 + 1/9 (( 3.
. - 1/2 — 1/6 — 1/6 + 1/2 (( 3
' .1/ — 1/30 — 1/30 + 1/5 (( 3|
i . A/3 — 1/12 — 1/12 — 1/3 (( 3!

LR R R R S R R R L R R TR R S R TR S S SR R TR S R O TR R S e R R

GASAL 31 3y (shu y a4l Ui Jala 13STLaTla ALSh gaa 8L Al dliSay AT // 209
A g el g4l A0 Ag)ali (5 JSali 63 1000 GledSBSali 6 1o gAiliia
4l g4 ASLala Ad (il g 3o UL AS () g4 (5 4/3 A S (Al
S 688 A Gl o U AS (SN gAd (go il g 9o ASilaila Ad (Gl g J0 L
100 43 4z lddiasly 993 s alS b (5.9 0 L Al g4, ASsilalla
ASlaile Al g go b (43 44 (s4\1 A 0 L) Sl a
ALl A Gl g Jo i LS (o Ad) gAd (1 =250 la SR
Ad (il g (5 930 4 (43 g4 (2
SOy (ASAAL 999 AN (5 9 0 1 5431944 (3

52



g5t Laba Ay Apdida add gU ASAUIA g 4o jladi AR (3 // 21
JAA Adlle aggy I8 godld 5 ojlad AA d e g (OIS
Tl g g ILNSs 5 g ghew (O o A i/l g o 0AST b g i Ky

4 2
2
3
1
2 7
5
3 1 =
9 2
4 3 3
3 2 3
1
4 2

A ddhbbddrordddrbbddrbbdbrotddoe s

o fwdn 0 gASEH AJA 16 add i jSed N3 ga ASAAL (A0 AS o 4y // 220
P SAA oS g gl Al Comiod g4 Aa g
S g SAg JU& y lSed g gl Aduidda gA3 5
® ® o ®
® ® o ®
® ® o ®
® ® o ®

S



443 "Trigon Q3R A AadR 1T i i goany ApdadS pdd // 23
S (50 s g i B A g 4B (i AS s 3
i Soa JAAL BAa 8o e S 5 ClSY
o lad (38 A A g 0 AL S (AT A 5 gl A A
COLAEE Ay At ) g Gl o (5480 Jla S 438G SV A

/?1‘04 14?
\/ >

Ne /NS

? > ? ? ? 3

| OMSe_ladi 4y 090 153 sATLAISE add 5L Sy AR aSis |
1 $Auis) pad Ao adda Adaas 9 0. 90 A4S I
: ALFA + BETA + GAMA = DELTA 1

3 S30S + 64T7S + 2SO0S — 1437S '
" S39S - 648S + 2S0S — 1438S .
- STO0S + GASZS + Z2S9S — 1473S »
' S7T0O0S + 6A8S + 2SOS — 1 A4ATRS .
1 STOS + 6435 + 2S0S — 1473S o
. STOS + GASS + 2S0S — 1A4TRS .
[ SBO0S + 64A43S + 2SOS — 1483S .
' SVBOS + 647S + 2SOS — 14A87S '
) SRS + GAS3S + Z2S0S — 14A83S 4
3 SROS + 64T7TS + 2SO0S — 14A87S '

A=5,B=2,D=1,E=4,F=0,,
G=6,T=7,L=3,,M=9

54



GHORGGE0D0DDORR0000000080

h

. o

',

114 gl K 9 5
110 g AR

GaganbaoonatoanABRARBeD

B

g

b

$

B

B

b

g

b

, :
ol OIS
b

B

B

;

8

55



SAPAIERATN 2() pd ASATA 9 L ] AlSo jlad AUy 03

89 | KAKORU 3u55Y] s9U4s 542 /(#5210 (SS44edS 48 5 90 ) 53

o g% ySoa y Cul uliod

SAA (sULa ¢ L0 ) (5 9) 945 Ay AS GAIUA gdd igdi /]
.QQJEUMMUM@AJOJU&G

o jladi 9 0 ) piiS libia u0 JULASAY A AL AS lSs o ) 4JIA /2
=t slilads 0 9) S glavo 1 0,90 i 5 3 5ALy g A 4d 0 Jlad 599 3931

48 5343;;04 ASllds jladi gdd (538 cﬂuu Y (5090 A 480 yladi /3
A o gliggo s o (il Uk Aedd 3R LA A gdSen
N g ooy

AS o gy Koa AdUilie jlad gdd 535S o g )i o oY (54So ladi /4
L9953 S 993 (o (A9 50 Ay 0 949 ) 9A Ad gASe

A e g4 cApluld 1uSLaba 0 5y ) A o jledi (50 g4 g 510 )i 994 /5

(09 S S A g g 993 a0 AT 540 ) IASe e J4S Al cuiad o5

4 §10$
3
—
2 || \
=
NE
21 5 34 21 5 34
7 7
2 1 4
9 g 9 8
16 16
2 1 4 6 3
6 8 6 8
i 5 7 1
16 16
34 34
6 | 7 9 8 4
22 22

0 AL S0 4 Ao g3 A ] AN SRilSAL p K

56



1//

3 22 13 38
10 4
37 8 7
41
10
15 15
11
11 3
12
13 4
23 11 16
16 29
22 14
28 16
12
28
12 12

LR R R R R R TR R R SR R R SR R R TR R S SR R R S S R T R S

2 //s
34 16 16 4
8 8
7 9
10
3 37 38 4
7 12 6
17 0
41
3 13
4 12
38
5 15
37
8 17

57




3 /<

19 7 8 21 15 24
13 6 5
)
9 34
9
12 12
37
11 4
33 16
8 13 9
11
12 7
3 19 7
11 12
3
16 12
15 9 11
R L R R R R T R T T R T R R R R R RO S ROR:
4 //x
23 12 3 22
14 9
8 23 10 11
6
11 11 16
7 19
28
23 11 19 24
12 10
29 12
43
13 14 10
4 10
30
13

58




II5<

d

15 7 22 10
26
19 7/
21
7 4
9 13
38 21
23 9
12 9
29
10
3 4 11 14
8 20
12 16
36
23
Il 6¢
38 11 13 23
8 17
14 12
21 7
7 23
16 8
6 12
11 29
39
4 7
14 10
28
3 16 12 8
37
9 3

oC




7

4 28 10 38 21
o 23
11 40 5
37
16 10 3
3
7 10
4
5 11
22 26
14 10
7 16
17 15 12
15 8
43
Il 8<
7 41 6 14 39 7
8 6 11
13 4 9
7 23
36
4 11
4 11
6 13
5 29 11 13
< 13 16
6 11 5
13 11

60




 11¢

7 |7 7 |23
3 10
8 10 20 17
43
3 11 14
12 3
26
6 32 20 16
6 11
6 4
12 3 16
9 12
35
4 8
10 6
12 10
 12¢
11 7 12 39 8
9 S
10 43
35 16
11
7 7
7 17
3 28
6 14
4 8 15
10 17
29 3
12
6 22
74 15 3
7 16

61




113 <

17 10 10 -

10 10 4 -

16 16 3 3
16

17 4 SIAl)
20 il

10

15 3

10
16 16 9 9

12 12 >10 10

1 16 20 S

lllfh;l

ZHhNZEN A 16

.\.‘
Vd

<16 1610
K 16~
~11 11

s 4al) 16 i’ D\
Ll 16 PN

~

ﬁ 1510 y
16~ ~ 14 7 4‘ N7 N 16

62




115

N\ ' 4
10 30 . 25> 11
o N
3 3> gdal) s 13>
LR ia P g
17 17 <3 3
/5 yd 1&
10 11
26 %.
.
11 11T
SR % 7\
N.5 N\ 13 7
4 4> A4 14>
. .
SETE 6
Q7 17> ddy, <12 12>
-
S
9~ 30 25 17 7
116 <
A\ 21 13\ 3
11 1< 4 4
4 4 N\ . /.// 3
Z /2&
(54.645 4 N B
<13 13>
8 N
d—hﬂ-ﬂ 10\
N\ \13
24 24>
/ 1% 3
A
< a 4 >A11 11 ;
G4
//// \ j v
A1 11 3 5 e
12 7 10 N 3

63




117 <

17
g3al;
ﬂ v

24
i

21

11

12

12

17
23

12

ad
24

il

11

11

17

12

21

17/

11

23

1174

tXNb
ﬂ & v

17

11

/18 ¢

15

<31

31>

16>

15 7
dllia g4dl;

12

\‘\\‘\\1 3/‘/’/

19~ -
17>

64




<15 15>

4 a \1% 7

3 11\ 346
\\\ P
11 11> o 7 7

15 15>

<23 23)

.34
<13 13 /8 8
\‘\ ,///

7N 7 7 7 7 7 74 7 7 7 7N 74 7
0501010705010107050501030;

65




GeOeRRAGGGR0HD00000000000

f
f
2
f
B
f
f
f
o
f
f
¢
f
v
i
8

GROGEERRORODORRDRDOREER

66



4 Ag)ali (GAJLA 8] g9 Addy 9 AS LS ) 5 ATER g9 add ALSASIA 3
S o s iy 9 Adidy A Ad ARAD (o gAd] So p 9 LI ] AlSo Jladk
§ 0 g Ay AN Jlads g4l i jla Lol By N el

/2 /1<
9] 1812] |5 67]4)1
7(4 1| |3 1 5
81512 | 614 7
1 8
3 21115 9
HEE 1
7 ' 6 718
4 7 | |12
3 7281

LR R R S R R R R R R TR TR S R O TR R S SR R R S R R R R R e

$ASs Hlaall A g (g0 gAda S 1 G ) Jod M\JVQ%DJLAJ&@ /] 3¢

RN )

R R R R R R R T R S S R S S R R R R S S

B Ay phd Aiide /] 4
C Gisedaiy(EVA)

D A e A ladaida gl
E R A o g4 5 900 )l 994
A 3 (H9Fu Sk
AT 1/ g3 Juali

67



0485 JLaals Adi g B i 6 0 90 ) g3 (g4l LA ) g pdd alS // B

7z

Vi

SRNAR

LR R R R R R R SR R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R e

7\
7\P )

o ke g4 (5 $SU Sl Seuddy 13 e AIA a4l ddiigd 7 AL // B
Selsaliniuna o il

16 | 15 | S6 | 61 | 60 | 47 | 52
18 10 | 63 | S9 | 55 | 54 46
13 | 12 S8 | 57 | 62 48 | 53
74 | 79 | 78 43 2 7 6
81 |77 |73 | 45 | 227 | 37 9 5 1
76 | 75 | 80 39 4 3 8
29 | 34 20 | 25 | 24 70 | 69
36 28 | 27 | 23 | 19 | 72 64

30 | 35 | 22 | 21 | 26 | 67 | 66

R R R R R R R T R S S R S S R R R R R S S

Al gAsddo glA A S (dS 12 I Sbel Agsla SAMS s Al AR/ T
I8 Y32 25 Iasiasla jAn AL ¢ Y 30 10 IS L An a S o) g4
Al Ay o3 ) 940 ¢ Y 33 145 40Ky (o401 J 3 (018 i gday ASAS S
WOl pAA A Ay Tl ) JRsAly AS Ay Alddy AR
AB (38 0) g g IS S Ay ST AR 3 S ) g4 ARA Laads
g s SIS 93 eliiAsla
TRk pda Ay 4y 4003 Mds Culpod 1aSi 55, Al AU

68



Tarida i 1ddd o Al Ay g3 AS (g0 Ll o Jla§ g4d AL // 8o

7 4 8
16 (21) o [[16(%%) 7 || 23 (22)12
12 11 17

B R R S S R TR R L S R TR R S S TR S S R R R R R R R S S T

(605453 S Ad 0 gl 0 g0 ) g (54Ad) 9l i jladdi 45 Sy ) g g4 alS BAL // O
120 4all ALd i g4

LR R R R R R TR R R R R R R S R TR S S SR R R S R R R R R S T

il 3 g0 las sASAd) gAady ¢ Dl Adds Al ddas jlad ¢ // 10g

a b c d

69



—1 A8 5 o ASBY 548 ¢S i AR 9 g Sm g SLSL // 11
4 4012 30 5 ObASo 48 4y 1o ASLA 50 (G juk G2 pAdlSLiA aAS G5
EA Cledd 4 AS 3 glghy GLASASH 4y 10 5 el
peAllided (& AS CluduSiui AR (g0l o p da e ghy (g dily
feuiliigiady (LS gl (sASAd Ad) oS add A gadida AL by dASe g

LR R R R R R R R R L R SR L R R R SR R SR R R R SR R R S S R R R R

clin jhedy CudSoy b Al 3R pdd (JlSo Jlualio Jlaf 03 // 129
0224005 hSiliA Al ) AR sAuw (5 3S 9 ()d 19 WAL (S a3

LR R R R S R R R L R R R R S R TR S S SR R TR S R R R R R e

3

048 ol A g 3y i 5 0 98 ) 93 (oAl g3 ) g pdd Al // 13




A Asalin 5 5 Ay Fewg cggr oY AASI AL A ] 34U // 14
0 gL AR iy g S NG ) 5 LS i 4y diiidf 0 g0/ G LS
s S 38 4 o sa S 9 G liand A (ks
? AL 8 Al ) A A g JAU

LR R R S S R R SR R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R e T

o dr 9 i 08U 1 i 540 JAZA o 3laie g3 alS // 152

(o) (o)
O N Q%()

A ddhbbddrordddrbbddrbbdbrotddoe s

fuiialdnd A S ilaia du g add (50 -1 g 5/ 4 (8 // 169

71



To gAIL o ASo 4Ll AS 3l oS0 jledd 0 90 ) 9& 4l Al iS5l 7 // 17

L)
0009

R R R R R R L R R R S S R R S R R R S S

(S 5 g5 90948 lSlain Al AS AALIA 99 04l O3 // 18
T 1A (5 6 L 1 A OlSo jlads g4 sAa g 0 A S5 0 ilg <y

> > > =12 3> > < >
A A A A = A A A v A
> = = > > > < =
= A A A A A A A = A
5> = = 51> > < <
V A A A A A A A = v
< < > > > 5> < =
= Vv v v = % % = A v
=3 |> =1« > <|4|< >

(A) (B)

72



) A ) 9505 02 o Ll 54K 3y shad oS ool // 19

51 84 | = | 99 S uiiialdi
493 | =] 108
8§ |74 = |55 774 |=| 196
312 = [ 2 818 L= 64
953 |=| 22
B A

LR R R R R R R R R L R SR L R R R SR R SR R R R SR R R S S R R R R

S (50,5403 S a0 gladi g Jlpdd CudieidlY sl 3l ) g4 alS // 20
fum) yo gU Lgo\)uiia\)v@;ﬂ

s ' .

's y &

1| 4 |10| 6 |12| 9 |[11]27

vy o
2 |11 | ?? | P2 | 10 | 11 c
s ~
B 5 7 ?? ?? 9 7 D
h oy 2

5 .
‘25130’ 7 8 | 10| 2 |12 | 9 (zs{ﬂ
vy e A
4 2 4 5 1 3 {16120‘

vy o

N

LR R R R S R R R R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R S

D C B A
1

O3 0ol 8A sdzilaigla adl // 2]
A e g 0 gAT] S  ASALEA
Al g lag o] A S jlad
bl 1A (50 gAd g g0 Jag 92 1S3 3y

= Q = =

2
DF*BH = BE*AF = AG*CE = CH*DG = 6.
(DF*CG) + CE = (BE*AH) + H = 6.
BH*AE = AE+BG = CF+DH = 2.

73



(0 SATH 5303 2035236 o ke Aula s iSAy Al AT S ) g3 pdd // 22
955U 0 g4 pala 0 A4S (15

2 O 352 36 32 Okao ka5 (i oy 948
TOASe Oldiaiund

LR R R R R R R R S L R R L R R R SR R SR R R R SR SR R S S R S R R

A e S b ATl A U LS Jali o e G s G pdd // 23
Okl o (6480 Jlaa 0l § AT 1Sl ARA] (S (4 s

A ddhbbddrordddrbbddrbbdbrotddoe s

9 a3 Apdadf dla §o Al g gy 28 ado QUGS Q3> 38U // 24

E
1 P D B

[ | | R

° LX)
[ [ X X J
[ J

a7 Uan 7= 7N VA‘ 7 7= 7N 7N o 7= 7
0501010205010107050501030;

74




RREEREEEEEEEEEE L

f
f
J
8
B
f
f
i
9
f
f
i
0
0
f
8

GOOOBEBRDOROORDRA0RD0AD

75



949 03 AT AR 81 9 ARl 9 MRSl § AR add // 1
5 IAAE I o A Ad AR (o Al 800 1 O U ] Al jlad 4y ASUA
3 ORI USA Al lad g4 Sl LIS o dal g (A st S0
A 1S Jlag g AR Ad ( Ano Jladi pon g4 (5 38 (A g e (AlSe Jlad
€124 5K ) g leda gU

12 (20 |13 |21 |12 |12 |12 |18 | 15
20| 6 8 2 6
13 1 2 7 22
12 9 S 17
13 2 7 1 8
17 9 8 S |19
15 6 = 18
18 S 2 12
10 S 2 1 |17
17 | 7 1 2 16

19 112 (14 | 8 |22 |15 |12 |18 | 15

ER R R R S R R R S S R S R R

Sciiialany il gAi il ) 95U Cidiod o Jaali A3 3 0k} plS // 20

<?? “666><I4 “579><32 cc395>< 9 “783>
// B

84 22 28 || 86 <21 93 || 59 31 27 || 74« 22 32

LR R o R S R R R L S R R SR S R T R R S R T T

3§ i gASd (i AS o 6 IaSilSass AR Al (laedSdy | e FS g8 // 3
CLS 9 AR ASAS C gASod) g3 AS jp 9 IS TilSand AR Ad (laas 993 ¥4
i3 1200 g5 AL IS 53} ghen 5 (sl sty JALE IS AT 0 gty

. cilSana (( 300 << 240 ¢<¢ 120 <<cc 60 <<« 45)) ¢ 9) g4 uﬁu-dbd %

76



Ty K JAAL 4 o ik Al iad i U 198 JAL Ao JAa 4 /] A

ER R R S R S R R S S R S R R R

fCuitiRod Aus) 350 5 0 gidi ady L3S Ao e g // S

FThhdhdhbhbbhbdbhbhod bbbt
32 cuiand 080 0 g0 ) 9A (A gl i Jladdi 0 53 ) s Al alS // 6
$o_jlaall Al gl gAd (g0 gAda S
8

@O0 | @00 |100O

o' e 0" Cole
000|000 lee0 @00 (000

X Qe g x

77




9030 glan g i 68U 1a i g4d JASAL o 3lie s3 alS // T
/@\‘ ’ M/
\l/ @ 4

E R R S R R R L S R R S S R S R S R R R

T 051200 3 s 5l S e A igS // 8

ER R R S R S S S R S R R

T o JAa A Ay ke SIS | 93 (g0 gAdali gd AL // 9

C11215 e 13348 =
—— vy W a—
| nemm——

z G 16.21 )3

( 18:54 = C22:22 =

78



AR 9 (risdi A4Sy AR g AR 1aSuile 5 (500 4y 9 A Cuaidy // 10
OLASA Ab ldiusd idaide FAL (A 3R Al Sdo lad
150l 0d (Adly ) add S S
(50 adh (5 38 g Sl )38 Auwdd (5 9) gA34q 1 o ladi 5 9534 //1
27 AdlSes S gl o
S 2 o led g 55iA //2
1 o lad (g 35S AS Al g
o i L 26 43Sen |l gl
s 3 o led 5554 //3
o badi (5 38 AS Agladdi 9
5 AdlSen a2
A4 i 5 5515 //4
o g ady s 19 AdlSon i g) 3 (50 laddi (5 38 AS Agladd o
(8=60 9Bl 12 =5 s95A ... Q&béebbdﬁ
(12 =9 358 «« 13 =8 ssld < 13 =7 sysid
L19=11 sssa « 4=10 cssS

ER R R R S R S S S R R R R

A 3] g 98U o Lyl ASLGIATY o g) i jladd 0 g3 g sl alS // 11
9o g4 Sy (s4Ss JLaald

J[e o[ Lo 5
1 (@ e fO| 2
3 4
o o 2

ER R R S R S R S R R

AR 54 e s IR 0 gl A YAS 10 cuaien AU // 124
e S Al Al g 0y

79



JAE (C ¢« B ¢ A)Sl80 jlaio gi Al g s 5 38 palaidi Al // 13
ilddiay AlSo jlads gidi 1 940 Lialia 4913 3 2 o1 lSs jlaio sidi
€0 gl Al dpalan JailualS Al JAL cuagy,

Y

Y

Pt

KA

‘54.#-\3
AN
7 O

<>

o)

@

)

<o

N

<>

@.

LR TR S R R R R R R R R R SR R R S R R T R o

A Aa 543 (36 U 1) Al o gAli S AAIEA a4l daida // 14
9 450 10 i ¢ g g ¢ Juald (g Y A Ad g g AS i) g

b | 23
11 3 13
26
= 1S5
36 31

ER R R R R S R S S S R R R R R

To gAilSon i o bald A gudi g4 ol alS // 15
3 4 5

=)
R
|
W
9]
=

80



P8 oy oy o g ASA Jly gL (4] jladdi pdd S g s // 16
iy (oASo Jladi (godlin CudSh b sda A shy Oyt

O,

ofk

/I B

OO
© O
OO O
OO

) &)

LR R R R S R R R L R R R R S R TR S S SR R TR S R R R R R S

S A A o A 5803 1 7 L ] WSo jladk 4y 0 W add (150 // 17
S 50 A ASo jladi cigda jAa ojlsalia




s (538 15 o il 1SS 35 g4 U4l 10 2 41 Aa igadds // 18
€27 Ay (5 A A gASon g Ghgh Al sio ) gAR SAAIJ Ad

LR R R S R R R R R R TR TR S R O TR R S SR R R S R R R R R e

il gl add ()3 (Ad UG ASSbd ) g2 LS a9 5 4y / A/ 19
fiialdud (7796 = 259 ) uwba

I =1 1L
L] 1 1 1]

pdd A g BAU A Al AL ASTsa gga Ll JUI g Gl g 4e /B
(‘_u.uyod UM.M (s ALa A Y ASAlpa 999 ) Tuidiund Ay Ailus 5la

| /30T
1/ L=_JL1 |

AT ddhbbddrordddrobbddrbdddrotddor s

Al 1Ly gL (gl g dads S0 03 (p sy (st A [ 20
(il ¢ eI ‘~e AadSo oS | Aadd (oA 3 40 pAS) G ) oS (gliculs
(Al o gAd Jl 4y da 3B SAadl (soaiin « Kila 4 p4S) Jo oS
Claidadl cugd) giod ) gAd S0 ) L5 AS ¢ Al 100 Glasediion A0
LA s syl A

82



fCuliniue Ay IASALIA Ad dldailu gl o gAd) )3 S add (30 // 212
1SS [[= - ot o X ] AR LIS A sy &
N g S [[= ¢ - e+ e+ ] A2 WA B sy 3 &

Al2]Af1o]lA]19]A]36

B |10 2 7 1|+ |1

4 1 | x |10 5 9 | A

B|16| + | 4 2 71 =] 1]

-19| = | 1 1 | x |24 4 | A

B | 4 8 2 | = | 2 -3

0 0 1 1 0| A

B|7 |+ | 4 2 2 7

2 1 [ =11 0 0| A
2|Bl4(B|1|B|4]|B

EE R R R R R R L R R R S S R S S R R R R R R S

Gbsae jla§ Jlasdy gy Lidd clia jda 4y ity AniluSdy a4l (3 // 229
o g0 SQ Sy g 92

R R R R R R R S S R S S R R S R S e R

—cpiled L g adl oo dlildida ta s A8 g $ali 03 Sag4, S // 23
A (A 9 SU AR S L AR 4 L AR 3 Sl (a
DA g gAR Ay AS Jailsadldo Jla S Al S350 (D ..o g4l
AS o (ASs o A AL &l g gan (o yod (sAus Jla 998 94l (C
S 4] 45 48 gy G Y g AS Gy Glsapadlio S (d
A e LA o jladi gAd (laia 98U (g ol aaladdd ) g9 (0
Sy I A addida gdd gl AL

PO AN PN AN AN AN AN AN PN AN AN AN AN
010205020,020:000102010;

83



GOGRGGGGGA000R0000000000

gunonanvonEURonRROOOROOw

84



A AUA 40 G5 Al AR 81 5 483 )9 9 1 adAliSiu ) 3 ALEA adl
Sy 9 AL I g An 4D AR o gAdd S0 p 9 LI ] AlSo Jladk
TR SA 41 Jlad g4l il Lol D Juld 9 (A 9 g

!l 2< /1<
7 8 9 7
5 9 2 5
9 8 7
3 5
9 3 2 8
4 3 6
2 3
3
1 75 4 2 3

Fedddk kR kR R IR KRR TR T IR KRR R KK
fuiaida cu il \mﬁﬂwgksdwgmwujﬂgsu /] 3¢

25 | 89 87 | 19 7199

16 17 27

LR T S R R R R R S R R R S S R S R S R SR R

QUSR5 Salisl Cgha Jlida o) g8 ¢ OO (GG (Bl () i ¢ g0 g A /] 4
S Ay Al g g2 jod gAdy g aladdl a3 AL pASLid fali, |84 i 4
=S L B By (o485 AR pddd 0 90 ) 93 (SATVA ady AJLLG ) )
W e by 998 ALy Aa o g A (1
S Gl gady A a3 oAdy A ) g (2
Al e A oyt Al Al A Olsd (3
Ay 999 4 U Al 4 a3 Gl (4
A o o g Al A fedS (Bl oAl (6 A pASAy (O 4 (5
A gAd JIA 99 LAl jARAS ALy (i dg (Blua Al A 5540 s 4Ly (7
WAl Sy A A 03 R 9 Gl 0 pATAT9) g
To gAdodo ST (L 34 51 Amddidn ju ) g4 (i g3 9 (vAlA 990 alS 3AL

85



Tarida 3 1] o Al Ay 93 AS (g0 JLali o Jla§ g4d AL // B

7161(19]14(52{19/|28 4 (1 |11([\(42]|63 84

23120129 |01 7 (4|2 3|52 18(27| 2

A B C D

E R R S S R R R L S R R S S R o R R R R T

SASALI 5 5 Ay g 990 oY AS (AT ALEA g0 ] §aU // B
9 g SR 9l By g cls dlindaS 0 g M s M 4
S A BLS Ay o gla (008 9 M s A 0 g4t A&y
© AL R s8] ) g4 daide AU

B

A 4 5 c
.
e} 5 D
11 5
p
4 5 G 5 3
E H
€ 4
10 7
(&)
3 J 6 b K =
5
! e -
8 5
it <
5 N 5
M o
S 3
9 Q2
9

ER R R S R S R S R R

A (s4dda 38 AL SISy (gl g 10y 999 A JSAE6A Adda3S g0 // T
o g lao e U la¥ Al QUISISAy 32 -1 A8 9 B Al dS 0299
A lisdy Ayl g Rk, LU= S8 B e s Al oS4 oV Sl Say
D5 (g0 gAd g 93 Al (lao jlaj 9SU laWAy 0 5
Ty 950 Ay CLiSAAIAL IS AR (5o la AL

86



193 JAL 9 S Sa sl il AIAS Aa AT g AU // 8
S S0 gl Al 58S (A3 g 0 9l S b AS aladdd

OO OO G a1

0
0
00,
00

oS S CoS .
SiSTe e Yo N

E R R S R R R R L S R R R S R S R S R R

U O sty AdY 5 99 add i) g O3 Jaddina §a dd 951 28 (s VA add // 92
49 <« 49 | A 0 9o us B2 0 90 ) g3 Al il (g 4k A1 SN (6 38
?[ 0ced 16 ¢« 25¢¢ 25 ««¢

mE

[ Ce=
B e -
D O e O I

ER R R R S R S R S S R S R R

) s g8y s K 12184395568 s Al 3L // 109
~ LA 3 5 e iAdIa 4 9 Koy (LB A S
QOQO)| st fa 43 (s i gSh Giy g2 2o

.g@ i joadd ladla g 9a ol AR

Asilaila (5 9540 Ol AR (sAdland JAL
T S 4 JAa la iy 4y

ER o R T R S T S R R S e

Al 4B K add ¢ 3 adl jp ccuilen Ao oS Ay &l ity i35, // 11

3 ol OlSo LIl AS CudSen Ao jla By a4l SEES (g0 g4I S
(Fdan) A4S A KOS SAdlda AR adSy (590 gy Qe Cied
Gl g ) oISy Cued 2:4:3:1 o iy 9 Sl (Sb ¢ Al (oA
AU Gl a8 230 lasdldn Ad AdLAS 9 Sy Il J4Sen
T dida Al ol g Fiidas Caplidg (AdUlgSh odd ddy An sadlé

87



3 i 800 0,90 ) g8 (g4 gl jlach 0 i gidi ) s sl alS // 12
To_laali ddi g g4d (g0 943 S

U N

e
. | [

ER R R R R S R R S R o S R T R

(ol y 9SU il ASA] 680 sy jdidd AS i) Jod glai € 4 o jlaf alS // 13
¢ A 943 Ay

3 2‘ 1 994 18 I

7‘ 412 72
o 0 0;
Y 18

PR
'1 24 99

LR o S R R R R L R R SR S R o R S R T R

- Jy\ﬂjymu}ubuuémdg (6 3SE) &)l A // 14
SR gt 5 1/7 s IS0 AR 45 5 1/12 < aia &y 4 51/6
Mﬁ@hbdﬂeﬁ@sgﬁu \.\.\.AdLuSu.nLa Méﬁd‘“w

(998 Bty 555 (S sl Ay 3 e g5 SiadS (S gl (idadl AT 513 50
WA Ul g4l Jlu 4 AL 0 gAANS gda Ad 4B
T Sy Ao Jha dida 4y o gl g4d Adedd AL

88



€ gATS0. y Ao Jpali ASia 4o Jlaf alS 104 54 0 53 add // 15
3

s

1
L1

M| ]

ER R R S R L R R S S o R S R R R

B9 LA 130 s add gl 31Ss g S 1K jod uB& 4y L ad s // 16
(0545555 5,99 o ATl g ) CAS A sS4y

ER R R S R S R S R R

A Ol g5 o 19 Qlilig 5 CuipASq U Ay (g gl AS Cu o Ul // 17
AilSod AS 13§ 4o 918 Ly 5 04:00 A0 A culy JLd AEK gAadl
4g) 93 A1 A1 53 10 s4So eSS U § a¥ey (Jligd A8 43 16:00 )
Al g2 5 (L (g4 pia SIS Ay Al ] 63 5 AS ) Jod | g 2V g
Al g0 Al Al ga 10 A4S ) oo | g g Ay
Ul ¢ 4lsa 0 gASy ¢ aliu}”ju\j] 09) )3 ds @M‘!vogweﬂjiu
Py i)y OlalS [elBon 58s ja

89



i piald Apsilaila o413 S 993 add A (32 // 182

LR TR S R R R R R R R R R SR R R S R R T R o

90 g4I 3 ASo Lol Al g Mo Jlaf 7 .. 100 i Al 3S 993 pdd // 19

GRS SN asi |9 Al e 545 il s (13 (IR oo 4 3AL /7 200
CA 12 40y Iasididy AR 5L Al G 3S




TCua 4S9 98 0 g3 g 99 pdd ASo e Ay 538 Moo a5 g /) 21

Thhhhhdhhdddhbbbbb bbb bbby

(5 s 230 Al g g ) o gAiASen y A 30N 5 (s4adS add (30 // 22

>
<>

w

"J

>< by © ><w_\

J
)

0na S

-J
-J
")

e
N

N o B >/
N

*J

B
J
"

D

-

~ o >< T w- >/

B oy N
=
[
X<

Pa >0 2?27 ? a4 ?
CEC NS
? 9 7 ?/\pg? 2 7 @

<
.
<

1 -

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
0501010205010107050501030;
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

91



GeOORB000G200000000000000

f
f
B
f
B
f
f
f
L
f
i
f
f
7
i
)

GUBGRGRDOREORRDARBEREEE

92



(SAadidA 234531320 e«.zu..'tsusg | S—— | UJISULA.& uﬁl.\'\..\‘\..i ‘33%
o5 [ KAKORU 3,555] (s by 9 4u /31 5 (SA4adS 4S 6 g0 ) g3
(6 iy (AlSA o Ad) g 40 ) To gAdd jSod il puuiliod

II1<
4 29 3 36 16
8 6
11 40 11
42
7 13 16
16 19
26 3
25
6 23
17
6 29
7 16
13 13 4
4 16
40
12 <
3
16 16 11 29 20 14
15 12 13
17
36
38
10 12
13 9 13
8 4
6 6
23 6
15
23 6 7 23
12 10 7
4 12
38
12 18

93



/13

12 3 16 23 10
11 13
34 15
40
16 14
11 16
25
10 - |34 34|11
39
19 15
5 6
16 3 6
11 11
38
6 °
[4<
L4
20 |10 |7 34|15
8 6
3 6 7
43
10 11
9
15 11
15|34 5
14 5 14
29
8
4 12 |4
7 19
16 |3
36

94




I5¢

36 10 8 37
16 S
5 16
7 7 21 3
6 12
14 11 8
34 30
22
5 8
6 5
9 8
4 3
43
116
“
21 16 28 7/ \
10 8
22 9 3 7
38
13 16 6
11
11 6
14 18
15 12
18 23
14 7
4 16 S
10 4 13
12 10
37

95




N7

11 34 7 29 21 13
6 9 16
9
34 14
6
22
7
7 11
11 30 4
23 8
29
11 10
21 20 9
21
S 5
9 33
13 15 9
/18
<
13 11 42 20
4 10
43 3
26 13
8 5
6 11
9
23 6
12 16
3 11 16
8 20
5 11
12 12
30 17
4
9 20
6 11

96




/19«

4 16 21 7 6 12
8 11 6
10 11
43
10
3 38 25 3
6 19
6 12
6 6 3
9 23
38
19 18
15 23
3 16
36
13 11 8
110 ¢
<
21 16 7 28
13 3
12 20 17
9 34
28
10 23
17
16 14
15
29
15 22 29
17 13
7 7
22 11
16
32 10
10 11

97




111

3 23 10 41
11 3
10 43 6 16
43
3 9 16
10
4 7
16 11
15 16
6
19 4
16 19
13 3 12
3 7
42
112 <
18 41 6 11 29 16 43 7
38
39
16 7 3
9 7
38
7 4
6 11 29 23
12 13 15
4 11 10
3 13
36
19

98




113 ¢

8 a7 dldda gl 26 12
7 7 4 4
18
22 22N4 14
8
3 12
14 14
29 29
10 13
18
7 7 7 7
)
11 11 17 17
10 37 26 13
14 <
I\ 2o il G 3\
/’ B 4 B
4 4 7 7
€ 7 <
{9 9 //6 6
\ 20
3 3
26 26
22 22
5 4
7
< S »
- ,
\g 9 N 6 6
NGB\ 3 \4

99




115 <

14>

12
16 >17

16

14

12X<12 12>

31>

15

A4

167 \ 8

/116 <

W\
R\

16

N
N

1133 A7\ 13\
1516 §
23\

31

“14 /

11 T
<15 15>

A\
V4 _“\
/NN

33 \\ -
iy

17

&7

14 23 7

=

100




117 <

9 25 28 10
7 i [ 16 16
16
12 125 8 8
21
9 10
25 25
11 11
3 3
16
13 135 8 8
21
11 11 4 4
3 25 28 3
/18 <
11 11
/13 33
//
30 §
.
9
13 13 5 =
N 10 7
13 19
8 8 7 7
10
y Y
{20 20>
///
17 T
- 3
10 \10/ \\33///

101




119 <

// A /;;\

38\ 7
// \\

{17 173 8 8
\ .

5 5\ /1? 15
\ /
\ 6 \ /1/6\ //

y ‘4
<21 21>
| 24\
<8 N\
35 35>
8
6 ~ - 16 A
8 N \ é 13\\
/ -
/ N
15 15> \4 5 15
> .
8~ \35 38 247
1120 <
o\ 8\ 33
8 8
11\ 31
35 35
24
9~ 8
7 S \é 15>
> D | %
\\ \\
-/4 4> /4 14>
N 8\ 12\ y
NN E N\
35 35.
\\. /
33 7 <24
£ Dy ©
,,//
31 8 7 \12

7o AN 7NN PN AN a0 an U an U an B an 7N AN AN
010205020,020:000102010;

102




,.
f
f
L
f
f
f
f
L
o
f
f
0
7
7
)
8

103



S G5 A A 100 5 4438 )5 10 ¢ pAiiSu o0 ALEA pdd // 1
A B g An Ad AR (o A S00 p 10 U ] AlSs jlaf Ay ASUA
R g A Ad) Jla§ gAd el jla LS I gl 9 A9t S0y 9

5 & = <
=2 9 2 5
10 1 2 T e &
& o < =2
> 4 2
L] 2 1 o
= 2 = 10
e 7 L 1 o 3
&5 1 o T
= 10 e ]

LR R R R R R R R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R S R e

AL S g s gl Ad) K gl als 7/ 2

LR R R S S S TR R L S R TR R S S O TR S S SR R R SR R SR R R R e T

Cod8 Af)ay Al 998U Cuy Aidy ASAZIS gla U (50 Ll g4l JAL // 3

€ 5 Ao e
Sk _— Sk 4 >k _ Si<
Sk 2 4 12

104



Tago i) pdd il 3S Aized 0 go ) g3 ALy LI ) s Al BlS // 4

RRIE;
NG

ER R R R R S R S R S o R S R R R

(PR A 5o jladi 5 S0Aa LASAy AR AS pAly iy gy // 5o
S iy A (3 x 1) Olrsdy AR Al 5 0 4S (162:3¢4¢5) Al g
S cuiad 050 13S0 3y AR Ad LS sda sda sy (R ARGl il
TOLASAIEA (50 g0 y02 (4! gl pu 9 4 & Lo

1

(=} ~1 N

2 6 9 2 3 4 5
A B

E R T S S R R R L S R R R S R o R S R R R

S (JAd) (s4S0a Ay 0 i pd] Cuidda 1119 (5 )90 A AR /] 6%
Ao Ay gAd (99 Aw A oAy (33 9 4 (gt ) SElglia
eudlasaldn

Gt Ad 83 ()2 998 A Ja ¢ aduiod dldy Jasdy Al (ha
o sladdg (L) Adha Ade adgiaa

105



(R S Ay AR AT H 53 JAL L1y (5/a0d A 4g aoa gl [/ T
ok Al LS 54 Aa gy 0 Al S g ATUIA g4 (9¢846¢1 ) (Ao Jlas

264 0 54950 AN pl 903 43 1oy 9 (A9 g (gl

13 >0 O o1
>z >z Wi >z
>z >z Wi Tz
>z zZ zz zz
P R R o R o o
i 31 0 3120 g o g (s4So ) i) 44 0 e 13 // 8o
6 16 36
|
76
|
156 316 29

LR TR S R R R R R R R R R R R R S R R R S

S Al (o Adlo jladi gy 0 gAT] JSoddio ) ApAIEA add S3aida // 99

€0 gAdAS py AdA ((HlailSo pi (goaliA (gAa A

106



i) oa glani of g o Jluali AdlA g 98 943 3y Mo S // 109

SOLSED (O ySu
A da o9 9ui) 9

3

12

ER R R R R S R R L R R R S S o R S R R R

52 cuiand 080 (g g) i Jladi (lSALy 4y AS AJ) g i gl A8 // 11
To_lpali Adi g gAd (50 943 S

2 3

o =
|
R

—

7 8 9

|| T 21l -

ER R R S R S R S S S R S R R R

ASEEAD AV (595308 Ad (S 0§ ((pa Ol o At // 120

e -0 Apgid ady Olaligy ATA S§pa 9 Onedian (A A
IS poumb A AS g Ay L 4 agly S Gl S
¢ 29 M glgdd 533,28 9 Sl 9 9 Sl 3 (g Laadd L3 Sl g0
55y A4S Uighan Liga 4 soly o) adSduaisgli | Iailhsd Kila
93 (23S A J3y 990 9 Al g Jlu 5 QL Laedd AaSiAS 3 e
Lo gk ga Ay LSdy asidd

ek iy 9 Sl gl g s Al GladsAy An AU

107



iy Alda gl I JA5 AL )add) jla§ Adda 3S g9 add iy A A1 // 13

47185 38276 (5 ]116] 66 )

.
B

A

Thkhhhdhhhdhhbbhbbbb bbb

3 6 A3
A /\
é ) / \ [ \
12 mEy 1%

ER R R R S R S R S S S R S R R

Gobad 598 (sA e ghu 0 A S0 1 8 L T A AL s 03 // 15
T 133840 (6 ) 53 g v AdA g Cadinidl 440 ) gadd

108



- AR ) ApSilaila o 10 S pdd // 16
«[253094=6+5+5]«[151872=6+5+3]
[251573=[3+5+5]«[303585=7+6+5]
?[QU\.).\M%Q,QM7+4+9](54.‘\

LR R R R R R R R R L R R L R R R SR R SR R SR R SR R SR S S R S R R

G5 A (6 X cm o) SRR s AR 35 Cuusi by /) 17
a4 A 5l ASAgal b U8 (350 1 g s 9 (0 Jeuld

0 4 2 0 0
1 |+]2 1| -12]|=]1 1
1 |=]1 2 2 1 1
1|=]1 2 2|1-]1]+|1
1|+]2 1 |+-]1 1 =12
1]-]1 1|=1]1 1 1
1 1]=]1 1 1] +]1
2 1|-]1 2 1 |=|1
2 1 1 0 =10 2
1 1 |=]1 2| +11 2
-1 1 2|=10 1 0
2 0 2 1 -1

A ddhbbddrordddrbbddrobddbrotddoe s

iy Qi (s )l s N 81 9 458 9 Sl gd 23S ligky // 189
$l9 Sl 5 AN Ogedidigiady B 38 (R SAdalia
Clioladi AR 5 A o3 Sdpled o€l Ar 4AS gl
Sedd i e 0N gAd (aRS Ay S dedd Ay §i i el
AR G800 O LiAT AR (5 5y A4Sy AR AS ggilila )y ilSe 48
QA U (g g0 lali Lo 9 320040 DSAy (il B 2 S0 (ladian AR LS oS
ARl s A (g0 9408 S g 95 G2 218 (sl fala G
€ gAdilaa SIS B (shudalia lan gAd 3 3 Ui dala JAL

109



a4l jla§ gAd cud gliAd i i) Joa ) gl 4 4d) e oS // 19

73 | 17 |

14
7 5 41

11

LR R R R R R R R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R e

fusaida o gAilSed y ASe Jlaall Adj gl (g0 9) ) A olaf gAd AL // 20

3 9
14 18 16
29 25
16 20
36 24

33

R R R R R R R R T R S S R S S R R R R R S

B2 cuiad €0 co g0 ) 93 (o4 g i laddi 0 g3& g gAdalS // 21
Fo_luali Al gl gAd (50 gAda S

odo @
e

110




$o gAi ) iy (5480 ol Al 9 AS Culy A Ao jla§ g4l // 22
(e [972 ¢« (12167 ) <« 395 | cece [ 138 ¢ (8710 ) <« 742 |
356 ¢« (2222) «« 819 |

B R R R S R TR R L R TR R S S R S S R R R S R R R S S T

Al Ay "Trigon Q3% A s4edS 1" i goasdy 4pdadS add // 23
S g0 el pon AL Bl AR 9 A B (A AS el o gid
i %ea 3Rl s Sdoe jlaf SU g sy
oltad (538 A A ghy o AL S (AT A o9l A1 Asa
TOLAE 4308y (S ) 9 Glatio g3 (540 Jla§ 4TS ISY A

/T37\ N g /\
ARV ENVEIR
A RARRARTAREA
6\/8\/6\/6\/7
2, /N 10 /N 7 /N g N
VAR AV VAL AV AV
AT AN TARTIARIFA

4 1
4\/9\/5\/11\/4
AR AR AN AN

10 0
VARRVALEVIR AVILIAV,
\135/\6/\3/\9/

VALAVAL AV AV

AR ARTRARITTA

5\/12\/15\/12\

111



..ﬂr..‘\eb
ISR A
LY

SRR EEEEELVEEEEE VYR

B
f
b
f
f
o
El
)
o
f
f
&
7
o
f
)

112

RoBEEEEEGERDRABLROGERAAER

4
i
9
]
{
4
g
4
4
)
4
)
f
f
g
f



aian 13Ad) puad j add o Jlaf 198 JAL // 1@
1) | 63 | 23 | 82 | 42 02 | 61 | 2?
2) 36 | 18 (20 16 | 4 | 2 | 22
3) 12| -7 -2 | 3 8 | 13 | 22
49 -1]-2 1 2 5 |10 | 22
5 4 | 3|6 5 15|14 | 22

EE R R R R R R R R R S R R S S R R R R R R S e

¢ e ATLSG aladdd) g3 AS Culaldawnd 013 S add G5 // 22

3 2?2 2? 5 2?2
I_©_
C >_|6

|
3
L (Go—

27 \

| —

0 [

LR R R R S R R R L R R R R S R TR S S SR R TR S R R R R R S

2803 (e 3 19 ¢ 5 e (AR g A0ipdSo0 4S S5y g gedh (S sa // 3
lif3, AS g e AUy Jigg) sSU g 19480 gy g g MLy sAady 4S
Ldd 9 38 Al 8 ARAD (so0dy Naaladdd e gl SEU g
Ay AL 190 ATEon A4S 030 Ay ) sAd (i gAS A ASSALT  Ady
A A AR iy A4S 921 4 IgAd Gy ASGLTS Awdy ARA
U Gy glogly SAdilaly  Audd 38 pASAulul gy

.5 90 A (sAdlsly !344&&4&&434%4.3&;\904 <0 98w (s ALy g0

113



(400 53 (5 G Al AS cuiad oS00 0 g0l A (g4 9idi ) g sAl S // 4
§ Olao 90 st (50 3y pdd

NS
@
c) 9 2) Y

A

EE R R R R R R L R R R S S S R R S R R R S R R S e

T S 4db JAa dida 4 JLaU (g0 jladi JAL // B

4 | 2 5 | 4 2 || 7
6 1 6
2 | 3 4 |3 2 ?

LR R R S S R R R L S R TR R S S TR S S SR R R S R SR R R R S

ALS 1Sl ¢ (g ATRAL ) s AT B A JALI L1 g (/0 04R 4g 0 ) AT // 6
169 <163 1343 la§ add ol Al —z A8 gdd Sy g s ed ol
0 5iadS (1) s 43 g <0592 o2 AS ddd o jla§ i ¢ 185 <178
S OASAedin A 6 4 9 GRSy A b JiedS]0 s 4 9 S A
(ASaas ) 52 A1 16 4
o gTiay 530 suo_a§ S gl 0 S AT i Jai 3 AU

114



i A3 A cuiad 8 g g Al SAgaddn 4d) Iais g3 adl iS4y // T
0o s iy OlalS Ao JAa Ay o) i) g

A B C
A 1B 1C

i

N

A 2B 2C

foREo T [©r

R R R R R R R R T R S S S R S S R R S R S

.

feuall il g Al g il o Adda 4y AdWliags o e LS pdd alS // 8

[ = D E

LR R R S S R R R L S R TR R S S TR S S SR R R R R SR R R R S

95 A Jlgb Adlaid miiy ARG L: e o/ d $50AG Ad J LG // O
a3 giod Adlands dda Ay AL (ol i yisApidaias 4 J € ddda
T S Ghgsadd 4 (S5

115



?Q@ﬁg&éﬂ\d\ﬂﬂﬂﬁwﬂﬁ(55JUAUOJLAjJMjSU /1105

8

9 6

4 S 14 16
3

LR R R R R R R R R L R R S R R R SR R SR R R R SR S R S S R R R R

Sy g Ao 90 9A8 AlSlain A1 AS AAIER 993 0dd (3 // 11
Tl 6 U 1 A AlSe jlads (s4a jAa g4 0 94T Sy 1 0 5ilg STy

1< [=] [>] |<|4 < > <|4|>
= Y = =| | A Vv Vv =
> > > < Ji<| 4 > < <
A A A A VI A A A A A
> > > |= 4 < >121<|3 <4
A A A A Al Y Vv A A A
> > > <4 < > <|4|<
\ \' \' \Y V| |V A A A A
31> (< > |= < >4 |< <
(A) (B)

LR R R R S R R R L R R R R S R TR S S SR R TR S R SR R R R e

S 3l A SISO (e 10 sSE T S slai 4 AR // 126
Sl AR A e g 0 AT Gl so 9o lsd U 0 g0 s Al
TSl (s 3A 1A AsAd) 993 (5 51k A o g0 A

Al

P>
D
> € > D

116




Mﬂégﬁodﬂ@ﬁ‘igﬁb\ﬂ)hﬁoyj&ﬂeu // 13
€130 JLal AL g A 50 9438

LR R R S S R R R L S R TR R S S TR S S SR R R R R SR R R R S

it g 0 gAdla 33 0 943l AS g (5 S Koy L0 5 9 53k 20 (PR // 15
—r gy 9 0 pAISBU LS 5/ A So ]
S Ay Ol 5 Al g el L Ao Jla 4y (lSe g g Ad aSAddla AR jARAS
b S Jlaa 4 4g plsdindi Al g L
Slo ) 9 il (80 B2 Sl S addld Mida (lASAy Ad 4D BAL

117



ol Al g g4l o Jla g IS g iS4y ALin 993 04l // 16

¥o gAilSon

LR R R R R R R R R L R SR L R R R SR R SR R R R SR R R S S R R R R

Mé\gﬁ\gsubJMOJbJ“gi Lgﬁ“g“):\é‘)wﬁj.‘,\wﬂels // 17‘,1
To 940 Syl (5480 YAl

\ @ @
@ | (@ (@ (@
(@ | (@ (@ @
@ @
(@ (@
@ | (@ @ | (@ | (@ | (@ @ | (@
(@ | (@ @ | (@ @ @
@ @
@ (@ 2|2 2|2
@ @ | @ 2|2 2|2
@ @ | @ 2|2 2|2
@ @ 2|2 2|2
@ @ @ @ @
@ @ | @ @
@ 1 2 @ | 3
@ @| |@ @ @

R R R T R S S R R S S R R S

Tyl Ao gl ) JAd o e g4 i s 03 // 18

1 23
4 5 6

S
9 10
1112

118

58 64

139 ?



Al cuiad 8o Cudiidly (o) g) i ladi 0 g3 )5 sl AlS // 19
?\»ﬂatﬁﬁ;ﬂﬂdoﬂaﬁd

)

~

)

b

@ ‘
1 @@
/o ... M)
SECIeTS

2 00 @ o)

EE R R R R R R R R R S S R S S R R R S R R S S

o
A(R)

e

O

D
4 E)

AU g5 g 4 90 ladi Ad (15 (Iade Jlaf AL g8 a4l // 20
T R ASAy DA Al (g0 Ay i ybASe

5
3 4671 4
18 539
314625
8
7| |8
: £ 6 93.5
0 2|72
14 2

LR R R S S R R R L S R TR R S S TR S S SR R R SR R R R R R S T

LS (o) S0 W0 g AR 9 a2 Liiilis 33 (58 e o (51 S0 ARAS // 21
Tl M ledaian (g AL (i 38 Ol 990

119



(6 3 LS 4y adSdy JASAT (o202 aladdd el IS o pASl (S o // 22
Ol 5ol oy il CilSand 6 4 il aladdd 4Ss S il gy
AR il oy il ClSany gy Ay LA (laas 993, (AS ASs 1S 0 gASy
LA ASo IS 0 gASC Gl AR (g0 A o g Sl aladdd Ao S (5 34
S (50200 g9 93 AS iy palaidd i) gy (5 JA LS Ay (laedtin uidS
L0 Al 0 Al (i AR 4S gy 4lls
Tuia0d Cuy gy OLILS M (ASG ASo IS 0 gASGy (i A2 AR (g4
Kk h kb kbbb bbb hbhbhbh bbb hbhdh et
A AU CLASA AR Ba Sy 4o gl pdy QUSAG K (g AT // 230
ey Aly ida Al ® Aa
a=2y , b=3y,
d=y, c=4y-44.

PO AN PN AN PAN AN AN AN PN AN AN AN AN
010201001020,00,00:010;

H%ﬁkl5q§4u§03u¥$un4igﬁﬁaﬂnGJUUUQ

3.141592653589793238462643383279
5028841971693993751058209749445923
07816406286208998628034825342117067

sg21 aso086 5132
823 06647 oo384
as 09550 58223
iy 25359 4081
28as8 1117
as02 sa10
2701 o3s8s
21105 55964
a6229 a8954
2303 81964
azss 10975
66593 34461
284756 48233
78678 31652 73
2019091 as56485 66
29234603 48610454326648
2133936 22 0726024914127
3724587 —— = 3 ] 4 ©0660631558
817488 7 152092096

120



GROABAAAKAAMMAAARAMAAANMANEG

' f
f
f
f
.
f
f
f

i
f
f
f
f
7
7
B

GURBRBRDORRORROOROERALYS

121



(o jladi Ay ASAIA (5 Al oAIA 81 I dAdisew ) 4 AdA ol // 1
LS g gl 9 (g gim Sy AR Al AR oAl Seap 9 U]
CAS Gl go U (gASAL S )l g 9 O g lSAy Ad) jlads gdd &l jla

S 80 A A lSo_jlad
8 1 5
6 1 9
4
1 7
6
6
8
7 4
4 8 3 9

EE R R R R R R L R R R S S R S S R R R R R R S

4 Al O g s kg A sASAeAy Ao S g 38 SIS /) 2
6&1:‘3 Aiidl lal Jgdaw 4y ASo Ui U.AJJ‘\J s Al YU 059 Ay JledSdy
ASdadldy 4l gl sodio gl AN L g9 ASTOLIGE (50999 4S o g
2840 S pd Ay LagAd 0 g i gAST] g4 IS A Sl e JAgN
95 Ul ee A Al 10 esbe 2 O gt A g plgoa Ay A
A Ashy A Ao gl A5l aoddy A4S OIS w9 o ghalh gl
43:«“& TR Lﬁijg VLQMJM (s Al YU ijg‘\.a' o Oledd
aYA o gAl o ASe OIS il ghy gSU ASo gl e fgAd (sl i gla
sA8E Al ) g ASe Jlagy (A BaAdiAa S oAl JARAY (s 3Ll 3) L S sl
W 1y oy AS (sda Yo 5 3040 add sy 0 gAY Kopy 12adSAy
i 950 A 130 53 54 Ol g (s 5L (ol A A gAd BALS

R R R R R R R T R S S T S S R S R R S e R

Ty iy 140 jla § Adda 3S o A1 Sl g0 ke AL /A/ // 3
« [ 1842 <« (7695 ) <« 6257 | << [ 5869 <« (8188 ) <« 3721 ]

Ty 7 Jdme Jlaf o) pdd Aigd 3AU /B
11046 <136 < 1063 « 2836
T gAdudd 90 40 AilauSdn 0l igd Jdadida /C
. 28 = 5632953267846985

122



Sl Jod glad 9 ol A Mo jla S 7 L. AAS 3L g4 BU B // 4

LR R R S R R R R R R R TR R S R T TR R S SR R TR S R R R R R e

S 38 (A U (A Rl guio iy GAS A IMINA i s (A52d58 /) 5

(2) 1)

R R R R R R R R T R S S R S S R R R R R S

~

0 90 s (5480 Ja y (a0 ) 5 Aliod <0 g0 ) oA AL i g als /] 6

A B C D E

123



fcuind Ko ASo JLali Al g B e Jlaf ... I 5 4l S a7/ T
9 13

8 6
T R L T

SSU o glad o 5 glad 0 g0 ) 93 (g4 g i slach AS 3Ly s gAd AlS // 8

To 940 Sy s (540l A4S 3L

KKK
K

K
K

ARIRRA

Al RRRRA
Al IRRAIRA
alls
alls
el

alls

K
K

als

KKK K
K
K K K K
1 K| 2 K 3 K

alls

K
K

LR R R R R R R R R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R e T

Ol g4 Ll ¢ Ty (5 ASAL BANAT (g0 jlad A4S 3 S ¥ A (sl gla Lol // 9

pbadi 83 Al LA aASASERAIAN ol co gAd S99y add Iaa¥e g A
Jeﬁq‘gﬂuﬁ c\dlMaﬁ&M&uujﬁ b%‘uwﬂ%g
9 09939 pASA (13 3 jAudy pdiig ad 993 9 pdSAy (1A D jAusdy a0 g 90
LA o glady Adlio jladi | g3 Lo g ad 18 4 sduwdy a0 ) 52 9 aderiaw
J38265272720]-comded il e add Galiauis

PAS il AR 98U 0 g5 o 33 pdSo e i3A (K5 9 Se ) 4

124



fuiialny Adlilusdy pdd glad o€ (g0 jladi (a1 348 4 03 // 10

213|3|+H]|0]9|?2]|=]|2]|21]3
+ + +
01217 +(0]|]0]|2]=|0]2]0
+
3191?2|+|?2|?2|3|=|2]|8]|Z?

Ak dddddddodddotbddotddioddoeeddx

A ASALiia g5 Ay ey 99 oY AS AT ASEA AT Aedd JSam // 119
Ay Cuwsd 0 98/ P gl
4 9 Gls dlindal
9 M i
5 1SS,
Oledd 0\94.34:)'@#
9 vy ujt&
Ay (o gla (i 488
G edS 4y (A5 5
A8y g4 o gla

el
Sy

R R R R R R R T R S S S R S S R R R R S S

9480 Lol Al g 3y cuiad o0 0 90 ) 3 (548 3L s s alS // 12

?

-~
-
-

5 7 5 7

6 7115 6| (7 6 6 5
8 8 8 8
A B C D

125



( C<B« A)usmmwsi-wamuuﬁsuwu S /113
GUAMUSAJMMMH 3 ot A (64D JAa g4 0 A S
«‘U\Jsa)uajﬁuusmwmmwmu mequ

C OC O )(\ >,
LA HC O
N2 \/—\,/—\,'/

e, e . .
B>
o
P

LR R R R R R R R R R TR R S R TR S S SR R TR S R R R R R e

SSU ) o glndi 4 0 90 ) 53 (4l g i e Ad g 93 iy 9l alS // 14
To 940K 0 bl Al g gl

a @| O b @O ¢c 0O @
O| @ QO ®
O| @ ® O @)
® O ONN |

d O| O e @O f @
O| O (ONNO®) ® o
[ AN O @ O
o o @ O O

@ h i
= 3 Cle |'m 2
O O ! o
o) O .
® 0
Ol [ ] [ ]
1 3 3 4 5

AT ddhbbddordddrobbddrobdddrtddoe s

(S B ALY s Ay (pASEANY 6 $SU T (Ao led A daida // 159
-t (SA0 Jladh 1S Sl AR Al lSAn g g i g4 s g IS4y

5 Al (lsAsts (2 53l clsasas (1
fog Sl lsdig s (4 A s ;42 (3

126



BRI (- o o ox 5 ) (RS L Laih LT Sy 4y /) 16
U sy Al fAS 999 AR U (sAd) Jlad iy pdd g jAn A | g
€ 2008 laidi 4y
T (( 88832 )) ‘ ((8‘464‘461 )) T (( 8<8¢8<3¢1 ))
‘ (( 08882 )) c (( 88872 )) T (( 9.9.95:2 ))
6 (( 8«88«54 )) ‘ (( 98444 )) T (( 8«88«43 ))
((8:6:6:6:5 )

B R R S S R TR R SR TR R S S R S S R R R R R R R R S T

Fuiatida ol il 1Al g gl Al o 4S (g0 el o jla§ sAd 3AL // 17

LR R R R S R R R L R R R R S R TR S S SR R TR S R SR R R R e

A dy g4a e g4 (6) B A0 (1) AR A Fjaid // 18%
AR GIET QPP LM E QA

1

127



oAU jiSdy g g g 4y A UGS sl Al // 19

EE R R R S R R R R R R S S R R S R R R R R S e

S A 30 alS (5 A g9 cAdo e du sy o/ bl Aa LS // 20
T o g8 5 cipld

8 6
(B) (A)
dkkbkh bbb bbb h bbbl bbb bbb bbb hdb

1Ay AR A Lo g gy (ASa ) 13ST 5y dida Al dAdd 59 ke A // 2]
Ad Ol 9 99 al g A Ay A Gl g9 da 13 O 11 Ok 7 4
Al b /ol \Jﬁgj#aéodﬂe‘ﬁq ¢0 gALiila0d A% 3 (50 90 y00
Gy iAa Al g g yia o jla (i iedS Cubiod LU Culiod ASb 3y (50 90 402
Ty al 992 Ay A4S ) a4l (50 944 B2

128



Ja_yiailSe jla § Sl Al Sdao jla G 33U )0 gl ASEA 998 add // 222
Seuiiialdiy ASAnilusdy oSU cuiad 8L g dpdldn

83 9 [ =] 11 13
78 29 | =] 15 11
A 68 73 | =] 14 10
49 95 | =] 10 12
56 28 | =] 1 10
54801 | = 27 = 9
43016 | = 14 = 5
B 23080 | = 22 = 4
66875 | = 32 5
113032 | = 13 3

EE R R R R R R L R R R S S R R S S R R R R R R S

€0 gAiASo 4 o Ko jlidd gdd gl ASAnLE 5y Mo JlaS 7 // 23

AN AN PN AN AN AN AN AN PAN AN AN AN PO
010205010,020:01020102010;
010105010201020:020102010

129



RORGGGHORHHDDODODDNERARAD

f
f
2
f
o
f
f
2
f
s
f
8
i
E}
i
8

GUBBROADORAOOROORNORNR0D

130



SCutia Al a5 pda SIS M a$ g 40 /) 1o
1) 1 2 4 8 16 32 ?2?
2)| -5 2 9 16 | 23 30 ??
3) | 12 11 13 12 14 13 2?
4) 1 2 6 24 | 120 | 720 | 2?
S) | 320 | 160 | 80 40 | 20 10 ?2?

B R R R S R TR R S R TR R S S R S S R R R S R R R S S T

0 gAdlSo1 33 (NS Judli ALl 9h Mo e ... 100 i Al 3S gl // 20

Bt

EE R R R S R R R R R R S S R S S R R R R R S R

Tuaida il 1ddd o gAd Ay 93y AS (g0 JLali o Jla§ g4d AL // 3@

17

R R R R R T R S S R R S R S R R S

(A 5 3N Ia sl g o5 Al g g (o) S AT 950 // A
2100040 533 (5 353 a¥43 a5 0 (oS
Ll e (laas 993 M (g 300 A Cul gy A8
alen oy SRR LAy pdSdy AT AN g 30 JALS

131



S ALyl Jla § A4Sl g4l ¢l 884y l  SSlia ASU 4G (3 // B
v K A (10 U 1) S baf g ClaSAi b AR g i siansy

O O
O O ®
O O
@ © SRORORO),

O o0 O O
(A) (B)

LR R R R R R R R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R e

ol Ay Al 3y 94 (50 5403 S G Mo sla 7 .. 0400 gidi pdd // B
TCud) jod

R R R R R R R T R S S R S S R R R R R S S

Filia AsAa g 68 0 gidi g 99 pdd (A0 jla Ay (G 3S o S g // T

(B) (A)

LR R R S S R TR R L S R TR R S S T S S S R R R R SR R R S S T

AL A 312 o ke Ul dAn U AL o /aledd dd aladds (A/ B
49561 43S0 Ui 4321 o baf A
1332 o la sl didn U JALL: 0 gt 0 Jliggs oy 4x (B
4940 45 5SU Cu 155 503 9920 o)

132



FOLEES Al Al U o jliali Adi g 943 33 Cuiai e Mo Sz // 9

B R R S S R TR R R R R S S R S S R R R R R R R S S T

il A ol so e ASY LR (16 L 1) Aol 4 g3 // 109
6480 sla § 0 gAILS g gAT ¢ OIS el (A e g <0 gATH S
JA......240 <150¢18 20 ¢ 6 Wo g As AxAh (s¥ g3 4 |FASAT L 51

O ?
GG
-

R R R R R R R T R S S R S S R R R R S S

\"/

ol (SFS 2480 s TS 1350 858 512:00 (S0 Aoz SR S // 11
U s 0G5S 9o ds 484 il () podio gAd a¥4y caldly 59l 943 4
b gAd S Al (oo ghd aVAy i gAS Al g g A (g g) gAIAy (AIIS g
20 )54y IuASAlive g (AS 9 §ae e 512:00 OleEM AS g4
L9920 (FigAS) 93 g0 sy S a0d Ad Gy Al gA
(e ) g Ll fa\j@ Sobicn g (e Al ClSasd Jlga il A A4S
Ol 3 L s ilao il o ) g
Ty 2 A 5202 A8 ke LS (5 9) AT (g0 gAiali od JALS

133



94 gy sASAl 94128 AR Al Ay Ao Jlaf ABdA g9 add My b // 120
S 094 S 1A g sie | 9 AN 993 945 (13 <91 SN ) Ao sl g4
Fuiaddsl ASodidy 3y (5 9) 945 A U o g4 )50l 92

4]3]4]s]5]0]6]6] [2.3 16,03 6 3
3151312150012161 |2 0 0/1 20576 o
A4 5110560 46 160436
T1l512l4l214] |4 0 174 s/3 2 2
612l013l0]2|5]1] |5 0 4 2 5/3 1 3
slalalsl2lal1l2l |2 5 26 6 4 5 4
Telzlzl11alal2| |1 0 11 45 5 2
(A) (B)

LR R R S S R R SR R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R e T

v 5ol Qs € 7 gy aida Adadl gl IS ) 93 4o JAa Ay // 13

ie o ||§ Sw_w ide &
& & & o M
+ <+ » »H
a s
+ ¢ @ o3| a®ap| * W7
90‘4 e o [ & 50'0
: : DENIE I RIR ¢
*V%e;: | + o * ws| aTa:
i 4 e + ?
PS +* < .
® |
-y | & e 1

LR R R R S R R R R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R S

Cul A Al mil ol Al Al g (g/Ad) g Ay 4g Adla AR // 14
US4 sAdlds jladi Laadd g 0 gALi KGR (g g Ay heuSdy el
AU Al e pdd AS CuaCh S jla oA SR 193 B 0 gA 165

A3 Ay A Ll gl g (8 —rc R

66 <55 <44 33 oy Cuiioa A (55928 (o e g3 ASduladai (b

594000 3 o)y AN dslaid i (C

«(99 88 77

A Al Sdy Al 9 e Ad ASAaladdd |53 (d

134



febanida il 1o X Alge A Al g8 AS (g0 4Lali ol g4d 3AL // 15

n
3
1
12
8 /5 / 3
n\6 \_ X s /s
2 5 /aa
3 10
7 3
24 28

EE R R R S R R R R R R S S R R S R R R R R S e

A AL 55 Ay g 950 Y AS G AL g ] 34 // 16
< g \AQELQQJJBMQJQL&MQMMQVALng."ia
S FLS Ay oo gla C S 9 A s A (lads o gAl) ARy
§ ARS8 48 g4 A8 AU i

R R R R S T R S S R R S R R S S R S

AR s AAD g gadidla U155 (26820 ) oule) AL (A // 17
?\J(( 9¢(5¢4¢3¢2 )).;M
(5480 e 4l iy A () s FAL i N0 S W< 9 ARI(B
C((9 4¢3 2)) Al lasidy Al 585 (I3(u150)
(353 5L 55 686 (s0_ka AS ) 3y LS e Ll Sy 7 (C
137 A 4dp

135



A AL i 8 AdLAalS A0 o)) jla § Adda 5S g 93 add ASAy jAn A1 // 18
o) 5 1A Sl g4

LR R R R R R R R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R e

(9¢8:¢6:6:6:¢5:¢4) Ao ladi (A o)lgihggsadd // 19
(9c6c4c4c4c3c3c1)u..|leJM(Bcﬂé:\.|;9:|bé
S (A58 Q9SS o ST y (SAALISY (g0 gidi Ay g il glod
$ o g UKoy Ansd Sy Ladh gAd (4 S Ol Al jlads

n EEE mm n n
E m - w EEEE m
mm EEE Em m mn
EEE m EEEE =
EE = m EE =
m I m EEEEN
E mnm m - w m
mn EEE ENm EE =
mn mE = Em
L L m m
(A) (B)

LR R R R S R R R R R R TR R S R TR S S SR R R S R R R R R e T

SAS A o 0 )8 04 // 20
(i i 0 5 8L g 0 93 g
S (llsABaad) o 5 90
A g Ad)alls adia
$HNR A4 (13¢9¢6)
L9l sl
S 58 JAL Ads a4y
Ty A sl g (s ATl Ay

136



TSy dAa A1 ApSorilaila o 14 S add palaidd // 21

we

€=[1+0x1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1]

B R R R S R TR R S R TR R S S R S S S R T R S R R R S S

A% 9 Jasdd i s AL, )M ATIS i 35 AT o pTiudd g pdd // 222
S 9 oS SAALE I Ar Al Lo A Aglall oA R
(o A% 803 0 485 | 8o jLadi Ay AR g (3 . A (sl 5
Al gAd e §r AT asadd e b g Al An A AR
fOiAiR A

/7\
\ YA /\ \ /;R
/\ // \?/\‘\ // AN //\
/\ 9/,/’\/ \///:l \ /,2\\\6/
LR
A/ AN
N Y

2

7N 75N 7 74 7 7N 74 74| 74 74 74| 7 74
0501010205010107050501030;

137



REGEBBE0B0000000000800800

54 T 3 55 k)

il f&"\.« | LASAYs g

o o GRS g SIS 4

U0 g8 ot 0
$6666060006000086000600

138



43 Al (AJA B g9 4ddy 9 AS ALiS ) 3 ADIA 99 pdd ALSAIA (3
S o s iy 9 Adidy A Ad ARAD (o gAd] So p 9 LI ] AlSo Jladk
§ 0 g Ay AN Jlads g4l i jla Lol By N el

I 2¢ /1
24| 53[1 76|l 4 3 |
1 7] | 9 1| |7
5| |4 6
4 5 1 6 3
8 2 6 9|l |
6 9 7119 I3
| | K 8 7
7 11 |5 |4 8|
18] 32[7 45 6 |5

EE R R R S R R R R R R S S S R S S R R R R R R S

4S5 LU Al g §a cuiad K0 5 g0l 63 (56‘534)\3;‘943@15 /]2

<\/Tw”\/\ /A\q\/“\ /\/
/U U\ YN\

(XX 2\(2)(9)
\/\/\/\>@\/ DO
AT aYeaynayn
\P% PRI B\/ JC\/\/C/
\/\§>/\/\/\ AN

U\J\/ \/\/ /\/\/\/

AT ddhbbddrordddrobbddrbdddrotddor s

S (S el AL ()LSAL/ (3 ) oS Al (54SA g4uSan add // B
T Soaddp jda didady ddlilasi
XE-w) X (C-) X (- X (- X (-
(P—) X (E— ) X (w— u-*) - x(E-w)
0= (16 — ) OMSATy (L3S L Ayl o ... X vrerene X

139



Ay () U gl AS 33l g (g0 9403 )50 By Mo e @ // 4
ekl i 8o jla s

(B) (A)

LR R R R R R R R S L R SR L R R R SR R SR R R R R R R S S R S R R

0 S0y Jlad (gl ASs ol o la 5 3 L. 000 e Adda 38 add // S

e

LR R R R R R R R L R R TR R S R TR S S SR R TR S R R R R R S

To ATl 0 Ll A& 998 gAd o e 7 JALI// 6

74882 | 3584 | 480 528 | 116 | 16

29637 | 2268 | ?? 793 | 657 | 335

67482 | 2688 | 768 821 | 7?22 | 22
A B

LR R R S S R TR R L R TR R S S T S S SR R R SR R SR R R R S T

OLSASilaila o la S g [+ex -] (AlSlada AUEA IS4 4 (S388 // T
Falaidd 45a%s 14d) jla § 4dda 38 pdl
27=123¢«19¢ 16«7« 14] /A
A42=[6«22«3«2«39] /B
O0=[15¢«7«6«2] /C
J00=[3¢«20¢« 13«5« 10] /D

140



S0 Ll Al g (50 9403 S 1 3 ) Jod glai € 4y o e g // 8

] 7 1 8
4| 7 5318 51 17 ” |l §
M 45 1] 1 41 5 15 || 3
6 ) 0 ”

LR R R R R R R S L R R L R R R SR R SR R R R R S R S S R R R R

s il 130l AL 5k Al i o803 0 90 ) 93 (5ARS 3L cpon 41 S // 9y

@ p
Q
| |0 Q

() |[=
)

Q AN ERE:

Q A EIERE:

B 1B @]?|?]?2]?

@ I ERE:
@| |9 @|p] @

Q B Q@

1 2 3

R R R T R R T R S S R R S R R R R S

(oAl o/ yaalidi Ay Lo A ¢ g galiun 9 1A 3y (g0 A Ad g // 10
S 11 AR G (50 ka0 s 0 Y 993 AR Al AR g
19490 s add (pailiaus 9 Culiod (S A 500 JAa 4y FA

141



5 A BRGAG AS 4l ARG ASTna 12 090l 63 (50 jINie gidi add // 11
-1 503 JAL 0 gl (oA i (B
sy A 3 gy LS (AT R Ao 2 AaN g9 43 //1
PRl A 3 )9 LT 5 0 999 (Al g g 4o L g //2
TSy Al B g LS 5 () 999 (AT 993 43 LagAd //3
iy A 3 990 LIS 5 (1 999 (AN g 9 4y L gAd /4

EE R R R S R R R R TR R S S R S S R R R R R R e

P S 05 Jha Aidada o 4Ll o jlaf gdd AL, 130 s gid /] 12
 Sa 2 o il o jlaj s4d 3 o gl .

90 56

ER R R R S R S S R S S R

Sl G iy (S (A1 cilalda 430330 (A35 // 13
0 gASy Ay sAililalan g A Sdao Jla§ (LASA; A g4 s

142



€0 JAINS, 33 Ad) ol AL ok g AS i1 Joa glani o g ola3 plS // 14
N T O[T

AL JLe D¢ 5
(i 07 Cedb 07

fO et (i L,

LR R T R R R TR S S R R TR R R R R R SR S R TR T R R R R S R R R

S () 9Ad AT AT cuiad 8L g 0 ) sb 0 keSS a8 // 156

SNOVCC

ER R R R R R S R S S R T S R R S R

A ISRl 4y g G lSAawsa 0 g ] AdA Al AR g // 169
Sl (SIS NS AR A g i (Aafe b R3al S gl
TOA 111 4G b A il gl g0 laj (538 4 jAa
12 [ 15 [ 24 ] 9 [ 14 | 1
23 31 32 22 30 35
5 27 36 29 21 13
20 10 2 7 16 8
17 | 26 | 11 | 4 | 25 | 3
6 33 18 19 28 34

E R R R R R R S SR R R S SR R T S S R TR T R S R R S S R o R

~ApAdla (28) 4daga A g9y 5ol AS Gl Gea oy // 17
3 23l gk A QA (5 3S U 0 S5 AN g g A5 AG 5
SR 21 4SSy AR 15 sl

143



) S0 .20 JAea Aidcp Ay A4S ) i) A3 0 ke SIS (50 g4I 64 L // 18

E R R T R R R TR S S R R R R R R R SR S R TR T R R R R S S R o R

o 9 S 94826 A AS glai g8 oo la A S F L g4 3 // 199
ook 599 slaggd 38 sAaAe A o AL S g <0 9Ad g g0 Jlig e
Ay jAal Ay oASAIdiT gl o jlaf 990 sla g9l (5 3S ATy Cuduidlgla
(2405 = 472 + 142 = 497 + 2? 4diggal 953 pdd oy ) Sl 3a

KXddrLdddordddrobddhbbddrorbddrot s

o ke Jla dAa (5:4¢3¢2¢1) HlSo jladi Al AL sl JAa 4y // 20
fosill O/ AlA ) g 5 (i 9 AdlA g 90

5 4 3 2 1
'l B i B i
FEE BB EEE HEEY EEE

KR || WEEE | BEEE | KRR || KK




54 Sl (5193 ¢y JISAy (goain 993 iy oS g gy dedd Aludi // 2]y
Al FANY | (6ASo oS dadd (g0 g) ARIAN Allipd ASAS gl Sdedd

Y .\.'Me OLASAD AR gAwld
Fdkdh b h bbb bbb bbb h bbbl bbb bbbttt
Gt Al 4 (2) A ooy (1) A A An saise /220

JaSA B A A gy (O JIR 23 Ol gl Y (Hg gt g dald
S S o 8 1A il jddy

PN PN PN PAN AN AN AN AN PAN PAN AN PAN AN
R N E EH BN TR ENED

=1 adS) ) A g0 ke
12919 =(2+9+1+9)x(29+91+19) .
! 2997 =222 + 999 + 999 + 777 . ;
' 2999 =2 + 999 + 999 + 999 . ;
:3054=(6><7><8><9)+(6+7+8+9).l
1 1950 = (144 + 145 + 146 + 147 + ... + ...+ |
| H1S51+ 152+ ...+ ...+ 158+ 159 +
! .+ ...+166 + 167 + 168). !

— o e Em Em EEm R e e

! 343=(3+4)3,, 736=T+36 . !
. 1285=(1+2%)x5 , 2502=2+50> . |
! 2187=(2+1%)7 ,, 2592=25+9> . |
| 4096=(4+0x9)5 , 6455=(6*-5)x5. |
| 15585 = 1x( 55— 8)x5,, 16384 =16%<(8—-4). |



4_14_1
TN
16

A e A8 ALBL )3
o P& JAa s
il et A4S )

0éd
b
&
$
b
b
$
9
$
¢
9
$
¢
9
i
f
8T

146



i 13431 i ) ol o e 133 38U // 1
1) 1 3 6 10 | 15 | 21 | 28 | 22
2) 1 8 27 | 64 | 125|216 | 343 | 22
3) 2 24 | 46 | 68 | 90 2 ??
4) | 11 | 13 | 17 | 25 | 32 | 37 | 47 | 722
5) 0 3 8 15 | 24 | 35 | 48 | 22

LR R T R R R TR S S R R R R R R R S R R TR T R R R R S S R R R

Tl 5 99 A&y (Al B ASCion &y Lids SalN g 43 (A /29
sl My 5 oilio gidh (A G ASTiod (A LS SaN g5 43 (B

. L4

Ahfdhdhrbddoobdddrobdditbddrorbddrosst

$o 54080 y ASe JLaU AL g ol y SA0 93 4y 0 laf S // 4
17 16

4 | ?? ;:>17 ’




T4 Fa sl o 9ol sd (s4Ad) jlaio g1l g4l alS // B

= D
@ &
® &>

*********************************

<411 ¢ 151 < 917 < 923 < 585 (52 4l e add Agaisa 38U // 6
< 188 < 878 < 839 < 793 < 819 < 925 < 545 <239 < 177 < 212
(20.8) ASIAR Ay AW 0 g4 S s (GASATEA | LSy A ¢ 863
I o 943 5 930 S99 o 9 GHASS

AT ddrbddoobddhobdditbddorbddrosst

130 90 ) 93 5431 Jla 5o o (o pd AdMR0 Jladi 13 (S38 53 40 BRI /A // T
41 43S OlilSe Jlad 5 38 AS o jla§ ALKy < S0
. 8888888 «« 4444444 « 3333333
97 435 62134 5ol 5 1315 4350 72496 5ok —: A% /B
faida 4385 28439 o ke AU g4
€13yl g4 s Al cuad 8 4l jla§ add alS /C
7768 <« 6895 ¢« 3527 «« 5133 «« 5261 «« 4572 «« 9678

148



040 Jluald Adi o 3y i R0 0 g0 1 3 (548 3L Ll s sAd alS // 8

€D & €D (D

A B

LR R R R R R TR S R SR R R R R R TR R R R R R R S R R R S

SaosAsa a4l (7) S lasdi (@) & (1) A A/ 1 sy 4A%4 // 9
Gl Al U S cuiaily AS g il Ad 4 ASdagla
€ Ay Soa 48y g (3 FAID o TS 3S JA 77 Jailse Ly
255w AR g0 A Laba 4 (Fea) ) e AA o Al Ay da D)2
s dy S 777 Ul SA s ASAd 3o
¢ AL o0 A&y g4 3 FAN
77

14906 23
94576181
() 295987140 (i)
78449167896
45324623345
1726129432639
6 4329454216527
8252698564314 8
4065133426926 339
2138526982310426
6 3997593769797 243
176843884621524878
3347129 71086348123t

77 4 7 47 |
(<)

149



SAdliing) o gl (sASALI g (g0 gidi gl (CudiidlY  lSe jlaio gldi A alS // 10
o)
B el -

=. @) .~

LR R R R R R TR S R SR R R R R TR R R R R R R S R R R S

AL (5 e s 0 9455 S0y ATyl A3 5 L 1 (il 4y g 38U /7 11
¢ i 5o Al Al jlads gAd Cud€ 1Y/ 0y 9 A9 S ¢ Gl Ao L

ER R R R R R R R R R R R T R R R T R R R R R S R R R R R R R R S

AN 9 (e O sl S jAis G gduoa dliilaila (sl gala // 126

Ay el oy (o0 gL 5y g g 0 51 ALl 1S ST 6R a0 sy
S AS 04k Ay Cood Linda (ldsdy AR 100 5 1 A Ol gy sisay
Cro¥ AS Al iy 6 s o ol AR 1ol sllsk sha e
AS g 21 <l ddnsh o33 Aa gl ol B 1ed 14 S8
590 S laedi 42 iy Al o3 AR 194 35 A8 oY
v CAPHEN TP O WENFPER {1 RV

LS il dap e g oosadn A g Gl by OlelS AU
i pala Al 3y (5 965 98 A

150



TCAAUN sy g glady g6l sla Ad UGS sl alS // 13

/ /l)\ \ / )0 \\
o/ cl® (@0 )

~C-> e _D_ e _E-
Ce2)) (\ Oao)
5/ \o~Ne_/

LR R R R R R R R R R R R R R R T R R R R R R R R R R R R R R S T R

S AR LA AS Culy e AT 40 Jladi 403 18 g4 Al AL // 149
€ gApASLin o j)ais gidi g4 (ASs gia

1 9 4 7
6 4 4 4
4 LRAPRPIPVLS 7
5 6

Thdhbdhrbdhbddrbddrddrbdb bbbt

e (5 o3al (41 9 (b 140 Adledd ((lasaaBialipd 4 lSaiisd 223 // 154
(O g0 AniledS (g4d) gAd (g0 g (IR0 AladS (5 ylali by 26 9
3 (OHsR0d Hgsmedd g el s4udS 15 A O/ Sl s il B2 (0
A g okl Ol 7 Lo (lisded ClradledS s kel (O
Al gl ApdledS (g Saligd 1 9 Olighes AsAKiaied (090 00
i ghod il <0 g0 sou
Tonaidy G AL el jga S p0al b AS (g4d) gAd JAL

151



AAIA g 50 gAS (g0 940 S o Bo i i) Joa gland o8 Ay Ao lafg g alS // 166

LR R R R TR R R R R R R T R R R T R R R R R S R R R R R R R S S R R ]

A1 (28 <19 <18 <17 <16 <11 <10 <4 1) A8 a5 liia S4s 4y //17
fuilaldnd e ) pdd ASSIlaila (13 ¢ ALSALLE 33 (g0 5434 S

17 22 [(x] 2?2 [=] 323

OBNORO)

29 @
©) @G)

)

©)
4 =Y 720

ONORE

4930 198 1216

) ©

ER R R R TR L R R R SR R R R R R R R R S R R R S R R R R R R

940 38 (gt (s 5A ST g ia o AR 3 ka0 g Al ISy, // 18
Ol A A g o AS) A4S Y A g gila () g 4y dlillaie did
451940 A0 Gt 50 9 A4Sy Ad AR iy e A FA o g
S G Aady 5 Ik 5Lt 35 ASdy Ad Ay da «Calied KA (g L
S0 9095k g0y LAy Iio jAdy Al AN o shla By (5 b 90 LAl
il g 0 dda (huilsaliaia

152



€0 A% S0 (A5 5 0 9) IS gAd s48da AN // 194

LR R R R R R TR S R SR R R R R TR R R R R R R S R R R S

00 gALSe y3 0 Ll Al g o laf 7«10 o sS4y Alia 993 a4l // 20

Ahfdhdhrbddoobdddrobdditbddrorbddrosst

i iS4y (=) (AT g (+) A 4 o0 Keigg0 als // 21

Q
o
Q
@,

o
o
Q
O

@O0

Dee ) Cee®

Y Yo JJOL ISL
@000

O [© 0000

153



Trigon G318 Cu i goauly AS (sAdadS add Jjadda 3AL // 22
(5 iy A 23 4d) 5 ) o g4 S

373

7 9 .8/\
5

230 221 ? F R 9 g
s _\__ 5

VA‘ VA‘ 7N P©N PN rAi 7N P©N PN VA‘ VA‘ 7N 7N
0201010101020702010101010,

14 ke S g AT CSilatla (LSl g2




S ESeSeoEesTEe e e s e

A4S Cldod (i 8 g

"o
A

"

2
e,
<

N,
E
<~

.35

.

<
<

P Y Y YT T T T T T T T T T T T T

155



Toaidn 134d] juad j add o jla 1 94 JAL // 1
)| 0 | 7 |26 | 63 | 124|215 | 22
2) | 4 1 0 1 4 | 9 | 22
3)| 60 | 57 | 54 | 51 | 48 | 45 | 2?2
4| 2 | 6 |10 | 14 | 22 | 26 | 22
5 3 | 9 | 6 | 9 |27 |2 ]| 22

ThdhTdhbbdhbddrbddrddrbdbb bbbt

Octuiand g0 ASs Lol Al g (50 gAda S J s Jla§ .. 0040 G add // 20

ER R R R R TR L R R R SR O R SR R R R TR R O S T R R R R R R R R

9480 Lol Adi g 3 i 800 0 g0 ) g5 548 3 ) s sAd alS // 3

| |

156



euarida Sl g0 e, i i Al4a 3S oAl AL // 4

ThdhTdhbbdhbddrbddrddrbdbbbdr bt

Gl Ay 134 9 92 A3 (o S 09 /S (A& Al AR |addild pdd /) S
Al gAd Adaida AL AldSoa U gl il ) o a¥4y aILSAA
¢ g 430 on

ER R R R R R R R R R R R T R R R T R R R R R S R R R R R R R R S

Taida il 1Al o Al Ay 53y AS (g0 JLuali o Jla§ g4d AL // 6

157



Q&é@l\g\gﬁbdb\gb\)\\g&5M\J\J3§JM0J@WJM¢IS§U /] T
o ol Al g g

MKOD
LAKED
ML=z

JeC

O LD O OP

1 2

LR R R R R R R R R R R T R R R T R R TR R R R R R R R R R R S

ocuiad 85 13 il g JASAD oSU (i aiAn (lSe a0 e // 8

o < <> 1=
s S | = 1=
> d 1= 1=
SO = > = -8 s

dkkbb kbbb bbb bbb h bbbk bbb hb bbbkt
pd (A3 3 <100 o543 o Jlafo Juy AR 38 so Al B // 9
0L Ay Gl AR Jladh iy o o g Ao jla JALER. 9 5

1 1 6 100([9 1 8 100
2 79 1001|8 7 6 [100
3 2 4 10017 2 4 [100

100 100 | 100 N {100 100 100 [N

B A

158



i o ju g4Ss UG Ay L3S «0 go ) si (g4l G iy Al B8 // 10

B R R R R R TR R R R T S R TR R S R R S T

s/ (3 0340 SR a0 93 1 5 Jid 3 Ay S pAS4y 30 ) 3G // 11
] Cuaaod (54 A gy G SHAAR SALAL AR 05 ) e S

9 pfaiian ASd g siy

® & & & & S| & & & S S
® © © o o o

e & & & & »
® © © o o o

® & & & @ 9
® © © o o o
® © © © © o e & & & & »
® © o o o o & ¢ & ¢ O

(2) (1)

ER R R R TR L R R R SR R R R R R R R R S R R R S R R R R R R

22 GAL 1aSAAT gl (50 9o AR Hala Alor g o/ BSda A F4a // 129
e jSoail aladdd dda (g0 pAdali A s4dlay £ //a
I 3 Lo g AR 5 Sy la 2ida (50 g4iaE g3 (sdhay £ //b
i pSoadd Al g g3 AR (A& AT (5 5 gl
0 GASAT o3 1y (JWA 1) AS i jSoi! s iy sl £ //C
9 gASq o2 1Al Gl dldy AS gdSea s diay 4l £ //d

159



Ry (F X -t HAslaia e AR i Camsh oy // 139
§ pladdd A5 gy ASdanilgla U G yiala i g g 9 (o Bl

1 1 3 1 -1
3 3 3 3 3 | x -3
1 =1 1 1+ |1 1
3 3 3 3] -3 3
1 1 1 1 1 1
3|- 3 + |3 3 3| =3
1 1 1 -1 1
3 3 3| x | 3 3 1/3
1 1 1]-11 1+ |1
3 3| |3 3 3 -3
1 1 1 1| =1 1
-7 3 -1 11 -1/3

LR R R R R R R R R R R R R R R T R R R R R S R R R R R R R R S S

(81 958U 1) A jAn oy jlSduin 1ads jla§ A3EA add J3aia // 149
T Al g3aSAy (Ss Jla§ (g4 jda

29 | 30 23 2 11 10 o

32 1 14
35 17
3= a8
41 51
58 74

63 | 64 | 67 | 68 | 71 =20 | 81

Thdhbdhrbdhbddrbddrddrbdob bbbt

550 AS CulAb o_jla§ 2ida AL (1000 585 1) OlsE Al A8 // 15
o gdiliggn o baged 1A (1) o by

160



A ASAg AR 9 CASULY a4 QLA s 3 g s ity // 16
OLASYL 4098 Lidd Gy Gl ) ggedd Cuigdod (g 5A ] ddpdin
Chabu 4 o (A8 QIS o83 Oedd U S8 Gl il
Gl ) QIS (A8 iy Adlady 5300 0990 el (A8 gl Lo A3

Adlady 500 pdgien 68 LI L cilsUS
T jSoy b Ol 5,88 B (R 3 | g sl L)) sAd (i3

e e e e e e e e e e e e e e o e e e e e e e o e e e e e e e e e e e e ok
58 15235 MRSl #0104l SRS R a3 TN 4y ] 17
.:QCHQMS‘\.QJcJQﬂ@UmeM@EYJMuJM&&jSM
¢ (223 « 131 «« 95)

LR R R R R R R R R R R T R R R T R R R R R R S R R R R R R S R

A (oY ke i AdlS JAL Mila jla g sbom 3l Alia ddda < Al 7/ 18
9o ghatindl ) 6Y Ao jlad Al (5 JA (gASALL 3S ALK, i) gioa

A 1
B 2
C 3
D 4
E S
= 6




(g AS0) 93 AT 62 1) INilSand Sy Al s aAIELLL LSS e SIS // 19
6/03:00 LB o4 ¢ § 0 585 (5/12:00 A Ak A (o 9l 943 Ay ASA
Tuly A 0 e TS gAd il (g0 pAialipd JAL iy ) g4l

ER R R R R S R R S S R R R R SR R S R R R S R R R R R

An gl saAh 35 AR Anilusy adimi g s/ 9S4 G sl /A 20
Teo el (A jod i & AU ce‘fﬂ
87654321 = 88
Ao jlach iy LS (13 15 90 ) sa s laf pdd .z A58 Lo g 4r /B
€23 A0S O/l AR 638 54 e st (iS4
947251739244572561854

ER R R R R TR R R R SRR SR R R R SR TR TR S T R TR R R R R S S R

S S Aluan Ay sl @ AU o0 g0l g3 (s4AIdA pAl // 2] 0
(P AR 3Rl bl (S a3 )
=29 | s &7 | &2
=z J5 &= V4= A= o
7= | =2 e | 629
o | o9\ =2 L

ER R R R TR R R R R TR R R SR S TR R TR S TR R R R R R R R R R R R

p Y Aau dla (9 95U () ASo e 31 b idaida // 22
Ay AN AR e 53S9 0l AR U (5l S A 3
$(23 21«20 <« 19)

7N 75N 7 7= 7N o 7 7= 7N 7N o 7= 7
0501010205010107050501030;

162



Q0800800000000 0000800000

f
f
!ii
8
B
f
f
f
B
f
f
i
0
0
i
W

gunEnERponORRRDRROOORROR

163



4 AU g4 Q3 AN s4AA 256 9 4G )52 16 (apAiEA s // 1
ARG g4 S0 ld (F LA ) A e Qidilsdiy 99 LI () (Ao jlads
S o badi gAd el jlan Lol s gl 9 (g g (S5 9 SAAL S 5 An A

0 g sy Ay
F 0 1 9 B|7
9 213 C|F|8 1|7
1 0 8|2
D 9 B 6
7 C|8 6
Al |F 6 E|4
A 4 C
3 1 B 9|80 A
3/A]l7|0]8 4|9
B| |F E 2|4
B 1|p| |E 7 C 9
9 Al |C 2(8] [D| [E
6|F |8 |E 7|0
7 4 D|B|A 9 C
D| [E 1 B
5 Fl3|1 9|A

LR T S S R R R SR R R S S R R T T S S TR R SR S R R R S S T T

?J"-‘,-.\-'.U‘\-“ - "/S‘\;a'\égu:wujsu‘;‘éz’ﬁé‘%t)lﬂuu LQOJLN& 6#//2‘?'

164



S50 AR (6 3S AS iy (ldals AL N30 g0 ) A Al ) ) add U Al // 3
17 A5 51548 QLasArda Al Ay s A

- ® . . B N . .
b %s s "o/ s % e Yo/
B ol o > . o .. . o
° B
° . ol B " » ol
1 2 3 4

ER R R R TR R R R S S S R R R R R S S R R R R R R R R

Tuatida i 1] o Al Ay o3y AS (g0 Jali o Jla§ g4d AL // 4

(@) @)

ER R R R TR R R R SR R SR TR R SR S TR R R R S R R R R R R

S Ll Al gl (g0 9Ada S 3 uad) oo gland o84y Mo g // 5

3 7 1 2
12 n 6 1 44 3 4 2
8 3 n 2 N 7 6 4
5 2 4 2
A B

ER R R TR R R R SR R S R R R SR SRR S T R R R R R R R R

scudled jAusdy g cilfon 38La 4y §Seda iy, // B
33 a0 J AR o L 1500 945 58U Al g 93k 2 5 (s L 385 48334 U
0 sAkao iy add JLia 47 9 0 g4k Ko
Tl ggudd L alda |3 §Sada s4SAd)a Ja 4] jAL

165



fsbialnd Adlyilusay add glad o€ (g0 jlads (3 5048 43 03 // T

3191?21 +1?216]|51=]171?1]0
71+ 2| = ?

n 1] 4 1]8 312
21513+ |1 |72 =|4]|3]|?

ThdhTdhbbdhbddrbddrddrbdbb bbbt

ool Aligdi 990 94T 3o uiand Ko 0 go ) g& (54T S iy g4l alS // B

W ie 4 lie @ 24‘4 vy A | A
:0: sbllve f/ f‘/
Al ¢ ot @ oo iy a ay 0L | 0L
io‘o W v e ¢ i s Zo’o
v,V &»_&H
6 a¥ ([ * *e*]| **
¢ 0 A A+ 4P Ry e e
A B C D E

LR R R R R R R R R R R R R R R T R SR TR R R R R R R R T R R R S R R

Pal g g glb 9 cuiand 88U AS AdnSlaila o 3 S oS // O

ﬁ,},}uod

24 P 32 i k- s 1
=3 =11 = 2 % 283 x 8 x 18
P 45 40 30 27 14
-11 v B x 3/8 <=6 + 18 ¢ W

Y 4 51 16 2 8 4
+ 25 - 37 -7 x 1/2 x 8 + 19
12 64 18 o 6 =,
¢ "2 = 16 =6 = 1/3 + 16 x 17

Thdhbdhrbdhbddrbddrddrbdb bbbt dx

dda ASG (g 38 Ay ) o AL g o/ 8 49 Glia /7 10
A An S jladi Cui& AS s jla § Lids ALy o g4Sdus jla )
feus R A /(9 56 1)

166



Ao aildnined s Ll o jla§ (33,100 Jla JAdda 38 i ga add // 112

1 2 5 3 2 1 1 3
2 1 1 2 2 2 2 4
3 4 ? 3 6 3 7 9
5 1 2 S ? 1 ? 5
A B
1 4 4 48 6 13 | 21
1 6 9 60 10 15 | 21
1 9 ? 33 11 16 19
2 ? S 42 14 17 | 22
C D

ER R R R TR S R TR TR A SR SR R R TR S S R R R S R R R R R R

ot 120y gAd (gASa A1 (iR 24 $SLS 1 4D e (lSe la Gida // 124
100 4sy AU B50GAn AR A (5 3S (542 A g4a 9 0 54 9 520 Sl 999
50 A3lSy Gladinsd) 93 (s4So JLi8T0 y W ) 92 5909 (A 182 9

a 22 c 17
v d
q THE AME
K 9
P \10 24 F 23 /¢
n 19 f
oF i MIND
m g
) 5 h 4

LR R R R R R R R R R R T R R R T R R R R R S R S R R R R R R S

b gAnSiilaila (5 99, 4 sASATIAle Cigda AR (5 gsilgad ewg S // 130
O ASr A8 LAl 5 0 gASAdS gl Al (g0l el a5 il
A Y 53 g« liedSdy 4y aody 4SS g g Ly g4l SAdigAa
D3 999 ¢ poduady Iauil o gATiTasd (50 94T SANigda (LAl § (lias 994
D33 com ¢ poddy 0 gAlp gla 1Al (g0 gAd SA gda (laly 9 Gliedaia 4
U Ay pd a0y 0 9450 gla Il (g0 940 (S0 gAa (LAl 9 (lias ) 53 44
SR LU 9o g9 oiAn AShunS gl gdae by (Al Jea LU (i A A
T AS iy gy Qlduasdy

167



S o S s Al AR gU Ao el o jla ] Adade // 14
Ol (6480 Jlaa 0l § 43U 1Sl ARA] (S (4 sa

LR R R R R R R R R R R R R R R T R R R R R R R R R R R R R R S R ]

gt ¢ R 50 by 5 500N (i /9948 A gsul /] 15
24 ) 540 oy (s b3 T GlailSieagh 3 AlSallia 4y An ARAS . 68
p i 32 1540 sy (6 Jla 9 LASAy An A8 AV cuiilandy o L
¢ A 1aSo A% AT (diate dida g Ay adida Cud Jod adl Jy Cuilined adS

ER R R R R R R R R R R R T R R R T R R R R R S R S R R R R R R S

fcuiad Ko ASAS A4S Gy g Jlad ... 10408 Sk Adda3S pdd // 162

168



pASody Jlud At P 9 gU g0 sbaf o il Agadda // 17
7 11 1 2
4 ?
5 8
3
16 ?
10

ThdhXdhbbdhbddrbddrddrbdbb bbbt

Tl T A AL gREAE i gl AlSe Jla§ i // 182

LR R R R R R R R R R R T R R R T R R R R R S R S R R R R R R S

SAS O3S 58I ) S o200 e iy Ay Adbilaia Al A8 g0 el // 19
?“:.v 0 Mwa“ ‘-)v

Ed

g9 B 7T 7T = 58
Q T Q JJ = 60
B Q 3 73 = 52
[ B Jd Q = 50
50 54 S8 S8 = 220

169



o )io sl 999 add (3 12 U 1 A OlSo Jlaf Al 8 4y // 20
i SHIRALLL ) AR A (5 38 54 e g4y 0 AT S0
T11 ¢ 7 o) 599 A0 (AL JlSAy g ¥4y 524 A5 // 1
oMo ) € U sy 4y 3 26 432 //2

LR R R R R R R R R R R R R R R T R R R R R R R R R R R R R R S S T

SR Ay g4 gl A il A LS 7 /21

ER R R R TR L R R R SR S SR R O R R R SR R S R R R R S R R R R R R

L&"""J&JJIAJ‘\S S d A1 (oA gL pnu Ll sl gala // 22¢
Al g AR (g0 s 9 L3> 03 DR lasw (ASALT g (A3 S pdedy
S uASs Ailuiusd

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr
;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

170



&MM&MWMMMMNMM&

f
f
b
f
B
f
f
0
L
f
f
¢
f
v
f
B

GUBGRORDORBOORDORBORAES

171



4 Ag)ali (GAJLA 8] g9 Addy 9 AS LS ) 5 ATER g9 add ALSASIA 3
S o s iy 9 Adidy A Ad ARAD (o gAd] So p 9 LI ] AlSo Jladk
$ O g LS4 A0) Jlads g4 el o Lol 3 ) g

//if_ /1<
4 3 | 6]7/4 1
of  [14l 7|11 5
5] [4 6 6|4 7
6 3 8
5 9
9 |3 1
11 [ [8_7 ||6 7|8
5 4 (. 2
6 |5 7.2/8[1

ER R R R TR R S R TR TR R SR R R TR S S R R R S R R R R R R R

futida & yala \Mﬁﬂﬂwﬁ\g}g‘\sda\)&,ﬁiwujﬂﬁu /] 3¢

18 11 16 17 18 26
16 6 14 15 10 13
20 @ 0 0 @ 29
5 2 17 22 16 7
6 26 36 28 19 16

Thdhbdhrbdhbddrbddrddrbdrobddrbdoe

9 Li1 o tach Al AR (pilhy A8 9 Sdge jla§ il iy AU // 4y
=1l 2o gddn Al AR (A Aa g4 0 9Ad g ga0 i g 93 o
S5 RS 2 (dAy A an g9l g pASAy 9 G ] (oAl AR adSdy
S phin 5 a0 598 § adSAy 9 (S 3 (ol AR adaias g a0 998 9 pASAy
T3S LS Lo g AR 09 ... CH S 4 (ol A0 a0 ) 5

172



A e A 0 AL S 19 958K 1 (AlSs Jlaj Ay AdlS 355k 94d (3> // B
S (5480 Jla ] o (5 3S A Sy Sy ooy 0 9 AR A (5 38
T 38 oba Ll g4 AS L AS Al AD (50 5

9/""_1\
9

\\ .
)

2 ? 2 6
y— 5 — 16 9 2
? % LI ?

?\13_.--"?

LR R R R TR S R R R R R R R R R R R R R R R S R R R R R R R R S S R

€ S Cuditiound (S0 gl 0 aS (13 AL 130 31 53k pAd // B
() 5
20

11

(o]

Thdhbddrbdhbddrbddrddrbdrb bbbt

Gigda A o A ) g (AN 28 Adta §a AlsAd g9y S Cpil Jea e g // T
LS, A 1 ol 5 e AL G338 55U 1 Bl 51599 (530500 530
S0 21 4, 10 g siau 41 5 24

173



FuASony Jlud ASo Ll o Jla§ (i3an... 14N ) s 0 53 add //8
4 {13 25119 3 (L 4 511 4
1013 Sl 1 6 |11 71]2

-~
-~
-~
-~

15 7 116 |1 4 |2

271 (415 L2403 LS II?
B A

ER R R R TR R S R TR TR R SR R R TR S S R R R S R R R R R R R

B o_yida SLS (p yiedS o Ay ) giod JALI AS ) S Gl 4d ) gl // 9
U i ) Sdda o4l ) Aals 3ALS (B ) b Ao (A) sukd 4
¢ aladdd Al dluwdida g4d

LR R R R R R R R R R R T R R R T R R R R R R S R R R R R S

$o gAdAS0 y ol ,SAu0 gididy (lSp jLuall AdA o jladi 7 // 10

174



0 SAL S iy s AAIEA i ASASA (16 55U 1) Aol A 0 // 11
SN 0 g 3l 9 (A9 g ALSo b A ST jla§ s S

£ 34 0 gilsy
? ? ? ?
? ? ? ?
? ? ? ?
? ? ? ?

ER R R R TR R S R TR TR A SR SR R R TR S S R R R S R R R R R R

(S0 93 Ay g iy J\Sdaand 1 0 pAS im0 A AL Sy 3800 // 12
fCuiboadn o 1S ady 132 100 L3S A 46K 13 jla§ Al i) gaddsdy

57 49 48
47
75

82 64 |87 90

77178 44
7

9 42

18 4 199 {00
32 (1) 40
23 34 39

ER R R R TR L R R R SR S SR R O R R R SR R S R R R R S R R R R R R

o gy pd 4D ) 5 A U ) Sz S8 5 AT 0 035009, A // 13
Ay ey e A4S 9 6 94S i g 6TA iy 9 (ladSo g oA L0 940 3S02
(870 AlSon (4l 3S AS AnilSdl g g o jladi (g0 ) A g alddd:
Al Bl Adu)y Cledd g A (LA sAd)Ole el e Ao iAoy
S Ol edS Al GledSo jlad A8 Laeddd |, (LSASU o jladi
Ao (ladSs glA( (i ) ) (50 jlad Aldniwsad &3> JAU

175



(50 54 S G i 9800 0 g0 ) 93 (A g) i sladh 4GSk s> s alS // 14
0 90 s (50 Jlaall AL guds g4l

1 2 3 4

ER R R R R TR R R R R SR O R SR O S TR R SR R S TR R R R S R R R R R R

fudSon b (o el Al gl (50 e § AdSilaile SAK g 43 // 159
EDXENXED, (81 X55 X 73 )
(7)Y <{1)14) {63 )45 X 90 »
(18) {21){25) {72 X 76 (94 )
GOEDED A Bla XX 82)

ER R R R TR L R R R SR S R R S R R SR R S R R R R R R R R R R

N8> Ay 75 (g0 la ) il gloa AL miig o/ g i Ay Cudig [/ 16
A S 03 4 9 (i pASAY an Al 4 ASAD hn sa gt 0 gty
4 (A3 Oladisas ) 53 (e g phris A Sy 4 9 (ladidn a0 999
To gAdiilay Al Ay AR aladdd (|l Jly 5 gedd Ad ) gAd (A

176



LS L8 Al ASdy jAn AT (84S 33l gL Al Jladi pdd A3 // 179
S soalia Cudohy Ln gda e g o A SISAM Cingh dog
€0 g 9,95 1AL AS il Ad) Lk
@ ® OO @ ©
OO O @ B

@ O
@@@@@ 6"

Q ® o ||I® O 08

A
2 4) (6 3 2 9 5 2
- ( D @
BG) 4 @ 6) 3
2 2 6 (1
4 4) (4 3 (1 2 (6
3) 2 { 2
1 P 1 X 5 %,
® ® @ @ 2 © @
D C

ER R R R TR R R R SR R R SR TR R SR S S TR R R S R R R R R R R

Sl 3a 35 B Al (99900 38315 g s dlilalila kg (o S o // 18
(S0 adi ol ya gidia 4 gAS LA gL | (5 A ALY 4y bl
Oa SR OhedSay (Ba5IR) Olsly (ol 42 Godn SU ASALiag S
oy o)y oY o lad 599 ¢ goilgSh ojlad g Al AS aluily
gy oy Ab (ol gd g0 badi g8 all e (A8 Ghaao g9l LG9 sSA
P s msleld SAlagg sASoladi AS adljed A8 adiew (g
Al g oASe jladi ALUA jod ATiEAS oSUS (g gaal 903 Ay Ididsd e gl
To gAASSA 0 jladi 940 Gl 68 A5 3 AU Ll 5

177



Ay CeBeA ) 55408 8 90 s Ay conn 940 AS a9 Jali // 19
fCuieaddn o IS g il g8 Gl gan Jla dida 49 3803, (ABC

A C

B |=( |8

C A

LR R R R R R R R R R R R R R R T R R R R R S R R R R R R R R S T

5 (Sl o 413 S add g g4 100 (5 s 3800 Siaida s I gads // 20

4 K gdd g g Sd Ao (of J g A BALL... A0 sla S Adda S
€ Chaa S Gl (6 g 0 Al 3
AD 11

'\'\76‘ 5
v JM‘\J —A A~

I\-|r‘:_}® SJIA‘J o)(_jo
@\‘f /@ w/c‘;
\;\\l 8 Z % \V/\
i L
’V

9

ER R R R TR L R R R SR S R R R R R R R S R R R S R R R R R R

GIA SApaidaiagli AS 44n diilu (13 1899 51800 (A Olsii 4 // 21
A GASALNY | gAS (S (st 0 Al L SAAL U AL SIS cdda
AASASe A 0 la] s 5 g 0 A ) 9> 5
ey 4alS Al g 3aNa

178



3358 sb‘w S S48 g) sl 9148 0 e JilS (g phu 3ol /A/ 22

/ cLAAlS.Ab.\JLuS‘\JJA‘\SuA\JJ
] 1 ] (N Reuss A Al S 599 AR
7710 DN U (6) ookl Ay Al A
9 o D)) uipibeds
b/ 2t (5091 945 Ay il 65 S g
N 7 6 5.7 Sy ASAILS |, Slduiouny

N\ > ~

' "\\\--—«’{ o LQOJMJ.I\S‘;MJMUJSOJLAJ /B

509 g Al 12 5SU T A Ad (O3S Alagy g0 s 4y 090 ) 55
1A (g0 1 g shu Adidy )9 94 (5 38
03153 (21 <2020 < 17 ) 4
D Ak g )98 AT gASy AR
Ab gL S ] s 38 g0 sda Ll
8 38U 20 4L olsdra b

Cu S Gl 3y e by gl
Ay Aoy a4 U

ER R R R TR R S R TR TR R SR R R TR S S R R R S R R R R R R R

Gy LS4 il god e s 3 3L ¢ 9 998U ] Ad (S jladi LA sS4 4y // 230
S K0 33 lSo jlad Cull 1adas e A Ad g o g U ALl Ailusdy g4d U
S 927 =546 + 381 <927 =541+ 386 // 495 3

5210 555 1) (0 sadan g iu :
2012 sosba) (Alies I
2012=10x9x8+7+6-5+4x321 |
2012=10+9x87-65+4x321 1
2012=109-8x7+654x3-2—-1 |



i god pb ghd 2 48 A
CMQ?HﬁJﬁ}MSﬁ{ﬁJ

GEGBERERDODRODADRERODEORY

180



A AU gAd (3 AYIAT SIS 100 9 Ay 10 AL adl

(P85 S5y 9 Adidy AR Al AR (o gAL] ;800 3 10 LS 1 (S0 e
T A NS Ad) e A il Ll g Juli g

e

= 5

LR R R R R R R R R R R T R R R T R R R R R R S R R R R R R S

9454303 48 (e sla§ A4S ATAa 38 (g0 9 g s/ Ag Gl // 2

SIS g Sl (g Al B8 g 434S g) S

S Addy g9 (oS An anggd (godis gAd pdSAy sAlAadS Al ARAS
3 CnSn adiinn Al S (soio g4l o g g3 (s 38 AT Adda3S a0 g0
s4da 38 Al (gois g pdaies (Al BS Al cpdpin gAML S A Alddy
Sl LSAy o g ASAIAA S o AR Ay 2ASAY jha ALAR) AR T00ASAy
DI $LAS A ATl JAL YAS 16 Adged

Ty 950 Ay CLiSAAlAa 38 AR (5Y 4Ss e

ER R R R TR L R R R SR R R SR R R R SR R R S T R R R R R R R R R

S S0 ois jAa o Jlaf 7 A 1adge jaadi ) add ol ) 93 3AL // 3

181



JMSAL g (g4l Jladi g O g3 Ad AS ) Jod -1y o/ 4o JUld // 4g
00 gALASSAY B3 pdaigs 540 Cund) g0 Ayl AdlpSfilalila (SAnis gy

LR R R R R R R R R R R R R R R T R R R R R R R R R R R R R R S R

999 pdd S0 (13 i KR ChSdn g oy AL vl (0 94 o2 43 // B
To 940 pluiSr 0l 9.94 0 3o gid

a
e d c b
‘54.443
n m
i h\/g f
k

Thdhbddrbdhbddrbdbrddbrbdrbddrbdoe i

AS (50 94y (LS JLSA 58 Ay ey ¢ () gASsaTa (o/gells Lia e // B
(53098 Lanedd (i i 30AR +ve (AT (5.9) 94T S e § el ASA
S A A3 o/ 81 7 Gk ¥4y (8 A5 7 Al Iy Ao e g4l
(SASALAIAS Ad S 103 / 8Ly T (asbis 0 s g4l (SIS i
97 4GS alaidd | 93 dedy ¢ § i
il g g2 A 0 93 ) SudAh aald (gd0 Jlaf gAd JALS

182



SESAR a4y AL (1S g ALY 0 gASy (il 999 LiAS sl gsa 4 // T
2885 A 5y Olnlsdd) ghaon AS Cu Sq AR AY e pdd |9 i g
(il 0 90 A §3 Ad) 9 )

s

LR R R R R R R R R R R R R R R T R R R R R R R R R R R R R R S R

0 il 134 g g4l o la§ 7 caioa 10 8 A 3S pd // B

ER R R R R TR R R R SR R R SR S TR R TR R S R R R S R R R R R R R

S Gy 94 <o g L ALy A3 AL addi 13 /0 g¥ 9 Gl (s A // 9
—195 (Aedd A AN
S 2450 AS o dd SIAST paladAd A4 Loy U
Py Jha (LASA) AR | Jdedd Cugd) giod JAL
LSBT Gl 8 s Y
AR5 ANAT S0NA 993 (JtAaAT (5 3S pily ASAL A0
ICalijon A1 a s WGl 153 da 2 (Y
o sio ) 948 (ke dedd Al (LASs ) 48 Sdedd adly ASAS odd ol
AR Laedd,, NG -z 0 oY
Tl jod ALASAy A8 Adedd (3 (g AU
T S0 b (¥ 9 G M (e | o gl gAd UGG, A (5

183



£y skt (Ao Al A0UA (g0 g3 S 3 a 491l S // 10

7113 (19 8 |12 | 16 15| 15 | 15
8 | 10 | 12 716 |2 71?2219
J| 6 5 |10 9 | 18 7 | 14
6| 12 14 | 20 30 | 36 7?7

LR R R R TR S R R R R R R R R R R R R R R R S R R R R R R R R S S R

A

Tlupaida i il Al g gAd Ay oy AS (g0 JLali o Jlaf g4d AL // 11

??

36

??

ER R R R TR R R R SR R R SR TR R SR S S TR R R S R R R R R R R

sAsAllaia 993 Al Ay AR el S 9 o9 silgal (g0l g LISk // 126
s el s —r A€ 5 g8 AL g dasalaile Al il
wuﬁMJtﬁ%uﬁMﬂwaﬂéoijawMUi
JL’AJQ d‘\.tu.i.\‘\.u?‘i‘h cwﬂd@l.u@us.ﬁubl&i OJJJMA
J.MAUS.M.\AJAU bJJ\QMA DJMMMM&CJQUMUSQM
AS Adggy ¥ odida AR T A Ay LA uS.M.u A3\S0a 89 9lan
LS o) 33 i ghavd AWy 0 g4I 503 A gy 9 (ANl 54y (IS 554 AR
PSS SEYAR 68U ) 0d 9 OSe ) 9 L

184



i i 1AL o gAd Al gy AS (50 Jluali o jla§ g4 JALI // 13c

3 8 2 12

4 a0 [160% 5

10 7 929/ 11

132
g 12 240

A B

ER R R R TR S R TR TR A SR SR R R TR S S R R R S R R R R R R

0480 Jluald Adi o 3y i 800 0 g0l 9 (548 3L Ll s sAd WS // 14

|| | ||
[ ] [ ] [

A B C D

ER R R R TR R R R SR S R R S R R R R S SR R R R R R R R R R

A¥69£193k13CQ41MQ3\Nygq}ﬁﬁu;utgju4iCLubuJA@U // 15
S s S 948 i iy 3 Laedd ¢ ) g3 Ay Ay ) 52 9 948 A
QLA 9 Ol s A 40 s (5 9) 94543 Ui o gla (5 A ALy (s Wi
i 999 Ay S Ao Sy oA BAL Ll (il g

185



Ty S ol JAa dida 4y o JLali AdA gdd gL (g0 jlask 3AN // 16
= = a
1 s 1 =
a =
= 22
I s a = =
I o s a =

ThdhTdhbbdhbddrbddrddrbdbb bbbt

N

9o gAlS g w'-'-’U Al g gAd U °JL“5" 090 )55 o 8 Llsy sl alS // 17
z

E e @D
Ny

o
&E @ @

C D

>

ER R R R TR L R R R SR S SR R R R R SR R S R R R S R R R R R R

cgpg‘gd@ﬁthJquuMEmom‘54.14.10\)1.4\)\94.1 Al //18<
T LSS oo pAd Cudidd Al LS adS DLl (g p A (lpdsSdaladidl

186



Pt Adbyiluasdy o glad o€ (o0 jbadi i) 3484s 03 // 19

2l614|+H12]|]0|8|=]12|7]|2
v + 0
21214 +|0|2|3|=12]|5]|72
-+
S|1?2|8|+|1|2]|1]=|?]|2]9

ER R R R R R R R SR S R R R R SR R S R R R R R R R R R

OMSU RG4S A A AS a9 AU 3Kl add 6 30 1 (AlSe jlads // 20
?MJMJIASM\JuaJﬁ‘&lu\JUJJJ\guaquuiuUﬂ@MJ

ov

A" 596N
B

ER R R R TR R R R SR R SR TR R SR S TR R R R S R R R R R R

Ag 0918 JAT o Jla§ gAd FAL 13de jla§ Adda 38 590 add ASdy An A1 // 21
fud )5 Ao JAa i

8 |(10]|5]]9 2 ]3] 4]16][12

28](19] (20](13 3004 ](5](29]]20

25| (34 29][40 4]l5]6][22][30

35)(43]) (44 ]| 22 5016 7])67]42]
B A

187



5o i 88 5,98 cuiand 980 0 g0 ) g3 (g4 i gl ) s g4l alS // 22
o luali Add gl gAd (50 gAda S

| Nl
XV

/”" 22
\ _

(1) (2) (3) (4)

ER R R R TR R R R TR SR A R R SR O R R R S S TR R R R R R R R O R

S IR Ay 0 93 ady AnSiilaila SA4AS] KENKEN | ¢SS // 23
EI Il g 6 51 (Ao lad 4 UL gdd () 3 -10 gAdidy 4o gliia
S48 ka4l clia jda A o g4 S0 0 940 9 510 Y19 90 (o (A9 S A
0195 JUSATA g o AL AS (iAo gl jla )

6 > 9 x
5 +
=2 1 3
2 3 1 1 3 2
1 2 3 3 2 1

ASaila G488 i3 AR Cinny 33y o g ASAIA (50 431 S 31 34

AS Cuja Agile gy Al ASA g gon AL AS. (o a5 sl 1 i Sy

¢ (50 gk Albuud g4 5@'2394.1'1&344(—c X ¢ =+ ) Sailaile aladdd
—2 A SAd g gad 53 (g LS A o g Ao sl g AT o

J-=2-1 «« 7=3+43+1 «« 1-=2-1 <« 6=3 X2 /A

S5=242+1 ««9=3 x3I x 1« 6=3x2x1 /B

k08 Ao gl ady AR (i Al R i

188



/7 A

27

90 =

>

37

30 =

48

II'B

>

11

37
37

X

20

2/

-+

10

2/

189



/I D

8

10

>

21

/I E

37

/II'F

168 >

14 +

217

17 +

<

190



NG

37/ 37 6 + 2 - 24 x
10+ [3- 35 x
504 x 27/ 10 +
2 - 14 =
13 + 3 -
5 - 30 x 10 + 24 < 3 -

191




GOaeGH0GGG000000RRARRERNG

b
f
B
b
f
U
f
f
$
f
L
o
f
b
f
)

GHEERREOREOORRDNEREEEEN

192



4 AJUILA g4 (3 A1 sAdA 144 9 438 )5 12 IMpdidd add /) 1o
S dAE B g An AD JASAS (o g4l Sou g 12 L ] Al jladd
€O pign LS4 Ad) jladi gAd el jla LA N gl 9 (o 9 gm0y

9 12 1
2| 9 11
2 11 9
12
12| 10 11
4 6
7
3 2 11 1
10 11 2
3 12
1 2 R)
7 12 8

EE R R R R R R L R R R S S R S S R R R R R R S

ailSs jla § cud® el ) U Ao dillinie 4o jlald o las a8 /12

Ceaiitalay
4@ m

S>>

L~
120
P

M1

G
<o

LR R R S S R TR R L S R TR R S S T S S S R R R R SR R R S S T

b N
168

€9¢9 1) Ao lad Al il glod AL 1 g (6/ONI Ay 43 JASLE // 3
¢76¢73¢72 <6338 <3532 ¢28) Cuiiiuosdy il lajadi (6
£(1000 < 100 « 77

193



i 45 AL i 80 g g Aglali (SAAIAR Al ) gid adl lisdy // 4
€ B iy (el Ao Ja Ay ) i) gl
1 1A 1B 1C

SN

;

Vi
@.

2B

O |@D] & | X

kkdkddddbdbbbbb bbb bbbttt

i s 4 0,90 S 33 0950455 3924 5 0948 (slaih Al AAIER A // S
$1a8S J‘L&‘Uayu\”awh\g\pua \A.ud7ulédua1$wl.¢u

= < |7 |>= 12
/\. ~~
6
/\ ~~

--
-

- > & - - =1
N ~

-- - - 5
~ ~
2 >-:S = <| 6

LR R R R R R R R R L R SR L R R R S S SR R R S R R R S S S R R R

A= SUARILE

A 1A Al 53 () s Ag (SIS 0A Al AR Y B Gl [/ 64
9 <55 53503 (AR 12 9 099 (A8 8 iT3, .00 By S8
9ds8 G‘ﬂ‘\z\SOJ ASAa AR s4a s g ClS \4..4.\:\3 gumu dida

“L'\;.sg.uu‘\.\.d O Mida dedy AUy Jald u.i.wJ

194



¢ i) oA Ay el ) 9SS Culy i 0 Ll o jla ) 959 s oo Ja Ay // T

40 45 35 40 30
50 75 80 70 75
45 85 90 95 55
55 80 90 ?7? 70
50 60 55 ?? 60

kkdhddddhddbbbbbbobbbbbbb oot

U 9 Jali dy sdal (s 8 (S0 sAidd (udS pn IaSAGL S A 7/ 8
(3UI) Anal Ay Al gAS (5 glias g o/ Jali A (VU (g gutidiadl
uAS ldiiund By allASAy AR (s gb ) gioa ey (3alS (s U

s IS (50 940 Ay (g Ui cAglagla Al (GASASL gla (g0 gz 58 GalS
A 3alS (ASAio ) Aliams (1o gA a4y A/ §acAg)a jdidd

S A gAad (s g gedd AR 9 LITAT o Al Ay (8 (U
A8 33 8 3 w8 g Ll GlidsAdio )y Jlaw 134iis gdilu

AS ol o3 Aleail ez 568 Fali L gAd (A 5y 9548 1105 b Gl
fhatinl ) g4 ASLAGAS Jgadda JAU A (LS AR U

o

LR R R R R R R R L R R TR R S S TR S S SR R TR S R R R R R e T

S Can oy o g SAS 33l gl gdd) sk pdd S // 99
A5 AS Gy o jladi gAd (g0AlA CundiSh LA cda e ghy (O fARS

@ @ @@@ﬂj‘ﬂw
® OO0

000 | W OO
O © OB ()

195




$ A A A RS ASed pS AN 953 4 /1 (55 / 10
fipmantdy iy 555 ) (S Fids
OCuianud My A 3K 5 9 iy oAdl LG ASCion ik SN g9a 4y //2

L i- ]
00000
- 'i- 1
(1) (2)

dkd bk bk kb h bbbk bbb bk bbbk bk

Todida SAL 5 A 5y sy ol // 11
6 9 5 5 8 12
18 7 3 9
?? 11 | 10

-~
-~

A B

LR R R R S R R R L R R R R S R TR S S SR R TR S R R R R R e

G A 9 Ay sASEIR 11 IaSdodiddn Al iKind (S350 AT // 12
pASlin i 9 ALy (g0 ghd o bl (LedSAy (Ko jlSaiisa
(Ciged pASLA i g oglally (o ghd (soga rcuilondy ad gl ciiged

(4 94003 (pa 0 gLally (50 940 (g0 g AT gAS ruloly (nadaiun
cQ:.\%UJaA OlAida giuds aﬁ p A .:Q..ﬂoé Q..:\g:tuoé @) \s \J.I'l,,u\jb\g 4l
ASlia] LAl 1adda Sl g4l | CASGudidy () g g () go i A (U 3A

L0 gAdiilasd | lS 3y fadSAdddAl

T g 99 (3 Ada Sy Al 3ANa

196



90 gAdAS0 p ASo Jluall AdLA g 93 AR o jla d Jao L8 g g9 ad /[ 13

12 4 15

32| 3 |12 3(21]6 10122 (2] (A)
4 2 3
1 3 2

21374 5(86]|2 1|22 (0] (B)
3 4 0

LR R R R R R R S R R TR R S R TR S S SR R TR S R R R R R e

Fuiatida ol il Al g gl Al o 4S (g0 el o la§ s4d 3AL // 14

9434 \ 26 2 [ 1924\ 3

(A) (B)

EE R R R R R R L R R R S S R S S R R R R R R S S

Fida ol il 1044 5 9 94 gAd Al 9y AS (0 Jlpali o jla g4 JALI // 15

2 8
12 18
1112 1118
3112 3118
132112 132118
1113122112 1113122118
2222222222 2222222222

LR R R S S R TR R L R TR R S S T S S SR R R SR R SR R R R S T

5X5 (S ) gu el Glioy 54k 43 13 Adai /1/ 164
9 il g A gie 8o 3y 9 QAR lS A da A gh Sy
b 9L ay S Ay A (oo jla§ 1awo
S (50 53 (Jladl Ay g Ad)a 10 Ady Adlie y 43Sk gAd ASA g /2
S 9Aka S0 Ay AR (o e

197



Sl 4 AS LU (3 A 3y o La s Iy 59 AlSana Al // 17
AlLS0/pS] 2 PASALS iy o A 9 (U9 aSTT (A A2 5Y)
3 Sl g o A9 Culiod s (Cubiod jAaddy (ASA aST (A il a4y
LU o AdlRen (g4S L L o I 93240 (s ji4a] 00 42

LR R R R R R R R R L R R L R R R SR R SR R SR R SR R SR S S R S R R

oo 948 S K )) ga AR AJ )0 pdiSiu ) 35 ALEA ity o i 0 // 18
9 U 1S k) 4y A sAd Gipdlall ad Bl 4S8 9
I a9 (g gimn Sy 9 ALK 5l An AL ASAS co gAL] jSoa
T Aig Sy Ad) Jla§ s el Lids

519 6 711 3|8
7168 8|5
7 7 3|8|1|4
72 1 8 6 5 9
9 7 8
6 3 8| 4 517 3 6
7 4 9 7
30715 8 3 2 5 1
5|6 2 7 9 6 713
6 2
3 8 6 9
5 8
509 7 5 3 1 314
9 416 1 8 7189
4 9 3 8|2
9 2 9 4121
4 7
3 7 5197 8
8 5 5|7 3 9
1|7 2 3|4
4|9 1|5 412 7

LR R R S S R R R L S R TR R S S TR S S SR R R R R SR R R R S

Ty dida Al gla g4 caladdd g8 3AU | Jadiluilusdy o puad ) o // 19
25+ 76 +83=274922 . ,,, 48+ 19+ 56 =145717 .
67 +55+42=403512. ,,, 87+ 24+ 31=727??777.

198



g s g g3 (SAg0 gich Ay Aydine §o Aedf (sl g53 28 add (3 // 20
fladd g gy Il uduaSAo g4d g g0 Jla 9 99 b (S

UNELAOWOO
NOkrHENGONNSD
ANNWHADNN

WNNWAMNKHW
ONWONEONOH
HAUOWOKEOW
NNOWMINKHN

EE R R R R R R R R R R S S R R S S R R R R R S e

oSl gL Ad Ay (ASAn AR <0 90 ) 93 (GAAEA o add // 210
b gAY Canud 3y 0 4l 9 99 Adlailiasdy g4 A gadda ... A0 aSSilaila
T S (hgal A8 o GLATA 593 A LiAS (B -rsdade g4
0 S (el Ad o (LA o As LS (b
80 (higal A o QLA e 4a LS (C
(A GaS el g 3S Gy (lasal A 5y )

TIL(5(-|6|1|=|T7|-|5|6|+|9|x]|7
1(6(x|6|=|2|6|9|-[2|+|B|+|8]|1
4 x|B|6|=|B+|T|+|3|d|x|2|+]9

CHeK OGO X {EEHE)
48x (4+8)=43+8. |
MIx(11+1)=113+13. |
|
|
|

147 x (14 +7) =143+ 73
148 x (14 +8)=14% + 83



..n ‘0! U \ )
™| LN Ul » ,
[\ (" (.) ‘.‘ .. » 13
Mg (‘ " = ‘.l A (B
\ “l L1} O
4 5 0N B
S 00 0 {
4 (W,
(L) (Y { P

XN
IOECR O
RO
OE0
MO O
R OE O]
SEOS
13
1)

VRV VE RN \ . 2% 009 O0Y oo oY
o " v v, Y R R ‘] | 5 ! AN 8N U
Ll l’ v, ) ]
v ". () v, Ua )

v w .‘
w ' W
v '. w ". A ()
W N v U.‘ U.z

) /) y '\ [

A a \
v

]
0
U‘.

f
W o
I ‘v:\ WY
RY W
"o NSRS ;
R [N 5 1
YRR W ;
RV J0
W OROEY]
% 3 ‘:‘: ';';“V“}i”‘
) 48 G :
RR W
¥ N Lo s0d
o W [OR O]
W W oo
iy oW ‘
W W W
W W

200



9SO AT 00 9435 g 8L 13l 3S (5] Ay pdd AS Al yy Uik pA
AL S50 (g LaIe AR5 AL S e 9 K8 S5 5o
SGUAT 9 JIA (ARISY Ak 5K ) g e 3ba AT A0LSo ) gl 0 s gl
ok UG 9 U 4 (s A

32 G gl 035 ASEAY Al O3 49 SAdedl s g Adledd i
AL g el g o 5 Qasad 9GSy B B ddda o Y
O A 51 o AR 5 Sy G e AS A SV

A Ay (5 s A 35 R 5 it A al g co g o]
9 9150 g0 sk (4R (g0 gAd AS GlSLabia ALy I SAL A 9 O )68 38
Aty ME pAd (gl

I8
453

i

201



9 Kot 13400 1o g3 a4l Ay jAa A Tranglers 4 3iim 3i4a // 1¢

(2) (1)

(4) (3)

(3)

202



i 8 AL (oA 38 ) s iy 0 jlaie gl AR AL, Ads JAa 4y // 2

(2) | (1)

(4) )

(6) (5)

203



i S JAA] gAliSY Alda o i gl Ad JAL Ao a4y // 3w

(1)

(2)

(3)

(4)

204



f R AL AP diAg 0o 53k AR JAL. 4D JAe 4 /] 4

(2)
(4)
(6)

(1)

(3)

(3)

205



T jSodaada Y ) g dda JAN ., 1b jlAb gl add // 5

LR R R R R R R R S L R SR L R R R SR R SR R R R R R R S S R S R R

0 Soauady Al 3K ) o N 9 A 30w dida FALI 130 j)ie gidig 93 add // G

(B) (A)

LR R R R R R R R R R R TR R S R TR S S SR R TR S R O TR R S e R R

S 8 JAAd (Ui g didy 0 310 gk pAS BALS .. AT JAR 4 /] T

206



i K JAdl g4l 3K ) g Mda o laio gl A AL, Adb a4y // 8

L
(2) (1)
(4) (3)
e~ [
(6) (5)

207



o yiladRon gy Lidn dg Al j)aio gidi pdd gL S0 59, g0 ka) AL // 9y
(SN 5 U s 4ly)

W
/ ) .
e | =
oy " A )
. ", . .
-, ] i l.
'-\_\_' - || ™ 5 l.-. 9
5 S "

/ (2) (1)

(3)

208



fu R AL (oA P diAg 0 JIio 53k AR JAL .. 4D JAe 43 // 10

X/
A7

209

(4)

(6)



(7)

kkdhddddbdbbbbb bbb bbb ookttt

Al (540 gidi oAy AS 40U g giles 4B g5 g0 Jla§ JAN3 Lodis a4y // 11
TS .\34.} Y| BL Y FXR KR LYY Jlf.g

210



(4)

(3)

(3)
211






s Rhombus (244504 0 g3 g 4 380w 1ida AU 1o s i pdd // 12
TSy Hexagon U gidias

LR R S R R R R R R R R R R S R R S R R R o

T R A (sAA K Ny 0 JIo ik AR AL, A Ra 4y // 13

PO AN PN AN AN AN AN AN PN AN AN AN AN
010205020,020:010010:010;

213



214



& OsaaYo g A iy &

OlSo Ay OlSedidy OSo Ay C\So iy
262....259 13 4y 219....216 1 gx4q
266 ....263 14 4y 223....220 2 s34
269....267 15 4y 227....224 3 s34
272....270 16 sxi4q 231....228 4 34
276...273 17 s34y 235....232 5 sa4
279...277 18 x4y 237....236 6 s34
284....280 19 4y 241....238 7 s34
289....285 2054y 245....242 8 sy
293....290 21 a4 249....246 9 x4
302....294 22 a4 251....250 10 cx4q
305...303 | ssdiasEg9y | 255....252 11 4y

306 Gyl Aw | 87...256 12 s34y

215




(1) sdid Ao

(3% 3—3+) -1 adlsilaile S48, 4 [8-] (1 /1
10+3=10/3,,10/3-3=1/3,,1/3x3=1,,1+3=1/3,,
1/3-3=-8/9 .............

26 X5+ 4 -0 3 x Qe ] — - Adlilaile SAMKi 4 [24] (2
0-1=-1,-1+2=1,1%x3=3,3-4=-1,-1+5=4,
4x6=24.......

(2% 2+ ¢2+) - Adlsilaila S48, 4 [9] (3
1+2=1/2,,1/2+2=25,25x2=5,5+2=25,,
25+2=45,45%x2=9..........

(3 %9 +)- Al Sy 4 L[9] (4
243+9=27,27x3=81,81+9=9,9%x3=27,27+9=3,
i glod (T)soule] g0 A Aoy [ 63] (5
154 ¢(3) wotad Al i (116) 4 ¥ (sASAm g gim o b AR4S [2] JA/ 2
2 Al g ol po gl AS Lo g AR ol 103 (348) o gl (sASA g g 0 ke
696 = 2 x 348 -:cuined yod o laj ) 92 ) gAd
-1 o i 0 gl 990y L[ 54 < 63] /B
(eeees6F3 < e8+1 <c5+4 ) 9 AllSon Jaildsdy b Al Adlis jladi 5 38 3(1
S0 iy S gRAAd gl (g0 jba e S i g4l )5 5 09/18 o ka4l 1(2
A a5 ud& (g0 ladi (s 38 Sl g gl (g0 e § AV (yligind 9 (g0 e
(A) 4S8 gl (Ao e goalin o (s 02l 99341 1 g0 . [20 < 7] // 3
(35203 303 (C B ) 4 Ol sAnal sy (5480 G 553 A (lSs Jla§ ek (i S 0
3x2-1=5,, 3x3-1=8 ,, 8x2-1=15 ,, 8x3-1=23............
.4 [50.43 <30.85 <17.72] // 4
L =Ciiod (Ol 550 AS (ledSAy (gASAn Sl (6 50 Oy K
(35— o) X 2 = (o g 58 (sASA by (5 53 430 gAS
(15— 00 ) X 0.5 = 4l 5 ) 98 AS et (5484 )l (6 530
.99 =(15-u) x 0.5+ (35— 0w )X2 +
=148 Culaod )oa ) g4 AAdiS gl add A3 S S 4q
co Al Oan 958 (s3I0 S 30.85 At by (medSAy s 50 e 50.43 =
Ay 568 AS A by (nedetin 5 5300 S4a 17.72
SR AL g g9 (529 Ay ARAS ASS g ASo il Adi g 3 i K00 5 (5 I g3 // S
(Al i Ay Ao Y Adia g Ao UKo ) A oy g4 1 gAd Cual B 0 s Al dilaia
IR A Al Ay 29 Bi AR ASe Tl aVAy ¢ 00 9 g I AU i BUS Lia
b g Asddo ) YAS o4y il g ga0a Jib gl AR (lASASaE Al g cull g gaea
Ahad g s Al e il e (g4l ghady 4 g) 4S
A (59903 Ay 90 43 (LS 5 53 AR ASAL Bk 9 Ll s i o800 1 (g jll0 g3 // 6
,&g&in al g0 Az ‘54543&04 3‘24-! b S e Al Y
I3l b JE Ao g (s 3 9 0 sk (hlSo i Cimoa dlog [ s 188.4 ] // T
Bdd=nm (B4 ey x s4Se i 5 50 ) AdlSed

216



2 Ad iy o) g1y (sag 3 AR (50 S (5 i (e 8
-1 AdlSea (L ‘.53533“(7&* GO QUM €6 5L CC g €6 UM 6 2 G 1 UM)
oo 60 = 70w+ 6w+ 50t g+ 30e 20w 1
Lo LEEE (g0 g 5550 an 188.4 = 3.14 X 60 : 434S
Ad o il AR (5 0,90 ) 93 90 90 A (4SS 91 (5480 Jladi o AR 5 3S [ 6] // 82
L0 o Sl o gL (50 jlaf (i S 03 A g Sl y 0 ladi 993 (SIS aladdd
L18=(2+1+3)-(6x4)«10=(2+2+1)-(5%3)
c ULSMU‘UA&;UMSJM JALSASIA ol Ay pad gina Ao i ady // O
SR s 23l [4]/A/ 102
999 ASlS0d Cul o gl Sduo jlad
9l Y 59d AR (AUl jlad
¢ 25= (5) s 35 (A oY
....... 64=(8)2 «« 49 =(7)2
Uk o g0 jlaj (i feds 4 [ 46 ] /B
| S sidiAg o122 )0l AS GAa
AL A 1 g S A Wull
g4 ¢ iSA) 53 g0 ke 599 s 3S A
[1223a753-' 3-!28&1734103463433-12] A SAse jla )
. 28=1+17+10 ¢« 17=1+10+6 ¢« 10=1+6+3 <« 6=1+3+2
-14d) gAS ‘(‘-ﬂ&m 1) 454y oy A (LS 993 AR (A 55290945 (AS g gdd Al // 11
e 0203 0 94480 s 999 A Al iy g aVA 0 AT A Al sl 4y (LSS
Shghd AV Cufed gl gl g < Koa CilSana g () (548 A (lpan 550 (g0 s
Al ga 45 (il ladd alica ;80013 (5 5 (480 e | 1A Laedd g (g0 g 4T FiduS
ko S 5A 15 a0 998 (A g g 0 903 A 5 pASAY ALSa0d g | Cudiod g) g4
=1 A0LS0d LSS ¢ 5 ¢ 3 A0k 990 42 09l a1 A0k /] 12
G4 oo Ay 09) ka2 A0k 8 =5+3
J2=5+4+34Seagbsc5:4¢3
2041 400 o A 09l Fds 3 (44l
J=4+2+1 4lSa i
ORIS3 2 4k 99 4 o) A 4 4L
........ 5=3+2 il
Ak ) 9Ad ClSAglain Adyll g g AR Cal y 33 0 A Al i R0 4 (g i g3l // 13
YAS 9 A3 Al g An il g gaea ASLA g3 eSS Sl A gy 4y g5
RIS lee oA U Ay ASo il g ASA @y i SIS laa (g4l gAady 4y Lo
o Kn A4Sl AV (il g 00 A0S 5 50
-1 pla A8 ApSilalile o )1 S pdd i 40 [ 4] // 14
«(2=1-3«3=7+21))«+((6=2-8«8=8+64))
(4=2-6<6=4+24))+ «+((5=1-6«6=5+30))
3H24+1=6=3x2x1 ¢« 242 = 4=2x2 (3 ¢ 2 ¢ 1 )4 (ol 40 54d / (A // 154
-2.950 9 i i) AS cuiad Koa Mo jla§ g 5edd (B
«0=15-2/3x15+1/3x15 ¢« 0 =9 -2/3x9 + 1/3%x9

217



CilSod jAagAig sadd b ASAd y WAS (Cal ) 31 0 ghoda A Ay 4 o K // 169
SRS e (s JU Ay ASAGISY, JSAMAY el Ay i s4SAA g9 pAe]
AR eSS e oAd) ghady cAlul U Ay ASAS 55 cuil g 9208 AJLA 5 93 AJLA 9 93
cul g gn0d AR AA e IS laa (oAd) gl (sdiuud i Ay ASo il il g g0 AdIA
Ay ASAin ) g 0 90 gl (LSAS Sy Al g 9 (5209 4y AR L uiad 800 3 (g Jlaio gl // 17
e @M\QUQA».SUU&J@JV?‘!Q g g geudd ALy 90 taFS Lia g4d) gAa
S 9 gmu 93 4Ly 90 e S
230 )53 )15 49 OlSe s 13 (50 ke AS i ASoa 100 (e B ) o 90 B o 541 // 18
(kS I Ad ) 535 (g0 3y (0 L35 &l (s b § Ay (il AR 13 (50 k) cpiea
0 9AL ST 58 8 435 9 o AR WAy | O/12, 4/8 , 1/4 -idm sidipda 133 2 <1
ClSe LA 13 g0 lain sladd Gl £ XA,..6/4 <5/4 4/4 3/4 2/4 1/4 42
WCASS 305 N2 (5 A Calzod S0 JUAR 13 (ajla S ) g 90 G e g4l iy
LSS 35 AN 5 A GRilSo gl ) (H3 S e
= Sl Ao gl ady o (LS gle g §a (S JUAR I3 0 T (s dis gudy A3) g4AS
12/4x1 ,, 22/4x2 ,, 32/4x3 ,, 4244 | 52/4X5 |, 62/4x6 ... n2/4xn
1/4 ,,4/8 ,,9/12 ,,16/16 ,, 25/20 ,, 36/24 ,, 49/28 .......... n%/4n :
BB A AdlSo JUAR 1A (godis gAd 993 (IS0 gl yld (5o_jla] 1aan g 9 (5 Bl Al
(25) I2edaily (o 0 Al A0 gAS AdleaSiy (LS 9 93 AR (50 e 1200 ) 52
| O b)) (20 ) o Jbar
e CudS Ay ) g8 Ao s pdy La g // 192
S A |ISIE o
— ] s A A add Nt y A 7/ 20
— || pla-iAd Al yligy Sl ) 53U 0 9o a S
SIS 9 (AU AS g0 A
ASC g a1 (64 by 31
JOAS A 13 S04 Ay Culiod AR
| SliSA, (gaidal oy culll gy A% ¥4y
4y 48 Cuiihussdy Glsaldla ¢ gla A
W G iS4, Jdsalla gl 4y |y s4S4naL
E | s cas pumiag san 5 4
adia )) s siilal 4da S s
Gl AS dpdtia G s 4o lalld

1 2 (S A 1l gilA Al lisdy 4y
Haus Haus 3 4 go g Al [10 < 8]/A/ 21
| —" Haus (30 )5 ke 194So JSad il o gL

(S0 a3 (5 38 40 448 <o g) S
(30) AL Cubiod AN ) g2 AR (ALSAS g g A

(30 =3+13+10+4 ) 4So.) 53 05y s (S0 e 38 [ 11:9¢7¢1 ] /B

Coal) o0 AIS A w330 ASSy Cufaod GUliA AR w5 3S o 3k (e 4 4l gAS
S48 Jla § AllSoa (\So jla§ KA AR Jladi (5 3S | udSu jlid Ad) g) ) A gAd
39=1+1+5+9+7+2+1+4+0+1+14+3+143 // 39 <ol o 54

218



A ASE A gl pd /] 2202

pAd 9l Jo S Sdda by Ax [26] //23¢
S o g Ol 38 U i oa G4 Al Al jla
~126 A5 43) 9 il
¢« [26=10+9+4+3] < [26=8+7+6+5]
[26=12+11+2+1]

LR R R R R R R R R R R R R S S R R S R R R R o

( Greekan Numeral Table ) ..)als4uso £ A58 cedionw 4 (S jlaf

AB|II'TAE |o|72Z | H| O
(P ly|d|le || T |IMm|O
1123|4567 8|9
I K| ATM|N|E |O|II |G
L (K | Al RV |E|lOo|m|e
1020 |30 | 40 | 50 | 60 |70 | 80 |90
P | Z2Z|T|Y @ | X |¥W Q2 M
plOo|T |v O |% |Y | @]
100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900

219



(2) sdid Ao

| 2 /71
5|7]|2]als|1]|3 12316 |S5)17 (4
6 | 1 3|5 |7|2]|4 4 711 3|2)15]|6
7 |214|6]|1 3|5 S5|612Q14]|7 1 3
1 3151712 |4]|6 6|1 |517|14)131]2
214 |6]1 3|1 5\|7 7113|4912 116 ]|5
3|5|1712|14 |6 |1 3|la4|715|6121]1
4 |6 |1 3|5 |7 |2 21slel1 0130147

2 480 A8 (L3S U (ARG QLA G ol Ao gl 993 pda // 3
s 7 7 2 3
6 4 2 4 8
1 8 3 s 'S 1

00 =11 -111 -:0isS%aiiy Chadly AR Ao gidi ady i %03 (A // 4
20=11+5+4=20=5x4 45> .[4] (B
€0 90 a9 53 jAR 4d AS Ao gl 130 3 53 95,99 0k § pdd AS) o A S go 9 (C
Gledd 9 (G4 32 osdialy Al g Culy 32 o gdda Ad) o gAli i gda i ) gioa
(50 5 S 3S AL (st A AS pASoau My (s JaSAAS o s Lanadd Sl o o e
8+9+9+8+9+7+1+7+9+8+9+9+ 8-rAulsdill cuik
0§44 9302 0 90 A9 93 AR A S BA (s 99y oy AR (hndaladdd add < 101 =
Adio Jlaj Oladd AR
(oo AS i 1 gAl b Liidd ASga a8 g 01k 5 (g Jldio gk // S
W19 A 13 i) gl a8 Al oV o iS4y (LS J)ie g3
(F) AS 4348505 (S) (A 4l il gioa dge i ady // 62
|

ifi

— =By e

€0k (o p A8 11T AS i il ) g 4oy —:11(11) csiand Moy pdd (1 // T
Ahdzda A0 T(11) 4309 11 (55 11 9 4pddn dadd o guSiilaila s 95, A p¥4
J111 o3 A S5 s G3ale 250 0 49 5 4o la§ C oy 948 5 CuiSie
(S0 55 o ke IS Ay i i) 500 75600 A Al 3 Ao e 94 (2
¢ AT gAS S b Ao e S g (Sl Ay Kl 4; Asida

220



A0 9 S 913 0 jla S 545 4S8 75600 = 53360 x 53,30 x 53,7

1= 0 + (9-8)-(7-6)+(5-4)-(3-2) + 1 = 04138 rgmi ads (3

« 1=0(123456789) <« 1= (70 + 35) + (296 + 148)

1 osAilSen An g AN g b I 55 A5 ] .1 = (1-8-9)(234567)
SIS (S ) 1/3 ol g gL (5 8 g0 e 18AAE Bl Aa A [4] // 82

..... 9=3+(5+8+14)«6=3+(5+3+10) .uhod 5ixilss L
2980 A (5401 5) g pdd iy Y e G 4 oM // 9

B RT

Hal Ay S AS 993 e S s 38 13( B, A )ik s 4 [ 21 <18 < 11 ] // 10
AdlSod Gl sk a¥4 IY(C) Al A laddds Al sy o ke AdlSon ¢ sy
A el 4y 50 _la§ cilSon Glilasil a¥4y 13 (D) 4k A sl g 5o ka
................ 6=1%x6 «« 5=1-6 « T=1+6 .Ja(E)saik
OlailsaRlo y Adsil gy JASAS ASi g ol (ABa&E) s AT 4 2 UG LA // 11
L1 Ao 3 3) 05 A 9 (aB) (5 AT (SAAL 5 (5 5) gATAg A4S gAS0a o | g
Al (o 90 A 99995 543w 94 9 (Ao Jladi 3l 53S L[5 4] // 12
16 = (Co9) A RdAR) (0 90 ) A 9059y (sl P g gL (S0 Jladd (538 4
SR 16=5+7+4=8+8 ¢« 7+9 =16 = (3+5+2+6)
I oiliod (5 34 pa0 9 Sl yod (AlSdidanly 9 Ul o jda Al dliSdy 4y (uasedd U // 13
sAalSli g ddda gicidS ol 58 Sl i w2 A8 L 9l (sAdlaia LEL 493
T LUt PY OO AU WL WY GRS EWL LI
il X (5,90 (S A = (S (o (5 Al + il = 0 ) 4B
- AdlSea il X JASM ASdiali oo jLdd 4l) gAS
2.2/10 +19.4 x 10°=0.1134 x 10* mq..
Al ) gAd il K g g0 52 Ad JASAS (gAS Ll ¥y
2.2/10 + 8.8 x 103=0.25 x 10“* m?®
AL A8 (ol gAd JASAALE AL 993 09 gRT SHAT AR'! ASALL 58 Ly (o 4
wddlg " (QlSo.\S‘g) CilSod adS (5 34 GASALEIS AS gl )Y
Jagli Al ol ledn uaﬁ,f\S_ Ja) g4 MA.SMMUA@S:J\J.\Y 5\9\.‘\0&;\5
(ka0 ASo 5l Y (sALd) (g0 AR (sois gAS g9 p AT AT go LA
. \.\JUJUMU.&;S—\.\\JM MM@@U&:&OJ\J ‘5&4&;5)( ASAiall L;aJL.Mﬁ
10 N/m® x 10 x 1000 = 2.2 — 1.95 = 0.25
. 5480 LB X 1000 = 54 (s 4diS AS (il joa o g a¥4y
0.25 + 10000 = 0.25 x 104 M3 —: 4S4%ali (g0 byl 4%) g4S
NS da 55me%§cécﬁqa)wc#euu

221



s AS 1 /(5 o gidh ApAdNa 9 4S 0 68 8 FAAL (5N ) s (a3 26 sl // 14
4/ (s o g3 g i Soa FAAL i gty LS 3/5 3o g3 oV o g8 KA Y ) 2
A A LS

Ay 180 43 aVey CilSonly § a3 15 L s 4l i 800 2 (g Jlaio gidi // 15
LAY DJ\JVA.QM

(50 g U 543 ) g0 Cladan 3L (Il §i g ey (LSS gl AIaie 941 10 48 // 16
) 59 Ay AS 5 g gla 14SduS AL Sl giaw (AT) JAS | S0 0 §ASAS 4y 0 gALiiTa0
L4 gASea Jlaia

4 OB 9 CASed Al g ga Ay o 0 gy (VAL (lSAR e Alid Al AS4 8 // 17
= Cuiind Ao gl ady A gAS (Cal y (VA i LA Ay CAl (4 Jladi
(594AE)«(324D)(1$4C)«(2904B)«(49024A)

(g 448033 ¢ 6 ¢ 5 ¢ 1 4SOl g e 13 (b e @) Uk ssAR AL [ 2] /A/ 18
R(bC) sk 930Ad 52, 4 40 Anal A s A g 4l gl Al 2 A1 g4S 09 4
6 43 gAahy 9 Al As Cuinod 1 Ad)gAS (103 6 (gl 5 ¢ 2 ¢ 3 ¢ 4 A4S (g god
0 T4 A gAE 9 Al 2 9 i 3 oAl gAnTy 5 el 5 Lo g e g iy
4430 A8 (033 sl 5162 1a(decea) i [ekd]/B
3 s Al A g Ad) Ay e

Ll (oo Ad (A1 599 LS (laan 599 Ad cAd)a g Liidd (laedSdy dnS A // 192
@4 0d 48 @@M (gAuuaS| g LA ¢4l JU% Ludd QQAGJU% PARTRK) o
L3 60U AU 55 Aliaed (LS4 Ly g 5adh (5 3S dedy (i R0 o gl

A o A L55=10+9+8+7+6+5+4+3+2+1

-4l o) 110 ASSea e g8y (lachiS | g4 CaSy o g (lag padd AR
AS A B gda b Ay UL p) K109 43S 434 oYy a1 £ 110 =55 x 2
Al B gda b 990 sLile p) K108 43Sy AR 0 gl 1 o g 0 gAadSAy (sdunS A
4B (54n L o sUa ) BT07 43S A4S 0 ) 1S o 9 0 ghas 9 99 (shuuS Al 4S
4219 sUla ol 8106 4y ASAT o g) 18 o g 0 ghedian shuuS Al AS 40
438 ARAS 02 UiAh Addida ady siad 0,91 5K 10 9 0 ghan ) g (shensS A1 AS Aglali b
2918 0 5 0 ghadind (ghuasS A1 AS 40 B gdn 10 A4S sUa 0 g4 o) 100

B A5 A 5 Ald ] G oe R slads sidead i /200

B 6= 6 = 4+ 4| “.[144:96]4seadpjiaj s (1 /21
1= [2[x4]=12 A 0‘5°JL‘56J{4+L535‘.,-61A,34-‘1$-\S§}“J%
B 2 = 6 + 9| = 5 “‘\-."“Swe.ﬂjdwl-‘vjﬁwﬂfgﬁu
(=1 = 7 %7 A st ey
B'1 + 6/ = 8| = 1 . 10=2x5 «« 5=1-2+1-3+2 (a
2 | X ‘ 4 ‘: g =1 A . 63=7%x9 «« 9=2+1+3-2+7 (b
. 144=8x16 ¢ 16=2+3-5+4+8 (C
3 B 6 B 18 B S 2 A it

GAA AL (lAsay AR AS Cu Soa Cuda 1Ss jla§ Al gy Aa A1 // 2548 (2

IS (g0 9Ad AS Cuipdd 2548 Ll cuiaen g g g0 Ay 0 90948 Al ASLA § 94 U 5 gAilSdy
JASEE 2548 a4y g ga 90 A 0048 AL 526 527 32 8 32 9) A Al g i SU sy
(138990 90,948 o) i Al Ay Alig g

222



(S U AT gAS Ao i pdy 990 1l A (sAdle a5 9 (4 [ 85647 ] // 22
(pdE 0 L)) A O GlSAdio jlad iy AR
(3) e @2=1+wu¢ (2)e@=1-d«« (1) .. 14=g +5»
(5)030=p+d+E+0at i (4)..10=¢+ =
LObsedadly A 4309 (i Sl () abaly 4 QMSAS ol il A4S Al iy
Dl S Al (4 1) cAddSgla gg9 AR (H3 S pasil 4

(6)nnd—p=a: A4S 4=10-14=(E—-02)—(E+a)
(7) 3 —p=d:ascCuineaping (2 ¢ 6) sASAiSgla 953 AR Al gdd
W(8) e 9— X2 = (s AS Cua0d 009 (3 ¢ 6) SIS gy 993 48 A

A 13 (5) s s Al (8¢ 7 ¢ 6 ¢ 1) AdiS g (50 shilia 4y
30=p+(3-p)+(p=14)+(4=p)+(9-px2)
5JQJQMQ¥\33°4°M&¢M,@NASUMMB\3468:9;4&'!34.5
.8=e“5=d“6=&“4=uau7=u.u;4$0§4.<a.

.952 [ 85647 ] 4S L o3 (sASAuB (5338 90 galla 51 o gyl A AT Juul 4%) gAS
Ky (sAiSY ey or (4 S Oldiiunnd Ao jladi iy g4 4go gidi pdey Cpall g0 A // 230
<6 gAY A1 (3) (5o badd gy LiKs ) ALISY o o g4 pA%00 (1) 5o bad s
(7) soads 3y S8l (sAuliSY & gha co gdlj JA%03 (5) (5o bad By JiKds ) adiy

,03@%54(8) doJMnguﬁjkoul&%‘goJ@:%oé

] []=

3o K (s AlisY ey | Sy Gl o jladh gy gAd Ao gich ady (il g0a /B
(i 0 9ALT K03 (2) g0k Gy LKy (sAiSY 993 0 gAL] %03 (1) g0l
LsaJLA.fﬂjg Juﬁaé 54.4.5\5‘3 A 4034:\;4433.1 (3) LSDJLA.AS.I & Jl:&'wv

o sk (Jlaril g5 430 gAS |, (9) (5o badh Gy JiSo ) sALISY 3 <0 gAL] 4%01 (8)
I 2 e elrai sy dist el ol

HEE o ey (gAY g S Gldaiaed

EEElE = QJIK.EUV@M;SY@A‘AJ&:JVASM(I)GUM
|l IDI RS SLERESINEY ‘aﬂ)ftﬁo.\ (3) soted
DR e Ay (A oo gl 4% (4) ol

[ = | JuipoLghﬁéSin <0 g4 4800 (6) 5o badi 3y
- n III | 2544 %03 (9) 50 adi

LR R R R R R R R S R S R R R R R L

223



(3) gy Vo

~10 gAi )S0d Ao gl pda // 22 //13

/] 2« /1<
2/9/6/1|4|5/7|3|8/|/7]8/9]/6/5]4[3]2]1
8/3/4(2|7/9/1|6/5/] 4|/2/5/ 39|18 7|6
1/5/7|3|6/8[/2(4/9||l6/1/3|7/2/8|5/9|4
34/ 8/9|16|5(7/2||/3|4/6/5/1|7|2/8]|9
6/2/5(7/8/4|3/9/1 |/s8/9/7/2/14|3/6/1]5
7/119(5/2/3|6/8 4 |/1/5/2/86|9/4[3]|7
9/7/2/4|3/1/8|5/6|)2|7]/4/1/3[5/9]/6]8
56/1/8/9/7/4/2/3 /5|3 89 7|6/1 4|2
4/8(3/6|5[/2/9|1[7/]/9|6/1 4/8|2/7/5|3

g g 3 i 803 (C) s INio i // 3
S AR 1 s B ARG o Ll
AR ccuiaod yoa 3 M ) gAic2 s B
(s I | gAd 4 s MR A A A 1 K
JlSo Jly B 5 Lo g AR 0 . Cuined 02 7
S S0 gidi gl 1Al 9 5. 9 9 Ad Ay

oo 45 o gAliiiand o gAd LAl g Y ()
Ao jig.93 123 g5 4)

« 10=2 X 5 Lo gAd 5=3+2-:48403 S )Ll A3 g4S 4o gidi oy Lajuus // 4
«« 606=6 X 11 g4 11=5+6¢ 63=7 x 9 i 9=2+7
144=9 x 16 Ls416=7+9 ¢« 96=8 x 12 i 12=4+8

o ka i)y aladdd Al ol o g g0 e (Agsiw 4y [16 < 15] /A /5
w14 =5 (7 X10) .85 s Aw g0 ke 998 AR (AT 4y Gl g <o 5)
SOka 998 o g0 0 g AllSon iy 9 )y 6Y g0 e 590 638 L[ 7] /B
....... 17=9+8 « 13=T+6 .l pgli s o

L oS o g3 phy 3 1 503 /] G

St (D503 G g\S 5 1 iLSo padady Al pedSAy /] T
A (Al 3 AL Cul y Al gd Sda
ALY A gAS ol y ARG pdSAy g 92 3
Ad) gAS (Sl ) Culiod g g (VU g
(0993 (F 9525 ARAT b 93 S Ol y ()l s
9 (NS A0 gAS ¢ K g0 g AsadAn 4y Koda A
4S o giiiand (U 5 uslS 9 (3 9 JLERAY Ll Apddan AT g Criul y | Ay
AS Al ) (/YU 430 JAS iy ol ) iy AR (3 Cuna) y (S LT i
OVU 5 (32 ) oAd Culy ol y ughS JASAD dgddn LR Al gAS Al (S g gon gt
ol Cana) g (g B ASAD ApAIAR (pu glS AT AS A (53 9 90a W0 g AR g (il
CuslS Glal g a¥Ay cAdAn 3531 (ol ) (YU 9 uglS 559 52 e 0 gALiTLan)
Ok 4 sble Culy o)y AR caddn 3 gAL iy Cul ) 4S b gAliliand (YU g apaldn

224




A GAS ¢ SAASAT 9 52 B (s4d) gy 9 AdsadSAy (oS AT gAS iy AJAR ARG g (il
Lol G gl AR GluadSAy | B (A o) gAdiy Q) g4 AS () ) Oladban
999 OV (s 30 b AR o go st (g0 Jla§ 999 (pdidald paladdd 538 [ 14 ] // 8
Sl o gL (g0 jla§ ATlSoa 5 9o ) A (50 e
(6+2)+(9-4)=8 ,, (9+3)+(8-6)=5.......
2903 e (L 3A 13 (3e4¢7¢8 ) iy 4 (Ceg ) AN Ay 990 9Ad // 9
o ou = Oy gAsAlldo ladi ey £ e g4 [29] // 10
10 4 o= Glo e A0 A4S = Gled 4SS Jladi ey £
SAIAS T =(Z 104+ 08) — & e X 2 e F o X 2= Ol la odlin 993 Laedd
AR glS g pdd (1) (1-82) + (E 10+ 7) = 04
AR Yy Ay oA Ay i BU Aadi 48 17 = (u AdlgAs 1= ¢
AR YA | i 8o 0 gASE 1) s 99 M A AS 9 = il AS 2 =¢
S0 )03 i AS 4y ASi g il KU AR AndiAS 37/5 = (w ANgAS (3 =¢
(b sl U Ay ) gAD (lSo o ik Adudl g AR i 800 s s g // 11
90 9ALE s GLSSA) 0 90 ) 93 e A 1S s Arad g (il g sea ke S
L4 9AS03 103 (i g g Silin
s Cbsadion (g0 e ) ATS00 Aulinadd (LS AS 993 (6 38 IS Bl A 4l // 12
3/12+1/6 =5/12 ,,1/4 + 1/12 =4/12 ,, 4/12 + 5/12 =9/12 .......
A Ol A A5 948 <03 9 5203 0 g0 iy (S gy 4y 50 94 A [ 4w135] // 13
3600 /54a 81 000 = \Sa0d/aS 81 = 36 + 45 .o 545 So3 38 JiSAy (50 43 K
0882 (A8 X (ol A = (G )08« AS/p22.5 =480
L9 0 59 9ily 90 Ay (gASs ABAIAMAL (5550 S 135 = 6X22.5
o afgd (A 0 90 A Gao 9o lsh Al [ 17280 < 240 — < 12 -] /A/ 142
L0808 (L FA A g0l iSAdy Cudiddd
ol (AR 998 (50 ke f (SIS paladddi <o go s 33 090l 53 4 [12-] /B
R A (5480 jla§ ATl ¢ iy 4y
Adgs )9 Al gy ol y 3 0 ghudn Ad ASAS Cuiad Soa g il 2 o K // 150
AR g g3 AR g 93 Ra S lia s4d) gAady (Al U 4y ASYAS LOSU Radan
sé,jdj*béﬁ&\u.\ﬁ\é\gjéﬁuﬁl&@y 5@\4134*4&4.&;)\3% ‘Q‘.ﬁjﬁjb}
Oﬂj&oéﬁl&‘g‘géﬁl&‘”ék‘jﬁuﬁ 5@\4\3‘44&@%365‘)&“@\}@
OB sy o4 3 0 AL AS0a uitedd g
(9) sMlss g amsaugsily oAl sdia U Sl i -2 i) gioa oMy // 16
A Y (548 s gl gl 5y Ag A gl y SAo gl o8

12 13 4 5
11 3
7
15 14 o 6
16
10 9 Y ‘9 r 2 ] h

225



S A baba 4 (362 ¢ 1) (Agsia S K0 s A 4ddan [2B] // 17
Sogdionla Sy Auwdd 59 34 154 ¢ (A B ¢« C) (Ao B dl dsay a
Cdaand 13 (28) sl @45 el \MQJMW D A MJ&U}E LN ES )
L0958 gASAd 03 90 9) S 3 (o g0 ) oA 545@0443&45

ORSo ke ¢ ke FIS ua (il U Ay 0 90 jlaj (i siedS A1 [256 « 60 < 32 ] /A/ 18

1Sl (SAgo 5 43 [469] /B ....... iS4 (soi0 ghd 533 Ao
..... 117=59+(2x29) ¢« 59=29+(2x15) c« 20=15+(2x7) ¢« 15=T+(2x4)

A () AR pdSdy 9 8 o Al A0 (5 53 p4SAy AL Sl Jla LS 5 LS // 19
JAsiKile A 53,15 1940 i S 3 odidgla A8 i ghen §3) 45 LAl 1080 oo
3 S AR i gRed S5, 30 L 1a80e i AD (QLELIY) a0 550 (9 8
58522 L3 1280 a4 () B4 9) pien 98 ISR AT 535 10 194 i S
20053 s R NaSiila Al i gden 5y 11 ) 940 Cui Sy 3 oty ARAL oy gios
3556154 i 3 didgla A4S Gl ghen §3) 18 1a8dla s 4l (O S34%)
Ol ghod 53 150540 1a80ka pon Al (Chuspda §2) pdanlly (98 1SR 4 (43 g
(23 8 A8 CuitidSous gl dadd JASIKLa AT (i R0 (3 5 1 gAd iy 3 pdidyly AR4S
32 AT A (Gl sy AL g nedSdy (Kle A NAILSAlS b 4G AL Gl
i il g K Al ldy jAh A) AS Al g g (Shpo e AS 10 =2 X 5 o993 Sdla
94000 Rasd, Sl jla Lids 14 Kila g 93 gAd Al g g g (S 4TS B 2 A e0n
35 999 4309 (O g gy Ad i gAd 9 (o gon iy O AR g9 K ar SSAMET )
3 4dlg claggdy Al 55, 590 5 Olighen difyy QLA e 8. 2le0 g S B
Balaedd . 53,4 409 Olagdy A1 55,3 9 clishes i35, o) SAdis (9 855y
s 3 3356 sl S i uasJS 32935,5 sbla od8 a9 K
o S0 3o 98K g0 AT g4 cyp pSAy aadly A e deadi (50 g Al il 93
OBl (AL 431 9,60 43lSo AS b 94y 58 (3¢6.5¢4 ¢ 2) (AlSo la) ida gl (s4SI S
ieg Aiile 3 (Al Gl AASe gAd 99238 Lo gAL0a 38 5 553,

-10 9A )S0d y dge gik pda // 209

24=(5+4+3+12)=(9+8+7) -1cuhs Ay sid ady i So3 // 21
24=(9+8+5+2)=(7+4+13)-:<ub A sidi ady i ;800 Lo g Ak

226



L= OIS e ol £ ) [36] // 224
L100=1+ X 1/4+ g x 1/2+ gu+
L OIMASAd 5 A IS 3 36 = (o // Al gAS

-1 S ASARILali U iS4y A AL A A gi ady < il giod // 23

R S v 9
PR "
‘ h A
v v
»’ﬁi.o
& ‘ > |ale o
“ 4
< &
& 4 ¢| s s

09018 3 UG [@] slaib 9 [PHI ] i 5 goasdy 48 ddy 5 o ke § 94 // 240
CHAR S 9 a5 Cu 5 Ay DU Y ([1.618 | Al Ansi s udSo
Il 5903 5 (1530 AR ASALE (oA )35 (oAl Al A3 5 e sio 3 0 a5
9 ARLLE ol clinian o iy (SAAD) gl Ad Lo gl Sy Aedd 9 4B g
(S A 5y oA AT)SAS L So.1304 11T 0 a5 pdd 13/0b ] ya 0 s g CASASo 59
054k Al g Y 5 AT ) 5 e s A0 32 (LU (oY A g <09l L AW 0 5 3Rl
Ay Ay U0 gadiddy i g pa (s 30 9l 4a 540 3y pdd 48 0 80 0 g Ay (5 S s
0559 [ @ PHI 18] oo A cuipdd g 3l sboa 7 38U . il g 50538
4 diul = the golden ratio 4 ) o3, pdy o b Gl by 3 53l Jla
(Al U (ASASIL glidg ASA) gadlsdy AL dg( o248 ga) Liidgan 0 e pdi 111
;M%ﬁﬁbﬁ)lﬁﬁ&\g\&uﬁuﬂ bﬂ/ﬂlﬁjﬁgﬁjé\;ﬁjﬁ
(538 AS dglao gl S5 K [2a......80 <55 ¢34 <21 < 13¢8¢5¢3¢2¢1¢1]
¢2=1+1 ] 635 199 480 jla§ AdlSoa al 904 sy (laSAm) gaalSAy g0 jla 999
10 Al paladdd Wo g A A, 13=8+5 ¢ 8=5+3 ¢ 5=3+2 ¢ 3=2+1
30053 (sS4 e A A ccso sl o Ao 3 Ol Ao kS sy AdlasSly €y (51 g3
14§ pa pidd Ad oo Jla ) gh A 3 Al 05y 13 I g 90 AR Al [y U i
BT (50988 ONeH 05 // 1 =14 Ad i S0 Ao 31 ) pdy ot il 4y L35
12 0shng A dgl sa¥ia o950 32 (905 B Ag) 0 o AmsSilAS Al A
9) il 2 g0 &) o U9 B Comind (AlSANIAY 9 (LS (5990 s 03y
oS ) sl (5899 B Cram 5 (5,90 Vs (59 o iy Ul oy lSAny
1283AR (50998 4 // 4 590 Fr sl 50550 O 505 /) 3 sl 9 FIA
A/ 5 sy Glas 5y Gledl Ay 8o iiaKidn §a SASTAR o O 53 g0 50
Cladd AilSed ji g g MAARIAL A ) oH (g0 3y il o g S AAliLE
(PSS 3 A s ATLgS sl Al 5 s i O1eE 503y Ol s (1.618) sk
= A ... (DNA) 4 5
LEVO 61803 | oA o s sesiaila 555, 4

2 =10 Al A A 5 pda [ D |

LR R R R R R o R S R R S S R R R TR R R R R S S S

O -

227



(4) sdid Ao

10 gL S0y Ao g3 pdy // 1

/12<4] . /1
21 48 3[7]6 5 702835 4 61
86 3|7 521 4 2 a5l 1 ss
7|s5f6l1 2a]3 s s 1]al5 2 637
38 1,24 5|7 6 sBl1|e 72 5|8
47 s|els 3/2 1 3/s)7[2fs | 8] |4
1]4] 2|3 6 8[]5 7 s 706 8]1 /332
s 2704 1[6 |83 4 6[3]1 8])7]2]5
6|3 s|5 7|14 2 1 8|2 6 4 5]7]3

-3 A Ol g N gl S5 AR el // 3
A7 <1 c3] e [3 1] cO] ¢ [0 <1 66]

SH (5480 )98 0 e 598 (s4dlho Jladh (5 38 sia S i sdiul L4y [ 18 < 9] //d
SR (5193 ot Clipa Al ladsi (g 3R (5199 5o la§ AllSed ASC gl (gasAd 6o Ay
G384l A (i (538 (5198 (50 e uited A 0 90 ARG (6D (50 ke feia
_M}gbﬁ )93 A GOJLaj AlLind daladdd gdd TLE EC P
I O 2=2+0 ««20=2+18 <« 18 =2 X9 «« 9 =5+4

Adlia 993 42 1390 540 512 100 ASw0d ] [ sl gd 5/11 9 ddsa 5] // B
Laadd ({03 Cig g Sy pAuwdd (o o) gAddy( LadSAl 5a g LalilSand) 4S5 ) 9 <8
SR 60 sUla Jaaladdd (5 9) 45 S od Sy (LalSad g3 ) 48 3 j0 Alsa fS An
Adiand gl gAd lSa0d ddy 4l) g ddd ga § Ludds( Ladilsand) ASA ) oS Alua dady <0 g3 0
Al 9,0 ke JilSand (SALGA 5§ Ay jAgal Ay e JSAL A SAT 3 60 AR ¢ AT) gAS (Ll
S A Sy LalilSasa JASAS (Al g uiaod(12 2 1) e iy 4 Ok (60 : 5 )03y 4
SR A () giod Aaiv gy ady Ay A Ad 63 12 Cuion LadSAT 6 ) g Ay Al
1OpAS b ASAdia 993 AR (g9 g9 SASA ] A g 1SS0
35 (Fgs Cgsx A8 Aedd gl gogAidaiA g «[a/l2+b=a]
A a4 1340l Al gl (lSand 59l 40 AS i b AL SR Ay AdsAdia
L5 SR 5 Ll ASAT ) oS Alia 13 ) g4 Sy ilSan 4D AT gAS 4] oA
T AQAES gl add S S0l 4y L.L.a/12 + 5 = a4l gas [ a/by +1= 3]
dadgid § g (AL Al ) sl ga (55/11 9 S A 5 = g 431948 | a + 60=12a
(903 Qg9 AiSAy Al AsAlia 993 An SSAGA 55/11

(2¢4) (6 <1) 8o 53 4SS gn A 593,50 5 i RU 5 (I g3 /] 6
(50 93 A a¥ey Cpa Sy (50 ) AKIAR AS Al gl 9 (19998 9 Maigen (347 )
.0.90 gL Ad 0 g 3 g4S jod e S 3 AS il g o 13 (5)

b 1S 50 g g aVAy Asal Ay A S AS 50 e 993 5 3S [ 16 < 14 ] /A/ T
««29=17+12=25+4¢29=8+21=18+11 .29 4ilso
14=15-29 <« 29=13+16 ¢« 16=13-29 ¢ 29=19+10
.30 A5lS03 el Ao e (S AS 999 AR gL Ao e 538 .[3<3] /B
........... 30=8+7+5+6+3+1 <« 30=3+4+4+9+6+4

228



o gAJALI 63 (il JRAR g (g Julaan ) 430 g ASo giiaa AS 590 AR 4S (il o oy // B
A g g (Ciiod Sy Ay (S (o AT 93 1ALy Sy AT A LS g Al Mo
L0 ALY g g Ay (g4 BRIAT gAT AS 0 g9 s A Ala AJ) AS A3 (40 - ) AL
—ruialanod o g Ayl 1485 ginia AS 993 AR () g AL (Ao gy $AS o Ao
1110303 4uSo g 593 AR 13 (40- ) Al ASuuly (il 30« 9C = 5 (F—32)
(32-C)5=9xC =1Madisgh Al gogaililadac F = C -4y
13 40- oAl A ) gAS Ay 40 — = C -ruinod jod 4pAdiS gl add (o S0 4y
V LIS Ay A s gy i g 0 gAJAL] gR0d ASSo g Ao gisma AS g2 AR

A Al elisay ) gAd (i) o gl (480 3)tio gidi Adsdl g 0 (5239 49 AR [iai o2 D | // 9
Olg A3 35 gAS 53 ASANA AWy (o gASAA Jly g Mo 50 gL Al 3 gAS (JlSdio
i g0 13 (D) Al AR LS (ludadd L0 940 Sy o 9 il 3

o] il AR (538 ealaddd pddala L) o gASY s sM o kel L[ 15] /10 @
. a0 C\.ubvaju L;BJI:&JGJV Ad 3l gdd gl daJLAj ol S ASILEAS e
AR 17 =143 ) + 1247+ (5 ) + 6 ) 5=6 +(2+4+9 +8 +7)

231303 AL I8 g Gl g g | 94 0 Ji4a 30 32 AR 1S (5 4 4 [0 5548 660] // 11
32 400 5AS 0o siod)a G 500 5 ien 998 1 gAd e (Y ATl g AugAd s A Al oV
S0l (9 i 22 Al A (5 A9 52 9 (95 23 A A4S
ASAGLBAL (5330 0 54 660 = > 22 X fda 30 -rdd) A4S

CH ARy iSaudy SR § 4y (JLSAD g g ASAS AS dop gAl Ay 4l Audda // 12
(Calind 5 38 SASALSs i Adidy AR A 38w b gAdAnddy ddid b go gL AL ) gdd
(1 O ) 4l oKy JisAdy lSAn g g 0 g gl Al ) 5l A g

c AL 0 1T A Sladly o gAddy ) g A S Cud ) glod
(050U Asadig Al g )
TX N ITLE S L Y sdd |wekd| ok
e gid | Y | SaSaduiay ll Gl gid | Y | A Sidanddy
et suia i gt ;
5
Trangle 3 S5 A Heptagon 7 o SO
RNy e | s | seso
Square Octagon
s | e ¥ 9 | 154
Pentagon Nonagon
w =4 5
e Y P 0| G220
Hexagon Decagon
2 A
1 3
4
ot 24 Ol 1 Liad s 4 i 11

—iplai 4085 (4) ¢ (53) ¢ (42) ¢ (21) S0 la3 il dy <uiSed // 13
120=4+53+42+21

229



TR 5o 9AL 9 L AR 3R GASAT g s gl Ay g Ady AR (adl giea // 14
A G/ elidy p yiSay

D

LS g g 1L gl

® (‘b@_—‘_" C? g Osdad e alia a7/ 15
J Ay ol 0 ghda (oVAl
@ Ohali 389 (Asea Al g g
Sl y Y (SA ladi Ag
© A0 gl pdy AT) gAS (i
B— | (3 oA A
©— ((44B)
(654 D)(194C)
(59 4F)«(294E)

-1 O S oSl A g 4o gt pdy // 16

N8 54 Ao sidi ada Ol g0d /A // 17
-1 O S Qi Ao jlad
(1) o 3 Ko (salisy ey
jg‘)ug.'m)v L;MQSY o coﬂﬁoé
15> 90948 AR0a (3) o tedi
BJA:H:JﬂsDJ (4) stJMnguﬁaJv
(8) woted §u L& Adda g
) 55 Ao g3 ady o gL S0
S )39 she (lSo Jlad
090 M s4ASALAy 9509 A /B
s G S OLliban S i) gloa
(1) o tad 3o JLi&s ) gAY
Jlifdb)v ALY o sb\g‘\:\;ﬁaé
oy i 9 (3) o tadh G
L 948 4% (6) oled 3
o e Jy oy sAisY 3
A B 945 A%s1 (9)

¢ Q= Ll o Sl g =¥ (el Glay £ ciied Jlua [34] LG // 18
€ (2) e EX8 =0 ¢ (1)unne EX3 = =1 AIGAS ¢, Jlu = 54U dads
=20 gARS g i pdd (). i +20=J
Ll 4S A Hadi e g = ¢
S 34 = (1980 — 2010) + 4 = (sliui e a¥ey

laddlA o (S e 4d 0 Ay Ao jlad 998 gAd Syl giod Jla Cadidd 3y LS // 196
L9 Sl o g0l A Al o g g (i pkige S
J222 ¢ 221 ¢« 212 ¢ 211 ¢¢ 122 < 121 <« 112 <« 111 |

L1gka 3 (s o gl // 206
95 AT gl AR b o oV AT gASEL (gASA s Aidy 1 il i Al
O 54kl 3 (6Y A gAS0 |dediou Ad AV (il 5995

230



AT g g ) (sAL gl Ad A g AS Ao gAd i i) 3 4RI K o943 [C -2« D -1] // 21
A%i0d Glada g oA Aldied Gl y 4Ad) “Z\IA:IO-\J\JV&M ML EQ AT
U g 0 gAliliand s 35 oy AR 15 5 A pVAy (il

N9 90 A Shao gidi Ay (lSo JLadiddld o) goa Ay AR ¢ (g0 gl duily  dualigd A5 // 220
Sl Al 5a9ee sy (S laddla o g AR 5 o giam g oy ¢l g a0 3 0948 A
ALAod ) 93 Ay S LKA dida Ay ) gAd ((pASQed Gl SAAT 9 0 gAdua g gl 0 4 48
WCkiod (6174 ) AR LA 5 LAl (Al AS o Jla§ Ay AR Lidd | calpddd
390U 5A8 AL I Ayl 990 A 5 <0 90 Amidd 0 93 58 lanily o g (1858 ) //A
A 9 IS0 Sl L gAd 9 [ 1588 ¢« 8851 ] U948 a0 S g g Al 9 g
03 6174 o AS (EES U gKiAn glEiAn 4y gid
<« 3996 = 2556 — 6552 << 5265 = 2367 — 7632 <« 7263 = 1588 — 8851
6174 =1467 — 7641 << 4176 = 2466 — 6642 << 6264 = 3699 — 9963
«« 7992 = 0558 — 8550 < 5085 = 3678 - 8763 //B

«« 8172 = 0468 — 8640 << 6084 = 3679 — 9763 << 9673 = 2799 — 9972

<« 6264 = 3699 = 9963 << 3996 = 3447 — 7443 «« 7443 = 1278 — 8721
6174 =1467 — 7641 << 4176 = 2466 — 6642
pladdd Cladd A3dBos 4K ) (ledd 4y GSARAIA ) sa o le S il 33 Loy A8 //C
(oA (SR )) Ciiod [6714 | soka) 4S

—Cuialdind Ao gidi ad AdlnSilaila o 13 S g4 // 23

= e - = = - ™ =
-
s o - - s = - - = >
- * - B - - = — -
= i} — = U = . §
- s _ - - - B - - = -
= (IR ) » ) = . T . )
? =
- [~ N = - ¥ = (] - P ) P ) -
- - - - -
- . - . ~ . . e T -
-
-
. g e . ™ . - - s i o
- - - - -

LR R R R R o S S R R S R R R R R R S S S R O

29 S+ o) 2y

o+8 239
/9" ~V9+9-9
o- vo+38
worn+38 wo)'-8
S Oledle °/3 (S LS 90

231



(5) i Yoy

-t OSdaladd AddSon Ay gidi pdy // 1
1)(19-15)+2+[15-(10+2)]x2-7=1.
2)7(21-20)+6-(3x2)+(4x5)=21.
3)20—(7+1)+3x3+(2x7-7)19.
4)2x[(12-4)x7+8]-(6x5+3)=16.
5)9+16-4x10+5+8-(5x10)=0.

399 IS oAl JA4d o i g0 b o 3S JaSAAL G Ar A [ 38] // 24
LSuiasd yod a.ubku ‘54SaJu§.'|va Mjgé.u LsaJLaj Ay LSDJLAj
(2%x3)+15=21,, (6x4)+10=34..........
(50 e 43S0 0 95 shuus (S0 Jla§ sAdAS jladi (o 38 IS K Av 4 [ 10] // 3
..... 16=6+1+9 « 13=3+2+7+1 .o s s,
A4S 40 jlaf dida 1ALSALAIA il o jla§ Ad AS (il a (i) gl Apdio gy add Ay // 4o
AU Al G S (0) LA
OLSAAIA iy A (g0 jba ) — (LSARAIA iy AR (g0 jlaf = 955 A8 03 g0 e
A 9l gASU jo 1A (5 i AS
. 30951 = 59049-90000 = 59049 — 9 x 10000 =(9)°-9 x (10 )*
S 94803 10 1A (5 peu AS |ALSALAIA iy AT Al 0 5la§ 30951 -:45)y
QS (lilSo 55 999 A (5480 laf 993 (5 3S IS4 s A A [ 8] /A/ B
SR 2+5=6+1 ¢« 3+0=1+2 ¢« 6+5=7+4 .On0a sS4y
S (50§ ATlSon 1S4 ) g AR Ad S0 s (g0 Jla ) o s 3S s0 8 L[9] /B
...... 8 =2 +(5 +7 +4) «« 12 =2 + (7 +11 +6) .0 90 55 (sASASHE o i, ¥ ) 52
A 4SS 9 ¢ g (5 (09:22) Al g 0 gATL 9a (21:22) Cied ylaFilS 193 // B
091 S g g (Al 24 (5 9) 94T ST () S Aeedd Ad) eSS 0 ) 3
Ao 90 s 940 (A A1 (02:25) (AS 49 05 SIS Aa
599 1940 S a0 ) g Lo go g4 Y edSdy 4, yid) gdd 03l gl 5§ s K8 // T
YA aadally Al 2AS 0 gASAdn ) AdJl A oV A4 5 98 AS LS 4 b
AR T B g0 phddy (LAEE ARAS ¢ gASALD 5 )
6480 a0 90 ) A (5480 laf 950 (6 38 Am AL A3 (10) okl L[ 30 <79 // 8
.......... 61 =10 +(24 +27) « 82 =10 +(38 + 34 ) 3203 03 5 9_m
SRS e Al ) Ay ALy 9 4y A4S o pidh i 903 2 (s Il gl // 9
291338 ChailsAi Sl (K y 9 ALISY A3 3y AGFE ) 9 09I A 0
4090 e (AlS0 )5 e (ASADA o g0 shuw (0 3 ) 93 Az pdSAy 55 // 10
L 5 o ) 3198 ASANL 45 4S990y (4¢3 2 ¢ 1) o
S Ay Asal A (SAS 5o la] 998 538 IYC A )eAiSk d A L[6¢1] /11
50)1.45 Ao ) gt (g 3 gl (:Y‘ua. c\.\(B)‘J Ol daal 4 ‘SGJLAj 45l<ea
A Gl A g0 la§ AdlSed il aladdd g IA(E) 4l A Ol sl A
JyD) 4l
J9 5] [29 3] [5¢9]-dnhuntmsuls Sy b 4 S lad /)12

232



-2 AS Al gl 09l U ALy (KA gl g0 g // 13
..... Sl y Y (Ao JIA (5 0 ) Ay Sy GleaSdadn oY (AlSe JiA (5 40
(080 A 948030 gl Al g gl 50998 X ASO A (5 = A (5 )
20x4+15x1=3x5+8xy . y= 10kgm.
LS A gl gl U iy aKS 10 Caiod KA gl (5 g 45 gAS
3§ 1LSAT Gl gl Ad A Ao Jlad Ad 0 gAd g 5. 9 93 -2 0 g4I S0y Ao gl pdy [/ 142
.Qw‘sm‘QUMM
4 g (ASe e (1) A GLaEK
3 Qi3S (5)
ke § Ay dpded® Nagin) y AL
A A8 cuaion 3 1N g3 // 15
SR (AlSlaia ddadl g 9 (5409
990 (=) el g (S S
A 59y LaASA L 5 Adggaads Al
(+) slait a¥4 ¢ Gogt)
03 G99l 90 Ay 9 CuiASod 4
3Sdg s Al [ 11] // 169
US‘\,,\;\M“Z\“‘JVDJU stJLAj
A0 90 03 AlSs jla§ (g §KLIK
(1+1+3+5+2)+3=4,(1+6+4+6+7)+3=8......
L9181 Saladad An Al Cpdl giod Solalla S8 8 A 4y // 17
All (1111-111+1+1)x (1+1=2004 .
B/ (333+3/3)x(3+3)=2004 .
Cll (4+4)x(4x4x4x4)—44=2004.
D/ [5x5x5x%(5+5+5+5/5)]+5-5/5=2004.
E// [(6+6+6)/6]x666+6=2004.
FIN[(7TXTXTXT)=TXTXxT7-7TxT7+(7+7)7=2004.
G/l (8x8x8x8-88)x8/(8+8)=2004.
Hi// [99% (9+9)]+[(999/9) % (99/9-9]=2004.
Hz// 999 +999+9-(9+9+9)/9=2004.
Hs// [99 (9+9)]+[(999/9) (99/9—9]=2004.
-1 ) aladAd ASilalile o )l S gAd i i) glod 4o gidi pdy // 18c




Ay Cudy (il giod A (luSilaila SAdbeddy g Criad g 400 03 S g € 4y // 190
A Ay AS (i gAd (a2 S o] 9 3S) sk 994 AR Ad iy pda (sleddy
[Ux+1y=1y+1/x] ,, [1Ux-1Uy=1y=+1KXx].
[1/5+1/20=1/20+1/5] ,, [1/6-1/30=1/30+1/6].
[19+1/72=1/72+1/9] ,, [1/2-1/6=1/6+1/2].
Lo 08 G Cleduiaal ) oA ) gAd Glada S LS Ag
B . YOURrRn (8=8)««(5=5)“(4.l=4)/]
S A = Add Jsiilaila (g 9 o U (s4d) gAa 50 ke (s S // 20
-4l 4AS 1000 = 100 + oox4\1 + x4\ + gux4\3 + o
Adbsilaila (5 930 W LS 6 400 =
Al 68 Ala ) s 500 b JSalid 300 = 4\3x400
) g4 AASATAL) 953 AR Ad (g Jo Ui JSALisa 100 = 4\1x400 //45) g4S
LS 6A 200 AR A ASATALL 993 AR AT (g jo M
Ol A g R B B0 gy 3R (50T Ay A sl Ao el A (1 /121
O oAl Sl g AS b il (2 L OWSAIA Al o gl A ASy Ao ladi gAd A
C 5 S six Ay 9 AndisY Ad AS 4l g il (3 Lol Ay JAISAIA (g ) g giu
Cuisod A)MAAA gAd AS D (g0 jladi 0 g4 S 1 ) gAd U i S 13 9 i

9 X < PN
7 1 3 | 3 | wost i sadl Ao dagg, 594 AR
JAdilA oAl AS 3 (g0 jladi o gAundi A
S 3 0 A28 (ot AR Ciiod LAl 0 ) Sl
S o i gd g0 g K A A

pVAy 0 Al jS00 py (ALK U dgo g3 ada
Ao gy alali ) 3ASULRD A g9y Adda 38 gL AS Ao g 1ML 3y 0 ) 5 ald S £
L0 AL S LS Sdas AR Ay AR Ad alsU Al

.. .. o il giod oA/ 226
J3dg0 gidi add o g
A4S Cuj gASsa oa
| S P RN
(L N I B

1
4 e

\ cOaSand) gdS
(kb0 Addiod
1 1 1 I I I

\ \ \ f / J."I e (ASA) gAS




SAR g5 i pioala S Sy (S9S3) o sAld ) 599y A AdadS pdd /) 23
Gl (g0 g4 (Uil g8 9 Culs 1S ) 90 s AS S (9983 9 LR A )9 ALy
Iy 940 S o A | il AL BA e gy (AR Ad g LS o jlad 4y 4edf (3
o Jbadi A3LSg cuiped A BBl AR ST A (5480 ) I AT pomn (6 38
) 94 Ao 3l.tio gidi (50 90 nw Adsil g 0 AS A Foiaw (ladh By gl (480 ) S g
CuBR AS i) giod Ay g i, (97=1+4+4 ) AS Cuilialdus dpdiul y gAd
S 5 U i 65 13 ) gAd CulS SATAT (gha A gy 9 0 9Ad ] 9 (So g1 i1 A
¢« 6=1+3+2 ¢« 9=2+4+3 ¢« 10=3+3+4 ¢« 4=1+1+2 ¢ 4o j)io gid Ally
AL 6=24243+ <« 8=3+2+3 «« 6=0+3+3

N
[--]
w
w
o =
N

(=]
(-]

K
>K

N
E=
o
o

(-~}
~

-
o
o
-
o
o
S
£y

£

w

e

w

S
ST
e

N

s i
& DI

| OMSebaddi 4y 550 i o5 (ASLAISIE add U S AR 4> |
1 $AUGIS) el s adda Al 9 6 90 A4S I
: ALFA + BETA + GAMA = DELTA 1

! S305 + 2475 + 6595 — 14375 L
1 S305 + 2485 + 6595 — 14385 '
I S39S5 + 2475 + 6505 — 14375 :
1 S395 4+ 2485 + 6505 = 14385 '
! S705 + 2435 + 6595 = 1473S -
1 S705 4+ 2485 + 6595 — 14785 '
' ST7O9S + 2435 + 6505 = 1473S ;
T S795 4+ 2485 + 6505 — 14785 '
1 S805 + 2435 + 6595 — 14835 '
! S80S + 2475 + 6595 — 14875 .
1 S895 4+ 2435 + 6505 — 14835 '
I S89S5 + 2475 + 6505 — 14875 !
1 S305 + 6475 + 2595 = 14375 '

A:51,B:211D:11iE:411F:011
G=6,T=7,L=3,M=9

235



uA‘fo X)

Ly

(6) s

4

9

5

e

6

1

7

1

8

1

3

7

113/4/5]2

2

9
6

3

9

8.4/6]9

6/ 1/7[5/2/3[4

6

142

2|54

5|48

219
1

6

93]

719

/7 <

968

8|6

1

// 10 <

514/8(7]9

7(2(3

719

4/87]9

1

712131

2

3/8(7]6

3

2/3[(8]1

6|9

4|9

6

216/3(7|4|1(9

5/4|/6|1|8(7(3|9

S{1/8/4/9 2|6 3

7|1

97

8/2|14/9|5 3

I 2

w,

9

3

4

8
5<

4

21431

1
916/3|17/5/8

17[5/6/2/8/9]3

2/8/5/9/6/1]7]3

4(713/1/5/2]6]9

w,

5

2

u

8

9|12(8|7

3|4|2]1

71493

1/3|6(8(7(2]4

3

6|8

3

719

1

// 8 <

8|4

9214

3|2

/11 <

1

2
1

1

1

219

1

9(7(3[8

9|7|8|2

1

7/4|5

2

8/6(4|3|9|5

6

9|2

1/8(2(3|7|6(5|4

1

5|7

3
1

4

1
4

2

/I3

1

5

2

8

9

9

J|1[2]6

1

7/6/8(4]9

8

8

1

2
1

4

7
3

5/2/1]3

413(2/6]1

/6 <

4

2

5

w

6

w

8

v

2|7|3|1|9|8

119/2/4|3[7|5|6

2

/19 <

1

'y}

9|7

1

5

7]

2

9|58

w

/112 <

56|89

1

1

1

6(2(1(3 4

8|3|6

1

116/3(4|2

1
2

1

9

5

1

7198

6

8|19|5/6|7
24

1

1

6|8

236



R I et

// 1S5 < // 14 < /13 <
{112 dalopl2[1pd7[eo) |d8[2Ppq1][3}
17| 9 8 |75 ‘33 1 2 3 16 g 7 '6,,‘0 “37 7 10 N 9 7 “63 2 1 3
w7|2/89F | 9812 Q12|43
£ 113]|5]|2% 2512 X134
41 (3 %6 8 | 712047 | o 7 w712
|78 9 17 v23r g 12 5 Q|6 |2d 1|9 |e 28 1 09 1 1
// 18 <« /117 < // 16 <
Bhh 015 Chraly| GRrah
€2(5/9(8|6|1p 489413 111381 (28
56771”757615 B ‘;71 4 2’7 ‘:‘31 3 9 e
3. o, 7|9 Do & N 9718 ":; e 7 9 8 “‘33
45[1(2|7|3|4k|ds 1 PHols)r |31 9 2]
17 8 9 v s 1 8 B 11 9 2 111 2 9 1 i1 9 2 193] 2 1 3
// 20 // 19 <
2O 6][1] N1 o _o
¢ 1 ]|12|13|4|5|> =6 | 9|71 ][8]
=1 |7 > = 1|2 (3|9}
2|4 | B [Zn o =216 |5 |9 = <
s 12983kl [3FFali[2]
dElsFET k| == SR

LR R R R R R R R R T R R R S R T R S R R R R

(9 58 1) sadlgsn A AL 0 g s (50_n 3 (oo g

B o L R e e

123 ¢« 456 <« 789 =

(50 534 Ay A8 434 T, LS Le

-1 ASy QA S 1884 54 A sS4 siddn //a

123
456
789

20 90 _Aid oailus 0 g0 ) oA 3 0 90 s Ad g gl 509l Ay //D

698 A 33 0 90 )l oA Ad g s Ay ol g 93 (AL < 147 258 369
O ASAAd 9 g 999 1998w 993 Gy « T41 852 963 -:0 90 Al sailu
594 = 258 — 852 <« 594 = 147 — 741 -: 4din 9 48y 2

<« 111 = 147 — 258 <« 111 = 258 — 3069 << 594 = 369 — 963
111 =741 — 852 <« 111 = 852 — 963

5 55 9 s Al o )% 0 9 s L

93 AR —1 g g 4l g4y [/C

MJA&JnJthMMJnJaMQH
27 =069 —96 ««27=58 —85 «« 27 =47 — 74I
27=14—-41 «27=36—-63 «« 27=25-521
SBJBJ@‘SJSJB}JJBJL’JB_)HL’S‘\JBJ“MU‘SBJLAJ—wb_)-\.l(s_js//d
15=7+5+3«15=9+5+1 -4

= Adua (ASy AJLA
“«3=3—-6:«3=

959 Olod sl sl (mdali da /fe
2-5w3=4-7«3=1-—4
3=6—9«3=5-8

7 da_xqw\ia_gwm_gsuu# st S 9) oAl §u




(7)) s Aoy

=20 9L S0 1 Ao 53 py

/2 /1<
3|e|s|[1]8]2]7|5]|4 2|8 9|5|6|7 |4 3
5[2]7[4]le]s|1]8]3 4 91167128315
sl[1ls8]5[2[4a]3]7]s 8 614 |3|9[5|1[/2 7
1|e|2[3]5[8]|6]|4]|7 31|15/ 7|2|4(6]19]|8
8|s5[a7[|3]|s8|s]1]2 5|2 71114 8]3|6|9
4a|l7|6]2[1]3]8]9]>5 115182136 /9]7 4
7[813|6e[a|1]5|2]° 6 4 3|9][5]1[7]8|2
2|3|5|8]9]7]|4]86]1 7|3/6(4|8[/9(2]5 1
6lal1]|o]7[5]2]3]|s8 9]l]7 2/8/1]13/56/4 6

A 435 A Ol 1 g jla§ AR (sois gl 558 o ghda 54 5 Al [ 39 ] // 3
9 (B )sass J5a 52 Lo g An 5 «uinod o B) ol A jdual Ay (A4S 50l
W19=1+(2x9) ¢« 5=1+(2%x2) «« 7T=1+(2x3).02(C)

E,IB D A C EUA 4 _An Ailiy Al ds gid ada Ol gisn // 4
= zl = | =4 -1l 5 ) Ad 0 g4 5 500 Sl 9 99 (2 (RS
sulllbes 2. 5% |5 ya%u_otsagju?mugam@m /] 5
A E B|lc b ASA g5 ) gAd (ylSA HLsLin Add) g AS Caly

oA LCUSY 9 g 0 gzl 0 gASSy A SAND g g0 L AR A G 0 gl y 4
<o gALo Al GASASIy (50 90 o Jla AR Canly a0 gAoday A Sy ISLA a0 g g0
o) 99 U S e‘joéﬂ Gldadd
1Y g0 15 5 a3l 5 (s (sl A g AR Al QST (g0 jla § il (5 38 [41] // 6
Ao a5 Ad Al 0 940 9 930 Jla g.90 1S ladd A1 9 [369] 43 Cuiod luSAy AR
51+52+47+60+61+56+15+ 16+ 11=2369,,
51+46+53+6+1+8+69+64+71=2369,,
51+50+49+42+41+40+33+32+31=2369.
¢ oam (ASe (591 9AS AS SAT L (g0 b lay £ [ASly 5 (J 3G 2] // T
£= (AS0a (5 ) 943 AS lsadasla (g5 )
LS o= 1Al gL A S g g8 A Gheililiigedn s oAl 53 Ul g8
Jdux § = 1Sl s Sl g g 59 Al Olililiigedd Ay 40153 Ul S

[ T & 2+ = 33X 12 =055, A Gliliia ada Ay (Ul 5l
(72 YOO 25+ 0«10 = N32 145 = Iasijgy A @R cn s

CASB NS = o JFEL2 = (u //o gAAIIS gl 993 pdd

1110 g4a JAL ASAR IS (o gl ) 93 (5 Ay g Aalaidl gAS ()

=[S 999 X Sty F] + [USIS &y x J3EILG (] = S SIS g0 la

JSIS12=2x5+1x%x2

N 145 = N3025 x 5+ N3310 x 2 =155 5, 4 @il B ¢ ha)

LU % Algn RS b Al U4y o jlaf cadS 41 L[30] // 8

-t o od SASe Jlaf ) gAd i Sq b B2 Ol (o4 <3 <2) g ASAil B

7+2=9 ,, 9+3=12 , 12+4=16 ,, 16+5=21 ,, 4+3=7 ,, 7+4=11
11+5=16 ,, 16+6=22 .......

238



Suifoasey il A s 5403l 590 14l CpedSiy Al il foa (4) s UES 1/ 9
Ay Jao ) Al i g g ) 990 pVAY (S0 Ja SIS e 9 (o y sVAS 990
A gAd 0 gAdifand (Al ol 93 950 gD L CIASAS) gty Koy s 4d 3o
A sk (g0 9 (AT iSAy My (199 sWAS 50 i g iy (o4 ARy
LOribanad (HudSs JlAis gldi g g AR 9 ui'tb)v uf“‘.wv wﬁu Alpd \.\fdwv

QL& 2 1 ¢4 ¢ 64Sailgpala(debea) Ao bal [ 5 cmed] /10%
S 3 A osal A (5 A 5 Czod (e g AS) gAS (503 3 e sla

GASAILA 8 1a3 3y 590 A QluASA AR AS Al s A BA U] (S AR // 11
AR g ik AR 49 adSAy (555 A 0 1948 (g g mr ldaladdd Ay gl pdy s 3A
3 43 1o 998 (555, A o gAlidiand (A ASliA ASU gl g iy jlisa gy 4y (s 7
Al o gl (o) L liad 10 ASlSon Aid B g4 (5ol (6 3S Andy i § ol U
Al 593 g g il Ay QLA T AR g i g pha 41D 28 NedsAy (553
AT (60 (6 38 Aedy (ly a3 Ay (g Adld AR 12a0 994 (5 53y Ad 0 gAdiiiaca
S gy Ay 4003 7 1Sy (655, A g ) i 10 AdlSen AR Alidi§ b
Gl U Ay (gASAy AR Ian 999 (5 53 A 0 gAiiliand (AN o A g il
6¥ 5 0 gAd) AS AS Laadd , Lia 10 43S0 AR ASATIG § B (g0 by (5 3S Ay iyl
GREAI 35 a4y 538 (sl 10 GLASA AR 5 8 52 (hASALl 9 LS sl
S0 503 Gl Ao 0 e AL (50 g4 9 92

-2 0 AL S0y Ao gl aday // 1242

i 8o 3 (5 i i // 13
S0 J) g ud€ Al g 0 A%
9 O (s 3B | A
o o iS4y gl Adaod AS c Soundy
.0 9ASLSAD g g Adaod (L

A A o jida LS jiedS // 14
50343\4433(6)534&.&..».\
903 5/aS 150 JA leda 5
CadSAy g Ciliod Ao 53 pdy JAISAKT ) 9 JA il Ay (gdia S o J 8 g4l Sdai
—:cuiaed (L) A o4
*G-5-L-5-M-6-H-6-B-5-C-4-H-4-C-5-D-4-1-5-J-4-D-6-E-5-K-3-J-3-
K-5-0-5-K-7-N-4-0-9-M-6-N-4-1-3-H-5-G-4-B-4-A-3-F-3-A-3-G-4-
AS150 4G Cuiod (54d) jlaf o e BLS g adh g4l o 3S .. F-6-L-5-G*
3+4+4+5+3+4+6+9+4+7+5+5+3+3+5+6+4+5+4+5+4+4+5+6+6+5+5
. 150=5+6+4+3+3+

(AL o gk Adi) g JASAS AS g 13 S gAd JASAD i U g0 31 sl 7 LS // 15
AR 1S 30 AL 0 38 LS ) iS4y 50 9digl (6 ¢ 5) «« (4¢2) «« (3¢ 1)

S AL A a6 VAS Adda 38 a8 cuind o0 3sVAS AdAaiS // 179
(5094 aVAy (S G Al y Y (sASAa IS dady (il o gl (sASAlAa 3S
SYAS 599 AWy ¢ a4y b gA0Y JUE0 ) g e (SWAS AS Ay gAd i S0 glave
=t AT g ¢ b Aol (o) SVAS 99 g Llio ) Alliod ) gAS e
o = oy + oy ¢ g = o+ (g e G0 = (e |

239



-t SASA p Sailald A4y s A g3 ada (B SN // 169

< 1009 =2 = (7T+2011) // 4S5_13 S Siaass

<510 =5-(7+ 508 )¢« 508 =2+ ( 7+ 1009)
<<386=2+(7+765)765=2~+1530=3 x 510
(«587=2+(5-1179 )< 1179=3 x (7 + 386)
€c299=75_(7+297)¢<297=2=+(7+587)
(02676 =3 x (5-897 )« 897 =3 x 299

<1340 =5-( 7+ 1338 )¢« 1338 =2 + 2676
L2012 =5—(7+2010 )¢ 2010 =2 = (3 x 1340)

0 S Sy Ao g pdy i) o/ 18

....... 196 =4 x7x 7« 108=3 X9 X 4 ,Cuiaod 03 Gl
S 120484y (0 e S JARAD (538 9 p0 958 s 3y oAl ARIAR 44 [34] /B
(47 =54%0 5) ABIAATY (¢ 48 = (s4So ) ARIAA 84 iduo My dpiliusay
....................... 55 =47+ 8 « 99 =48 +51 «« 21 =s4Ss g ASI4x 12
S5 S0 jla§ i (g 38 ) gAd ASATIA ALl g ARAS i 200 C (S 3L // 20
00 45800 (LASAy JAn 0 9o gl GLEL 0 g0 o3 ASAL K ) g 05y
(8+3+1+9+4+5+9+11+7+9+3+1+5+4+2+4+7+5+2+1)=100 .
(4+10+6+12+10+9+11+2+10+8+7+11) = 100.

D | C B A (54+8+27+11)=100 .
423 |1 Ak 09 (D) i A, Sy sim 4 A% // 21
F O3 14121 (3)gstedls(F) gl SAulilpyléa
G|l 2 413 43 W05 48 (3 = DF) Allg <y gdSod o
1312 4] (Hy sl bog(B) sdla dl _ufai g i

P95 Ay Lo g A (2 = BH) // 4519 i g4Soa 03 (2) sl | gAd (s ) 93 Al
Cud 94803 104 (3) (so_ladi | g4 (5 ) 3 Ay (G) AR Lo g (A) c4A Al 4l
S g0 My ) gAd ) goa Alidigy sAd Awed (3 = AG) 431y
3x2=3x2=3x2=3x2=3%2=6 ,, (3x4)+2= (3x4)+2=6 ....

O sio 948 AT LS ) g g4 AS CilSoail (Jlas gAd (5] 93 Lidd ASAuu [ 3 635 220 | // 22
OIAT 9 92 CLSAT S Cufion 4%) gAS (S jla§ AR S 300 Ay SAT iy 0 ke
Sludads 5] 36 ¢ 352 ¢ 2 ¢ 0] —:o g4 Fola (LSS IS Ao gidh pday (g4 9
. [3 635220 | Al Aty s AS oSl (o e o sio 4 548

240



-2 0 JAT S 3 Ao 53k pdy (ol g0 /] 23

HHHEHHN P P
O P 54
Lo :|: HH :-S:_g::[: i L_gg?:::l. *
s B

LR R R R R R R R R R R R R S R S R R R o

______________________ -
:3%3‘3“\4“ oS g0kl 993 AR i il sddl gdady //T
I —rAdi AS 4o Gl SAy Al g 0 g8 JAS (5.9 930 gl undadd

1 «9=56—-65:««9=78—-87 ««9=89 —98

| .9=12-21¢«9=23-32«9=45—-54

1(1 ¢9 3 ¢7 )10 dngom A  JSlSAdlEe jladi 38 //i

... 10=7+3 «10=9+ 1 -: 4 55908 O3S 9080
! 9 oy Al o S g0 g o la 999 AR —CmAST ) o4 gdads //j
: —rddia <0 90 _ASy O3S 55 90 AS (59950 0h (undedd g A
I 99 =54+45 ««55=32+23 ««33=21+12

I «« 121 =65 +56 «« 55=41 + 14 «« 77 =52 + 25

I 121 =74+ 47 «« 143 = 85 + 58

[ Ad o gAd) Ay Ay 5 0 90 ) A G b 9o A Al A9 gt 538 //k
I 408009 (123 456 789 ) OlSe L —z0 95 sduw §3 6 95 ) 53
1 0 gAl) gAats Ay 9 0 90 4l 63 32 0 9 s Al g gl (50 9l 9 g AR
[ - Adin g Lialia 4y (L3S Laadd
| 741 <« 852 <« 963

: 147 <« 258 <« 369

1

— o o o e EN NN M M M M e e e e

I 888 // 101010 // 12¢12:12



(8) iy Vo

1 0 gL o gy Ao gk iy // T

12 (20 13 21 12 12 12 18 15

20 | & o 7 4 ) 1 3 P G
13 <4 8 1 s 2 3 G 7 o 22
12 2 3 7 9 [ 1 s s = 17
13 s 2 [ s 7 9 = 1 3 8
17 1 7 o 2 3 a 8 6 s |19
15 | = a 3 6 1 s ° 2 7 |18
18 | © 1 8 3 s 7 2 4 6 |12
10 | 3 s 2 4 8 6 7 o 1 |17
17 | 7 6 4 1 o 2 3 s 8 |16
IHHHHHMH 19 (12 |14 8 (22 (15 (12 |18 |15 HH‘MM

(sakaidd JAZA 5 go A3 38 (S (GAIIA JaSdge Jla § Adda3S An 41 [42] // A /] 2
ASLd 8 da (oY (48 jla§ ASlSen | g4l (lddiw g (lisd (sASAILA 993 A Alasil
...... 32=5+27«27=9x3¢««59=3+56:«56=8x7
Q1o 531k mrpdn B o gl y A g 1S40 L f Al S An 41 [16] / B
Okl o gl 5480 jla j AllSon ccda Y gl y oY s4So jlaf g9 u—I\JS:\-‘ el
2x3=6 ,, 4x7=28 ,, 28-6=22 ,, 2x7=14 ,, 5%X9=45 |, 45-14=31 ....
Oy LA (9154 (S 55) 100 24 AT ey () 3u b [ lSa0d 240 iy | // 3¢
Oy Al g3 2.3 L AS 2 144 = 6 X 24 -1 gAS02) 93 AAa (s g g3 9 gASsa
5 gASed) 53 AL GR 3.6 (L AS 2 216 =9 X 24 ¢ Caj gASed
2.3 Oledsdy 9l S 533y 10 GEL Al L 9lsAd 35y 10 = ikl 24 + 240
L gASoa] 93 AL A 3.6 (lao g9 5l gASed Ly Al A
o gASoa) g3 Al 53 36 = 3.6 x 10 ¢ocuigASon il Al gd 23 =2.3 x 10
DeddS b (S e S AL iy ) 943 (5 08:00 S 12053, 541 il b
(107:24 ) )53 ke FS Al g Cuiod ((08:23 ) 1edSdy (5 i JilS Al 43) gAS
Ol Al S 3igba gleAS 33y 10 il A9 AS (24 = 36 — 60 )) i
Lild ) 943 SlSand (g ) 4g 13480 e TS 993 A0
GASe gL 0 953 AR Ol 55 (5 ) gl 1) 94T (SSand e Al iy (ol g0 (g
- A0) gAS AS 3600 = ClSard ddy AR aVAy AS 2 15 =(9-) — 6 4ilson
) . 91945 655,10 = wilsas2 240 = 15 + 3600
(CilSARd g3 g (LS K Al gl 53 0 gAyha Al ASAS // 4
N A Y ASYAS Lo g AR 5 b 90 jdu ALSYAS AS () g 00
A N g Kby 0l g Ad o ) (ASY gy gl
3 i) 303 A 4S 0 90 ) 3 LSYAS AV Ayl €
‘I' (i 9 oy (Ko Ga i gASea oa Jin 998 Iy gli Al g jlalia
3994 JJalid | VAS edaily o K Al ol g5 ) 53 e
SAG AS ASAailall 4SS, A AS oy J e ASY iy gU (s sl A 52 s i
(i gion sAzal g g0 K

242



g aaedS Al 59 (L4 <32 1) Ay ASASI I A Ao e [32 <24 ] // 5

OmedSAy 9 e B 90 040 eSS lia odiaa) i dg A A AS45 i 800 15 U8 // 6
Q&oJVMQQijgoAASAﬁoJV\ASQDJ&MUEJMM c@ﬂﬁjﬁ‘\e’d‘iwiwvdjg
JE A AL i3S 98U 0 gAd) gAnEy 4 9 (e

AT (5o g Ad LAt Ay ) gAd ¢ (LIS Al g ASAS il 8L 1 s o gid // T
(S0 31t gk Al ANy A gy LS (e Jla S AS 5 ASI (95948 o (o4l 3
Gl a3 5 (iasn (Sduo gidh 4 18LLS () 9.5 948 o3 (s4dL s g (g0 a1
cAdla 10 A3 2 (5 )0 gich (ARl pdes Cuaady B2 0 gAy Al AS AdggnadS Al 59,
4503 4 LS (i 5Iais gl ) 93 6 LiAT 4 (g e gid (Adla § LS 3 (g s gid
A oA 3

IS i S pann U By Al 1A S ilatile (5 5148 999 Al LiiAS ASAuligh // 8
Ol (oS40l § AllSon (] 99 ((oddala )

....... 9=7+63463=9x7«15=4+60460=15x4
..... 5=11-16 <« 50=10-60 .41 3) s> (palaidd 4l JilSs Jio ; A1 2V

0 S A (il Al ClSiana (02:33 )50 A 0k FS Aa [ 21:27 4llSea 45 20:87 | // 9
AS g CilSand (01227 AllSsa ASAd gA ()(: 87 AS lSasa) g3 SAJ i (g0 gAdali ga
ASo gUAI A s 0 gdliined g Al gA GO=ClSana Ay AR

Ao s s To el s 56ia /104
L3S AS (3¢4¢11¢9) osila Jlo AR
o195k 2 0 ladi (5 g 5ilA 274N
2 cle 48 4 OhdS AS (8¢11¢7) sl i 42
3 o ledi 5 9588 2643800
6 ) 10 (1¢4) s3A o 43 0 ) g o
4o fadi 55l | 5 AdlSon (L3S 4S
..... (S U Ay a5 19 ASMSed L3S 9 (16365010 ) 42 014 55 s

(LS80 31kip gik Al g 4 Canad y 33 0 gAda Ad AR (a0 aASAy (g0 10 g3 // 11
AR LT a5 oY oV (o SAy (oAl gAny 9 Adi gl o g AS  gASoa 03 i (Y
.0 9.5 HMQQJISJQ}E‘\S‘\JWDJV&QQ

0 53k AV paidd il 4y oMy // 12
CRYAS ) g Ab gSA iy | Sdge piludd
S Glilia Ay My el

AR AR 4SS g 4glati gddda (B2) s laio gidi // 13
Al ) gAd (3 ¢ 2 1) s )i i JAZAL 0 g4k S 3 (C ¢« B ¢« A) (Ao jais g3 Al 4y
)aSo L8 Al g Asda (g0 gAd clo g 0 ) U AT (565 (ST o g 1aSi )y Aa
.0 SASAT gl Al 5 AS AASs gia i (gASAn ) AR AT Add o gl Sy s

7 9 3

11 1

1] 2 [22][23[20]19 0 54 S0 53 Ao g ady // 14
Az s 211241138 SISAAG R AR AL [45 ] /) 15
1013 a4 (25|17 |27 . J
o |5 14162628 T X ) go )
8 | 6 34/15(29[30 = (Gl y X A ) g0 ke
7 |35]136|33 /3231 Caad_yo gl g0 _ka}

(3%6)+(3x8)=42,,(4x7)+(4x3)=40........

243



-t O phiSed lsAlia 4 gl ady // 160

- o\gﬁéﬁa:&ﬂag}ﬁa‘\e /17

(ASAs 3k s e s 3S U // 18
FogAR SAAi Sl AR A
ada Albas g (JIA 277 43S
SIS Ao gl

3

O)0/00.0O.
(LU
O:001019,0

.:g
=S
| (=)
<

1 - T — . -
1 5 "H E f‘ 'E ﬁ' ‘%‘M?MU"MW*%/A/J'Q%
. L ., Ao gy gAd A A o Uiy
[= ' . o of a3t 4l
1 1 s - s b s s AR 99340 O g Al
- Ik e \

‘ ~2Ad Ay 5 AS Al 1/ Slgs R4R
— — =i [[ 9C=5(F-32) 1]
1L
1

——-

| .(32-F)x5=9x25
| AS Cuiaod )0 ApAdS g add (5 LSl 4y
. ﬂ S Ay lglo pdd 4L 77 = F
= 4125 AR 43) 5 Cubakiod Al sl
M slgo 4D (5 gina AR AL Ay 7T Ay el Ay 9) 940 1/ ks (5 gkne A5 AL
Adedd (70 5L ) A ) A 1u A 3 Al il 4 Jasilaila il j4Al / B
() AL A S g 0 ) Sl Al gAs A8 AS) AS i sl Ay 180 42
- pLaAS AT ASApilon gla | ga ey (sAdlid A S /T o leds
V 180/2 =4490 —: 4ily
12 4 Jl 9 53530 4 Shla A gy 9 s Sl 32 . Ja [ 60 < 35 < 5] // 20
L 33,7 4 addan 5 (53,360 ) Kk

g [ ——]
¢ )

244



Sl g =130 458 (HMatd 5 Jls ga = 458 Mkl g Jlow (= Ssly (Hadd oy 8
,wqﬁaéﬁw&:jﬂq\joﬁsu}&mﬁ

Dl Ay S gy A = Kla 4g ) Jo oS e

. T/0a 360 = 4B4n 4 468 SAadd <o £ 360 = ) Jo_ysS edd

(1) ET=00: 4148« 7/ 42360=¢ 360
CE 12 = Jla Ay Sl et = Kla dg ) oy oS Al (g0 iy 4
(2) ceeee g 12 = Algas

N (E) 4 (0B e ) AS so sl Ay, Ju 100 = ¢ + o+ os
J3p 98 i Ju 5= 4N gAS 100 =g +ET+E 12
S ok el Jlw 60 = 5x 12 = ¢ o3S Hadi Jlw 35 =Tx 5=

Af2]Aaf10]A]19]4A 36 U‘*-“:S“J‘::i:e“-' Zi;u
= = o) 455 @
A0 B KH 0 B 944 U 0 943 S g 90
Cof e s E [n g
B [16]= 4+ 2= 7 - 1]|(4)+9+2x4x8+6+5=16
[-19 | = 1\— 1 x\z4 + 4[A 193 Adly A 3aU // 230
B |4 [=s [ =[5 2 [F 3 “T‘"‘J‘ é“"“ﬂ‘%‘ GEU":J;
u"a." b {IRA ¢
[0 %0 o 30 1 = 1 5] 0 [a 0 ein2200
Alda g glid (pa (50 g4 AS
B |7+ 4+ 2= 2][=]7] o  gheals
|2 [- 1/=/1/+ 0/x 0[A A A ASdy 3 s
2(B|4|[B|1|[B|4|B A 8 Cuiod Al lad

ol o2 o g mz 5 68 L gAd
B0 o0 A0 ] 1940 (4 S0 O i)y AR ALILSASIA Ad (o clinida Aa (lSo Jlaf
9403 67681 4dbad S (il by ASAIA IS 4y 9 (i Rod o5 86176 4934

plod (ya LS aYAy o gALiLia0d | aVAs g (03 (43 139 Ay (LS 9 93 AR AS

AS (g0 e gAd A9 9 85 ) 53 940 (pASea 102 (LAS s gAS Al ASAS g gy o e
oS Ao AR 13403 Sy gAd o pATIIAU g i (1 45 ) o gAiiany

S SoMA 13 9 iy 4 g

Ao e g g0 gAila o S K03 9 LdA)a AS < 18495 = 67681 — 86176

-2 9 Al la dda L 9 AllSey JISATIA (5 35S ATl gAS

SASAy (pAS e GlSAAdlA o jle ) Aa S (27 =1+8+4+9+5)
OISATLA g gadl 41 4S <0 9338 Ja (ba 4 il Ly ASAe Jla§ g A4S i gASo o0

U123 A Al Ay dSolaf (nsiedS 23 =1+ 8+ 9 + 5 4l (il 3 AS 0 gAlidSea 3S
Lol Culiod 4 A4S 5 g) S 5o 0 jba§ 41 gAS (Cuiiod 4 AR (e 500 i S0 9 L&l

8 Cuiioa i jSoa S AS (g4 Jla ) g4 Al g AS((( 22996 )) B (sASAd 5 sad Ay o b
SSU 19 A AL A AS o laf (nfiedS 919 =6+ 9 + 2 + 2 (538 = Ag iy
27 A QS AS Cuied 8 AR (s ¢ 9 o ke Alslaiay ddy sl Gl

LR R R R R R R R R S R R R R R S R R R

245



(9) sy Vo g

/2« /1<
71359 6 8|1 4|2 92 S/ 1|4/ 6|7 3|8
2 485|137/ 6|9 6|47 3|2 8159
19 6|47 2|3 5|8 31 8 59 7 4 2|6
48 3|12 6(9\ 7|5 87 1|63 2 9 4|5
S|I1(9|7 3 4|8(2|6 2|6 4/9|1 /5|3 8|7
6|7 2|8 5/24(1|3 S5/3/9/8(7 4 6/1|2
9|12|/7|13 |4 5|6/8|1 1|5 27|63 894
85 4|69 1(2 3|7 78 3 4|59 2 6|1
3|6/12 8 7| 5/9|4 96 2815 7|3
0 90 ) 93 (oLIA ) g2 Adinadd 0 90 jhuw (5480 Jlaj 999 Vol silsa [ 23] // 3¢
..... 17x 4=68=(19-87)« 16 X 4=64 = (25— 89 ) .Cuina

~rddn 53 ady (ol g4 i K 0 g Can) A (5/) 3 (sASALY0 g Ll i aba // 4
) 3 ujléjoﬂﬁjj? ¢ Sujl-'\uﬁ““°3v-¢'é%°ée°3ﬁu3‘-'\sg‘¢.e“‘%u3‘5
A 90 A A gsn 5 AB AudVoy .4 AA g0 Ar g 5 AW el
il Adn 5 A A4S e gasen joaila 3 | g gAdledd Cuinea 7 A g0 403 A7
ccaod Al 1 (A o dddn cuies (7 4 3 AN An Jgh culil g AR ASisa
adda 3 04 Ao aen el (A i 1208 ity 2 A Cion sAsAial
S Sl 8L 1S5 s AS 0 gla JIA ) g Ll Ui bl ) 7 A 4SS e o
6 A AR (266 4 ¢T)A Gl () g4 i 5 Al
il 7 2 ASANA (adhn 5 gAS 6 9 1 WA AS Cu gASoa o K o g
900 g ALy o A /(0 cpdion A3 Aad 990 A o g A ASi g2 (italdiod
T 5 AbadSAy o g s AS Cuiido0 g (ndedd G133 6 (A (5480 5l JANs g
Gl ) A Gi/6 (AB 003 ol ) AD iy T 92 (MA A4S A ishdiland
6¢5 A8 59048 5 AA A1ARS cilaen A dA gg0 )y oASAIAR A g Cuied
Caf gAS0 303 | 9| gAd LGy Al AR (liggedd AR Sl gl g (el y Gl
(ML O 9 <) ) /] o AddiAn ady (b ) s 0 sad (g0 T8 4y (LSAL 4S
(OB ¢ oo g Sl (Bl

595 )55 (50 a0 gAL 33 3S 0 g0 yAuw (0 ke soiin 3 JaSA12 o lf [29]/ A/ 5
w29=2+3X%X9 « 20=2+3 X6 ¢« 23 =2+ 3XT7 ,Sined e
L0 103 0 90 jAuu 0 AT S5 3 10 90 ) 93 (50 ke sl gga 813 0 5 [5]/B
20999 50 ka5 (5oL 3 cul y B3 b ghda Al o jla ) adSdy sonis gdig9a [ 21 ] /C
21=3 x5 42 X3 «« 11=3x1+2 x4 .&’.\é%bd)b.\e@;u ‘55JLA5JMGQJLQ
S0 503 0,90 ) A (3 Ad iy 9 S S T il 0 90 A s ke L[ 36 ] /D

JA Gladd 31 50945 AZ 5 (M) 0 94 (AR Ao ida JLS (1 iadS // B
A0 g3 pdy JASAKT ) 9 JA 8 Ay (433 S 0 358 g4 i Gy L g0 (5/pS 192
—cuiand (P) A& 90 s Jla (aedSdy g Cuod
*M-3-P-9-Q-3-N-3-Q-9-0-4-L -4-0-5-N-5-K-5-N-5-M-8-K-5-L_-6-
H-7-K-6-J-3-1-3-J-4-F-4-J-6-E-4-F-5-G-5-H-5-D-5-G-5-D-4-C-5-B-
4-A-4-B-5-C-5-G-11-A-4-E-10-1-4-M*

246



AS192 40 Cuion 409l Sl 0 SHAa BLS o Jla§ g add g (5 38
5+5+5+5+5+4+6+4+4+3+3+6+7+6+5+8+5+5+5+5+4+4+9+3+3+9+3
.8 192 =4+10+4+11+5+5+4+4+5+4+
E=Bu iy Wo g AR o =As iy (SIS o Gl £ L [7 5] // T
(D)o d—E=1 +ow =154 B 31 A 5y A i JSal i g ga 4l
(2)eeeee(1 —04)2=1 +¢ =204 A 52 B oy M ilSaiigd dgea Al
S AT=E ¢ JSAHEAS =g o6 2¢] AL gl Aa S ki 4y
[8=D«6=C«3=B«2=A]//8
(6) e A=D ¢ (5) eer2B=C =103 493 sadiSsla 4l
2= AAAAIAS 132 AdiS g Al il 5 AdiS g
8= D A AT AS 13 4 A s Al il A A
3=BAAAHUS 6=C A4S aliasa paog] sadiSyla A
. 2368 -1490 s ady i SOABCD 4 cudi ) J 8 e il gloa 4) g4s
Silaila 1A dlo g AR (il Soilaila SIS 4y 0 gAd A g € 2 5
. 288 = ANl aladidd g4 ) 9Ad S Sa glaoy
Sl Ao jla 5 o AT gAS U (G pila 0 )3 pdy ASAd g 93 28 AR Ciled // 9

e e we

C =113
R U
R RS N
i { I IR R P WA
IS (S s 3 ol S i

590 ) 93 (g4u0 Gik ady i i) o ) 945 (AN 12 IS EE (0 e AS (0 94 Al // 10
= (I lsAdland
1 I

4/12=1/3 sS/12 3/12=1/4
it SR ta [E LY
3/11 3/11 4/11 3/11 4711 2/11
e J Ee o J R o e
s/11 4/11 S/711
) oWBSSe DB Se

123 <69 <92 < 46] kgm  // 11
(o p5 o = gl (AL (o K8 = Jikaga (AL (s £
. eﬂd:}ﬁgﬁhﬁ,ﬁc ﬁ&:#aﬁm

(1) ceerrnp®S230=d+ ¢ + 0o+ 0m

(2) cveennene Gi2=pa :AlgeS ¢« 24 =u+pa
.(3) ......... @3/4=&:43‘34S“ 4+3=04+&
.(4) ....... d3=8:43‘345cc 3+1=&+d

13 (1) s s A3 Gl gAdUila gha iS4y JASAT (23 ¢4) ASAGIS s (a8 2 4
ARSY46 = u s AN AS « ARS230 = 1/2+ w32+ 2 + om
pRS23=J a8 69 =¢ « (RS 92 = a

247



0 Ak S0 38 A (5Y (54Ss jllo gich 993 AR LS cuind Ko 4 gogid // 12
LR (LA Ay Y ) gAd

S (A0 e ¢yl S e gl S A (Y55 L[72 42 ]<[8 6] // 13
(S0l cinoa p3(B) (ASASS A g0 baf 1 gAd G 2 A (A) AsAsds
203 ,03(C) s (Ao la ) g4 <k 3 AL (B) A

o J = sasaliaia Jdadd Glay £ oo Juw gu = gy ek Gy £ | Jlaw [84] /7 14
(O (hadd) CilSon ) g (23S 1A oAl gAd = ASAS gLy dadl
usuu+¢5v,uojﬂusumusﬁau+g3mus@ﬂww
(el g geds = ASAlria Aadi + Jlu 5 + Jlad+ JIaia o a4 (5 € A gla
H=dH5+H4+ G 1/T+H o 1/12 + a1/ 6-: Al gAs gl
LS Asallaia 0 9 558 19 12484 g3 AL, (D)oo (9 + J) 28/17 = 0w =20 5]
€ (2)eened 2= 0w 0 eAS dip AT 593 Ay (S ol (A A JAedd (i pa0d
¢e cuidala \.\(1)54&5&3& TA| (2) LAY
o Judg2=J « 252+028=J34«.(9+J)28/17=4J2
Sl 84 = -z Al gAs

S g0 ke = (ASE joa + A4S Aaddy) A ol =1 QSIS L[ 9] // 159
..... 6+4=2+8 «« 2+7=5+4 (A s+ ASualy)

el glaciy o allA ALy 5 L3S U (o S0 0 gASCimod A A1 o) giod // 16
Lo 9o 050 iy sAd

JOUEG 45 15:45 4305 03:45 (AlSava 41 | ASA) 9 o 4o g5 LN // 17
54 45400 (15:45) 12 03:45 AlSaa AUl 9 (16:15) 12 04:15 Sa0a 41 U0
Al AS A% gAS (Al Al g3 5§ (540 i LS i) Joa 1 9 AS L) ASi g Adl g5 A
4y ASA 4 04105 540 431 9AS Ay g 3 10 12 3840 Ny L iod 04:05 s 54
A Al g 10 (sAS ke S cufi) Joa | g AS Ul a¥e, 04:15 3 4l 924 16 10
A aVy o gL 5203 03:50 (5480 a8 a4 ¢l 9] o> Allaa Al gAS eyl 93
A0S 3o o iy A S 53 5 Ay 4y 03550 5AS ATI 5AS Ay I AL i 5 i)
ASA) 55 o 4380 g9 Uil AT gAS Ay 03:45 AS sASATul

248



(( 2+44=42:7)) .7+42=4+2 |A/18%
-t Calalduiod ASAilusdy | gAd ASo )1 S s 430 A (7) AT %40 /B
15=6+3+-9+4+5+2+7

3000 a5 K Ardd (lSo b 638 L[2] /1719
A (1 )sota) sia S e sdial Jo 4y G 8 Ad Al [25] //2
08 03 (5 3 (5) 99 ol (i Sy pod Ao Jlaf AR (goudis gAd g9

(3x2)-1=5 ,, (5%2)-1=(4x2)-1=7 ,, (7x2)-1=13........

Ab SSADA (6 38 G S0 1 g i A0 3 pdy // 206
G 12 Al diddy
12=5+7=3+9=2+10=4+8=5+1+6

(1) AL 090 A Frogolsaad [16] /A /121
38 ccliny Ab Ao jlaf 38 Aw AT Ay
S0 o3 (B A (5480 3y (Ao ]
b e, 14=1+(1+3+5+4)
) IS o g Au Giog i [9] /B
A4 ol iy A LR A gola] AdlSes cuduidd gAdA 593 AlSo
ORIA s (5480 Jlaj AilSoa a0 593 (5 0y A Caudesddd gadlA 593 AlSo Jla (55l sbax
K 2=10-12 « 12=4+48 4w iy«

Cukiod Al BB AR ALY s (5480 5) I AT g (538 o gAda S Al L /) 22
(50,90 s Al g AS A 3w (ladd B gl (5480 91 Sl o lads 4l
S A, 8=2+3+3 o T=1+3+3 ) 48 Culiialdind Al ) g4d ) g ASo j)io gidh
14 i) gAd CucE SATAT (gl A g g 0 94k 3 9 (JLSo 9l i) JAT CudiE AS () god Ay
4=2+1+1 ¢« 3=1+1+1 ¢ 3=1+0+2 ¢ 4Sp )b gisd ATy Sl y U Cuind 655
S 9=1+4+4 <« 4=4+0+0 <« 4=0+2+2¢c 5=1+2+2 «

/\3 VAN
3 3 3

28251413032

C A NS NS N
0 S - e N AN
i, 4 o 5, o 494 o, 2
S5 NS 2O\ S N A N
A =1 N\ 10/\ 1 N 7 -
N o N T 0N % e N T

3 3 3

1/\ = c)/\04 1/\4 114/\

6 = <
R e
393512 1/\492 2 7 a
NS NS 8 NS & NS

LR R R R R R o R S R R S S R R R TR R R R R S S S

249



4349‘_,.4‘2:03

(10) s

A o[t [a[e]=]= et =m|wn] [n]- I e]e =[] [+[~]] . ~[eo|e NI
_n ool =[olwi|em] = M_. +(~[o|e|a] [~wn n. o[ oo] = 47658% w|a]m w|wn|en |~
= =l el ol ;| R T | RS =|efnl e H QU | O = |~ en
ol o n|e =) ] (e = FINE ) -0 HE) -o
oo~ S NE) S ~| o =< oo~ N 0|~ NS
= (e [eafwa] T=]en RS e ol [oo|ea]m= | ~|w|ea| o]
||| =|ale[a w|=] |a[r]e]e ||| e[a] [+|w|a o =] eafen R
| 00| 6] v S IR v | ] Wi | || [ TE- -\ | NGO N~
e ———— e ————————————
Tl Taln] Tel=]a]l . - i - e[l Trn[=[ I ~[e = [en]wn
L |0t 142_M__u +|a|wn]e|m|=]m~ wl |=c[a]+[a]w]c]e - [ ~[=|w|m[an]o
= |0 Ll as] Ll (NS -~ wir|TlwIells e 2378”.;. - N - |\° | N
alwn|~ee] [=|alm MEE - e A= [a[n] [=[n || NICIE
0 | | - o[ 00] & <+ - 00| = | ~ e 0|t N \o|e0 o= e
ol i -t YR o~ |o|en e —(r~eafen -~ o = o[ — |
S ||| [en]|ea|m= (||| = ae o=/ |w e et Bl I 0 Ll B AN
el || =| [&n]o|ee - - =] o] eafm (= el o
el w| e . | ol N EDEREE NS | N il kil S| ®
L oo 89476& | e 31527% =|w] [a]afmlo[+]=]le HHIHH64M9
= || =[m[a] Je[m]l<| [=]v ) FIEY B | efoo] (|| =
ol [=~[a] [=]w ~| 0| e - alt = [wn[e] [~ R[] | RN
al=] [a|a] [a]n SIS @m0 = oot [=w] [=[« ac] Rl A I ) I e O K ot B
olw[wa] [on]e ~| o wle| v~ oln=] [o|=a bl Al I Rac] A bl A
=aa] [=le|a el wlwlw|a=] (o= ~|a| [n|n[a]ele|~ AR =N
NEY P | - P =[] [«|=] [w|we b Bt M=o

250



o | € B AT ORI o [Er~[o & a4 e
— |G~ O |~ | |co o || — o |00 [ (oo |oo [ O\ /A A\ 4
== A I o s = 2 - A ¥
p: S i A~ |— [ |No R o O [xdN|0O (O
Ao~ . #r~|o» | [co|co |5 @ ) olob
I CEIEIGT doo|[—[n[FFw oo [| 2 |TIO[O[OIO]©
D ~ - . - — —= - ~ * U4 \®/\&/
4o o TR <ok 7S[O T
- i} = = NE /
, " v A AT IOR 2
o B8 o ; oy
Pl f=Taupa e ]—P( T | 42— NP il o o i
4 / / 7 5\
= |4o]|s o[ [N]wp | = | LN O] & el Al o 7
i ———
== g~ [oo 1o ¥ o= uofcofen B RAA V%
o L Y b ___________________________
A== BT P L bkl il oS A A A
flon [ | [~—[cv|co |n flolsl—lculmlob T
, S N 74 . ¥ o AN |0}
S Rt E 1 A s ol R &=l EHe=|vp || o | A7
| ) 9/
3 2 3 D\ AN il F R [ N ] (Vo) [ N )
L - N
v P e (e % o G |O LR dtob. 4ofa
H“ Aol [en | e 2 o LRI~ | |O |00 |O) |& — Lt
K dd - £3 : :
I I S =) e e e o | s = 2 N S SN ) 2 i il ild e
do|m o o <t o S R 2 P O el O 2 doojo[— Y
“#lN |~ |0 [co [ N~ ||| [ NN
gl F oo W
U 8/ &

LR R S R R S R S R S S S R R

u.
MJ3
W,
R o
o1
4 ™~
3%
. —
< |
W
4~
Ml
4 ®
% en
¥
2+
h\dﬂ%\u
g
% B
a4
“f i
R B
2

51+92+8°

51+12+8° ,, 598

1'+32+0°+6*,, 1676
21+ 42+23+ 74, 3435

438579088

S18=

1'+62+ 7 + ¢
3P+444+3+5

44+ 3+ 8+5+7 + 9 +00+8%+88

1306
2427

251



(11) g4 Ao g

1 0 gL o gy Ao gk iy // T

= w = 1 = = = =1 = 10
=1 = 10 = = = & 1 = w
10 =1 1 = = = w = = =
w = = = = 1 =} = 10 =
1 = = 10 w = = = =} =
[=] = = =1 = 10 = = 1 =
= 1 = = =1 - = 10 = =
= 10 w = = =1 1 = = =
= & = = 1 = 10 = w =1
= = =1 w 10 = = = = 1

3OS (952 R (5 ¢ 1) AR gl GlSo 5o g3k ALl g 0 5309 42 AR // 20
399 AR a¥A ((SA g g (luilSlaia ASiga 6 ¢ 2 (s Itib gl 590 993 AR Wb g AR
Ja iS4y JAZAT (i o8U (LilSlaia ASiga Cpi iS4y (o9 90 R4 ¢ 3 /s o gidi

.3/12=3/4+3/2-3/3 .[<hk3<iwa{ //3x
.025=0.25 « 0.25=0.75+15-1

Ay 0 g0 s odidy 4340 9 91 AS AL gl ) 903 Ay [ s SR Vg2 Adia 2 ] // 4
A4S 5 55 AS (AN g AV (O g gmed IS e sl Ui 4y 9 4y 45 4G K
g sm0d pia S e (odiuad U 4y ALy 90 (A S 43 0 90 A oy

-zl Al ASAu y udada U ooy K e g JASIAD dgo g3 ady (il gisd // S

1 1

C B8 K

T T K 1
T

2

_

7 6 9 2 3 4 5

A B

A Al iy ¢ ARG 5 el ceo g i S0 g 1 AR Ay el iy 4D (6 AKSAL 1 (edl4y /A
Al g (g AL ) AS ¢ 6=4+ 2 (Al g (2¢d) oy 993 cco 958 K g 5 sAIA
7 GAA ALl ASSAL ) gAS (T=4+3 140 g (3¢d ) addhy 593 cCibied 6 sAIA
.......... 6=2+3+1 ¢cuiven
S ARG 3 ety o958 S 09 2 AR Ay el iy Al 6 AKIAL 2 edl4y /B
A gAS ¢ 3=+ 1 24309 (2¢1) a4y 990 o958 S g 3 GAIA Ay el Ay
) AS (5=4+]1 1450 9 (4e] )ty 599 ceCuipd 3 AIA Al Ay ol ASSA
........ 6=4+2 a5 s4dA Al oy ARl

252



ol oL A e ol S0 gASNASH g uldidd s (el ) U g ASed Ay 0 _adi adi [/ G
/Um/uds/u.h;/”wm\}mumwuu.,u,wtsmmmuw

j 9 a s alw i J%ﬂ\é{éﬁm/dﬂ/ﬂﬁ:ﬁ
76 5 | 4 | = | 2 2 - Al Sdao Jlaf Ay sdal 4
J A ‘ J d S b A “4=A“3=G“2=y“1=i}
‘5’; ) ‘ f;) ..Z:I . 1: : ':u « 70 =g <« 60 =.... 6 =9« 5=2

J : .
300 | 200 | 100 | 90 | 80 | 70 @ 60 {.1.000 =2 coocoooom 600 =
é B @ A Al a | a 0 (1)s ke AS adiod (ddy) Jaedsay A
1000 = 900 l 800 | 700 600 500 400 Lo (| =Cldd ) S Al A

4 o‘gm.‘.ua‘ga.s(eu ce )u“"" Ay Asa) Aa(40)0 ke AS adind(Ja)Iadimas g g3 A1
(S AL A5 ) A A A (10 )0k AS alied (09) I aduedin
A el Ay AS o() s o g 1M e g4 A (18T Al Ao gAdiedy (bl
-1Ad (Cal) sadi g 0 3aads Ui (04 0 ALz 5 0 gAlThuus 903 ((50) 0 ke
[ st (s 0 Adl g p ] .88 (0) < () < () < ()

- 264 43808 (b3S 1l el Al g0 Al S GSAA 0 gl g9 4y // T

18|99 |86 |61 1899 |86 |61
81|66 |19 |98 66 |81 |98 |19
69 |88 |91 |16 9116|6988
96|11 | 68 | 89 89 |68 |11 |96

AuSilaila o )3 S a9 il ggaa (Z) n dgp bl cusiedS 4 [ 636 ] // 8

AldSo0 | gAd [ Aun AT Ay (5 4 9 Mo Jla§ AR (sAdNIA 599 | cCnKan

36 =+ 4+ (2x16) «« 16 =+ 4+ (2%6 ) /] (adSAxilali

I S 156 =+ 4+ (2x76) «« 76 =+ 4+ (2x36)
leAuJAAM7‘MIA@uM5‘MIAdM1 453@)594}@53.\.“?44 /1 9

32 (5o a5 52 AR LA o glo gla (g0 g aVy AR 35 LS 9 5 AR Cudida LS 8

o o o|5[7|3232[7 6 IS A AL A 1 s AR o Ll
[s585 5|7 7 7 7 AR VA (Cuiaoa o3 3 G 1 g (2
€ 33 o g AR 09 uinod 00 7 (s M 1 g 4 (o G A A Ay 1 K
Lodd g (ASod Ja JSAy (lSo gidi gl 1 LASAy sl g 93 A (il 9 03 Aedy | SiilSo Jly
Ao o)l 999 L) 5 AL AS o gATIEA0A 0 g4l

AS Al 9 Kl (5 29 (i gAd ilSoly s 0 gASAas g | Al LG 548w // 12
¢ 1980) A O o Iy A A ASULEAR A (S0 4 Al g il giod il
ASi gy i g 50 1M1984 A Cufzod AR o) 5 5800 s 431 48 (1988 «« 1984
(Il A% A0 (LS ) 948 )y g gaSladd a9l g5 121980 41 4%
LSy ASASaR ) g gaSylodd | gAd il 99 10y 1988 41 JAS Laadd g 0 gAdlslibaa
Jiad 68U 1480 s 999 AR Ad (dedd AS 0 gAdlSo0 94T | AWl Ay gAS0

65 B32[7 7 7 7 7 7] .»SsAiS 4l 32 (i g cuiad gos
6|5[32323232]7[8 8 8 i SN idd 1201 10w
o6|s|s2[1]s2[1]8 8[7 7 ‘stﬁ "_’J,‘:Av, ,H_:A[A?u,,,o.,] WL,
o|s|s232]als s[1]s2]7 OELSRUNCE TR .:JS-‘*-“M

6 6|1]32|a|8 1 [3232]7 .94 Ad  ijg A ddogogl 900 0a

Q@ 2132i3214 4 (32| 1 (32| 7 «9=6-15 ««9=1-10

9 [32] 1 |32:32 32 32 32 32| 7 b gk x et @ PR

9 |32 32 32[1]32[7 |32 32| 7 Adiga gAd 5y ik 9803 (D) s4so B /711
@ [ 1

o 7

253



Leti«« 6=7-13 « 91 =13x7 «5=6-11 «66 =11x6 .[7] /A/ 13
T=8-15¢15=8+ 120 //osid Jladh 43 (ysil g0
S o A3 (1) plsed iy i oY B o gl ) 5Y (AlSo jla 41 [85476] /B
(« 5=1-6 <« 4=1+3 ¢« 8=147 -: 38276 453 ASAigsa 41 (1) 5 Os4st
T S 47185 4ikoa 4So jlaj 4edy 7 =1-8 ¢« 1=1-2

+ ASs Ay | A g0 baf =] ASIE joa x ASAagaly | A gola] L[3 ] // 14
............. 6+24=2%x2 « 3+12=1x4  [4sadisdasyyn

(S ladi (S Sodglas y g0 94 // 15
WO 0,90 Sy (5 ) 9A g Cadipddd Al ) 93

A8 4 ada (il 803 [ 366329 | // 16
Lagdi 15=75x 3 -adlalaidi g
4 27=6-18+15 «18= 6x3
4ads T2 32 Ao Jla§ pd 50 94 5
4592=7-63+36 <63 = Tx9 <« 36 =4 x9 a0 03 (151872) o_kaj ) g2
[(366329 )aiie ASs jla 1 g2 AT gAS 20 Al day@\ﬂu

U G ol lSladh Az sidi ady // 17

0 4 2 0 0

L+ |21 -]2[=[1]x]1 = aladdd Al ASduilu gl
R o e T 369 9 58 29 sy Ax //18
T+ 2] -1 ]=]|1 |%x|1]|=]2 %J‘“f* C’Lv':)st"Jv‘ s

V- [+l =1 x[1 =] Doyl (5 358 0 culos gl 4S
1|1 |=]|1[+/1]-|1]+]1 pdsdy Al An gLl 4 () i ladi)
3 E ; l ; 1 ; i ; _:_ : 1 5@quida#\‘9ﬂ_‘ia‘9w\.\

x|t ]=|1|+2]+|1]-]2 Sl 5 35 (Mapli( 5004l )
11+ l2|=]0]+[1]x]0 ) g3 Al Sy o 93 S jla §0

2 0 2 1 oL 35¢34....5¢4¢3¢2¢1)

(o) o bad sois g cuilos 4S Las g 4a (81 Li80 ¢ 79....c 65 « 64...
U Ao gl Jdida ‘u.ﬂS‘J-\yBﬂ%}ﬁeﬁbhbﬁuﬂbd“b‘)\éw
8o A a&s g o 1 el (g )2 Uly g i gAS Ay LS4y o g () g gadh
‘eis&ucﬂ,:goéS o _sad (g 1a ‘?“334&\;,\3-123)& L s&“‘ﬁﬁaﬂ%
oS 3 0 g 5 088 81 Culiod 81 0 yad (5413 5 aRS 19 Cikiod 19 6 gad (5l
QS0 13 sl (50 yad iy (LASAY AR 9 3 jSadidald 0 90 ) 93 (540 g 9 99 iy Lanadd
—opASAY 9 93 B3 — 1 94803 Ay (Jy/aKS (369) AS Oy o s e A gy o g
U gASod Ay o/ 81 < 64 < 63 < 46 < 45 <28 < 21 < 18 ¢ 3 -: pASAy 5 oS
I gAS03 Ay 5/ 80 < 65 < 62 < 49 44 <30 < 20 < 17 < 2 -: o9 g4 588
I 9AS03 A3 5/ 79 < 66 < 61 < 48 < 43 <29 < 26 < 16 ¢ 1 -3 adopin (5 58
I gASsa 0 5/ T8 < 67 < 60 « 47 < 42 < 31 <22 < 15 ¢ 7 -z ao )5 5458
I gASod A 5/ 7T < 68 <59 < 50 < 41 ¢ 32 < 23 < 14 ¢ 5 -: adaily 48
i gAS03 30 5/ 76 < 69 < 58 < 51 <40 < 33 < 24 < 12 ¢ 6 -: pddiddi 5 48
i gAS0a 30 5/ T5¢T70 ¢ 57 ¢52¢39¢34¢25¢13 ¢4 - addigha 588
Wi gAS0d A T4 ¢ T2 <56 < 54 <3836 <19 ¢ 11 ¢ 9 -; pdiddd 5,68
LuigASed Ay 6 /T3¢ T1¢55¢53¢37¢35¢27 10«8 -z pdudi g8

254



-2 2099 (A9 92
I 9ASo3 A3 5/ 81 < 64 < 63 < 46 < 45 < 28 < 27 < 14 ¢ 1 -; pdSAy 5 68
i gAS0 A3 6/ 80 < 65 ¢ 62 < 47 < 44 <29 <26 < 11 ¢ 5 -z ao93d 588
I 9AS03 A3 5/ 79 < 66 < 61 < 48 < 43 <30 ¢ 25 < 10 ¢ 7 -: adorin (5 88
i gASo Ay 6/ T8 < 67 < 60 < 49 < 42 < 31 < 24 < 12¢ 6 -: pol s> 588
i gASo Ay 6/ TT < 68 <59 < 50 < 41 ¢ 32 <23 ¢ 17 ¢ 2 -: adaliy 598
A8 A/ 76 < 69 < 58 < 51 <40 < 33 <22 ¢ 16 < 4 -3 pddiddi (5 6
A gAS3 A 75 <70 < 57 <52 ¢39 ¢34 21 < 18 ¢ 3 - pdighn (5,68
i gAS03 A/ T4 < T1 <56 <53 <38 3520 ¢ 13 ¢ 9 - pAldAn (5,68
I gASoA A 6/ T3 ¢ T2 55 <5437 <3619 < 15¢ 8 -: pha i g8
A & ALl g g s394 AL 0k (34 < 18 ¢ 14) ol 8 Li4S // 19
Cabpdd Al 945 LS g iLSAGA 38 o jla § Ad GLIEAS AS i g4Sea o3 (Jla gy Ad) e

LA g5 o laS Al AS
_Cwnbvb‘gu so_kaf AlilSea (b g0 jo uﬁlSaJLAjmuJM\AOJM s .[24] /20
......... 29=4+2+6+1+9+5+2«28=6+3+9+2+3+4+1

Sy 1AL 9d A e (sVAS AS il 3 0 A Al cuiad 800 3 (g Sl il // 21
ﬂjﬁn‘:’wﬂ\g\'é)géuunj&ﬂ\ﬂ Maj\ﬁbyauﬂ\i\éﬂow 4l
Olads Al (il g 99 GSAs 5 WAS | S0 | gAd Culy S AR o g4 o) 1 33
1940 Sy Sy A g Cuiddla g AR A% Vg ((ASed Ja iS4y (Al gl
.0 AT yiod)a 1dSe JLaali a0 ) g Ad I 3A gl (leda A

po 93 9 pASAy (Aliod Lagdd ¢ 0998 g pdSAy AlSAy AR (g 3S al 902 A3 [ 11615 ] // 229
—1AS4d) A8 gL el o gL (6480 jla§ ASlSea ¢ A, g Caad o gl Aliod ASlSa
e 8710 ) A G\ubvb\gu 43| gdS ¢ 8=1+7 «« 7T=3+4 <« 10=8+2
< 12167 Aiiaod Coml o gb 40 gAS ¢ 12=9+3 <« 16=T7+9 <« 7=2+5
(11615) Atizond ol o gbi 4T) gAS « 11=3+8 ¢« 6=5+1 ¢« 15=6+9

9=5+2+2 ¢« 6=3+2+1 .... 5 2 Al 23 2 0 Ad) g gASe S Sida & // 239

T S 6=1+4+1¢« 7=1+2+4 «« 5=3+1+1 <« 3=1+1+1 «« 7=3+14+3 ««
DTS SN e AN
1 1 7 3 5 9 2 3 11 3
3 7 8 7
3 6 3 3 g 2 2 g 2 a4 g 1 7 2
N3 10 7 3 8
1 19 4 3 5 0 5140 2 o 7 3 1
10 5 14
/2 ‘4 2 4 9 2 1 5 4 4 11 5 1 4 1
N4 ) 9 2 é
4 0 4 1 541 1 0o 3 0 o o 4
13 é )
5 5 g 1 010 5 0o g 4 5
% 1
(8] 5 5 5 12 4 5 15 5 4 12 4
(8] 3 5 4

LR R R R R R R R S R S R R R R R L

255



(12) s Ao g

4 0(4)o ke (IS paladdd (g0 gl AKIAN A4ty ASo JaFo ) L[ 21] (1 // 1
¢ 63 AilSon 5480 5) ASIAL 36 =9%4 ....5:6¢T <8¢ 9) o L]

...................... 23 AilSoa 5485 ) ASIAn 32 = 8x4
(4+4-2+2+) - Al S, 4 [4] (2
36+2=18 ,, 18+2=20 ,, 20-4=16 ,, 16+4=4..........

Ay (o) 53 Al Sy s Ao ) A Ol (5) solaj4so iy [ 18] (3
(342 x) - Alsilaile S48, 4 [13] (4
-1x2=-2 ,, -243=1,, 1x2=2 ,, 2+3=5 ......
(4 X1 =3 x1 =2 x1 —) - AlSilaila S48, 4 [56] (5
4-1=3 , 3x2=3, 6-1=5,, 5x3=15 ,, 15-1=14 ,, 14x4=56.....
L0=0-[(5-11)+ 18] X3  -:Cuiduoddy dnilusdy gai 448y, ady // 20
(50,94 ApARo0 | gAd (SATS g Sy Al g 5309 42 AL AS 3 [40.5] // 3
9=21-30 AL 6=7— 13 ..o 453 1.5 4 Al iy s4n 4s
ASAS 2 1.5=6+9 -4 AS | [eAs gsa 990 AR OlsE s lska] L AS
AR 10.5=1.5x 7 =4S 7 A p A8 A g Lddd A
I3 safdadd cul g gay (60 9Ad o Ay AR S 4S 2 40.5 = 10.5 + 30
ASAulio IS AL Al
Aol (gAdU) AS A g el UGS AR Adidl g 29 4 AR i Kod [ B | s // 4
s A A2 o9 e BiS Llia o4 gy ALy 45 54 38 Ay 0 o g4 (s4) gAS AS e
A A 09 eSS e o) Aoy ALy 90 4y ASASKHS Al gAS 993 aV4y
L 98 (T AlSod JiShdy el Ay A (50 badi 993 s 3S Gl y B0t A [ 6] // 59
.......... 8=6+2 ¢ 8=4+4 «« 8=3+5 ¢« T=6+1 «« T=5+2 «« 7=3+4
4 o 0.9/ 178 (5480 o Ad AS Ay 33y 19 camul y oV g 4dpdSy 585 [179 ] // 6
A8y gL Ay LS 5 g GLAL § dsasdddida IS 4SS ga S0 ASe LSl
«179=6-185 ««179 =10+ 169 ««179 =1 + 178 .Ciiad 803 13 Ay
L) o35 Al dgs e ASU 179 431548 179 = 16 + 163
ASAy A i AL Ag babia 43 (3¢ 2 ¢ 1) (Husim Al B dlils aa [ 1A] // T
0,5 b 9o sAlonla Sy Audl sl Al 4y 1« (A B« C) (Ao s Al
AdS AS e 13 (1A) Ul A (2AS (il NLISATLESC A 4 oy 1S3, 8
S o) AJAa A Ay b o gAS 55 ASAS 103 g 0 9) S Ja Ol o g sASAo
o g ARy sodla iS4y (g0 9 ASdAndy (D 5 A ) sbailS g3 48 [ B L] // 8
N JiSdy 50 9) A4 (E 5 C ) s fils g3 4
Al Al A ) 3 g4l i) g (Adlasdi 43 g) Ul 14 4y L [Adlasdi 14] // 9
Gl g 99 Ao g pdy ) gaAISA, (SAT 8 (gl i g 90y Ny A AR
Adlandi 14 A4S il (540 g3 pdy Sl i) gliod (il pAlinidSy | 944 ([ABCDE]
BECAD ,, BDAEC ,, BDACE ,, ADBEC ,, ACEBD ,, )) —:cui_Ssai4a
DACEB,, CEBDA, EBDAC, CEADB,, CAEBD ,, CADBE ,
ECADB ,, DBECA ,, DBEAC))

256



¥ 9 ¥ (Ao la 538 Ol s )lsk JsAdliad Aa Al [14] // 104
T7=(3+5+6)—(4+9+8) .Culpgld ‘_QOJLAjﬁLSo.\ﬁuA\J'
8=(8+16+4)—(14+12+10)

=10 AL) S0 3 e 3 phy 9 (50 934 S @iw 59,29 42 U3 Al // 11

1 [ =|3|= |3 | =[1 | = 4
Al = |wv = —
4 | = |3 | = 2| =1 ||
A A A A Y%
S|l=la4|=|3 | =|2|=|2
A A A A A
6| = |5 a4 |=|3 4
\% v v v v
3| =|2|=|3 | =|2|=|2
A

.0 94 5 Ao s ady S i) ghon // 12
¢ 2=8-10 « 9=1-10 «« 5=1-6
a XY 7S |l 7=2-9 «« 4=5-9

Al g ASAS i g 4/ 48 8 // 13
ok 9 oy (g0 sidh ) g So 8
Al AL il g (ladlins g

ousA 8 YW lsn A My Ax 41 [115] /A/ 14
AllSod IS4 g g huw (540l § pon AL ASAY AR (g0 g) ASIAR (5 38 IS4 oY
,MJMSDJ\I@JDQ Nols LAl AS gduo L g4l
.124=39+17+68 <« 67=21+12+34«113=11+41 + 61
54 i S 03 5 (5o ka0 g0 e VN s sl g0k o s 3S A R4S [ 6] /B
LLiasd ol ‘\SASA.'E a\;lﬂi.io\;v Vol 9U o la al g s
4=5_(4+2+3) « 2=5-(4+2+1)

= S0 g g co (= (lSALD phuu g 9y (50 ke Clay 8. A3 [15 <3 2] // 15
-1 a0 A0 gidi pdy GUSALIS g (AU« @ = Glsdiadid g oy
(2) e 20=4+0a1/4+ 00 1/2 ¢ (1) .20 = + 0a+ oo
CRALES Alapd 2 (s4S gl Ad ) g4 ¢ gl ISAT (i 9 AAIS gL 999 (50 94 sl
(3=f /0 2=g k1= Ol R AdSaiud 3 4S Cp Soa 05 ¢ A
pladad |addllasds g4l alS s Ad (il g o Laedd, i, 5 =¢ /0l c 4 =¢ /Ol
12 pAIS g Al Gy (3 =8 ) AS ol gAd AR Lol iU (s 3) Al ) )
(3) e w2-32=0a « 20=4+0al/4+0u1/2
3= e 15 = (s ATl gAS 1 10 ] gAiS gl Al b gAdiisala ApALS gl add

SIS 9 QLS9 o ke 638 Ol si (5 ) sk AlSon Cual o gl 5480 jla [ 8] // 16
....... 2=(3+9)-(6+8) « 2=(1+7)-(4+6) .os4stiolaj

b 943 (WA AR iy (oY (sAsAS 3l AR i Son laAli gl A1 3 S3h // 17
VAL Gl (Y (SASAS 3l o g AR g Cuaul o gl (SASAS 3Ly pAudly K o g
A 953 Ay pA) a0 03 3 GAS 3Lt g | g g5 Ay 5 09 0 A A
S(CASed (S )38 (S e g (39 AS S g9 Ay Sudla g0 gAda S 4y

203 Ao 33 ady A ilaila 0 S gAT. [ 154 ] // 18
58=11x3+9x2+7x1=(11:9¢7)x(3¢2¢1)
64=12x3+10x2+8x1=(12¢10:8)x(3¢2:1)

257



L139=11x6+9%x5+7x4=(11:9:7)x(6:5:4)
L154=12x6+10x5+8x4=(12¢10:8)x(6:5:4)
S0 9 995l 1 g ¢ Sy s 4] R00 CLELS (udl ) Gp o gidn A AU [E | // 199

LIEAR ) 53 U dgo g3k ady co gAiilany Jiiil g g (ASed Jo iS4
- G5 cASAT g gl ATKen go jladi AR 4y sidipdy // 20

5

—3
3(114|16(2|5

o

)5 ¢ 8T=3%29 -z QLIS (¢ 3S 430 gAS «ufy 29 Ol ) S L [ 11 ] // 21
CT6=2%38 -1 (LS9 AR (538 AN gAS (s 38 Ol g g0
A1 =76 — 87 = 435G Cuioa Glaedin 50 ke

AR A S A S50 B S gl (S Gl £ Al gd 40 = @il 2/3 // 22
ClSadd (= (AS ASb LS 0 gASC (S 48
W6+ () = QLG ASe IS (538 AR LiAS Ay adSAy udS (50 94 G gy (ALS
(14 ) = Gl ASs S (538 A8 LAl Ay a0 993 (pdS (50 g4 Can gy (AS
((02) = ClQ ASo IS (538 AR LS 4 adad (oS (50 940 G oy (ALS
S0 (6 + ) / 1 = Sy A IS ailSana Gy AT LudS 4y adSdy | oS 1 47) gAS
QlSaasd (14 0w /1 = @lsq ASo IS Juilsasd dldy Al Luidd 4y a0s g g3 owdS
Glsasd (U 2) /1 = @l 4% s \ﬁl&abd%ﬂwge@uwﬁ
QlSadd (i / 1 = CAS ASs LS JailSiasa g 4l o pASh LS AR (50 LS g4l
HASSE A (2)/1+H(1+w)/1+(6+w)/1=w/1
Al gd 40 = Sl 2/3 = (- AsAiS ol
903 (SALGA 40 ) A oy aladAd ASo IS 0 pASy (i AR AS 4l g

AL 4466644 <22 ] /23
LSy A4S0 JLali A i 593 ALy 180 AilSos Sl 3w An gl ASAE R (5 58

AR A A AT g iSAAy
a+tc=b+d, 2y+(4y-44)=3y+y , y=22.
O S A4 44=22x2=(a) cAa® « 4422 =(d) 4K s

EE R R T T T

258



(13) s Ao g

8[4]1[3[7]9][6][2]5 20 gAdd JSoa y (SASLA Ao gk ¢
5(6|7 2/1[4/8|9]|3 ‘HJEA‘,H“ "'lsiwfg /M1
3029158 64|17 () S Slagh [ AJ\S3 pYos] // 2
9 (321 47 5|86 LA 5 S 480 g (A

6|8 [4]9 135 1]7|2]| AS56564S gl e 0 NS ) I8 o140 gAS
70115 934 e - s .

ERE : g ; 716 | 1 S R0 g 4S9 (ol 1A Clads
1196 715 3|24 8] osgiosiSedsaddld 104 35
4|78 |6 |21 3]|5]|09 uwjoawusuplojum\ﬂ

g Ad o gDlS (5 5999 g AS Ayl g (sLile (slivdadi,0 g Ky ASo OIS 4SS (g0 gA) A%
S/ 55990 = (R EA] ... ASAL SR 20 4g 0 A FLS Sdg AS 1 M4SAKY 993 AR
oAl gd 20/pS1 = 4So g S sAT (I A - A1 gAS L Al A 60 = lSaoa ]
(a0 /oS 3 = clSasd 20/ 60 X aS1

(7975 ) A Ay n Sl o ke /A/ 3
S (651 sk 2 9ALy 38 Ad (Gl g 103 (S ASAd) AS gL (50 Jla§ (5 au S
OSAdL0a ¢ iy Al (] Sod jod (SAISAY, 0 STlESy d 9 ol ) 50k g0
L0 9 S0 38 () 1 JAR 5 Sy AT (G jSea jod GLSAT) ML o gAd] Sed 3S
(50 94) ARJAR La g 5 a5 (g0 la A 993 (5 38 1aSAgs jla§ Aa 41 /B
o g Adlaladad o e ) sAS Cudl gloa | gAd ¢ 5 (48 Jlaj 994
««[ 1063 Aiizo2 4ady <63 3: 0 g0 o 514836 ««10=8+2 «« 2836]
e[ 136 4ikoa 4edy 36 52 0,30 0 Sl 63 ¢ 1=0+1 <« 1063]
(o[ 46 Al dedy ‘oﬂﬁu\m 450 4SU 6 «4=3+1 <« 136]
o 094 g 3503 10 cAusi 55 ,SAwo e A0S i ¢ 10=6+4 < 46]
Jd 0 g4 w9 9i0a 1 ‘%}é@bJUJMh@A ¢ 1=0+1 «¢ 10]
AS b gAlitiand (7 ¢ 4 ) AR LT ) gAd ((yio VA (lSo g sasil AR 4% /C

28 =7 x 4 4AS0a ASAIA 93 Ad (AN el

DN (50l AllSon Sy gl (50 la 558 sl s Jlsbx slasse L[ 256 ] // 4

25=(4-9)2 «« 1=(2-3)2 « 4=(3-5)2 « 9=(5-8)2 .ok

! l ;E&En! S Al I ULSAIA i Ay Ao g ada () g // S

(1) (2)
Gl y g i Y dMiUJ\géﬁgﬁ\J#J‘\g,‘\Sajuvdﬁhewb%ﬁégu(C)5§L‘| 1 6
AN gAS ({9480 o Sy (6Ad) gAady i ) (AR (lASAde ) Addy s4d) 93 gAd A0 g )
S gAS0. 303 13 (€ ) A LS Ll g AS (i) g Cubiod AR Obndeiad o g4 54N 3y
«3=3-62=2-4«5=2-7 -:/lsaddFin A [56] /T2
........... 24 =1 %4 %6 ««1=T7-8«4=2-6«6=3-9« 30=3 x2 x5

259



(SASATGA ALl B 0 gy 4D, i g0 Do UKl ) i g gA1 3oy S5 // 8
A5 A4S g gatba) Al 9oy ASA 999 A (lSs )iy Aoy ASWA AS (yai) g 502 130 98 A
O AR 8 cuiod (uilSe Ui ) 4l gl

i Sy Al il g oS00 (ldisiuna ASo jladi 0 gdd S8 Ay [9 4 1] /9%
ASdalaidl A gaSod Addn (cuiiila i ladi 48 @YVA.) ¢ gAdiiian (S jladi 330 gla
€ 19 =2+38 0 3 =143 Cudd Al jlads g LS (o sALiana o gla) = 4l g
< 63609 =6+381654 « 7633 =5 +38165 « 954 =4+-3816 « 127 =3+381
2918 AS Adlis Jladi aadgoa LAl ALdds ady S |,..545221 =7+3816547
+ 3816547290 = AS4 3o4dAT (pado ) ) (50 ek 4%) g4S

-1ad Ol g 188G ) ARAd Qs Jledi pduli 4y // 10
[39¢1] ¢« [635] ¢«« [2:0¢1]

/a8 190 JA Glada 52 g0 g4l 4 5 (P ) 0 g4l A Al o ida LS ¢ edS // 11
9 ol Ao 53 pdy JASAK ) 9 JA ud€ Ay (o S o S8 A SAaiGa igen
1203 (0) B gods s (ppedSay
*P-6-0-9-Q-4-P-4-L-6-Q-7-M-5-L-5-M-6-G-8-C-3-F-4-G-4-F-3-C-
5-B-6-A-5-E-5-B-5-E-4-D-3-A-3-D-4-H-4-D-4--4-E-6-F-9-L-5-K-
6-1-3-H-3-J-4-N-4-J-5-K-5-N-5-0-5-K-4-P*
AS190 A Cuiod () S b 4d) HAa LS o Jlaj g sadd Al (5 3
6+4+4+4+4+3+3+4+5+5+5+6+5+3+4+4+3+8-+6+5+5+7+6+4+4+9+6
A5190=4+5+5+5+5+4+4+3+3+6+5+9+

Wo g AR 9 ()lSo e Adu) g canl ) 3y 0 gy 4 A8 a0 (B ) (S350 // 12
@M@;nﬂ\,@iﬁn‘u&ya,ﬁﬂuug&aagmgmcg&
CSE A el Ay AR dliaon (hdSe 48 g Cilied o (e Jlads

Q @ G CIRIN CLSALy 40 53 ady A iy // 13
LSl ASAiudada U

- e

SYAS Al g ARG ciaien 5 Jog // 142
‘L\uu\gaﬁ (a,b) BMMQ\S‘U& 94

C @ &0433645?633:&0#\3\)’04(0)
(C) hedin (gAlA Al yiCdy jduw Adaon 48
@ Adlod o VAS 993 Lo g AR | i Adiiod

.QMDJJ%MMJMQDJHJO\%JW&YMJ,AJM ‘UZQJVUS°JVJ
-1 Ciennd A ASo Jly ) 53 AR 4o gid ada (il g0a // 15

AU
A

260



A AL (= o o X Qg ) (S (AL US4y 43 ol g0 /] 16
8x(3x81+8)=2008 ] 8x9x28-8=2008

8 x (4-4 - 1)=2008 3 x 8 x 84-8=2008
8x(28-8+3)=2008 [ 8x(4*-9+4)=2008
2x(999+5)=2008 J8 x (4 x8x8-5)=2008

7 %288 -8=2008 6x6x356-8=2008

(S e 5 1 (55 4y 99048 090 s (533 (ASo LS I A) M L[49¢64] /173
O 4 A g A Gl Y 93 A A e o)A 92 (s A Gl oY
(B )3 cuin o3 o g (lada aladidl AT 003,808 9 99 4y o o gl AlSs Jla ) a¥4y

Sy Ao gl pday (ydl g0 // 18
- G S ATl ASAA s

LIk s Jgagw[ B //19¢
c(ckea D Ak A)
=
ﬂ_

1 —
1———“

s

. &

0 <h*

V=
o g

(ia G Assasa F)

oV (o3 C (Fssase E)

il 8 Gl g ga (5l Al g4l
A Olation gl A 99 ($0 540509 B OilaSAy 9 S g (S 5 94 AR s 499, // 20

) Gl S R AR A/ A A Sk
UXQAQ\MDJ@JJAJM‘U&DJ“\SJ\,:JM
S S 3/1\S AL 53 ATNS03 ASy Aady €0 ) 5 g Al
Ay () As 1D g 5 (s 3in Al Yo gAdluusay
) 540 3 38l (gAdlag oy 4q (LSl

4 4 3 3

(4 ¢ 3) ailson Jailasdy Ab A (o) A
WSO X ASL (5 5 (g0 o = A K 5 A9y
AS Cubiialduwod (lsdedd, Aa59) 484 12 =3 X 4 =4 x 3 243 g48
S S Ay Gilsdy g Ao g (ASo A9 994 AR

4 1001 4ikSod AS ¢ Ko 305 13 ¢ 11 ¢ 7SS0 ke s s 48138 Cn S g5 // 216
13 (11 ¢7 IailAsdy Ad A1 AS g (s A4Sy () 5903 09 9 ke 0 ba (pa yiadS dedd
4004 403 B ¢ 803305 1001 14,0 90 03 (5431 993 g4 o2 i 99 sk
0L 4S 4006 = 2 + 4004 A3y s AlAdod Hldsdd g g ia 413 998 g4
(A ARG ¥y oo gAiLia0a 6 ) 940 Cui Sy 1) oSihald JASAS A4Ss g) S gl
.0 gAkiliand 2§ gAd i S5 13411 <7

AddAn a0 ) g3 55 (el SAp i A [ A/ 220
LAl A Jla§ 999 9Ad LS Cud y (oY ASlSen i (oY AlSs Jla ] sAdlis jladi (5 38
......... 11=9+2 « 15=8+7 « 13=4+9 « 11=3+8
LA iy oY (AlSs la§ A0ASU 4S 14=549 <« 13=9+4 —: a4

261



addaa [113032] /B
RN c&wnbvo‘gu LQDJLﬂj 40lSsa &7‘49 s¥ U-SLSMBOJM RS \.\&.1:)'..3)“ sAad
,a;eugwujjuw sﬂubv oy L;oj.ajﬁl&a: mwujjuusmuwm
e 14=6+14+0+3+4 <« 9 =2+ 7 = ¢3S «« 27 =149 +8 +4+ 5
3 AU As 4=3+1 5 13 o) Allslias 10=2+3+0+3+1+1

(54 L A iy Sy Sy o (2 ¢ 2) 5ok s9a b ARG [ 6 ¢ 2] // 23
6199 s Ao Jlaf 999 (638 (L3S Al Ag (1) ot 9 il g e IS e
S lalh 5S Lida M‘\e e4..1 CCapoa o RS
2+45=7=1+2+4 « 2+4=6=1+4+1 « 4+1=5=1+2+2

LR R R S R R SR R R R TR S S S R TR TR S S R R R o

e Ll 2 Ko, oo gdds 534 Al LIIS) A
998 001 « 3025 « 81 S\Se ke slagge Lo 4o s (A
9 S sAdie Jladi 590 AR (5 3S (ol g //81 slagsd So (1
ASa g9t S ) alas A AS 9= 8+ 1 (S g (s
+ 30 sAao jlad g9d AR (5 S () 303 //3025 saggl Ko, (2
AASa g9 (o ) paladdd Ul g3 4S (s S5 09 55=25
=1+ 998 s4is jlad (il $562//998001 s 992 S0 (3
S 993 o) o 945 4S (52 25999
238328 <« 148877 // HlSe jla] sladu S, du o b (B
.551 368 <531 441 <373 248 <«
(5480 g) ASIAn (Ll g e o0 5o g HLUISAAL jladd 5 3S 1Al A
ASe L) sladu dgo‘zda.'uod
OUEL <35 =1+4+8+8+T7+7 //1 54 (148 877) o ._,Su
LsASlati ds"'-é Al g (53) AdlSon AS daladdd add g0 3';;15.{4.1&
26 =2+3+8+3+2+8 // 154 (238 328 )sladu S0 ¢
548t Ko ) Aol (62) 4aladdd a4l 5o gl M
27—3+7+3+2+4+8 /11545 (373 248 )sladus S, *
,,,,,, waSlatiu dSoJY Alliod 48 72 4dlied g4Se 3';\5544.&
01 125 3375 < 125 so k] slade (Lo ) 43 oyl (C
Aliod | 940 A 9 Cul ) (Y ATLA0 jlad 92 AR IS caladds
 5=1X5 /194125 slada So * 4So ks sladu Ko )
<91 125 slade Ko e 15=3%5 /94« 3375 sladu Ko
A5=9x5 /lgaa

262



(14) a4 Ao g

-1 pladdd AdASen GLASA) AR 3y 40 sidi pdy // 1
S S0 oo g 9 94 al 903 s (o kel L[ 64] (1
S A9 A o [T ] Ao ba Ar [37] (2
(241 ) - Alsilaile SadSiy 4 [15] (3

12-1=11 ,, 11+2=13 ,, 13-1=12 ,, 124+2=14 ............
...... <432 YA Gl g gaasay o e [ 5040 ] (4

L9 8(2) A Ao e A L[S (5
(4¢3 ¢2)A i (A)sase K gl Sdplaf Ad [80<24] //2¢
AdAsdy A Al Cuiaod 0 (5 Ay Al Ay (5 AS (40 Jla§ ) gadasdy
,‘J( D«C:B )UJISDJ@
ASLSASU 0 jla§ (s 38 il ¢ cua) o gl g0l 598 ISR Ar Al [28 ¢ 16] // 3
«26=15+11« 8=6+2 .Adsdigsaolaf s3SiuSijlacy
.......... 94=19+17+13 ¢« s3> A» 8
Il ) g g A g ) A (SAS> 9 ASAIAT 993 A (g0 g Add (isi [ 300 ] // 4
CAs 300 AR 4309 cuizod 5iS4y oy AR Gl g G2 Ol S A
-t G o (AiSs e g G piiSen (lsALin Ay gidi pdy // B

()
(3) O

© (D (5)
© OO OnOm0m0
@ () (o) 3 4

L A) , (B)
o) = { Sl y - da 1Y Al jladi o AR IS i [ 18 -] // 6%

......... 57 =(8x6%x4) —(9%x5x3) .kl pgd

A Al Jlaf 6 38 A AL A (1 )soubaf o g A Frogelsaal [16 ] /A/ T
S0 503 L BA A (480 3 ) (Ao e (538 i
....... 15=1+(8+2+4)«14=1+(1+3+5+4)
Cudiddd (AR 993 AR (538 (sl 999 (paladdi o 90 A Guogolsa Al [ 841]/B
4= (1+1)2  .ipoaed GLEd A s4Sola) jisdy 4
..................... 25=1+4)2 « 1=(1+2-)2

J2 145 =312 + 45240 <« 45240 = 4321 — 49561 .= 145 sSG/A/ 8¢
49561 4Aiod o a1 93 ) 540 (4321 A Addda 312 s 145 AS 4A) 48
AR S 15 =332 + 4980 « 4980 = 4940 — 9920 . 15 S5 /B
4940 Aiod o jla ) 93 ) g4 (i S 102 9920 o ke Al 332 ok Ua 15

« 19=(1+4) + (5+9) .k (9) uiod An Lidi dz jlaf 945 // O
......... 9=7 . AI@AS 20 =(3+? ) + (2+6 )« 13=(2+6 ) + (1+4)

263



‘mug,.amu,amq,«suuaﬁwﬂjuuw&agg@mu // 10

LS i g0 (50 940 a¥A (4 X 112 X 2 )Adn Adlasd 993 ¢(4) 430k

AT A Ly gAS o ) Ay il g 13 (6) (64l A4 U Cuied( 4 % 1)

s Adlazd oo ¢(20) Al o 84S 1A gAdAR g cuiad 6K 10 A (5480 3y
0 (5 X 4) Ad Lods cuiad o3 (50 940 243 (5 x 4 <10 x 2 <20 X 1)

A Allapd (paida 77 43k
S(11¢7) cuini Koa (50 g4 Liids a¥dy
A dllapd (paida 240 Ak 3
eeed( 15616 ) caini 803 (50 g4 ¥4y
o238 U Ao gl ady i

091 93 43 90 9l 945 (512:00 (A0
(453 20) LS 1aSilSand a4l
ol g0 A 3y (il (i g4AS) 93 g0 Ay
G A Ko Ay ady

e 04:40 ... 04:00 .... 03:20 .... 02:40 .... 02:00 .... 01:20 .... 12:40
S ) 54T A 53l S AL g) AT ASo ke S (g iy AR 431 45 .06:00 ..... 05:20
Al &l g a¥4y ull-t-mé $[21:00] 435 <)aeailiin se ) g3 [ 5 09:00 | ol
= Ol O g0 Ag 3 <o glinuo g CilSand ) g ly Cuilon JadSduy

Ay AR Cuon Al Al A 5[01:00] 4505 13:00 = 04:00 + 09:00

-t QUi (5 e SIS A a¥Ay (S S (5 s sl (S eSS

(S A A s 01:00 = 24:00 — 25:00 << 25:00 = 04:00 + 21:00

A [t A 5 01:00] // 11

SR 50 Al Sl g iSAdd U U A g gy (il gy AS Aglao gAd ASd p Jdda [/ 120

B LA Ul G

2]z ; 3 6| :
2 oli1]z]5 &

F ] e i B
_EEEH slol1]a[3T3] 2|2
N s o]e 2]s|:[7[2
_ - B 2ls 3]s 6flals]a
EE E o 11 5ls 2

Y SASAIIS o (6 38 (o) S I Bl Sy AR A Culod Ay g S (o/3 ASAd S // 13

«8=3+(6+8+10) ««7=3+(4+10+7) cciwabv‘i (©ASAT S 40\ ‘gg_\A%

5484 o gl ) g AR 135y A AT AS (3l g 00 AgssS 6 3 =3 + (6+1+2)
L1931 134SALY g AL AS Aglass

.(99009) 4ikon o g4k i ddn Ao e gAd g si 4o LS [66006] // 14

4S (5 55 (;SA3p a5 ATo | g (AR |93 AT Ay g 0,945 131 65 Sy s4dA S
S G5 < 33894 = 66006 — 99900 —: A3 41 (a5 03 43 .(99900)
599 (33894) ASAalaidl (i ddidy 139 53 sasdy 4S (27) A3k (99900)
A ) Ul g 33894 Wo g A (3 ¢ 3) Al (i ASAIAl (o 5idiglh s4dA

264



4548 3766 43Sod 5 Cuiiod 3 i)y o e pdd 11298 4TlSed 4S 13 3 iy
L0d padaia ASAa Aa ) AR dedy A AT S Ad g i

959 (5 38 AllSo ASo Jla§ 999 AR (53 (g0 g ISAABIAIAGA; ARl [4.5] // 15
«24=2+(35+13) «« (35+13 ) =2 + (45+51 ) .CL3A LIsA 4% L
« 18 =2+ (124+24) ... 36=2+(28+44) «12=2+(6+18)
L45=2+(3+6)«9=2+(7+11)

/a8 181 J& Cladar 53 g0 5401 AZ 9 (A ) 0 g4Il A Al o jida JLS ¢y jiadS // 162
9 kol Ay gl pdy JALSAKS 9 JA a8 Ay gAda 8 o o8 g S Ba i god
a0l (B) (A g0y sl Crmedsay
*A-5-B-7-F-7-B-6-C-7-D-7-C-5-G-4-D-6-K-6-G-5-F-6-J-3-K-7-O-
5-N-5-0-6-J-4-1-5-N-5-M-5-1-5-M-5-L.-5-M-6-H-5-L-10-E-5-H-6-I-
6-F-6-E-6-A*
AS181 40 Cuion () Sl (640) e BLS o Jla§ g sadd g (38
+5+6+5+5+5+5+5+5+4+6+5+5+7+3+6+5+6+6+4+5+7+7+6+7+7+5
.25181=6+6+6+6+5+10

Uil g5 A 5AS <0 i (26820) obe S A4y AR (g0 g4 Ad (1 //(A 1/ 173
ASAIA S (38 (0 g AT (203 (5 92 ) Al Ay AR ey AR (g gadidgla
49 ¢ 3 S s dda A Ghdo e add g [ 18 =2+ 6+ 8+ 2+ 0] 4So
4So Jlaj Al 5 lSAy AIA 593 AR (50 gAd ] (3 . Ced 9 ¢ 3 el %) gas
Ay gAl Cuiiod 4 odidgla ASo Jla§ AJ) gAS (i ke Jod 4 AlSlaaian 41 (20)
SAB Al AR g 5adidala 5L 95 26820 (50 ke AS i gASoa 100 0 903 Silaig gy
,\4(9c5646362) Al day
A () AS Al gy | g2 <2 (AlSo s A Al (Ow] Sow) 00k 054352 //(B
iy elisdy 4309 <9 gSU jha Ol o8 (ASAT g 92 Adlio Jladi Al cufy lisdy allsdy c4dlA
AR AS Al gy | gAS iy 4 dld ASs Jla S 50 94T Laedd (8¢6¢4¢2:0) A
Il add 4 AlSlasidn g0 s A (i 4 (ASlanida Al (50) (Aloa 5 (s
pAd 40| AS( (56 ¢ 52)A Guls o LS AS 09 (59¢¢50) (AlSo Jla§ O g3 A gASo
il 3¢9 pdidala (a1 50m) 4Sobaf 505455 .l (6 L 2) AR Cuiod (Um) Ik
) 94 480 L3 i) g s 9 o la) AlSladian Al SISAIA (5 38 AS Al gl | g
Al AR AS Cuiaon o3 0 gAdd KB Ay QUL L [ 6+ 2=+ S5+ 1+ o] =
- A AS D = (g ARAT Adggal B iU Cudida g cuiad U 5 L 150 _lads
CuiSho ASdu yy edoda | g4 iy ((6=gm) AZU 24 (i KU 10 = 6 + 2%2
(L) AS sy gy sl (idadd (i jla 502 9 AlSladida A4S 18 = 6 + 6X2 —:4S
(50 93 Ay o (] Sm) AT 9AS . 58 g0 g AS Ao ladi (g SiedS o g il 6 AR
<k (6156)
=10 | gAd Cud jSoadiy 137 s oo Jla S AS < 1 5 g0 9445 //(C
Ao ghala (50 gA JABAD 5 (b S 03 JilSo jla§ g) gAd A Sy (sAdA (oo gl g9
Ol OMSo_Jladida 37 iy A o041 Ul g5 4So e | g iy 7 AlSlasian
g <77¢70<63¢56:4935:28¢21¢14¢7):4
003 7 g ladida 434S 54 = 12 — 68 <« 12=2x6 :43) AS
98 =7+ 686 -: 43 AS

265



(8 4y 5 9 AdlSed AdA 59 (5 3S o) god Ay JaSA sla§ AR A1 [ 4176 | /A/18
A 1A A A 940 13 4176 A LS (A0S 99 (g0 e S
LSS jladh AS i yinod (g0 gAd ASya o e Adsdl g AS [ 3826 | /B
(7163 < 1376 ) «¢( 3429 < 2493 ) «( 6847 « 8674 ) c0.9 Sk s 135
A 15 54 Aa gAd 13 3826 4 LS (1927 ¢ 2197)

-1 pASldiinnd Ad) jlad AR 4o gidi ady (i) giod // 19

(A) (B)
S N sASAy 34 Cuinod ASAS BIA s AR (5 909 (A4 A s 3 // 20
SHN S 34=(13+2)+(9+2)+(6+2)
A 1 o lad Jla 121545 (0 ) 42 OIS (i —s i . 1 4AlSoa AEE aladds // 21
A A AS (0) A o) d L gl [ HTHTHTHT ] .12 ASlSoa (L3S 4S
S5 ASAIIASIY (g1 93 (o gAS AS 0 g0 gha (1) LSy LS s 43S0 (flpaliaidd

~10 94 S0 (LS 94 AR Ao g ady // 222

B2 (9 1S5 1 ) (s sAadu 9 st :
22012 (s laS  Slhhg s 1
2012 —8/9 < SG7 < 4 +3 —2—_1
2012 =9 + 8 _ 67 < 45 =< 2/3 +1 1
2012 — 9 + 8 — 6/7 =< 2345 + 1 '
2012 — 89 + 7 4+ S6 < 34 + 12 :
2012 =9 8+ 7 < 6 =< 45 + 123,
2012 — 789 + 6 — S 1234 '

— — — — — — — — — — m— — m— — —

"B NN E



(15) i Ao g

-0 94 S0 1 4o gl ady

/11 2] /1
249/ 5/3[1/8]7 6|64 1. 3]9[7/5][8]2
g/ s5/1/6]8/a4a[7]z2 31182 9]|6|3|5|1]14|7
7/9l3[16|2]4 5[8|l|2|/5]|7|4 /8|39 6 1
42|18 753|691 4 8|5|7]12]9|6 1|3
sl7z/a2/1|/6|5/3 9|ll7I83 8 1 62|49 5
6 3|54alols|z2l1l7lle e[3]5[1]4al7 2 8
51|28 793 6|l4all|3/1]|6|9 5|82 74
36 7[9]la/s5[1]8 2152 4|2/ 7|1[8]3 6
1. 8[6132[7]94 5|17 2[8]l4a6[3[5/9

) 5Ad i (¥ (sASAd) g Adull g (259 4y AR Nadso BT Al il oa (D) (S3h // 2
4 gd o4 Alinod 3 14%ia0a 2 Lo g4 2 Aiaod 1«5y 3 A s ) §8a Luids
bl Al g gAd By cuni o (D) S5l AT gAS a4 .3 Aliaed

Ciliod S Al 0 i) gAd CLiSA A g ¢ o 0 gAINSoY AR ATLIASI gAd alaidi // 3
oA Dl Ad s el AR <0 gAnSiilaila (5 99 A | e A0LS0d (U — ) A
0 94201 03 Jhu AR alaidd

Laio08 (Sl U (i 5 o 9 SATLasd ul€ 0 AR Lo gAL] 1803 1y 4 9idi pdy // A

A s dadd [ 53623 // 5

@eo e 40l YU 4g 0 ghda oY (50 k)
a& @@ (ioh0) AT L ¢ a FiS  Lua

Ao a1 gAd i S ol (g 34

aqu 0 9 0 Sl B R ARy S
0@9 e « 38=4 — 42 «« 42=4 — 46

««76=8-84 « 35=3-38

........ 64=7-71 <« 63=6-69 <« 69 =7 -76
cc 3584=2x8x8x4xT -1 gAd AllpSilaila SAASi 4 L [192] /A/ 6%
AL 768=2X6X8X8 ¢« 2668=2x8x4XTx6 ¢« 480=4x8x5x3

G4So e 998 Ad i pay Cual o gl AS) g lyoa AdA algea Ay L [ 162 < 72| /B
.‘;\:A%OJJDJJSL’.“SDJLA;L’M a9 Sl y Y g A
«ee335=5%67 <« 657=9%73 ¢« 16=1%16 <« 116=2x58
=14 g0 aladidd Ao gl pdy (ldSAy AR // T
All 14-7+16-19+23=27,, B/l {[(39%2) = 3] +22-6 }=24.
C/l 2+6+7-15=0,, D// /I {[(10=5) + 13] x20+3 }=100 .
(S e 638 (10) 05002 50k (i iadS Al Sl Sz gidi 43 [ 15 ¢ 11 ] /A/ 8
Lo o bl gl g0 sba ¢ Al Ay 51 o baf AR pogla ASA 993
(0+4)+1=5 ,, (5+1)+1=7 ,, ( 8+6)+1=15 ,, (3+11)+1=15 ....
s cuily g SRS Llia gdiud U4 0 90 02 5(T)setai Al ARG [8¢21]/B
605054 (s0baj (i S 02 (53R (5199 deiglh (g0 la] IS caladdi Al 3 b e
8=5F ¢ 45=3-59%6 ¢« 1-=3-2x1 ¢« 53=3-8x7 .cuip0d o3 (A 4y dzal sy

267



A gl e S la (g4l U 43 o) god sy (Bl sl uind 8002 (S3h // 9
@ M sALELS (S i g A 13ATA 993 O gl Al Aa () WKita g ¢Sy Ainod
il g a0 AR o e FilS i oAd] gAady 4l U A

AR a0 g/ jalii AL ) g 0 gASo A lasd o gl AT gASed 1§ . AS [ 21] // 10
(3§ (gl g (eAS 10 Ay S 10 1945 (il y Y 5 A oY) i A

A0 Juy (pAS (paddo Sy
Q - g; ‘_/ §; N s AS g S My // 11

\/\/\/ M/ \A / Oyl daladidd Ay Aliudda

ok [182] // 12¢

TR
/ \/ / « 30=12+11+7

«« 56=30+15+11
R 90=56+19+15
Liladdn (161¢1¢1¢3¢23) -10ASa iidala Ao gidi ady Ciiod // 13
(A3 3 LS Glllaie pdadly e Clilalan 431y 4y g 4sdy Ar glllaie s
A Clsdilalan @udf (g 38 dedy ok Alaldd Adla 23 (lillaie addidd L ghd

A1 3() o g4dilSsa

ﬂﬁ#ﬁ# 90 Shandog (4) gA Al // 14
- # U S ol [1 - ¢ 24 ] l g0 e
ﬂ ﬂ-ﬁ .Sl 15 sl As S
1] ﬁ#ﬁﬂ «5=1-6:6=2+4
«6=1-7¢7=2+5

-

ﬁ@ 141 [ 1) N 7=1-88=2+6

AV (Cuined Gl go g ALy 45 A R 4 LaisAl gd cuiai 8L (B ) e iS // 150
L gASU o 1913 (B ) A a¥Ay o Gy go sdn AL 90 (oA K 4q LalilSana
=0y 111 Al (Al Ad (5 38 Ad Gl gioa 4o 5idi 0l // 16
« 11=25+28+34+3+8+13 <« 111=35+30+22+9+14+1
¢« 111=33+26+11+18+19+4 <« 111=7+2+36+29+21+16
A11=5+23+12+15+24+32 <« 111=31+27+10+20+17+6
L9 U395 Al Al g lSAswind 59 1 (AA Al (i Sed glas y (g0 g4
11 CHUSed Sy Age g pdy /) 17
s 05:20 ] // 18
S (padSay 4yl g g 42
Aiaed yibyj dadsd 10 )4
Al g g3 20 pogge a0 998 S
30 phoian cphian s Adiasd
o)l 8> A Aliaed ddd ga
e i dAd 63 40 a0l 5>
A8 U Ao gl
= Ol gioa 4%) gAs




33 Olas e JilS gAd (g0 gAdali pd  Aldialicuod ol ga 10 (1-de S 50 la)

(a0 999 sAm Alined dAI A 10 =10 x(1-2) .Sl

S 4303 ALgE 30 =10 X(1-4 ) psins A 435303 13 20 =10 X(1-3)
SAIG3 50 =10 X(1-6 ) cphaiiy A 4303 4163 40 =10 X(1-5 ) cpo)53
Cukiod A%) gAS (adl gAS s Alia0d AL g4 60 =10 X(1-7 ) cpbaidds A Adinod

cpdllAn Al g ¢ yla S ) 93 A Aliaod Al A 70 =10 x(1-8 ) <o sA%iki 53z 05:20
2 AL 5303 06:30 432 430 g4S

(22 <16 <13 ) 4 G S e A JLi4g 14 90 40 49 A glSo e /19
(26 << 8¢ 19)) A nlan (2 4247 ) Ol (Ao e pV4
< 680 =262+22=222+142 «« 2570 =162+472=132+492

...... 425 =82+192=162+132 <« 740 =82+262=162+222

IS Cppadsay Al Sl [ 73 < 37 ] // 219
WIN[S [ M W45 5[5 130 gl el g Jlau 36 S (Hads
14234 235 | 345 | 1341 145 | 45 125 135103 mi"%t%l Shoti a8 U:s dua 72
il Bl p¥A3 «(AS0 ) 68 Hdads
19545 14 125 509 ASHA 5 QL 37 453 458 5

—1 S gl A g) gl AS (Jlus 73 Allizodidadd gAd
(A3 o Allsdy a) Mol e 10 + on = S FHedd Glay K
=2l g (el Al il (ol ga s ¢ Ua 20 + w2 = gl s
A+ 0020+ 02 =gl el 1+ g 10 4 v = 98 el
mAlAs 10X (et 1)+ =020+ 1+ w2
Lo CAS )9 (Oglgd g cpac (1) v 8+9=0219
(on) A5 0 gASo LS Al ASon A | gl (i [ 2 ¢ 1] 49 (@) AR
2l gAd 3= e AR cuiad U g cuiaed 100 < AS 4y oy 550 g4l
Sl 36=3 X 10+6 = S (H4adi Jlw 6 = =145 48 ¢ (1 8+9 =3x 19
(34 s 37=1436 =z (e A elillun (193 .. 72 =2 x 36 =l gly (st
AASAS gy (sl (Al A4S s 73 Aliod (5480 g) ASIAR Aoy 68 (gl

(2 A 9985 1) A Al AR Cpna LS4 Ao 5idi pdy // 220

v A
v P E
,/;/ v 4

e

LR R R R R R o R S R R S S R R R TR R R R R S S S

269



(16) x4 Ao

O 0 AR (L5 4¢3 ¢2) S k5 L [36] (1 /1
...... 46321 b o d G Qo [ 512 (2
asaidd ()l 2 (g0 el JARAS (JallsAy AR (5 gAd g g0 by 990 JAZA [ 24 ] (3

A Chaun iy SAS jla ) co AT S 3

00+2=2 ,, 22+2=24 ,, 44+2=46 ,, 66+2=68...........
S 3 (g 90 0 gL S S MR (5 3R (g0 jladi 0 gl Ao e S AR [ 58] (4
11+1+1=13 ,, 13+143=17 ,, 17+1+7=25........

[.5¢4¢3¢2 1] Sapal An slaggadl (1) el A% [63] (5

A a4y A8 jla § 0 ) o S g0

(1)?-1=0 ,, (2)2-1=3 ,, (3)%-1=8 ,, (4)>-1=15 ,, (5)-1=24 ......
S 03 (2) (1099 AS CuaSl (4) oubaf A G ASCoa 4SU Sa 950 4y // 2

H

A

4
| H

090 s (50 La5 599 5 38 O o (531 gken soio gAd gga - IS AM A [ 20] // 4
Sl o gl ASAsasY U dehjﬁleé%jm‘Jv‘ngLAjjjd\sbJJ‘JiJ
....... 4=2%[(5+12)~( 3+16 )] <« 8=2%[(9+15)-(11+17 )]

& Al g g s 4 AS A sl (F) s ldis gidi s LidS // B
(E F9525d C) 5 oo Cuind (G usas A ) s //) gAd (oS go S
LR CHsd g a8da sk ) . cled (D (Fssasld B) s B cuea

503 ]9 9 | 3 [ 8§ S jla§ Al g Aa (g0 ghini) AK3An 4y // B
8 1 1|2 7| oSAESey S g0 o gAi g g0 Jlag gl o
543 311 6 —t 803 oM A T
5 | 8888888 « 4444444 « 3333333 |
9 117 9 |18 135 4 glbia gaila 13 g S
71913 6 | (S0 ladi (5 38 ) g4 (O S 0 9 5l
8 |81 1 |53 ASNSo. 0 g0 (50 g
........ (A 5 g4y 4pdd) gl [ 41 =8+8+8+4+4+3+3+3 |
= Oin 3y aladdd () gloa Adis g add ids (1412) /B

1315 4w (LS99 A 4 13=T+2+4 «15=9+6

T Y

..... 97 dlwa (LS99 AR 4 9=6+2+1:7=3+4

(6 38 AlSod a0 99 9 adSdy ALSAIAS Jladh (5 38 ol g0 Ay iai 8L [ 3527] /C
il 13 3527 goka Al s s ) 5> 9 pdaiu (AlSAIA jladi

53 438U 247 ca¥ey .

..... 1+5=3+3 «« 5+4=T7+2 «« 9+6=T7+8

Ol g ) g4 (Mo s ik i€ Adydl g 3 (529 4y AR i Roa B (S3h // 8
Jdu gaild gyl Al All g ¢ [3=2+1]¢[X+Y=Z] ce\\gadﬁﬁg’;\;‘gﬁoa)n

270



(a1 (Z) A LS 508 AR AT 1 oAd (YY) A AiAG (X)) A
S e 19 3 AT GLASATLESL | g4 2w AT Ay T AS I g g (s b Al L gl
=S CASATlali 993 AR Sl god LA Ay g 4 LD // 9

- 77 77“<‘:712971‘863“312 77
(1) (2)

993 W0 g An AS 1o AR Al Ly gl A gASod ASA y AA Ao g3 gl 4 (s 1N g3 // 10
AgASo o g4 A3y (50,90 g AL Sy gAd g0 gl e AL gASd (LIS (lSAan 4331
AASs i Awedd AR (ldSadio y 4331

0 A S50 g A gl ady i) g0 // 11

Ao 09 1 golaf A sy LY // 12
¥4y (s 38 (ASAin a4y a8
liadS (o (A8 Crg¥ ... alSL Aldpalal
091 outaf Al g4 U alicus gl
A38U AS ) a0 (il g CilSodiswsd
Sy a4y CilSon A g alSU
Uies Jala ,alSU dadod Ll 4y 4SS g 44803 ASATY Jla§ 4y Caudd 09 (2) o ba 4
1545 9 i gAS (9 aily jAuuSdy Al o3 | 940 2 g AS =1 A8 Gl g4 S0 (A8
194423 a9 A4S 23 adly JAeuSdy Al gy ) 940 16 a9 A4S (16 il AwSdy Ay gy
AS LA Ay oy il 44 ailod | 54 37 S48 (37 ailed | gl 30 lg 4S (30 pilea
9100 alled Ausdy) g4 ¢ 93 a3 g4S (93 adlod | 45 86 Al g4S (86 alod ) g4 79al g
A0 03 ASAd 3y (5 ST BALL (e

(DICyG) «((MsEdoyB) (gD g A).oilsa[F] //13¢

A b gl gA 4y Lo g AR g s3a S i csdiual JLi Ay A Aglse gl A4Sl // 14
U A0 L) A 1A cGigd ledl 0 gALI ARG g (Al 0 gASA Jladi AA
LA 13 o ke Ay o ladegla
. 14980751488892728 = 13 + 194749769355605464
35731273382149807 = 13 + 464506553967947491

[ ASSY Ul (A 9 (dida 5 Lo g AR
Aida s o S A 188 =7+15+26+140 ....... MSaiisd [35] // 15

LHGAU e Skl i Sl 6A 35 =188 223

o =5+ (090 5n — b g0 Au ) gola] lallasdy A Al [9]/ A/ 16
Sl o gl GOJLAj=4+(QM‘JV—‘#AA.:) so bl Ol Cal o gl
........ 7=4+(55-83)«7=5+(37-T72)

271



Sl ¥ go k] g9 A i Y (s lafg e IS ¢l el s sk L[31]/B

....... 15=1x9 -3 X8 «« 14=4 x4 —5x6 .l o sk (50 ba AllSo2
I8 10 ] ¢ [ 11 ] ¢ [ 19 e J-zAd ol 14050y AR Al o uali Ay S0 Jla // 172
ke gu = glsddlaia go gl glan £ 3 405 5 J1sie 9 // 18

LJe 9= (s AN AS ¢ 90 + w35 =45 — 50

0 i 405 ASATIa a9l g4Se Jy g (laie 9 Al gas
(o—q LT K03 [ 5] soadi 4z // 19

ASAy AR Adidl g a9 43 AS
(LA sy ) g Al K gl
slaib iy a4y clsdd

¢y gloa (7c6c4c3c2c1 ) uﬁ\SaJM
— C0d § (g0 lad LT (A g0 gl AT) gAS
5090 A A3l (A Y S g g0 ke LA 538 i 1813 s // 20
L’JMU dDJLAj Ladd g 38 uﬂu\‘)vb‘gu A4S 1 (ﬁ-ﬂ% AA A2 5 g5 )l gA u:w.nu sl
el ) 6V ATlSea (0 90 ) 9 A (oY (gASAI L g il Y sASA L Al oY
1073 Ad ASC g i xS0 g0 9 4 ¢ 2 LS ) 6=2+4 s go gl (54l 48 L]
« 613= Gl o gl g4Il 5480 Jla S AN AS ¢ 13=3+149 ¢ (4 S5
. 815= il o gl (g4l (5480 jla§ 451 4S8 < 15=3+9+3 <« 8=6+2
A813= cul o gl (545 3l (6480 Jla§ A1 9AS ¢« 13=T+5+1 <« 18=8+4+6
(s ) ASS g G e JISAy AT AT 9 AT AL 4 (3¢7) ¢ (5¢2) ¢ (146) (Ao gid // 21
9 o B o 400 g o ASA) Ay B i 00 | ASAT g g gl AT 4D Al Sy A
A fgsa g g cuiall il g 4 (S5l A LS ey ey B e
(Olsion (Rl Sanlh gaSdala gAligely)
5 o4 23 0 Al g S Jhad s 82 /) 22

3

1 3 Yo 1 44 s 7 1 a3 B 2 50 M4
\ 2 s o 4
4 9 4 . 510 L W 5?]\\2 0/6\@() o5 10
G 3 4 2 3
0 s 2 4 4 9o B H 176 4 1/7 o
0 o Sodda s 9al 5 1 3

2
2 7% % 0 0% 7 2 8 2 S 8 1 175 3 193 o3
2 = o -4 2 1 3
2 4 2747 124926212 7 4

LR R R R R R R R R S R R S S R L R R R R

272



(17) sxids Ao g

4¢3 2 1) Ao e sl o A (1)o ke (A2 S04y [[342] (1 //1g
........ 26=1-(3)° «« 7=1-(2)* « 0=1-(1)}
GUEL (¢ 7 <6 <5 ¢4 32 1] Aol (3) ol AaS e [16] (2
« 1=(3-2)7 ¢ 4=(3—1)7 Curiibod Cupddy Adlaladdd s4d liia S Ly g 99 4

<18 ¢ 19 ¢ 20} 4 (3) ke (A Ad Ay 52 dSo il [42] (3
iy glod LAY 38 0 Jlaj (soio g g8 ASo ) L[ 34 ] (4
(3% 3 +3 =3 x) -: adlsilaila S4&i, 40 [27] (5
...... 27 =3 X9 «« 9 =3 + 6« 6 =3 -9 «« 9 =3 x3

...... 6 <5 4 32) A (A) SR A S0 b i FiS e odil LA [16] // 2
(a0 03(B) A58 A (S0 Jla§ i pay ) Sy

b ALAS @ S0 Al g ga gy o (laili 4y )35 i oS0 (B ) (s o s // 3
Sl g o i Al o gadal) alddn Al g g€ A ailasay

) o g (50§ =Cual y g0k X (A + 0 g0 )50 ke L[ 39 ] // dep

................ 26=2x(4+9)«36=3x(5+7)
+F | A | ! |. =1 (0 S d Ao gl ads // B
T - 151 G a4 [ 21] // 6%

-
-
H
L1
L1

H 5o sts oY s L5 4l

L] T 4 L[ L rJ :
N . SIS e gdia) JU 4

-1 gl g 92
M « 10 = 2+ 5x4
- A, 18=3+6x9
e il Koa 4 s K8 /) T2
- N 1S s Ad 0yl g
Qlﬁ)lﬁuﬁ OIS&GJV

| (S0 A gecada 13 Ay
PR RR VPRI
(5085 5 (S0 Upl) (yida g 99 AL S ASe e AMa3S [ 36 ¢ 27 < 21 ¢ 17 < 13 ] // 8
G Co (50 IUA0 Ay pla TS plia (gl Ui 43 6 0 94380 108 (g0 ke (13 ledS 4l
09 11 A4S So gl g0 laf ) g a¥dy . Cuiod 39 4S (o jlaj 1 g3 Lidd (ASoa Ay
LOASea AL ) 2 (6 Ay CilSo il
AGAILA A s 455 i Al g3y AS 53 g0 Ao Jladh s (ISo Jalin 4ilde Jladi // 9o
I W [T A
467 9 100 |8 76 16 100 00— 4+a3+73
35 20 45 100] [73 23 4 100

«100=73+8+19
100100 100 [ [100 100 100 « 100 =23 + 76 + 18
......... S5l iy g0 51l (ledr 42 /B .. 100 =4 + 16 + 80

273



CLELS (a3 0 9 Al Lo g u ASe IR (5 o g3 1 999 4ded (C ) s // 10
Aedd (IR0 (L IR 99 A AL | gAd ¢ ASAY A A A ALy 999 AN
(S U Cuod o) g0 Ay

-1 ) g0 AR ) o Ay (2) (i VA (AT g 4 LIS (1) A // 11

SN 4y ailS gy g A (S o8 ) U IREAG S gl (U1)) Gl e oy // 12
=) 940 ASdu g Al g 1 (5339 Ay AS AT gAS (0 gATAT ) S 3 (6 <5 <4 <32 ¢1)
(J230=636)c(J26) /b 236=6x6 -:4s( J>36)//a
€ (6:2) ¢ (5:2) «x (42) ¢ (3:2) < (2:2) |] (S 25) /fc
1 (3c4) T (2c4) 1 ( 663) T (5c3) T (4&3) T (363) ¢ (2&3)
« (5¢5) « (4c5) ¢ (3c5) o ( 2c5) o ( 644) ‘¢ (5‘4) o ( 4&4)
I ( 6c6) T ( 566) 6 (4c6) T (3c6) T ( 266) ‘ (6c5)
(6 1) (5e1) (A1)« @Dy @D)c(eD)]] (J>11) //d
AL(16) < (1:5) « (1) (13« (1 2)
- ~10 945 S0 1 Ao gid aday // 13
I/ 14<

27|26 |25|24| 3| 4| 5|6 |7
28|129|30|23| 2|11 |10| 9| 8
3332131221 |12)13(14]15
3 3435|3621 (20|19 |18 (17|16

- 39|38 |37|44| 45| 46|47 | 48 | 49

3 40 | 41 | 42143 | 54| 53|52 51|50

: 59|58 |57 |56 |55|72|73(74|75

. % 60 |63 |64 |67 (68|71 |80 (81|76
61 |62 |65|66|69|T70|79 78|77
Al (g 4§ 4] 2 28] 1/ 156

¢ 117 ¢« 116 ¢« 115 ¢« 114 ¢« 113 ¢« 112 ¢« 111 << 110 << 101 << 11

<« 191 <« 181 ¢« 171 <« 164 << 151 << 1471 << 131 <« 121 <« 119 «« 118
911 <« 811 <« 711 << 611 ¢« 511 <« 411 <« 311 «« 211

—
I
—

L
+
[T r.~|

w n (¥ - w + W I

274



(i 4 U129 O glS Ad o i 5 68 (el A g 18U o g ol ) 4 Ol gy s4SATS // 16
Ol 92 AS i 80 (pdadd g ASU il G158 (A58 il Gl ghs g el St g
A 3 () gS AT gAS ¢ (ASy § 3 LSy 4
Al g pASAy 0S¢ Ol gl ¢ S ¢ el (LA L0 S i 335 A g3 a2 i) 00
(oo 9 R0l Al Sy (6 30 AR Aign Sy § 50 (g0 4] i U o g 2 g 9 g (el
AS (g0 g 4B () gliod 0 g gl Lo g AR |, 993 3Kl ) (jlaliw Al gAS ailay fio ) 94X
_\MQ@JM@J*M}@QOUE

-3 AL O3S 98U () gaalsdy GlsAdAq 3A o jla§ ASU G 9y // 17

(223 «« 131 «« 95)

g (39 (31 103 11~
N N o/
7N ' N \ N .‘/-\"w N £ £ \'/L\" i %
(50 \19/ QI/ 1) 1) -‘61: l471 (1) (41) :\83J; L@' 167)

DA () ,‘.ﬂ\f\f\ A (A

07) '\'L" c\«u’/l 13/ L) \5_3/ @ ‘jL & |4'; 43." [ 5 ) L79J )

~ ~ T

OIOEOIVEED) @ Q) 0 () (e () U
ATAA AaA A JJ
l\ﬁl H 19—l A iﬁ? H 13 = 43 1.29 = |3 — 53 )

A Ol 38 5 (ASea Ad g sa Ay Comiod 0 gAvx (WAL (lSAay e Abia A ASdy An // 18
= Cuiiod Ao gl ady A gAS (Cal y (VA i LA Ay CAl (4o Jladi
(394D ) (454 C)(504B)(604A)
“(13°J4éF)“(23°J4€E)

SAB 3.0 i IMSAw Al oy ulind 13:36 o a8 gAd (5 9) 94T (g0 gAML A // 19
oAl CilSana gai AR AT) gAS (u gASaa) 93 g ) Aol Sl gsa 10 ) g4 CilSasa day
il gdoall Sl gl | gAd A i 6 AR G2 401 pAS (lSotedS g il gloall SAL A 5
1012:50 (5o 94348 Al —:AS S 94803 jo (la B 0 go 9433 )50 99 ) pdd | ClSo204S
iy Ad o 1 945 10401 :40 (g0 54545 53] (i 01:00 1sia) y A o | gl
s 03:00 i) ) A Cuizod ) 54 1 02:30 (g0 gAdati ddd iy 02:00
S 03:30 Il A Culiod ) 940 13 02:55 (50 943 saal
Lk 03:36 Cukod I ) A1) 54013 03:00 (50 g4k sAAd -; AT) gAS

¢ 88=1-2+3+4+65+7+8 =11 MsilusSdy add 4dd (AR 99 ) U o /A/ 20
.88 =(21+43 ) — (65+87 ) «« 88=21-43-65+87
. 23 = 52474541 Oy 3 Apddlio jlad iy oAl s S .[ 45725 ] /B

A Lo g Al 9 b (ol Ad AS A gAd AR Ll 1 g4d Al g0 94 // 21

11[ZZ|62[29| [79]1Z|61|ZZ
6922 17|71, [Z1|62[19]z7zZ
27Z|61/729]12| 1Z]21(z2Z]69
Z2[19] 21|67, |6Z[z9[ZZ/11 |

(2) (1)

275



9 (il Ay QSATIA gl (g0 Jla§ (5 3S ) gl « ) 94T (s4dy 180 4y (50 94l ASIAn

Aliand o gAli ASoalAR AS ) jla gAd Lo g AR 5 179 ASlSod AR 0 5 9 g gie

Sl (5 584l ) gl S g A 9 5 S L

(AS9132 ¢ 1 Ul A OlSo laf (s 529 42)

179.=11+77+62+29 <« 179=62+12+71+29 < 179=72+61+17+29

179=67+79+22+11 <« 179=72+27+69+11 <« 179=29+62+77+11
Sl Al g U GAS OlSo jlads 4o oS 5 3500 40 53 pdy (o) gl0a // 22

LR R S R T S

SAaSlalla (oA LSS oo adda A5 9 e W
______ 248 (so slal (SSlEigawondAa 32
1 <47+ A ><334+8><23+12><12 =

A4+ 108+t o4+ 12 — 248
3 3 3 ==
1I \—23 1 —3 1 - ==
> 2> I
13 \33 33/ 13
\ /
| 23 43 23 I
/ \
= 3% 33 1=
/ \
| _>= >3 22 I
13 13 13 ™~ 13

276



(18) iy Vo g

0 §AL JS0a iy ISATA 4o gidi ey // 13
= | 7
|
I

olle

NI T E il RS
NI ol IR IS
(T2 A0 0 N] o\ wie|EAm e
WIN N[0 p| o] =honl o mlm[ ¢

IEENUEEE BNEEEE:
ol e I MEY-E TIPS
M-l SIS ML P
eI EIEPNE N

SEIE HEER B NP NERE
VDI IR N S
UL ER el PR R

%10 ©¢|pI I mI NI | o A 8] W=

o5 m[ = |l plulslelml Ao w

P RN ] e 1 PN

fle(=a|un| 5 mlulplel o m sl
NI e N IS

33 43S0 AL Aa gL AlSe lad 538, [ 2] // 2

G A 993 AR (5 3S () oo o g alaidd Aia A e g4 13 (1) ASol ) A Ll // 3
.0‘9‘%‘}5‘)"(364) ¢ (2c5) ¢ (166)&03&“9 ch$74é'lSo.\ bl Al jdsal A
A 1A Gl el Ay gAd S5 (g4l A oS o 4

(5 38 pAa s ¢RG4 Ay (Mo 8 AR | S4USREAS Ar AL [ 17 ] // 4
Ao i fdl) iS4y Ay foa) Ao (Sl g g AR A 6480 Jla 599 Ol sE s lska
,ciw.nbvo‘gu @A&UM o4 Lg‘\Sa‘)\:\g.'va DJLAj 43884 (
.17 =(0 — 3)+(10 —13) +(7 =18 ) < 18 =(0 — 8)+(6 —9)+(4 —11)

ok i TS i gAiu iy g Al Sho gididg 0 g0 Al ([9¢< 0]/ A/ 5
SOl o (50,90 9 (g0 Jla S AllSa JiSAy raan glA (g0 90 03 (50 ke 994 () s
9=3-12 « 3=5-8 « 0=2-2 « 6=1-7
29091 (W l9 s ke 993 AR (AN paladdd il g Assiwdy [2¢1]/B
O3 G 9 Sl (Ao e Ol 0 g0 93 9 090 A g0 laf 999 AR AdlSen
e 42 =T7T%6 ¢« 24 =6x4 «« 12 =4x3

LS G = 0,993 IASATN G 4D (ghg0 g gAd s Gl 8 L 2 1162 // B
LeAsadla e g gdao b L 1162 = (... M 1500 = 47 — o« + 385

«[9eT 2] ¢ [6¢3¢5] -4 G Imguli (S50 A A Qo Jledi /] T
[1¢6¢2]

-2) 940 Cp B e g LS S Jes A8 ) aogidnr A [ACE] // 8%
SR ATl g (o o AR (/8 i S ) 93 430 $AS (998 (5/6 0 AR (5/4 958 5/2)
S 93 431 AS i 5/8 U 5/9 ) Lo g ma (o sl JA 2 43 A s
(e ReAS s g JA g 4y 40 S Aa A0 g (o JLa (/7

J2/3 X 15 ] 4 Al 4 (Fg 92 g8 (sASASELATLa o )13 S AS il jla§ Lidd // O
DHALIA oAl Al (Yl i Ad A gidi A (ASALlAIAS | gAd ((lSo 1A S g gedt
A 2 ¢ 2= 11+ 22 Oy |NSAIA Ad 4 8 (il g 02 « 8=3 + 24 -:4dg9ai 52
PIETSR TS LU Y. 6=1/2 x 12 < 23=19+4 « 40=8 x 5 (Jxs4a
JAilSe a8 A A U.Ale.'t‘\a:gu 135 9oy (5£~)VM A Gl (g4d)2 (“’JL’% A< 15
JMSATEL gliad Ay Ao jla§ 04 4S 10 = 2/3% 15

277



-1 GAS0 303 g | o g Jla § add 1A AL o g call giod M // 10
<5346 =27 x 198 <« 5346 =297 x 18 <« 5796 =42 x 138
«« 5796 =483 x 12 «« 7632 =159 X% 48 <« 4396 = 157 x 28
SR 6952 =1738 x 4 «« 2852 = 1963 x 4
O (8¢ T ¢6¢ S)wleJm‘slAuuuaquM&JaJJM J3] (A //11g
Gl y 6Y (sASAIRD Jla§ g0 99 0 94 (oY AsAldo ladi Al 3l [ 4¢3 ] //B
0 e adads =0 jladi (pdaiat a0 99d) ¢ 0 ladi adadly =o jladi (pdiim X adS4y)
- pASAy (5 3y e gAaa SS9 9 O badi o ) g3 = 2 — o jladi ((pdis + 20 954)
1=2-1+2 « 3=1+2 ¢« 3=1x3
(15 ¢ 14 ¢ 13 < 12 )8l g 53 4 O 3 (S0 e Al juuli 4 L[ 6 2] //C
Sty 30,393 (50 k] (it (palanddd JAZAd adrin (0 e 3uili Ay [ 20 ] /D
_Q:.\%NJGJ eOJ\& goJLaj 0 AL )5 38 | edSAy 55JL45
..... 21=15+(10 +60) <« 21 =13+(6 ~48)
-1 Gl e g ady LSSy s (S Jla] (Sesidny // 124
a=7,b=2,c=21,d=18,e=12,f=14,9=16,h=8,,
i=15,j=1,k=6,1=3, m= 13,,n—11,,p 9, =20
[uay\snﬁ EN3 6 Oldudsdy An g Y 3 42] // 13‘-‘
ostioste V336642 « NI6=T <42 -t phSs 5,58 ks
5o ga N G35 =1 — 36 i Boala N3 g a0 998 (558 Ly
20993 598 oy NFI6=5+14048 N35=7+35
cocuf Soaldn 332 adatien (598 AL <o gAo gla Y 34 30 = 12 — 42
P 5298 5 N3I62+ 4 N34="T+ 28 o giogla N32128=2-30
Chl g < Kodlda Y333 a0 )5 5358 5 0¥ 32 24 o gAliliasd (50 gAd
21 s B NPR6=3+3 NR3=T7+21
14 =4 — 18 <l Y353 4 adaiiy 538 90 Y32 18 09400 gla (50 44
2019 598 S N6 =4+ 24048 « NG2=7+14
Ao by gAd 38 U Ay ady i
20 983 503y 40 53 pdy // 1
[ J1a5e28 ¢ J8a220] // 15
M =4Sy s p e R
JIaia ga = oYaia g0 e

(1 ) 24407 = o
( 2 ) ........... 32-‘)09 = (4
-1 0 gAALIS g g9 (‘M

LASo g M 220 =
OY)aka 50 ka5 28 = e
1(C 9 A Ak 59348 (SAS A Sy Asal A g0 ke 998 6 38.[ 4¢3 ] // 16
13D, F) 4l 599 4 a¥4 Iy(B)sdi e Al Ol sAmal Ay (S AS (g0 e 4dlSon
JAE) 4l A Ol Al A (A AS g0 ke S AllSon (i) 53 (5 )1 sl
A Adoadd (S0 03 (50 lad 993 AR (g slgba IS AR A [4¢2¢1] /17
...... 4=7-11 « 5=11-16 « 9 =7 —16 Sl i (s4Ss jladh 4llSo0 glAx

278



(Canal o g1 Ad Ay S A U 3REAG A (Ag)ailSs jla§ (5 3S 4D LS ASAniigs // 18
S 38 IS Ui y Al AV (U pRaAd Gledd gl (o 5 (548 Jla§ ASMSea (Yl (5 3S
A AL (5 38 A0S0 Gl g (5 3 I adetil o gl Ad g (il 94
«34=18+16 .27=13+8+6 <« 20=9+7+4 «« 28=14+8+6
68=35+21+12 =31+24+13 .11=T7+4 <« 22=12+10
A7=n,15=Q,13=74 ,11=p //19¢
S OlSlait ALy AR (slady Slaile SAAGIS b dida (g0 gididy o A8
= MSAEA A Bl (gl AlSAS gla

2)eereene 0=F3+7+2Q <« (1o wa58=2n+p+4

(4) e e S50=Q+3+2B <« (3)eeeeennn 52=20+Q+B
IS8 5u 5 b (ASALIS g

Q@) 54 =2p+Q + 7 « (1) 50 =2+Q+ 73
() [ 58=2A+Q+n ¢ (k) o 58=2A+Q+n
=248 o joa (ha s 0,90 (1662) (Hosie by S g 953 An 4

il 913(3) Aduis gla A o gAli iAol § A4S g < (5) ....... 4+3=n

=) gAd AS Cm0a poa (lSlady oSU b gASo S gl b o 9ASy
A7=n,15=Q ,13=40 ,11=p
~20 94 S0 i (LS 9 5 AR A S0 Ll 0 jla Ao 9 0dy // 204
./’7‘\I

(6

5
o/ (8 (5 —(2) $9)
\-q‘f 10 \(’\ c_t::i/

-

AR AL AS i gASoa o (a1 g4 Ao s gidi Adudl g g g9 4y AR L [ 12] // 21
S (50 a5 ATLS0. (LASAII JAS i (5AS5 a5 .93 (1S palnidl IS4 JASAGA,
OREA A Al Ay 5 5 (s ASAd) gASALAy L Bay
ceee 12=3%X4 ¢ 10=5%2 ¢¢ 28=4xT ¢« 6=2X3 ¢« 14= T2 ¢« 21="Tx3
Jdiggy cedlagli c AFR ] QU oo CLSALI U AS (i) Joa o /22
A o lsdy b AS A ga g (Gl Adigl Aly Olmednia g5
A oAy 19/p0 998 (55 A Ay (gt 9 (S 98 S I uledd) 53 s s
) 1S4y (5 )3 Al AGE 4y VA o glinas g Jailaand Ay Al gAdiada AT (50309090
(Cuipod ol SIS g9 g0 ) ASAIIAR AR ASALg ) gdc( B
Al gy U A ALl A g o A8 0 3R (slase Al pdSALi g ASds
SRR g Al a3 A g5 S AS
AGAAd g9 (sAL gl | 9Ad 999 a3 cATwAD (g0 AT A4y g o) ASIAR Y A4S 33

LR R R R R R o R S R R S S R R R TR R R R R S S S

279



(19) sxi4s Ao

20 AT S0 3y ASAY A Ao g3 pdy

/] 2 1z
6 4/1/3]9/7/5[8 2||[2]8/9]5]6]7[4[1]3
8 2 9|6 3|5|1]l4 7|||4 9]1|6][7]2|8 3]5
2 5|7]|4 8|3 9/6 1]|I8 6l4a!3]9]5[1]2 7
4 8[5]|7]12]9]6 1 3||I3 1|57 2[4 s6]9]8
713 8/1 62|49 5|||5]l2.7]1/4]/8]3 /6|9
g e6[3|5]1l4al7z 2 8|l[1I5l81 2136/ 917 4
3. 1|6|9 ' 5[8 2 7 4]|||e 4 3[9]5]1]7]|8 2
594271!8|36 7376489 (2|51
1. 7/2/8l4 6 3|5 9]llol7/2/8/113|5/4 6

A3l 0 go gl g0 g0 03 (S Jla (538 Ol g 5 ) gl ISABLEAL Aadd [ 62] // 3

33 =(5 421 + 0 + 6 +16) —(11 + 0 + 26 + 6 + 20 +18). o) o 35 50 e
«19=2+383=1+3 .[381654729] A 4xsis s 4Ss jla; // 4cs

(7633 =5+ 38165 ««954 = 4 =+ 3816 «« 127 =3 = 381

« 545221 =7 = 3816547 «« 63609 = 6 ~ 381654

. 42406081 =9 + 381654729 «« 4770684. = 8 + 38165472
1 ) —20 94 S0 p AJS 3 3y g4 Ao s pdy // B

1977 s 38.=19+3+16=18+4+16=18+19+1

) / \6 38.=15+7+16=10+12+16=15+13+10

..... Sl gAd i 3y Lao g An

{ ?\ / \ 38=18+4+16=14+8+16=18+6+14
17\ 516514 i a0 s s gAl 5 Sodgle o 94 // B
1

/\ / c&m\iﬁwﬁﬂbéﬁwb‘)u‘j'w

1 12 g 9 599 05 sk 2430 38 (s e AS
N\, 945 € (A s 94 9 JAuadd (5450 Jla
Gl ok A b Cgdd <o g) 4L AT dpais gy
¢ 5=6-11 .Okdlgs OlsH 38 42 153

: : .O : : [] 0 JJAL'.. 16=2-18 ¢<<11=5+6 435‘:‘
TR o Al il 5y 431 AS 18=46+2
"o 000/0 0 (00 g o ) g AR Gl i Alsalia At ) A
(] (] . v
S HIHF ot o | (S0 a0 90 ) 63 (5400 gl pdy /] T
Ry 0 ..' o] et e . 24=1+14+6+6+143+6 -: (23l
AR s s T 24=5+4+4+6+1+4
U AP (o B PO P R R 21=2+1+5+3+4+6 -1 (s 3 i
NEHEAN KK w21=6+5+4+3+2+1
* foee ° e |0 [P00pee] w3l Aad [4¢1]/A/8c
o [p08e OO 38 Ay Adlusdy 0 90 s (50 _la§ 999
........... 2+7=9=4+5 « 1+6 =T=4+3 .09 55 5o laj 59

280



(A4S0 gASs Jla§ Al S o ASAadS o jla§ 993 38 AN s A Al [ 6] /B
« 3=(4+3)-10 ,cﬁj&oga.\ﬁ&gﬁwﬁﬁwfb\&j}gwhj
..... 7=(5+4)-16 <« 5=(9 +11)-25
§ S A 1344 ) a1 65 Ol y // 9
Sl 100=24+29+15+ 32
Caied L3 alS 100 A 5 A aY4y
. a2 101=24+3+51+23
. 28 101=24+29+25+23
. a8 126=38+40+25+23
. 28 116=38+40+15+32
a8 116=38+41+5+32
FSAAL g ol y Lo g AR g ¢l A 9 A A4S0 Jladi g9a (AlSE [3 2] // 10
.Q'.:\%MJM QQM‘JVGJU A8 jladi ) gAd i S yo
.......... 4=(8x3)—(7x4) «« 2=(5x%2) —(4 x3)
A Ay (S dda g Sl il Ad) Jla§ gAd il glod 0 91l g 4e // 11
1|8/[11]14| | 1|8|10[15 1]8|13[12] |16] 3| 2]13
12(13| 2| 7| [12]13| 3|6 14|11 2|7 5(10(11| 8
63169 |7|2]|16]9 45169 9l6| 7|12
15/10| 5|4 | |14[11| 5| 4| [15]|10[ 3|6 4(15(14| 1

34=4+16+13+1 <« 34=15+6+12+1 <« 34=14+11+8+1

A 34=4+16+13+1 «« 34=14+7+12+1 <« 34=5+10+8+1
73(72]69|68|57|56 (55|54 49|48 -iﬁféJf“é*j‘fMﬁUéﬂe‘\-) /112
747170 |67|58|59 60|53 50|47 oo gH luah A [140] ﬁ// 13¢
75|80(81 66|63 62|61 52|51 |46 :UﬁJs“ﬁ{ Ohosadd 5ol
7679|8265 |64|87|88 |89 [90 |45 Laadd <145 = 6 + 870

7717883 8485|8693 92|91 |44 U“‘*j“z‘:‘f“d‘z'°3uJ <5°J:‘AJ4?4.J
9495|9643 JsA Adia °JL‘J(,-‘-“‘J‘U TR YES

1615|1211 8|7 - ,
17[1a[13[10[ 9 [ 6 | 5 [os8|o7]a2 b e e g 8
181926 [27|28(29| 4 |90 [fooja1| ¢ 145 ¢« 144« 142« 140
21(20(25(32(31(30(3 | 2 5.1:\: 40 "1,50“ 148 «< 146
22(23|24 (3334|3536 (37|38 |39 éé)s”‘-’s‘j‘,‘ﬂ 145 10,4
S 8L g ASU A g

uiiod 140 Adliy fiedS Al AS (lidSs gilA ( pedds ) (g0 lad A) g4S
SAJk 599 (538 €090 Aun 33 0,90 ) 9 Al Lo jluald Al g g By i o800 3sAd Sl // 14
OllSo 5 92SAuAd Aad g a¥Ay ((RIROASH (LB A (ASA Ly | gAd g 4 Cudiid
L) 99 U Aa) g0 jAu dadd 0 gAliiladd (5 32 b g jAb ASUS (g0 gAd g (ASed Ja iS4y
A3lSea o jlaf g9d 0 la) 999 (538 il Frogdda Al o3ulid [ 46 < 43 ] /A/ 15<
14=9+5 «« 11 =942 « 7=5+2 L3I S l]
25 =14+11 « 21 =14+7 « 18 =11+7

281



9y Y s4Sa e 593 g0 g) AKIAR (6 3S N juii S,y AR [ 47] /B
bl o gL (54Ss jla§ AdlSon A
«« 55 =3 +18 4948 «« 37 =gaSo gl ASJAa 73 ¢ 18 =s4Se gl 45IAng1
e 45 =36 +09 431548 <« 36 =ASe gl ASJAR 63 ¢ 09 =(s4Ss 5) 451490
AAS u=ASo g S [48¢3¢16¢8] /165
TI5=@+w) +(4X )+ @ -w)+ (@ +u)
Ao Jla§ g4 (AT 12 = (u =i AS Cuinod jod By (lao g S S 4y
J12=4+48 «12=4x3«12=4-16«12=4+8]
-t O piSe Al Sy Alin gl Ao 5 pdy // 172

[(bbaa) 4 4y s AsAliza 35 (Al ) o jadd Glay £.[7744] // 18

L9lsAS Sdala g g9 AllSea AL ladi PR

.Z2=(100b +a) 11 « Z2=1000b + 100b + 10a + a -: 4y
121 1 1 ] 121 | 44 cuiea(Z%) 4 cgts 0a gl o shedd
121 4 484 3544 (Al Laeddc121 ‘\5"3:-‘6 11 Ao jla
121 9 (1080 511 Asbassd 5 oSy Chilsdilad
121 16 1936 Q&N‘&aJQJ\#wJﬁa*g\JﬁJJJV\M
121 25 3025 el 32 1 Ao jladi sla gl 121
121 | 36 |4356| 895 (2) xS oAl iy
121 | 49 |5929 rSo s @ 3o LAl 431948 <051 53 5.
121 | 64 |7744 S8 D 3 Siaifod 9 65 4 1 0
Z 3 Oiais03 T <6 <5 2 AlSs jads
12299 5566 <6655 7744 1431 a3 pdd iy Sy LS Ciod 72 A i 431 AS
Ci0d 5§ Ao 6655 O 591945 (1990 (a3 92 (5480l o (50 g A La

282



45lS63 2299 il 4 G413 g Culod 2 A 5566 il 25 Sty a¥ay
4%) 94S (Z2 =7744 =88x88) <88 (sla 553 42 7744 pdSAy g0 a5 . 19%121
4503@4“047744 BLY MJM \MEMJJAJAMMJSUUQS#E@A

n M (88 slas9d)epn 591548 SAla 90
A A A A -l ealaddd bl g Quddn 4 // 19«
A ASGiSAy Al Nty A // 20
fB "h; BICL MBI ICIMBIALCS ot i sscans asi s
( ( e Al Yl Ag AL agiilaila A
: ! o ot - 5 95 A US‘:‘:JAS SR J.':"Aﬁls
N [ C (SASALLMIAT | gAd i S JiSAy gl
( AS 555 Ish csto e i
Cuinod jod 0 g3 S Aldubus ASlu) i
B C‘EC B ‘. B A AS g4 Ao gla Adidy 9
A A A A S G0 03 (5 38 shiu gl
- - - - oy MU Al ol
((11/17 =0.6 (8/17),, 8/17 =0.4 (12/17) ,, 12/17 = 0.7 (1/17) ,,
1/17 = 0.05 (15/17) ,, 15/17 = 0.8 (14/17 ) ............ )-

(S (1818) 4 la phd 5 s 125441 ol A3 LS 1818 A 4y Al 943 // 21
u.mit.....em «(8181) uJL....ummb ¢l yhasnd Al dJ\JVMYuSA:‘A-\-JJ ) g4
2oL oAl 4.5 5 p Ay 9) 945 ) 940 13 1818 Ml JA4d 39 4z 43
(8181 =4.5 x 1818)
34SJ=273443351838] /A 22
...... Cuisod [ d4sas a5 9/13
AS Cu 94803 o2 (ila dy 0 gASAL g Al
slalsd & (sddigd g4 () 8 (5994
5(4 ¥ ayg) oty Al
SO AR A 6 50l
SAdd ASLalilana AS Asd g g3
(R 6 so ka0 (8)
Al ga () § clSasa § Al gAS
sAdd R gAd AllSea AS Culied
akod (ou—20) Ol gk
LaiSAl g8 o 51 9T 1 0s 4y n
360 4edy 5 A4l ga 60 A Ay
30 =360/12 ) 54 Lalitkasa 3 a¥ey A4S 52 AR 33 4L 6=360/60 . o 4Ly
[ /2 ] 4dised LaiilSiany 3 430 gAS liSAl i AR 3 ALy 1/2=30/60 i o2 ALy
Glags 090 i L[ (s-20)%6] Atizod LaiSAl i 5 a¥y g iy 8 ] LS
QA Ui g A4y el Ay g) 940 Ad) g 99 g4 AS Cuiaoa od
=14 Cilaod 03 AALIS W add (5 MSad 4 . 0w/2 = (4 -20)%6
A a5 /13 9482 27 9 SIS =240/13 =
JAS > 5 9/13 5482 27 9 518 5 8 | 1l gAd ) gAT LS AT gAS

283



Oledn 4l g aladdd Adully ASdnilusay g Gaiy LSy Ad) jladi g4l Jla 168 Ol g0 // 23
5 FAAL 9 5eSl T Al A (lSo jladi uE Jadiils
«« 486 =359 + 127 <« 864 = 739 + 125 «« 783 = 659 + 124
«« 567 =439 + 128 <« 495 =367 + 128 <« 456 = 368 + 127
«« 783 =654 + 129 <« 567 = 438 + 129 «« 486 = 357 + 129
«« 648 =251 + 397 <« 981 = 654 + 327 <« 864 =735 + 129
. 954 =718 + 236 <« 819 =573 + 246
Wy (sASGY ALSAAy S8 S i deha G 5 AS a i) g
U (g0 ke o AS il gAS 103 §a (jlas g ) g4l 0 )i gidi add Adyil g AR Lo g
L3558 A 5/ 9 998U 1 A S ladi CudiS | A ASIIY (S jlio gidi AR

LR R R T R T

g0 (s A ] r’ ;:(:
A plsadla gu

Ml 533 el

i BEIEANARE

[|# e <] |11¢

I |slroliols |1 [115

e |s|zolis|e] 1 |11°

(| Z|zt|35135|=21] 7| 1 [117

1 | 2 |zglse|7olselz2l 2] 1 |11®

1 | 2 |36]|8¢|izelze|s#|361 2 | 1 [11°

| 1 V1o|#slizolzio|zsZ|zidiza<s o] |11

284



(20) x4 Ao g

10 gL S0y Ao g3 pdy // 1

9 1 5 7
7 6 10 2 4 8 3

8 5 3 4 6 2 1 10
4 8 5 6 7 3 B

3 9 5 2 10 1

2 8 ) 5 4 6

N ENRENE 3 8 10 7 S|
10 7 1 4

5 4 10 3 D) 6

6 7 1 5 2 8

¢ A Gu = pASAy gAML 3S JLYAS g £ VAS[22 < 14 < 12] // 2%
MM\A&/Mdﬂuﬁ‘M\.\m/@bJjé (54.‘@35
@) Jr— 48=¢ +0a+om
(2) e 16=(0e—w)2)=(we—w)-E2=¢—0a2
o My Adlaladidd gAd ASLEIS oWy Al (5 LSy
NS A2 =¢ « YAS A 14 = ga ¢« VAS AN 22 =
s4a 3S AT (g0 g joadBy AS (Kl s Jla§ 0 ghadSdy galAa g AL 4K
9 YAS 4313 (8 =16/2) Alizod pASdy | gAi p0 993 (AMaJS hw Alddy g Agltas 550
Aol dadion Al (60 gAy joIABAL b ghas g g3 (sAlda 38 AL Laadd WAS AS)d 28 Allisa a0 .94
Laadi 9 YAS 24 4lfd | g pdaien s Alddy g 4AVAS (12 =24/2) 4S (p Slha
S Alddog g G KolAR 4012 8 Al g AglaedSay Al (g0 g joadBAy adii Ala 38 A
4303 16 GLSAAlAa3S An g il Lsdy dlo g ASATA B8 e AR dady Adda 3S pdSay
LGB0 JAAd Yas
A g g pSen CLSAILA (38 1) jlaf sl Ay Aa Al 810276 o4y // 3
=10 943 S0 3S 0 Jlag g0 0 Ay 9 (i Sea (162¢3¢4¢5 ) (AlSAd) 55 Ay 3S
[2+1=3, 3", 21+31=24] ,,[2+4 =6 ,, 62, 24+62=60 ]
[0+6=6, 6%, 60+63=276] ,,
[ 2+7+6 =15 ,, 15% ,, 276+15%=50901 ]
[ 5+0+9+0+1 =15 ,, 15° ,, 50901+15°=810276 ].
e 4l Ay (1) oo bad (S g g0 A1 AR 2o g0d S, s 3 A sidipdy /] 4
AR N9 ¢ (66564321 ) A Cuisn (142857 ) o> A4 3 O 9me ke FS
\..MS‘U\AU\J.u‘uuSJJS.\AMeYMOMMJMMJUJU (5DJLAJULA4A
« 285714 =2 % 142857 «« 142857 =1 x 142857
< 571428 =4 x 142857 <« 428571 = 3 x 142857
. 857142 = 6 x 142857 714285 =5 x 142857
grh&nkdrbimiufigikihaidknikendiall /A 5e
Jlakchmas

285



1525325265357 524%1]]14/B
o= 0990 5ulAa paald e e s Ol 8 L[14 2534 12] // 6

=218 jly ud€ Al 0 )5 g0 9 (LSATLasch 9 gt AS Al g3 | g e

9 A A (67 i daladdd gAd Laedd 7 Al iy ASo jla§ a8 ARAS (11
=1 o g 9 Ao g pdy ) o | gAd Sy jo il (577 Glsliw

(A AS)) i BU (idedi AS 97/7 = (u cASIAS 97 =T — T + (w7
Ol 9 s 434G (57 § i Aalaidd gAd Laadd 7 Al iy ASo sl § (598 ASAd (2
s o 9 5 Ao gl ady ) g0 | gAd il joadl (68

aigfordedi 14 = « 97=8-T+ 7

Ol 9 Aan A3LAG (58 5 i Aalaidd gAd Lanedd 7 AJ cilay dSo jla§ (52,58 AS4S (3
s e 9 9 A0 gl ady i ) g0 ) gAd Sy ol (7

((AAS)) i KL Aadi 4S96/7 = «« 97 =T —8+ 7

b g s ASAG (58 i daladdd oAl Laedd 7 Al g dSo jla§ 5298 AR4S (4
s e 9 6 Ao gl ady ) g0 | gAd il ol (68

il dedi 97/7 = «« 97=8—-8+ 7

Ol 9 Aun 438G (57 §idh dalaidd gAd Laedd 8 A cilay ASs jla§ (52,58 A4S (5
=1 o g 9 Ao g ady i ) g | gAd Sy ol (57

i 8l dedd 97/8 = «« 97=T -7+ 8

Olaals 5 s AlA (67 § ik dalanidd oAl Laadd 8 A1 il ASo Jla§ (52,58 4%44 (6
=1 o 9 9 Ao g pdy ) g0 | gAd Sy ol (68

Cuaigflidedi 98/8 = «« 97 =87+ 8

b g s A0, (58 § i dalaidd oAl Laads 8 Al iy ASs Jla§ (5298 ARG (7
s 9 9 A0 gl ady i ) g0 ) gAd Sy ol (7

i 4a4i 12 =96/8 = «« 97=7 -8+ 8

Olaaln 5 s A3A (58 § ik Aalanidd oAl Laadd 8 A1 il ASo Jla§ (52,58 A% (8
=1 o g 9 Ao g pdy ) g | gAd Sy ol (68

i Kl 4adi 97/8 = ou «« 97 =8 -8+ 8

Cod (14 25305 12)) 1945 co 5 Sl el 5o jla g4 431 4AS

0 gASLSLu) i AT el 9) (i i g 92 0 AL 999 9 93 lSo (el 913 Ay o g 4K // T

ASAalaidd 4iaSon Al g g0 g3 pdy ) gAd ¢(09) LY

00p ook

(1)

Juu. TG

286



38 $3/4 ASe(A) s4Ss JE Sl 9 A Y 5ol 550 638 L[23¢6] // 8
(B)iuly 9 g4y oY 548l g0
6480 jla 999 (5 38 (50 9 AMSOI(A) s 9D 5 A 5480 Jlaf 994 (5 3S VA
(D) 5 (C)s4ss {8 593 33 il g0 (dadd (B) s M
(9+0)=3/4x(9+3)=9 ,, (8+10)=3/4x(18+6)=18.....
-t AL Gl g AS /13 2450 a5 (A S Al Apdn Allasdi Cpaidy // 9
) a5 gAd 6 3S 9 CpSoaily o g 1k o 4D LIS QYA (7 < T < 5 ¢ 5 ¢ 2)
= A Ol g OSAdlasd o gAiASon
2+25+49=76 ,, 2+35+35=72 ,, 5+7+70=82 ,, 5+10+49=64 ,,
5+14+35=54 ,, 7+7+50=64 ,, 7+10+35=52 ,, 7+14+25=46..
(SoLR 993 AS (S0 10 g 0 gAd LiAd Al g g 0_la S Al e oy g 5 Laa
-2 Adlg (64 <« 64) A (i uddli g s o ke A AadSAidads
5+10+49=64,7+7+50=64.
9 i Jaln Alands alS Cafiod g ol g 99 4d) 93 pdd a¥Ay
432 0 o ) 948 gAd dadl Al (lASe 5 gA% cuilen AS LU (gASALE pAaidd (py gY a0 il
-0l LS AR dadd A9) AS 13048 564 =50 + T + T shilasd g Aiuly
i Jla ((50 << 7 < 7)
Al 49 = (/U FAedd g Al 32 = G e Laedd
ke 999 (538 cCual o gl (50 ke soio g g ga IaSiidy AR A [8<5]/A/10¢
....... 12+8=2x10 «« 749 =2 x 13 .4x> 9l oY
A ilaile 45 ) addi ¢ pia SiS daa sdli) Jlidg o g0 jdu a4l [28¢22]/B
=2 (6 - 2% 2 X) sIasiddy AR Al (3 S I 31 0 K0 0
3x2=6 ,, 6x2=12 ,, 12-6=6 ,, 5x2=10 ,, 10x2=20 ,, 20-6=14 ,,
9x2=18 ,, 18x2°36 ,, 36-6=30......
60 il o€ 999 Al JiSdy Ay Azal Ay ASo e § 993 O s Olsbx L[ 18 < 15] // 11
ko d(C) o itedidd 8 Al (il Al g 50 Jlaf iyl 3o la Al 4348 10 (B ¢ A)
(14-12)x3=6 ,, (6-3)x3=9 ,, ( 7-4)x3=9 ,, ( 13-1)x3=36....
oa= AR AN By K u= 38 A B4y (K gl £ /) 12
L& =0 asMa 4dla iy idu

0 gAALIS gl 993 pdd ¢ (2) ... E10=0a+ 3 (1. c@=§ 6+ 0=
oj\gj%M\JGJMM&\JMQQUJMﬁUASu U= s AS Cuiaed pod
AR A iy K Al

««49=27=2(4+3)=:) g4 1SAA L ASo jla A A1, 361 44/ A/ 13
......... 529=223=2(12+11)«169=213=2(5+8)

S A A2 SIS Gle Al U Ay ¢ (2) oo bef ifeas Al [ 1212]/B
L0 o3 FASe jla ) g i pa 34d LALy g ASe e
.......... 132 =3 x(2+42) « 42 =3 x(2+12) « 12 =3 x(2 +2)

o gAISAIA (sl g g palaidd Al A o JLali Adigd g4d 3 cuiai ea (C) (S3L // 149
SCASy Ay g Sl Sl gl

AL13=3+9+1«1=4-5 444(27] /15
S35 o gl AT Ny Ad (5 3R (b (g0 94 Al
Ao Sy Ay 27 = (o sbin g (s sAdd (5 3A AS dpdady gAd) 1+ 13 + 13 140l gas

287



. 60=13+47 <« 55=16+39 -: 050 A s4SAS3h 993 .....[ e (2)] // 16
. 70=06+64 <« 65=43+22 090 )) 53 (sASAS 3Ly 992
L) i Al Al s (75) 431448 (70 << 65 < 60 ¢ 55 ) | o sAdly L) ) add
JT5=32+43 75 4SSy AS 3L gAd e

0 A8 154 (Y 1) e 4 Ao (X1 ) <lils Adigd gad §yogbad (A) & // 17
A3 A (X 2) lils 4l g ¢ U 38 U Cuiiod o) 90 s dedd (R0 (Z 1) (242
.......... OHROS (7 2) (o 0 94K | g4 (Y 2)

o= A slaf g Gl £ [15 A Ay 4o slaf 45 ] // 18
(THon) Adiod 533 (5199 (mdas Jlaf 9Ad ASduyy o 4q
-;Mdg@@}@ﬁ%omﬂ%g&gﬁbﬁnﬁ\ﬂ
Cgsn SAAliSg AtinadS 8- (1+ v+ )X 8=(1+ ) X
¢ A= g5 o, Y 16 = o HRon Al Al Gl A A4S g) i) Al
) A8 gy JARAT i oS A AS = (u L A1 gAS | = (15 — )
Liligion ASo jlaf s pAS 15 = (w -134AL
240=8-(16+15)x8=16 x 15 -: sl

=24 O I el (S 0y ARAd (lSo a3 // 196
JO6c1 e ]ee[TeleS5]ee[3¢1¢2]

A Ol 9 3R st o Al Jlad g OLSAT 3L (g0 gAda S Al // 202

[ Sk 46 Ao la sAd e | /A/ 21
= (bl A gy
J6=22+12=4x%x3
= (el 0 999 s 3y
20=32+20=5x%x4
= bl 0 )0 50y
67=52+42=7x%6
= RS i (5 40 gAS
46=42+30=6x5
JJ s 54 A e sAd ciea ] /B
«1=9-103=5-8
2=1-3
6=13-19«8=20-28
2=(6-)—4- «6-=40-344-=29-25 .2=6-8
,J';J'b.ijggel;;iﬁnmc(Z)MLSo.\JM?l;JMbMA@}U'ﬂMQ,,.'\\JJVM
(Fosdidilgpn)2=0a—9-:lagdi, pa=w—43«9-=44-35
29 13 g gy (sASALIS gl AT (g0 AU Ay Ly gl ¢ 11- = o ¢ 401548
54=11+43 =4S 11-=u—43
.54 ASlSo34S Cuined 1o A Jla§ g LAl Agp gLl ady 4T) g4S

(50940 I Bl 58 (g gin (S AR AL [ cuini Ko 2 (g s i ] // 22
SN ) g gb A LSlia ¢y iS4y ) ¢ JLSARISY gU gadia ciga gAd Cud s
(2999 02 0 SASAZISY S g g 41 (SR o g 50 jo 0 gASAIISY
i 803 (2) (s)io g L o Jlyali AiSY gAd 3y 45) gAS

288



—20 AL S0 3 SAILA 4o 534 pdy // 23

G

/I H

A D W |~ o || ]o |«
] -
i ~ o |~ oo |~]o
© - w o™ w - ~
CHEN E RN BT R
~ ol |2l | oo
~lwowfla]o o]~ |w
s o~ |~=]o | w
=} ~t - | jJw |~ EH =] e |« < | ©
- —
~ ~ © w
w0 . © . - © L L ]
111111 -
-— w (] =t w
oo [~ | ]~ |w
[{=] - - «© w
w ~ e w - o~ ©
o~ [{=] w A o [}
s o jJo I~ 1w | |~
«© N O | - e |w | oo |~ |~
nv <t -— @w Lr ] o~ F 555555 =T
-
]
= = o~ = lw < a— oo Jlajo - |<= ]~
-] | v |«
w -t o~ - w
ofld o~ Ja]lw
o~ w =t ©w ©
s oI~ (v |~ o
- ©w « o~ w
o™~ w w - «© ~ -
w L] uw =t b w ~ - (3] -+ w ©

LR R R R R R R R R R R R R S S R R S R R R R o

A
Ly

M= UNY -

99

11

D

33

333+ 555+ 777+ 9979

HUUU F333 5905 1177 9999,

10x3+10x5+10x7+10x9.

240=10 x 24

289



(21) i Yo g

9 4[5 6 [12[ 711812310 -2 0 AL S0 1 A gl pday // 1
217 (101 32RO LS]4[6 8 1 WSS Aa Al (4] /29
11 1 1 Y
2116 (910123 4|7 [8]5][1 42 0,90 L G e 48 A
708 ]12{10/9 5|1 [2]6[11]4]3 (e Al YU oAd) gAad
43 1|5 1u|6|8 7 /10/12[2]09 st ol L e
1.5 24716389 w0/12] © i "”*J*:J"
306 o 12582 (1011|417 «SA(2¢3 45 gl
101 [8|7]4|9[12/11[3|5][6]2 Culd A jlaf gAd SlAg) gadasdy

5[0/ 438|779 ]2]1]12]6 e < e
112 118 2105 6,93 |74 (34 A3 g) il p g Lds
509 72134125/ 10/11]s «« 120 =5 = 600
<« 168=5+840 <« 5=2+10 <10 =3+30 <« 30 =4-120

..... 3+42 <42 =4+168

i Ay A1 Jla ) g4 (o) g0 AL laile 5 13 S pdy // 3
28 = 1+9+V(9)%6 ,, 32 = (1/N(9))x96 ,, 35 =-19+(9%6)
38 = 19/(N(9)/6) ,, 72 = (1+V(9))x\(9)x6 ,, 73 = 19+(9%6)
= 1+(9x9)-6 ,, 77 =-19+96 ,, 100 = 1+V(9)+96
1000 = (1+9) ©-6)
(a0 g s (S0 ) (sASLES g4 siauod 4S (V) ek )
A A A A baba 4 (362 ¢ 1) Hosiu S 85 S da [2A] // 4
T 90 gdiodlin JASAy Aiudd (5 gl g4 4 ) g4 (A B« C ) (AlSe 18 Al asdy
AS Cadand M(ZA) (5JU‘UUAAS il \MUAEMLQS.HJMMJQJISAUJSBJP
RASHYIEPLTT PPN ¢0 9,95 9484l 103 9 0 9l S (1o g0 A dASA.uaJMIA
- 0 g4 S0 i Ao gidi ady // 5
SR s LS i) ghod // 6
A Ciliao il (o gid gla
dé(lZcS)@bj.AjJJ.\f\.h
S g (4) 5ol Aa L
¢ Lo g da cAdludl gid
G A2 =4+8
A AS 305 g4 3 =4+ 12
Ay sy s di An A
295 (54313 99 LAl (Ao gidi glb
S 145 Gld e g4 s g
iy Y A AR [85 ¢ 65] // T
s 10 8 kajs ()93 Bda (il g s Ky jpesi o g 9 a3 (30) ASALA (g0 90 Aus
-1 AR A A daladdd gAd | g S Sy ol (5 5 Laedd g e 4S5 Ay
«40=5-4545=10+3535=5-40 «40=10+ 30
«50=5-55«55=10+45:45=5-5050=10+ 40
.55=5-60 « 60=10+50

290



A0 9AS ¢0 9 03 AJAR Ay (5 99048 0 eV g (edSay Al Ad §ali (50 g Al // 8
Sladdr oo gAd A e iy 3alS cdd G0 Aty g3IS cAs 5 U Ay gla o gl
9l (U Culod Jham (o gl cATI GAS cAgad 303 iy e L 4K 3 303 A8
A 303 gy A AShgla g iy BalS Cufnd (i pAendy BlS

WSS Ao pR ady A4S0 S A gL AlSe jled // 9

-t A aladdd Ay ASdy JISI gla 993 AR < il giod Al 4y // 10

@ = T_ |

(1) (2)
Sy > Y 548 ke A3lS0a 0 g0 s (5480 Jla] con AR 58 [3] (A // 11
Y s4Ss Jla S AL (o 90 ) 93 (548 Jla§ o AR (538 Culuoa A gAS Cal o gl
o) o gL (5 3y (el y
My Al AR 599 (s 3S A (1) o) ¢ Rdubli 9 Agsiwdy [20] (B
A1=1—(7+5)«12=1—(8 +5) ......Cinod o3 adeiin 50 ba§ (i S0 03
i) g A il JIS sAstia, (Logic) esidul) sesud AL [6¢3 1] //12¢
4S ASLIA (6)4dMS00 Ly 535 9 AASLIA(S.5) ASLR (11) 50 5545 548 2 Sy ol il
ASLin (2.5)AlS0. 0 gAls gla (50 g4 (50 g ¢0 gAtiliand ASLIA (5)dady il adSay
ASLia (2)45) 548 il o 9 93 (5 LS 3 AS ASLiR (3)AdlS0a (nASLia g3 g
A o giiiiadisnd (50 44 5 Ciluod pdetiw (5 LSAL g (ASLiR 1401 9) (50 58 A4S 0 gATiia0a
(A 9 Sl y Ol o 90 ) 5A 9 9 A g0 ke 999 (FASdAy i[5 ]/A/13¢
oo 3=12 + 36 ¢« 3=4 + 12 .<uinoa o Sl o gl 50l
(50a 598 JAZA 05 ) 55 5 0,90 e (g0 e 0 g3 (5 38 Iailsay Aadl [[30] /B
«.86=(52+34) «« 37=(24 +13) ,mb;\,u LSOJLAj 40Ssa 949 K) L".\ub' s
3 O A (g0 laf 998 AR ((rmod SAsaind 0 95/ 9434 ol [18] // 14¢
A9AL( 3 ¢ 2) Ao e sla g9 A O Uy 09l 945 sl g e «(9¢4 ) O AR
(3 < 4) Olpd 9 (LS4 AIA (g0 Jla§ 93 a¥Ag (Cigiod( 9 ¢ 4)slaggd Koy
(6 <8 )50 e 999 (505 AllSoa (lASAy AN

291



$(9)fou d (B)so el AR [ 4=2+8 «3=2+ 6 22 =4 «« 32 =9] il
L g0 AR ¢(38)ATlSod | ghd e i so g Sy AT (5(( B) 5ok 9 IR sAlA
1540 o AR (5(6) 5o JASA () s AdA ((4) S0y A (2) 50 M)
i) Cladd 4y Lo g AR (5l 9903 9434 A 9 Cunil y LS 5 93 AR AS ((26)A5lS02
................. (1:3) 45 09l 545 sl gsd (169 ) 1924500 52
(18 ¢ 34) 404Sod iy g ol 43 48
0 $AL )2l i 530 giod Sl Ay 535 .[ 311311222118 «« 311311222112 ] // 15
=20 SAL i ghod Ao gich ady | gAd (ASz ) 90 ) 3 3 0,90 s 4
iy g1 S o LAl cc Apad 2 la Ay 9] Ul SA AT 4 2 Jla dag Ll
3 adugl sadhcadal sladh g1 slaggl 93 sl dda a2 sl
J9Ad Sl (s a1 99 B A4S gAS Apdd 1 S ddg 91 Jlags 52 gl 92 Ul day
Jadag ] Jagst e 2 Jagsd e 1 dd oo 3 gl ddyce 1 s o sciiiod
L S BT S 3y By Gl s (ledd 4y AR L[ 311311222112 | <ivea 2
1 S Xy GSAIIA Ao gl pdy 10480 JLs 99348 A // 169

@ !%—l
E%i (1) (2) !_i

- e e
® LX)
W 0 gla aS 1 LS (i 03 aS10 s S A 50 42 [ 10:10] // 17
20 =2 X 10-:4954S  , 4a10 X100 = 421000 = aS1
LA GAT0 = 50+ 20 ... e o Ao Al
10:10=1:10 + 9:00-: 3| A4 S ggada 4l) gAS
J b oY Al 1Al 5310 5 10 AlSasa Al 1 Ay ]
-2ad Gl e OSo ke // 18

S[5|o]a[3]|6]2]7]1 ol4[3]s|7]1]s|2]e
3|4(2]o|1|7]6|s8]|5 6l1|s|s|4]2]o|3]|7
17|62 |5|8]|o|3 |4 2|s5|7]6|9|3]s8|1]|4
4 9|57 2 (3|16 |8 3 8|61 |s|4]2]7]9
7|l1|8]le|o|s]|3]|4]|2 1| 2|o]l7|6|8]4|5]|3
‘6|2 3184759 5|7 |al2|3]9o]le| 8|1
2(s|4]|3|6 1|59 ]|7)|e|ls|r[4]3]2]o[1]5[7]6 s
o|l3|7|s|a4|2]s8|1|e]|3|a|2]7|9|s5]3|8|6]1]|4]2
s|le|1]s|7|o]al|2|3]7|5|9o]|s8|[e|1]4]|2|7]|3]|9]|5
olel1 |87 [a]5][2]3
3la|s|2z2|1|5]6|7]|0
7|s|2]9|3|6e]1]|8]|4
6|3[1]s]o[s[z]7|a|5|6 3|2 1|8]|s[2]3][4]7]e
slol2]1 |74 ]e|3|s5]1|o|s]|2|a|7]s8]|o|6]s]|3]1
7ls|a4]6 |3 |21 |8 |o|la|2|7]|3|5|6]a|1|7]|0|s8]|2
ol7[|3]2[s8|1]4[5]6 7| 8|93 |4 |2|1]|6]5
1|6 |8]4|s5|7]|3]9]2 1|2|3]|e6|8|5]|7]|92]|+
4 [2[(5]9o|e|3]8]1]|7 4|6|[s]o|7]|1]s8|2]|3
3[s8{e|7[2]9o]s[4]1 s[7[2]1]e[s8]3]4]0
s|1|7]|3|4|6]o|2]|8 6|lo|l1]|l7|3|4]2|5]|=s
2|lalo|8|1|5]7]|6 |3 s|3|a|2|5|9]le6|1|7

Al g )cal y 5Y (sASe Jla§ palaidd AddRy 4K ) ady () g [ 224513 | // 19
Sl Jligaady

292



+ (0590976 so i T) x (e %025 o la4l2)
27=13+14=(76 o4 6+7)
Liiigled Gl 5 s4Ss Jlaf 5904849 = 27— (3 x8)+(6x7)+(5x2)
(O ) RS (il 993 548 Jlaf 9994822 =9+ 4+ T +2
......... o i ledd 4y 5 Lo g AR | 274922 Alien ASApilusdy ALK 4y 45) gAS
=10 Agp gidi ady ASo g ) 340 0 jla S A S o
+ (050924 o2 ) x (o %0987 o a4l 8)
22=6+16=(24 s>, 544 +2)
Luiligied i s4Ss e 9904845 =(22—(1x3)+(4x2)+(7%8)
(Ot ) OiROIS Ol 599 480 e 95948 13 =5+4+2 +2
Ol SLASAD) 93 53 W0 g AR | 224513 Alios ASAuilusAy I8 4y 4%) AS

CH S8 1) g ghm (LSl g g 4302 28 AR 4ge gidi ady // 20

NIN[E{HO W00
NIWTHEINIOIN NS
ANNWAANN
HiA W00 N
NN OWANK N

WIN N|WANE W
OIN WAHQ Q-

Ghial AR (6¢7) S oSy /a/ 219
=20 540 (luuSdy dedy g Cuj S0

ME .14 =14 «7x9+56-7=1-15
CiSed Jigal A (6¢1¢5) /b

- -2 5 9Ad0d (LSl dady g
7 1.— 6|1(=|7 -lﬁ + 9- . 65=65 «« 7x9+5-7=6-71
A0 i3I AR (T X 5¢5)/c

B
—
N

I

=

—
1]
s |

I
wn
[=0
+
LN =
=
—

b |
—
I
=
1]
s |
I
LN
.
L =}

15x6:.9-2+3+81 10 = 10 « 946-7=61-71
ChgalAd (6 ¢2) s oS4y / a
WS- MO -T2 [ Jo[e L] oot st sty s i

.96 =96 «81+8+2-9=6x16
x5:25|-2|a+a OigSed Gisal b (8¢ 6¢1) /b

=2 0 9AL0 OluuSAy Ay
. 36=36 «« 1+8+2-29=6%6

o= T ALl ]8] (1 o) o cmmasnase
(O3 S0 i a) A

x(816]=(8]+(7]+|3 9 . 6= 6 « 8+28-26=6x 1

...... Fosddy gl gAd o g yiud

EE R R T T T T

293



(22) s Ao g

Gy AS 0 AL 19 .. bl A3 b AGISY | 4GS ) g s e (Aliighuo sy s
A Cand Laghd 9 S sk ok Ay b i ASejlais gl ASADA Al
AJ) 1o gl gAd laSiaiAn CilSon Ll g3 (ledSs IS ASS g ¢ 5o (lia S b

s O S (ot (oA B I3 A G (o S S 0,98 5 s

A E B = Oty g QUSAG B AdE 4y [ AG30w12] /1 1
« IFG «« FGC « EFI «« EBF « EHI «« AEH
y I . .EFG «EHG « EGF «« HEF « HIG « DGH

.9 ST Al A M A K 9 [ A 18] //2
- g () Koa Al Ay 993 (o4 Al Al 3 5

D e C .( 8+7 ¢« 442 ¢« 3+1 ¢« 4+3 ««¢ 2+1)
- o g () Koa AL Ay o Al Al 4 K 4
s 13 ((6+4+3 <« 8+T+5 < T+8+6 <« 4+3+5)

6 5 A 18 =4+ 5+ 9. Al 4y
8 17 —Ad Ol A B Al 4y [ 4830w 10] /3

9 «« AGE «« CDE « CGE « BCG « ABG

. ACE « BCE « ABC «« ABE «« AEF

C -y oAl 3w Al 10 L[ 435w 36 i) // 4

«« DJK «« EFK « DEK « AEF «« ADE

.LIC ««BJG «« FLC « DJB «« FLK

«« DFK «« AFK «« ADF -: do g g4 385w 4313 10
«« KHC «« BKH « FCK « DKB «« ADK

« ABK -: &by g4 giu4ila7 | FIC « DGB
.BKC « DFC « DFB «« CDG «« BFI «« ACK
. DFL ¢« DFJ -: &b g (4 35w 4313 993

«« ABF «« ACH «« ABH -: ¢b g (g4 35im 4312 6
ol _IENF . ABC -: dbo g 54 35w &4y, CDE «« BFC «« ACD
A w36=1+6+T+2+10+10 -: ii& 4
] = ASq Ol [ 6385w 73] //S

- A Gl s s[GBI 7] /1/ 29
413 211 ¢« 6+5+3+2+1 ¢¢ 3+5+2+1 ¢ 5+2+1 ¢« 2 ¢ 1
JH6+5+4+3+2+1 <« 6+5+4+3+2+1
S il (SN AR (5500 Al [ i) 17] //2
T (i pad SN AR (o 50 (g0 gAd Al 6 Ll ) gAd iy
Gy a3 (SAY AR (5 53 (50940 ¢ Al 8 LAl | gAd
1157 oy g (SAY AR (5 33 (50945 AN 2 Ll
AGE 1T =1+2 + 84 6= A8 4y ) g4, 434
o oliliia jod Joda [458 05281 /3

N
—

294



«« BCGF «« DEHI ««
A B

KIMN = 4 oty g S 38 ) g [45 88,192 5] // 4
< .DGLM « ACLN

D E|F G SN AR (50 AR (ALK N 16] /5
LA g (il ASdy ey 4 4538 )1 5 O fASE
| 94 g ASAy 593 AS aVAy cufpod A 3 5l g 432 9
a i Gy A8y i AS aVAG cafzod 4 38 ) 5 4002 5 LIS
< 32 Clalao g An g o Al 38 ) g Adla Sy AR | gl
™ E A8 ) g A1 16 ASE 4 S AS4y s
4 Lo pdaadd Al
: 10 S [ A0 20] /6
= AL ALy AR goAd &gl oAl
ol (R s A (50 Jlay gl gind o ) 948 Ui gASHS
2 [ e - . T VI
18

’ - JAGSY 24 /2 [4&SN19] /1// 3
= JAGSY12] /4 [4s¥22] //3
15 3 O LS 5 s Jgda

A ol AS 4B 8 L [Ad I A 18]/ 1// 4
BJC «GHI <AHB ) =: i\Sad 38w
.( CDE «CEJ <1JE «GIE «GFE
(BEC (HEG )-: 4 (i AS 433 5
.(ICE JGE HBE
«GCE FHE ) -: 4 (i 4S 4310 3

- MQQJ,!‘\S‘JHQ.( BED
(AFD AGC)

m

A 18=2+3+5+8 - k4
A Ol AS A3 12 L[ 43K 15 ] // 2
g «DEC «EBC «FEB «AFB)
«FBC «AEB «« AFD «DFE

Z ( ABD «DBE <ADE «DFC
-t ‘:ijgw 4l 4o (o

.(DBC ‘ABC «ADC )

AbBiw AN 15 =3+ 6+ 6 - Ll 4y

- —Ad Qb OMSAA SR [ 4435524 ] // 3

e 2 e l)éb\gasu‘jﬁwji;uﬂﬁhs
33454.1\3414.&3&;“7 ,(9“4“3

8 7 cc3+2£c2+1)t‘ﬂo\90)§a.\‘§$ﬂ4%j.é
L(9+8 < 54« 6+3 ¢ 542 « 4+1

Lﬁb\,dﬁb.\j&ﬁ%}gw‘gﬁ\ﬂu‘d6
(9+8+T <« 6+5+4 <« T+4+1 <« 8+5+2 «« 9+6+3 «« 3+2+1)

295



((5H4H2+] 0 6+5+3+2 ) -: o g & Koa A A Ly ) s AS (540) gl AJ0a 993

(¢ 6+5+4+3+2+1 ) : o g (800 JAAL da by (i (oAd) gAd A3 pmu

J( 7+8+5+4+2+1 <« 9+8+6+5+3+2

(9+8+7+6+5+4+3+2+1 ) Ad Ay AS dSe 948 Adla Sy

A AN24=1+34+2+6+T7+5 = u&.‘&SMMUAS

(o UL‘“)S s (J‘KJM FAsAdd o), [MJS-M 141// 4

Asgiu a2 435w 281//5

« KHG « AHG ) -: &g ilsasts

.. JGF «« BFG «« KGJ «« ABG

G199 (50 93k Ay AS A i 432 6

«« GBJ «« AGK ) =:élo 5 & s o 9

(CEIl « BEJ «« JGE «« GBE

K 1 1 wmdawhﬂmw‘h\ds

«« JIC «« BCI « BIJ ¢« BCJ ¢« ABJ «« AKJ ) ¢ 9 (53 S 09

«« AJC ) dlog (a9 4l il A8 4l adla2  (KBJ «« ABK

AL A28 =2+8+ 6+ 12-: A4 (KIB

oy 2994990 AT 6 LiiAT, 8 5sSUi 1 Al A 43 8 [4di3Kiw241//6

¢ T+6 ¢ 65 ¢« 443 < 3+2 «« 2+1

-2 ﬁajuéuéﬁndﬁ\éjje . 8+7

« 4+3 « 443+2 ¢ 3+ 2+1

8+7+6 <« 7+6+5

WSS edirbiand i) god ) gAS Ay ady
Vol AR MSdw m Al [V 23] // 5%

5 AR oYl sn A LS 4l g culen

AR (S gk 7 A K5 K

c3c2c1‘5\1J\HMJM Adla 9 Lias

.9¢8¢7¢6:¢5¢4

6 Mf\SDJJ‘\SYJ‘&MMHﬁ@

7 9.+8+7+6+5+4+3+2+1

4 S “(2+1)Gﬂb‘9°—.ﬂ3‘94‘5‘u\47

«(6+3)cc(5+2)«(4+1)

(5+4)«(9+8)«(T7+6)

C(9+8+T) e (T+6+3)dos o gdila 592

959948  (9+8+T7+6)««(5+4+2+1) oy slsn il g9

(9+8+7+6+3+5+2)««(9+8+7+6+3) oy vl

NN 23=2+2+2+T+1+9-: Sl

-t AS C gAS0a j0d (la By | g ASo o gk Add) g 0 (5209 43 AZ/A// 6
LS00 JAAT (i B 84 Lo g An g Aglali g4 38 ) s 4d1a 35
S Ol (LR g AalSl ghd AL Cudl giod i S8 i o g AR
uilnnd GAn A og (Q) (i AR [ 4d3Rim 32 545 K)15210] //B
I (o gody ASDE (ghuu 3 4013 § 1) g4 (S

8 9

296



....... NOQ « MNQ « LMQ ¢« KLQ ¢« JKQ « 1JQ -l
CDQ“ BCQ“ABQ ‘JULSMNIZ‘JUHJJU:*:"H‘-’JJMSLSM‘MMJM

: B L EFQ T DEQ ¢
L UK ey sAda 8 Al Gy uea*—ﬂwbe sl B gl
I « IKM «« GAQ « EGQ « CEQ «« ACQ

; b . OIK « MOI «« KMO
PN ~rclo g (s4dla 4 AL (il 3 Gl 8 (54l s

‘ . GAC « EGA «« CEG « ACE

/0 NTUMN | 432 =4+ 8+ 12+ 8 - i€ 4y Al gas

G F B aadlo g gddla 4 A (0 Gaddla g g (g4l 38 ) s g

Ol ey ala Bl A4 . PQNO « QLMN « JKLQ « 1JQP
4lags . HQFG «« QDEF «« BCDQ «« ABQH -: dlog s4ils 4 A1 oy
ALE I 10=2+4+4 -: A58 | ACEG « IKMO dbg s4& 3 ) g
U8 UFRAAL 6 9 Ase (UjRaAd 15, [UsRad 21 ] // T
6 A% gAS0 AS (g0 jluio gidi gAd LA ) gAd LEAE ALl g g (29 49 AS VA
WOt JAS 4B g Al 3Ry 0 90 )1 58 Al
<« CDON ¢« BCNM )-:élo g AsasS 4l ddla cuddd [4d38 )52 16] /1 // 8
(TURQ « STQP «« NOUT «MNTS «« QRHI « PQIJ
A B C D g ¢« CEFT « ACTL ) 4 4312 4 o g 4
« BDUS ) :d4ilag4 (LTIK «« TEGI
;. N Y _ ((AEGK « MORP « SUHJ
ALE ) a16=4+4+8 ;S84
L —{F Ol 4 AS 4d)a My [4d3 e 16 ] //2
R Ol AS AdI2 2480 5 948 A 38 ) g A Aty o
Q +6+8+7+5+4) «(8+7+5+4) 4
K] 1 H S (4+3+2+1)Mdondasang (c+9
(b+9+7)«(a+5+6)(c+8)

a 2 i _;Mﬁﬁ‘\SLﬁA‘:g@M\J9
(9¢8¢7¢6:5:4¢3:2¢1)

65 [4]3 ANT6=9+4+2+1 - AEK 440 s
s | 7 O Sk At 485015240 //3

p | o kS st [ sa 11 /4

c 9 - Al Ol OSALE Jlsn [ 4480129 1/ 5
(8«65 cc4ec2)eﬂa$uSUL5U\45

3 1, (6+5+3)cc(4+2+1) oy gadla gga
- (8+9+6+5+4) gl day
613 * (A4S s 4 38 ) 92 ) o g 0 ) 948 (g4l gy

(9+8+7+6+5+4+3+2+1)
9 8 7 -1 ) g S GASAGISY (g1 gla A% Yy
(973 1) pddisY g

297



¢ (8+9) ¢ (3+2) ¢ (6+5) ¢ (5+4) « (4+2) ¢ (T+1) oy (fgsn ALY Cigaa
. (9+8+7) ¢ (6+5+4) oy (b 4N 598 L (T+8)
o3 i S (Joda | [ 4L 17] /6

Alizadd 5 )0 gidi pdd s g Ss g) jSdiundan g ABs ;4343 4] [ 99,421 /1/92
L0.90 st = A8y ¢ A (Y = Sl (Y ceo gl 93 Ay = b gy s HilSe gy 50 e
g oY 69 T ey oY 59 T o gAY 6959 0 gy 5999 -r Ad) gAS
090 A 59905 AS 59905
S lade gich gl Add 99,42 =5+5+T+T7+9+9 - A4

1:" l =4
i iﬁ*f
‘\(LV\ J\ & /1lwm

—

Z °J°J‘3=‘U

3902 <0919 5992 ¢ Cwmly sY ©99.3 ¢ DM TXLD] 3.[ $9,16]//2
29010 59993 ¢ 090 A 5993 ¢ A Y
$9216=3+3+2+2+3+3

09199 9504 ¢ oA 5596 .59y o9 o) slax Addigadd [ 99,23 //3
AR 10 il o g AR ¢ 0 90 A 5994 ¢ A oY (55902 ¢ Sl Y 59946 ¢
59,23 = 1+4+2+6+4+6 DA A o Ay 4y

A e 82
| A 2‘1 Y| [Sre— A__»r ' :
i —_ ]
e — ———— J
‘7‘] r\ ‘ rlg r]
: u‘ff‘j\i,:7:11—'7'7:." e i
-— < -
= = '—T——" :
= -—u il
- 5 Al A e
: '. - r" 7"
| By s |
d P4 = v 1 &

298



« BCJ ¢« 1JO =: o g sASaL (o4 3 Ad)a udidn [42 8380w 24 ] /1 // 10
.NIO <« GHN « GFM « MLQ «« KQL « CDK
« AHO «« ABO -: ¢lo g g4 355 10
« FEQ «« DEQ ¢« ICP « IGP « NIJ
.LGP « LCP « KLM
«« DEF «« HAB - &b g 54 35 4312 6
.GLC « ICL « GIC « LGl
AGBiw24=6+10+8 - ik 4
A pAd K 12 [ 4w 3T ] /2

(1211610 o..nnc12:3 ) &

-t o g ¢y Soa BAAT Ax by 990 AS (54 30 12

¢ 8+4 < 4+3 ¢ 5+6 ¢ 6+2 « 5+1 2+1

, « (1149 < 9410 « 12410 « 748 « 347
A Al e AS 4G 30 6 L12+11
0 19 ¢ 6+3+2 ¢ 1049+7 ¢ T+3+2 2 o g Ko

12|11 . 9+6+2 < 10+7+3 <10+9+6
-2 o g 0 Ko BaAd da by ) ea AS AL 3w 6
6+4+3+2 < 10+9+6+5 7+3+2+1
A2410+743 11494642 « 10+9+7+8

/ L 1049+7+6+3+2 -: o g oy 548 a3 1
C a3 7=1+6+6+12+12-: k4
oy oA 3K 6 L [ Ad3w21] //3

HL .CKD «EKD « GIJ « GHJ « BIC « EFH
« GCK «« AFJ « ABJ -:¢ho g (o4 355 6
=y 43w d . GHI « CED « GEK
F E D .DJF <« DJB « GED « GCD
. GCE « ABF -:¢élo g (54 355 2

.FBD -y c4digfimwl . AFD «« ABD -:¢lo g s 350 2
AGBI 2l =1+2+2+4+6+6-: A4

A b [ 4838w 49 // 4
g i B 8 [ 485w 35] //5
i cichcecchcbca.:eﬂa‘gw‘u\é
af 99048 AL 10 WS K« j
«de«¢be«¢ad-: duojujs‘u‘\%)g
3 . _jk<ij<hi <gk« fjcfh < eh
b Al Al o AS (g4 B 8 LS

< cgk « bfj « bee « abc -:&le g &) Lba
.ijk « fgh « ehi « deh

« dehi « befh « abfj -: dog (1 8o 3aAd da Jly ) s AS (o4 B § s
—rlo g ¢y Roa Al da iy 4S 4l B ddy | Thij « fgjk

Ap g (A A4S s4d w990 . abede

299



—dlo g i Cigda AE B ddy | fghijk ¢ befhij-: oy ¢ Ses s34l
AdBIu35=1+2+1+5+8+10+8 - &€ 4448 | abcfgjk
J443Kw34] // 6

(6789610 2:3¢4¢5¢ 1) &l 54313 10

- dlog () Koa Jadl A ly 9248 410 8
946 ¢ 10+7 « 8+4 < 3+6 «« T+4)
(1048 ¢ 5+9 ¢ 5+3

- cﬂa\gdﬁﬂj&ﬂ%}gwﬁgﬁ\d4
((THAH2 < 64341 o« 8+4+2 «« 5+3+1)
LA A P 34 AS 58 U Agly ady S
[Ad3iw4ila761] // 7

3 /201 25 555U 1 A An QU A 350 4302 24
999 A1 AS A BB 24«13 A Koy

10 s 4\{\ 5 ¢ 1043 ¢¢ 3+2 «¢ 2+1)O,\3 :.:4%)\,;
6 6 Coomnns 25421 < 15+10
14

15 13 12°% 11 -:O#Le-‘vl\g‘\e,}-,)wﬂ‘ﬁwﬁ-jwlz
)1 1 %\ - 7 ‘6 ¢ 25+21+15 ¢« 15+10+3 <« 3+2+1)
55 ¢« 1+5+11 ¢« 11+16+23 <« 23+24+25

25 2_‘/23 ¢« 22+20+18 <« 18+14+9 «<9+8+4
A+T+6 ¢« 6+12+17 <« 17+19+22

- Aol Ulsr A AS A 14

(c 6+T+4+2 < 22+20+18+21 «« 16+17+12+6 <« 9+8+4+2 )
¢« 24+22+19+17 <« 5+6+7+4 <« 16+17+19+22 «« 21+18+14+9
¢« 17+12+6+5 <« 20+8+13+12 ¢« 19+14+13+7 «« 18+14+9+10

(24+22+20+18 < 10+9+8+4

¢« TH6+13+12+17+19+22+20+18+14+9+8+4+2 ) o 4542 (s4dla 5

(19+17+12+19+6+5+7+4+8+10+9+14-+18+20+22+24
AP 431376 =2 + 14 + 12 + 24 + 24 -1 8 4y 45) gas

.90 A (sANa Sy g ASy pAdla iy [ QB A6 ] (1 // 11
b 550y AT T (a0 593 (53 S48 ¢ ASy gAdla 6 [ B A 15 (2
(@099 553y b B 5 ¢ pASAy (g5 Gy B Al 13 L3 [ B 4dN 19 ] (3
J 8 431228 ] (4 phatian (s 3y B B &4y LS
B 5 0953 550y (8 13 ¢ phSAy s uy (I8 A0 25 B AN 44 | (5
A3 44 =1+5+13+25 090 A (5 3 08 A ¢ a6 3y
(AU 38 4013 Ay AR LdT AS (il g 03420 90 93 G2 0 90 s Al [DB A3 66 ] (6
9 ol pdaien (533 ¢ (4+1 ) Sy 403 5 o a0 9 94 (5 33 ¢ gL Ao Jlip gl Ay
17 %NM CS}U.‘ (4+9)L"—I;A=i4.'i\.\ 13 %N?DJ\& d}%c (4+5)L"—I§=I4.'I\.\
S35, (4+17) Cuby 4013 21 Cuiiod 0 g0 ) 63 addiddi (5 1) ¢ (413 ) iy Al
B66=21+17+13+9+5+ 1 . Awdl Ay s 5 s 4 Qi iy An

=2 ) gAD S0 3y Adi) g 9 (5209 Ay AS AN 56 Glo e (7

300



56=(1%6)+(2x5)+(4%x3)+(3x4)+(2x5)+(1%x6)
LANS6=6+10+12+12+ 10+ 6 - 43l g4s

6x1 =6 Al Biw 78 g LURIAL 11 ] // 12
. [Rambus (4 s4ds 5idi 66 9
|5 0 gANSAL] g A i o304
m3=12 OSApA 38 0 53 50l B

=4S G gASsa joa

o g 430 g 54.5»%5 cadla 21

o g Al g gAdla 15 <« ( 1X1X1)
o g gAdla 10¢c (2%2%2 )
o g ddla G <« (3)(3)(3 )
- (4%x4x4)

A AL B A T8 =1+ 6+15+1+3+6+10+15+21

—r AR LD pASed gla Ay (g0 gAd | gAd CASU BREA (0 b B

Ao 4% ANy g (IXIXTIXTxTx]) A% oL 3hadd 4312 10

LREAL 11 =1 + 10 -: 58 4y 4350 g8

) g4 ()LSo )i g Al g (53,9 4 A8 Rambus GlSAmdds jdd o gidi g0 jla§ 3
(e (2%2) @413 18 ¢¢ (1x1) 452 5431 45 -; AS C A3 03 ey

. (3x3) g4l 3

D595 6491 66 =(1+1+1)+(6+6+6)+(15+15+15)
LA ed GlsAadiag y U (lss jlads o *m.sm\”..d.s”m”)umy

AOAD

ARA

301

—
—




o ER T Yo £y <
=t ALSAA 35 0 gl B (pdedd

21 15 10

% A NN
D

S0 i S 5 b Aga 4diBin 15 A Lidi/ 1/ 132

240230302 14 AL U AL Al 24 [ 4435w 104 ] /2
.:‘ﬂaja,bggadojjj.\jjdﬁﬁh 12
S 15+3 ¢« 14+2 <« 13+1
.:‘ﬂaja,bggadojjj.\jjdﬁﬁh 12
....... 16+15 << 4+3 <« 14+13 <« 2+1
.:ﬂaJQg:J'&JDJ&u@n‘\SMH 12

SR 15+14+2 «24+13+1

SO 10422423424+13+1
LA 820421422423 +24+13+1 -1clo g (o b o g Culidl Culidn AS 436
L. 16+23+15+24+14+13+2+1 // o4

SO 20+21+9+10-+22+23+24+13+1 o g i o g 55 AS 4dla 12

L S0 ;L A4S 8w 104 4 U Omod al 9o g Ay ady i

X A AN X A\ X A A\ X A\
P N VP N VPN VPN VPN PN PPN PPN VPN PN
DN A4 D4 D4 D4 D4 D4 D4 D4 D_4 D _4

v v v v v v v v v v

A _________________ —
L P ST S S Py S S S
I ; ] . l
I Laedd o AR 648 9 j9add palo JAS s pda
I MU{MQQL}:&@ (5903 a9 548 I
I dgsilaa 24l g9%o gAd Landd caddly p 1
l 40 Jo s (AR gS0 g A 0 5589 pady :
L (M) ,
( ¥

O U SHS MU SR U a——j——j—. 4

302



(ot ilaila i) (6.90) A Apfial ) (5 2 03 b e 5 0 ke )
(Number / ad) /o ja}) « ( Digit / a2 / o jlas )
B0y 53942 9 (A0 AD Manidd /] (Fa g i

3 9 OlSo gl 1) g0 sl g Al ASiiud) § « Terminology sl e sl

Ay (A8 g gl Al SAAL g MiAy 3 AL Al g cAd Ay o gl ) L Ollia sy
(SiSedy Alfy g el 3 Al Sl AL (3 81 368 e 4y Al 4y

A Bduddd g ) g4l g ,Sde g431ASH g a4l 4S | OgiC cONCEPt i)

AR 8 o AR Allau) ) pddi (5,99 4999y i § pa 4d) 53y AS Al oo Al (il o i 5058
AR 4AS (S (g g g AS AT gl ) 3 Bgung (5l 0 AT
Sewdd iy 3G AS il 1 g S gl Ay G g Ay 5 5 01 SE A Sl
005058 (525 5m 0 SAISATAN g gedh Ay O puih gy 5 238 9 1)

5 ) Sk Ay cAilaidda 10 4t AS ) Jaila iy i) (s ) g A
L0955 K5 Al (5091 )1 (i 9 (paidn,  yodld (S4TI9 gt (

4S Mathematics glsassilaila glila ¢ady yia 535 Aly A 0 gAdliia yuo g 52 AN
a4y 0 g4 J3e3<il | earning Gasu « Knowledgeds) 4s «Awiligs Sy
A9 A s Sl § Al (g0 94 AR U 0 g0 g gl a5y 9 &l 0 s A

13 9 93 A8 pdd (g Adl Sl ) A0 9 9edh gl ATUALL (g 33 AS (g A4y Iy (luddla

5/ 0n 338 (sAudhandad 455 g4l a0d AR | o ghsdbla oAl A (g

353L) 4/ 3 3lia g0 laj (199 A% ccuilos AS ) 948 4532 S Ny Pythagoras)
L AR Al (i § pa AS CufiidSon o gl ASady pdd (50 gAIIIS, (ajhy g 0k Cily
L g (5 Ao 40 0 a5 Saa o et Ay ik AR 3y o co gAILSy

G Se 158 Ba o g1 )5 A3 g o e AS (il o 430 gAS iy (goall 3y 84N
I3 il A iS4

AS 0 gAdiiod A SAAL g (5 9.9 A3 99y ¢l RO IS 0 la (50,51 1) pdd LSS
)il g g gASliy Adl 93 50 A Cdod Ul 9 ¢ g0 9 )1 gl 5 o jlaf (Al il A5
Ao 45 S0 (i 5113 9 LIS g A3 0 3 G (il 50113

S 03 AS 0 s 5115 SAS (el 9 AT 5R Lo g AR Al g g (saidadd g0
(o485l gAd AL 00 U lSon By A 5 9 OIS 5 ) Roalda (gasadl g Al A
iy 53R Sada 48

Dailag ) 98 (95 (o3 90 Ay (Ao ) s Ay i ARG (A gsd ) ol L
B3P RFAA sadg Ulaglh (idy 5 (AR 4S 4 S oW 2 gy (pASe UL

& 9 0 9) il gl Ll 98U AS (shmedd AedS gy (o () AR (IS (lada A ¥4,
ASA] 38 Ay oS JAAL K (lSAmA gU 0 S 9 Cul il 3 poailien S 9 oy gy
9 49 Vo, (S Cunind 0 9401 9 ) clidid Al g GladSAlagly s o gddniy s 52
e g g etilin g1 33 Ad) 95 95043 2,58 (shaii A AT i 435 AL AS o e
0.9 55y o (el 0 90 ) IS 3 9 09558 )5l

gy g BMS Ay I e g A ¢ OledSAiudda (S5 S gL 0 gy (Yluand
A Qs )5) 0998 5298 (19 AS LS AAn (ad g g a2l ) pdds

A g 091 ) s g 024s (sAig (52,98 4y ) S ly/dliilatla sl g g (lsASal; 6A
S04 ot L(Ln 950 ) sy 091 ) oy (/pdBe y sy 915NN B2 s/o ke
A (519 sy caaily 35 LU 593 9 0 A ) (hSAg )5S 0S¥ Al el gl

303



b gAdiody ool )38 (505 5Y ALl gl A JARAS JASISAD Saddo ;3 cuidy <) ) FRal4n
o549 599 pdd i JSAT By AvAd (la/o jladi Ay cAd )9S (g0 I 9¥ (A IS AS
03 Al Jla 35 AR addo ) B3 /o jads g iy 0 By o sla§ (o kadi 5 0 k)
bl 4 AS ¢ 3 (S B Olay)) A Aa 1 ladiiy!! (o4 g ALl JALS

wlﬁjs 08 odid gAd 645%4364 ‘54§DJLA5 SA Al g i eda eﬁvaﬂ USM)JLAJ:'
m&%‘jﬁde&aiﬁm Qw}ﬂbgsﬁj&mé\émnﬁ\ﬂ Sl

L Culdidund adBs ) Sada AS g Lila Ad 0 gAdIaSHl b g4 g g3 ) 93 4y AN

AS ) i1 adBo 5 33 " g gio )" sAdiy (g gu i AlSASLaiLa b gl Ay A 5 3R S
Ot 9 4y SEly ugsd sy .ouasd 90y 4d 0 g sl (5 91 S SAdg
ASdddi g s 40 ) o gilV/erh ole4® 43 ¢ sSubstantive Mg 4 g 4y
Al dggal B uldddy Uil g Culish o ghy dady KAl 9 Sy iS00 4S

A0l a9 g0 L Cuken 9 95 (50 93 (5 9IS i 53 AnidS g (g 9 5303 )y By
a9 A iiidSon o e o/ juan (sSada 05) ) o g AS il o g 55 0k 4]
(g g gy (g g B o g A TS g gal i g ) A sl
cliaian Al () asaki0 ) o Ry 08, a9 9L (g oy ¢ g 338 ¢ g giddo
(12) s Aty 0950 o Laidn ¢ Jla sUledy 0 9l jdy (g0 Jlali AS Iy 58 Kidn b
Cuidiod ¢ gl gl S o e ((5)) (slibady LiaiAR (¥ 1/ pau )y (5 ) Sl g AL
32403 S gy Ol 0 AR S AL S Ay (g SRy gAD oy Aa oNAy il

9 a0 slibedy LidT AS 0 b g 99 S g g0 g0 44T (5 A Sued ST o
909 (A1) cliniAn AL A 35 (haSdaed) ) U AS Gl y Cud i 951 a¥AY ¢y

Al s Re ¢ Ay add (Aasdidy (Sl o AS) ¢ 308 sRerpeat oy

8 945 Sl (ReWriting o sdim g s dlo g i A4S S o (sUilady 13y 5 54l
S 9SG 9 o Al 9 p J4s pdd Awdd 48 Rehouse. e g4bakd <Recall
pdd ciindSy(Rewriting) A:Usl 3ale)) Jladian o gdi g oi slila (g gioy
S OSIEA (niledd AS Ao g4l ] (A g gad Ay 0 94T R0 AS (il 9 ) 9l Ad) 9
Ol g gen Cuidion 9 0 943 3 gASH /(53458 (sAadi ) 5 AS Al g 48 gl
o)1) 550 clo g AS( o badi golaf) sAdig 993 AR A Al by, i 55 o sl
S A A sasiy ol 9 sd (S 599 ASdid g5y 5 (AR NaSlaila )

o g AR ((yaly ) lauld g BEAA 5 el 0 g0 iS4y A1 AS (A9 g0 (Ll A gk
¢ W0 g AR 09 «3ia System and rhythm gbite 43 4 (gl g aldd) aje 9 a4
) AR 103 68 Al g5 AS ASuy ) g 98 Ay (pdidy

A0 Cuiand aVAy g oS A Ao g1 )3 pmai 8 Ay 0 jladh (g4 g ccliniad (oY odidny AR
235 ()@ AL (62,88 .0 95 (ol Jo M Ad 5 e AS i SAS il Al

(52U95 ()95 48 09535 090 AT 95 AS sy gAd (ladd Al AST 3 0 iy i

Al o)y U Adl ) .99 pdd Apdidun (ppaida AS i SU o Al 1 oS o g4 i gAS)
(SIS 0 98 A o g3 A ClSAnila A 9 g S 5 838 ailaBa g
Culiod A 0 glinld adBs y g oS §y 4B (B AS dyp Jlad gy pdd AR Al
Toinla pddo ;3 Aals

LT Al 3R SApaidaianli o)) oy (Digit pdds o jlad (A g ASed
MLAML;:\S;\SGJM[9c8e7‘6‘5‘4‘3‘2‘1c0].:ﬂ%ﬁw

€0 gAda i gy ) B3 .lSod gl S s (S Al 0 ) S8 g 49 B A SAASAy
c\g\gﬁl&w&biseﬁﬁwwﬁa%c@oﬁaﬂﬁﬁ%jﬁwﬂbiﬂéﬁjbé

304



ASAlise § 5 (gdo4s < g gy i pSU I, Jadi e 9 Al Standard (sAd) sy (4B
8.,y Ago.dio gAd pASAS 38 514 3048 |y Ao tio g

32 S S jladi Ao jladi ,S418 S 993 < sSed «( NUmber ds34e)o jlaj oV
A1 L3Sy 3 0 3l AS GLELS o g Sigi o ack Al o jLa § AT JAS 0 45 55 94T (69 35
0558 o jlad gy Al Ao jla§ ¥ 902 (il j00 G e ALSAILASA 0 e

o ladi g Ad Mas (50 jla§ My g e 0 5 5lgS 0 jlad 998 Al oa o laj 3 sALy

. o5 AR g,..0 9 ilgSy

TASod (i o jladi 599 Ad AS 34 (50 ba ] (AlSo jlad (g 38 (ASGY SAA g gal
(Ao ladi (538 O .34 0 ke ASSd (LS g AYMASAAIIA A gAsAy Ad 4S (4+3)
GIA L SAAIA Al ASdy An 4S 18 =T+8+3 (5 3S 4l g 18 AilSon 783 (5ol
245 (o a5 4RI A A5 1AL A i g 50 o ALy 0 5508 fin

RSy (ASAA 3y Gl Sl 9 09 gilgSiy o jbadi o A3 o Jla § add <o JlSadi 64
AR Ol g Gled

o badi a¥dy g g W3S SilSs jlad 4d o jla § 4S oy 0yl glon 4 gas

9 31 0 (ledd 4y ilion L 9 S SAue g3 4 (9 32 0) 0o Al o ) g s
A2 9 10 ot AL i SU aYiy o 9 5ilghy o jlad lodd ASiga <o jla il figss
0545 Soa (AuFractions LS4t AS jlaj o sid ledd 43 o lad i fig 2 i)
A8 1280 8 sy 999 () o Ad Agdla g gAd 0 gALEI0d (ila g9 Aa g9y AS (il 90
SNOMDIe 4 (aldio fAd )55 4d cad) 5030 43 Jawo o )55 4 Ad g gal

Siffra s Tal 4 14/4 s Sl g3 4 <Shi zi s ShU mU A Ao A «Chiffre
Logical 4did ) 19 (S gl )5 4s4aly 1adia j 68 ()55 Ad 0 oy o Sl

L CRASA (5 AS g 94T g JSAAT (i (S 33 Al g gAD 3 iy gl of AS sy
pddo ) 3o /o jladi case By iy Uilagla o jlaf iy cuidinn (ludidsda add 3y
ol (s 8 Number A8 cudiod 4S 4pdd (/o yal (g4 <) ailedSAd) g A1 An
36 (NS 5R AUSATlg (g0 yad oS0 5 cC 0 ISA3 103 ) g sl SAz0 53 4]
Y AL oaul gaﬁoﬁaﬂ@&#@om‘gyﬁﬁ.u Y Adiaod dlivds

rrrd

R0 g AR 09, O A3 adSoa ddib gAd & yad (g3 U Crilod A4S LSASIA gAils

9 i g gloady (S jladi Laih o gidi iy oSy A o jladi o la .. 4391 99 (s 9k
CilSo A 0 90 yheu A (Al 03 AL Ay g AS Culidd AU 3S 0 ladi A4S Soaililad
3 (038 A 5 Al o 9 Ugsienly (Soaia o jla§ aVAy a3 S 4y
(il (5 I A0 9 i (5 3B Ay (el g0 Ay hen ey ) U (o S AR A
el 35 b 4y ASAIA ASiga

(((Suigsy (Al 39 9 Ao 9403 ST 99y a4 (a1 928 )

NENEA A A A Al A
[7 N [7 N [/ N 7 N 4 N [/ N [/ N [/ N
AN Z] AN Z] D Z] AN Z) AN Z] AN Z] AN Z] AN Z]

A DA b A Do Bod bod by

305



306



[0S0 gl A

1) Sudolog, I Q ............. Florine Calleen ,, Christian Hesse

2) Der grosse Intelligenz test, 1 Q ........ Wolfgang Reichel

3) Traine L.Q......... Martin Semon Franzjs / Brainbook.

4 ) Das Denkspiele,....... Martin Semon  Franzis / Brainbook.

5)1Q Training Program..... Philip Carter Und Ken Russe ll Basser Man.
6) Intellegent Training.. Helmut W Muller Und Matthias Edbauer.

7 ) Testtraning Logik.... Jiirgen Hesse Und hans Scharder  Eichborn.
8) Power Training Fur Denkopf,.... Harald Havas Compact Verlog.
9 ) Neue Superstarke I Q Puzzles .... Joe Cameron / Gondrom.

10) Sikaku ...... Der neue Ratselhit aus Japan.

11 ) Kakuro .... Der neue Ratselhit aus Japan.

12) Solothurner Tagblatt Zeitung.

13) Solothurner Woche Zeitung.

14 ) Die ganze Welt des Denksports ...... Andreas Findholt.......... mvg Verlag.
15) The Ultimat IQ test book ..... Philip Carter
16 ) Psychometric Success Paul Newton ,, Helen Bristoll
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,» Matchstik Puzzles ,, Test your 1Q ,, Erich's puzzles palace

,» Math and Logic Puzzles ,, Free Math Puzzles ,, Math Beauty

,» Any Puzzle Media ,, Blackout Puzzles ,, Free Inky Puzzles

,» 1Q Test diagrams ,, Tanggram Puzzles ,, Puzzles Com.

,» Denkspiele ,, Narcissistic Numbers ,, Domino Puzzle

,» Intelligence quotient test (1Q test. ,, Number Link Puzzles

. Zig-Zag Puzzles ,, Data Interpretation,, Apt maths shortcuts

......... How many Squares , Triangles, Rhombuses.......in the figures
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